Об организации мероприятий, посвященных Году культуры безопасности на территории муниципального района Безенчукский
В соответствии с приказом МЧС России от 07.07.2017 года № 287«О проведении в МЧС России Года культуры безопасности» с целью повышения культуры безопасности в различных сферах деятельности органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций и населения, придания нового импульса развитию единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС), повышения ее имиджа и значимости для обеспечения безопасности государства, совершенствования органов управления, сил и средств РСЧС - 2018 год в системе МЧС России объявлен Годом культуры безопасности.
Одной из самых важных задач, которую ставит МЧС России в текущем году является обучение населения безопасному поведению в быту и в других жизненных ситуациях, а также грамотно действовать в условиях природных катаклизмов и техногенных аварий.
Необходимо уделить особое внимание формированию культуры безопасности среди всех групп населения, но особенно среди детей и подростков. Каждый человек должен иметь чёткое представление о рисках, угрозах и других особенностях региона, где он проживает, должен иметь достаточно знаний, чтобы не стать причиной опасного происшествия, а оказавшись в чрезвычайной ситуации, обладать практическими навыками самопомощи и первой помощи пострадавшим.
 Таким образом в рамках проведения Года культуры безопасности в муниципальном районе Безенчукский организованы следующие мероприятия:
 разработан и утвержден План мероприятий по подготовке и проведению в муниципальном районе Безенчукский Года культуры безопасности;  
регулярно осуществляется пропаганда знаний в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера среди населения с использованием электронных и печатных средств массовой информации, а также профилактических мероприятий путем сходов (встреч), рейдов по соблюдению требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций с распространением листовок, буклетов и размещения баннеров;
 организовано проведение «Месячника обеспечения безопасности жизнедеятельности населения», открытых уроков и классных часов в общеобразовательных учреждениях района, а также спортивных мероприятий и конкурсов детско-юношеского творчества, посвященных Году культуры безопасности; 
организована работа профильных смен объектов отдыха и дневного летнего пребывания детей на территории района, направленная на обеспечение безопасности в случае возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
в целях недопущения гибели детей на водных объектах в летний период 2018 года в муниципальном районе Безенчукский с 25.05.2018 по 26.06.2018  года прошла акция «Научись плавать» на базе МАУ муниципального района Безенчукский Самарской области «Комитет по физической культуре и спорту»;
на базе учебно - консультационных пунктов района организована работа по подготовке и обучению неработающего населения в области гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций, подготовка работающего населения проходит по месту работы и в специализированных учебных заведениях;
в целях выработки практических навыков населения по гражданской обороне и защите от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях в районе систематически проводятся учения и тренировки.






