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24.01.2018г. Пьяный водитель за рулем, преступник!

Вроде бы простая истина, но из статистики ДТП в состоянии алкогольного опьянения можно сделать единственный вывод о том, что некоторые водители до сих пор ее игнорируют. Несмотря на страшные цифры, многие до сих пор думают, что нет ничего страшного в том, чтобы ездить за рулем после употребления алкоголя, поэтому ДТП с их участием происходят ежегодно в огромном количестве.

За цифрами скрываются виновники, жертвы, их друзья и родственники. Жизнь участников аварий делится на «до» и «после». Многие уже никогда не смогут жить как раньше, а многих уже нет на этом свете. А все потому, что кто-то решил поехать на машине в состоянии алкогольного опьянения, не подумав о последствиях.

Последствия дорожно-транспортного происшествия тоже бывают разные: порча чужого имущества, нанесение телесных повреждений (переломы, ушибы, ссадины), инвалидность разных групп, летальный исход. Но и это не все. К негативным последствиям относится потеря и близких родственников и друзей, без которых жизнь их семей станет другой.
19.08.2017 года на автодороге «Самара- Волгоград» произошло дорожно- транспортное происшествие  с участием  двух автомобилей.  
Прибывшие на место ДТП сотрудники ГИБДД оградили место происшествия, после чего опросили участников происшествия. Установлено, что водитель  автомобиля ВАЗ-2107  1976 г.р. гражданин М. при выезде с второстепенной дороги  со стороны поселка Победа, на 58-м км автодороги «Самара-Пугачев-Энгельс-Волгоград» не  предоставил  преимущество   движения транспортному средству автомобилю ВАЗ-2106, под управлением гражданина К., двигавшегося по дороге со стороны  г. Волгоград  в сторону г. Самара, допустив при этом столкновение. 
Полицейскими установлено, что водитель автомобиля ВАЗ-2107 гражданин М. находился в состоянии алкогольного опьянения. Пассажир – его малолетний сын -  находился на заднем сидении транспортного средства  без специального удерживающего устройства.
В  результате  дорожно- транспортного происшествия в медицинское учреждение был доставлен  ребенок  2011 года рождения из автомобиля ВАЗ-2107, получивший  телесные повреждения повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью (разрыв печени и селезенки).
В ходе проведения проверки по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ.  

          Предварительное следствие по уголовному делу окончено, водителю М. предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 264 УК РФ, что предусматривает уголовную ответственность в виде лишения свободы на срок до четырех лет.

Уважаемые водители, соблюдайте Правила дорожного движения РФ, будьте внимательны за рулем, не садитесь за руль автомобиля или другого транспортного средства в состоянии опьянения, помните, что Ваша минутная слабость может привести к необратимым последствиям, унести жизнь ни в чем неповинных людей. Берегите  себя, своих близких и близких других участников дорожного движения! 
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