Обзор правоприменительной практики за 4  квартал 2020  года  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский 
Административно-правовым отделом Администрации района  подготовлен обзор правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский.
         За указанный период представлений  и протестов об устранении нарушений законодательства  в сфере  противодействии коррупции не поступало, заключений прокуратуры Безенчукского района  на проекты постановлений  с выявленными  коорупциогенными факторами не имеется.
За 4 квартал  2020 года  нормативные правовые акты Собрания представителей района, Администрации района  в судебном порядке не обжаловались. 
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