Обзор правоприменительной практики за 4  квартал 2019  года  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции
Административно-правовым отделом Администрации района  подготовлен обзор правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский.
             За указанный период  в сфере противодействия коррупции приняты следующие НПА:

    -   Постановление Администрации района от  31.10.2019 года № 1269 « Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений муниципального района Безенчукский Самарской области и членов их семей на официальном сайте Администрации района и предоставления этих сведений общероссийским и региональным средствам массовой информации для опубликования»;
-      Постановление Администрации района от  09.12.2019 года № 1440  «Об утверждении плана правого просвещения муниципальных служащих  Администрации района  и ее структурных подразделений на 2020 год»;
- Постановление Администрации района от  06.12.2019 года № 1433  « О внесении изменений в перечень коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации района и ее структурных подразделениях, утвержденный постановлением Администрации района от 19.04.2017 г. № 437.
- распоряжением Администрации района от 08.10.2019 года № 471 объявлен конкурс на территории муниципального района Безенчукский «Вместе-против коррупции».  В декабре текущего года подведены его итоги. 
        За указанный период представлений и протестов  об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции не поступало. 
Заключений на проекты постановлений, содержащие коррупциогенные факторы  за означенный период не имеется.
За 4 квартал  2019 года  нормативные правовые акты Собрания представителей района, Администрации района  в судебном порядке не обжаловались. 
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