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12.01.2018 г. Об итогах оперативно-служебной деятельности О МВД России  по Безенчукскому району за 12 месяцев 2017 года
В  О МВД России по Безенчукскому району состоялось совещание по подведению итогов оперативно- служебной деятельности за 12 месяцев 2017 года, в котором приняли участие и.о. прокурора Безенчукского района   советник юстиции Игорь Чудновец, начальник  ООДУУПиПДН  ГУ МВД России по  Самарской области  полковник полиции Сергей Шишканов руководство и личный состав Отдела, председатель Общественного совета.
О результатах оперативно- служебной деятельности за отчетный период доложил начальник  О МВД России по Безенчукскому району. Полковник полиции Вячеслав Тараканов ознакомил присутствующих  с основными  итоговыми показателями деятельности, обратив особое внимание на эффективность проводимых мероприятий, направленных на профилактику преступлений и правонарушений, обеспечение общественного порядка и  безопасности граждан.

За 12 месяцев 2017 года в дежурную часть Отдела МВД России по Безенчукскому району поступило 4870 заявлений (против 4184 в аналогичный период 2016 года). На территории муниципального района Безенчукский зарегистрировано 549 преступлений. Количество тяжких и особо тяжких преступлений  снизилось на 5%. Также зарегистрировано снижение причинений тяжкого вреда здоровью  на 33,3%, вымогательств - на 75%. За текущий период не зарегистрировано разбоев и  краж транспортных средств.  В отчетном периоде доля расследованных причинений тяжкого вреда здоровью, изнасилований,  грабежей и разбоев составила 100%.  Доля расследованных краж  возросла с 55,5% до 58,7%, в том числе доля расследованных краж из квартир возросла с 65% до 66,7%. 
Затем на совещании был рассмотрен вопрос о  работе отдела уголовного розыска, об обеспечении общественного правопорядка на улицах и иных общественных местах, о состоянии учётно- регистрационной  дисциплины и предоставлении населению государственных услуг, работы по комплектованию вакантных должностей, служебной дисциплины  и законности среди личного состав в Отделе за отчетный период.

В ходе совещания были заслушаны доклады начальников служб и подразделений            О МВД России по Безенчукскому району, а также намечены мероприятия по повышению результативности оперативно- служебной деятельности, проанализированы недостатки в организации оперативно- служебной деятельности, намечены пути решения.

В заключение совещания председатель Общественного совета Нина Корнелюк  рассказала об основных мероприятиях, проведенных Общественным советом и полицейскими за 12 месяцев текущего года.
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