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06.10.2017г.Сотрудниками ОГИБДД Безенчукского района

 проведена Неделя безопасности.

В целях  повышения безопасности дорожного движения, в том числе  детей, в период с 25 по 29 сентября сотрудниками ОГИБДД О МВД России по Безенчукскому району организована Неделя безопасности. 


25 сентября проведен профилактический рейд по выявлению и пресечению правонарушений детьми- пешеходами  и их законными представителями на пересечении улиц Центральной и Чапаева вблизи школы  № 4 поселка Безенчук. 27 сентября подобные  профилактические мероприятия проведены на  пересечении улиц Мамистова и Рабочая, Мамистова  и Садовая. 29 сентября проведена акция «Пешеход на переход» с участием начальника ОГИБДД майором полиции  Андреем Севастьяновым и воспитанниками ДДТ «Камертон», которые  напомнили пешеходам о Правилах дорожного движения и раздали  памятки  о правилах пересечения проезжей части.


В результате проведения Недели безопасности было выявлено 7  правонарушений: 6 протоколов об административных правонарушениях составлены по статье 12.18 КоАП РФ «Непредоставление преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения» и 1 протокол- по части 3 статьи 12.23 КоАП РФ «Нарушение требований  к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения».   

В целях предупреждения и профилактики ДТП с водителями пассажирского транспорта инспекторами ДПС ОГИБДД О МВД России по Безенчукскому району проведены профилактические беседы о недопущении нарушений в сфере  пассажирских перевозок, разъяснены основные положение Федерального закона «О безопасности дорожного движения» и Правил дорожного движения.
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