В администрации района
27 июня под председательством главы района В.В. Аникина состоялось очередное заседание Антинаркотической комиссии Безенчукского района, на котором было рассмотрено 7 вопросов.

О наркологической ситуации во втором квартале в районе доложил врач-нарколог БЦРБ О.В. Бугаков. В настоящий момент на диспансерном учете состоят 74 человека (за аналогичный период прошлого года – 82). Сняты с учета 7 человек, из них трое – в связи с выздоровлением (стойкая ремиссия), остальные – по причине смерти. Смертельных исходов в связи с передозировкой наркотиков не зарегистрировано.

Оперуполномоченный ГК НОН отдела МВД по Безенчукскому району А.С. Ганин доложил о проделанной работе за первое полугодие. Сотрудниками отдела выявлено 11 преступлений, связанных с оборотом наркотиков (за АППГ – 18), в том числе – 5 фактов сбыта. Привлечены к уголовной ответственности 8 человек. В ходе проведения рейдов по отработке жилого сектора выявлены 17 человек, не стоящих ранее на учете. В результате совместной работы с врачом-наркологом,  после освидетельствования, 11 человек добровольно изъявили желание встать на учет. Всего с начала года освидетельствованы 305 человек, выявлены 7, находящихся в состоянии наркотического опьянения.

Председатель комиссии В.В. Аникин заслушал глав поселений об организации информирования руководителей всех форм собственности о необходимости ликвидации очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений.

Члены комиссии приняли решение утвердить Комплекс дополнительных мер, направленных на недопущение вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотических средств; по раннему выявлению подростков, склонных к употреблению психотропных веществ; по совершенствованию воспитательной работы с несовершеннолетними.
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