	
ВНИМАНИЮ ХОЗЯЙСТВУЮЩИХ СУБЪЕКТОВ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЕЗЕНЧУКСКИЙ 
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
В целях реализации Федерального закона от 24.07.2007 г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в первом полугодии 2021 года в Российской Федерации проводится сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства. В наблюдении должны принять участие все малые и микро предприятия, а также индивидуальные предприниматели.
Таким образом, хозяйствующим субъектам необходимо представить отчетность по форме № МП-сп для малых и микропредприятий и форме № 1-предприниматель для индивидуальных предпринимателей.
Кто сдает форму №  МП-сп:
все юрлица - малые предприятия, включая микропредприятия;
КФХ, являющиеся малыми и микропредприятиями.
Ответственность за несвоевременную сдачу формы № МП-сп за непредставление формы или опоздание со сдачей, а также за представление недостоверной информации полагается административный штраф (ст. 13.19 КоАП РФ):
для должностных лиц — от 10 000 до 20 000 руб.;
для юрлиц — от 20 000 до 70 000 руб.

В 2021 году статистический отчет по форме №1-предприниматель должны сдать по итогам 2020 года абсолютно все предприниматели независимо от вида деятельности, применяемого режима налогообложения, наличия работников, суммы получаемого дохода и тд.
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-штраф на ИП за несвоевременную сдачу, а также за представление недостоверной информации формы 1-предприниматель за 2020 год составляет  от 10 000 до 20 000 рублей (ч. 1 ст. 13.19 КоАП РФ). 
