04.05.2017 Чем грозит за публикация материалов экстремистского характера в социальных сетях?
Закон устанавливает, что на территории Российской Федерации запрещается распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. Эти действия являются административными правонарушениями и влекут за собой установленную законом ответственность (см. ФЗ от 25.07.2002 N 114-ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности").
	Под экстремистскими материалами понимаются предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы 
	Министерство юстиции РФ осуществляет ведение, опубликование и размещение в сети Интернет федерального списка экстремистских материалов. Данный список находится в открытом доступе на сайте http://minjust.ru/ru/extremist-materials.
	 Ответственность за подобные деяния установлена КоАП РФ. Так, ст. 20.29 КоАП РФ содержит положение о том, что массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства; на должностных лиц - от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства; на юридических лиц - от ста тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства.
[bookmark: _GoBack]	Таким образом, прежде чем размещать какую-либо информацию в социальных сетях, убедитесь, что она не является материалом экстремистской направленности. 

