14.08.2017 г. Сотрудники полиции О МВД России по Безенчукскому району приняли участие в проведении Общероссийской акции
 «Зарядка со стражем  порядка», приуроченной к 
Всероссийскому Дню физкультурника.

Сотрудниками О МВД России по Безенчукскому району проведена Общероссийская акция «Зарядка со стражем порядка», приуроченная к Всероссийскому Дню физкультурника, в детском оздоровительном  лагере  «Солнечный берег».  Акция  была направлена на популяризацию  здорового  образа жизни, занятий спортом и отказа от вредных привычек.

С приветственным  словом обратилась к отдыхающим лагеря председатель Общественного совета. Нина Корнелюк отметила, что  сегодня физическую культуру можно смело назвать частью культуры современного общества. Общественником была проведена спортивная викторина на знание видов спорта, ребята отвечали на вопросы и отгадывали загадки.  


В мероприятии приняли участие  120 человек. Для проведения акции были выбраны сотрудники полиции, имеющие  спортивные разряды и звания. Это – кандидат в мастера спорта по карате  старший лейтенант внутренней службы Иван Тарелко и сержант полиции  Тимур Забиров, занимающийся самбо и дзюдо. Полицейские показали ребятам мастер- класс по приемам самообороны, рассказали о том, что занятия спортом помогают в службе, так как  совершенствует не только тело, но и дух, воспитывает мужество, упорство в достижении цели, закаляет волю.

Затем к отдыхающим смены обратился заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) О МВД России по Безенчукскому району подполковник полиции Хаетулло Усмонов, рассказав о пользе занятий спортом для здоровья, а также побеседовав с детьми о недопущении правонарушений и преступлений.
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