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20.09.2017г. В Безенчуке появились терминалы экстренной связи

 «Гражданин- полиция» .

Данная система  представляет собой комплекс оборудования и программного обеспечения, которые  позволяют принимать экстренные обращения граждан в дежурную часть О МВД России по Безенчукскому району о событиях криминального характера и нарушениях общественного порядка. Терминал позволяет без набора номера быстро связаться с органами внутренних дел и попросить помощь в экстренной ситуации или информировать о совершенных преступлениях  и правонарушениях. Заметные терминалы, окрашенные в синий цвет, снабжены видеокамерой и кнопкой  вызова. Данная система актуальна в местах  массового скопления  граждан.  К гражданину, обратившемуся  за помощью через СЭС ГП, незамедлительно направляется патруль. В это время дежурный выясняет  у звонящего все необходимые подробности и передает  соответствующие указания  дежурным  нарядам полиции. В результате данных действий поиск подозреваемых будет начат  еще до того, как пострадавший напишет заявление.

Уважаемые  жители Безенчука и гости поселка! Если Вы попали в беду или стали свидетелем преступления или правонарушения, воспользуйтесь системой  «Гражданин- полиция». Это сэкономит время и позволит  оперативно отреагировать  на происшествие и принять все необходимые меры по охране общественного порядка. 

Пункты экстренной связи, установленные в  п. Безенчук, находятся  по следующим адресам: ул. Чапаева, д.25, ул. Мамистова, д.1, ул. Мамистова, д.30.
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