20.04.2018г. Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.
 С начала года прошло всего 3 месяца, а на территории Самарской области уже зарегистрировано 111 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 3 несовершеннолетних погибли и 97 получили ранения. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается рост всех показателей.
Самое страшное, когда на дороге страдают дети. А это самая незащищенная категория. Дети – особый объект внимания. Основные причины ДТП  в той или иной степени зависят от знания правил дорожного движения, отсутствия навыков безопасного поведения. Детям необходимо постоянно разъяснять правила безопасного поведения на улице, не оставлять малышей без присмотра, при переходе дороги крепко держать за руку.
 В формировании у ребят навыков поведения на улицах очень важно, чтобы родители сами стали примером и соблюдали правила дорожного движения. Чаще разговаривайте со своими детьми о безопасном поведении на дороге, объясняйте и показывайте, где и как безопасно себя вести.

 
Переходя дорогу с ребёнком, не спешите, прекратите разговаривать. Это поможет ребёнку привыкнуть к мысли, что при переходе дороги нужно сосредоточиться.  Не перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом, не ходите по проезжей части  дороги, если имеются тротуары. 

Дети перенимают и запоминают поведение родителей, поэтому выполнение этих простых правил поможет оградить наших маленьких пешеходов от беды. 

Основными нарушениями  Правил дорожного движения пешеходами  являются:

· переход через проезжую часть дороги в неустановленном месте;

· переход проезжей части на запрещающий сигнал светофора;

· неожиданный выход на проезжую часть дороги из-за препятствия;

· ходьба по проезжей части дороги при наличии тротуаров.

Поэтому, о собственной безопасности должен заботиться, прежде всего, сам пешеход, не отдавая свою жизнь и здоровье в зависимость от разных обстоятельств.

Госавтоинспекция Безенчукского района  рекомендует каждому пешеходу иметь на верхней одежде фликеры, особенно это касается юных участников дорожного движения. Кроме того, Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения соблюдать Правила дорожного движения и меры личной безопасности. Будьте заметными на дороге!
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