[bookmark: _GoBack]Следователями следственного отделения отдела МВД России по Безенчукскому району окончено производство по уголовному делу, возбужденному по ч.1 ст. 264 УК РФ по факту ДТП, имевшему место  25.12.2016 в дневное время  на 65 км автодороги Р-226 «Самара-Волгоград», в ходе которого водитель автомобиля «Киа» гражданка Г., в нарушение  Правил дорожного движения Российской Федерации выбрала  скорость, не обеспечивающую безопасность движения, не учла метеорологические  и дорожные условия и не справилась с управлением  автомобилем, в результате чего допустила занос с выездом на полосу встречного движения, где  совершила столкновение со встречным автомобилем «Ниссан». 
По счастливой случайности все участник данного дорожного движения остались живы, но оба водителя и  пассажиры получили  различные  телесные  повреждения, в том числе и ТЯЖКИЙ вред здоровью.
В ходе расследования уголовного дела собраны неопровержимые доказательства  вины гражданки Г. в совершении данного преступления.
Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. 
Уважаемые водители, соблюдайте ПДД, не садитесь «за руль» в состоянии опьянения и не передавайте право управления лицам, находящимся в таком состоянии. Не забывайте, что автомобиль  является  источником повышенной опасности, поэтому будьте бдительны и вежливы на дорогах, помните, что  в результате  Вашей самонадеянности или  лихачества  могут пострадать  невинные люди, берегите себя и своих близких. 

Старший следователь следственного отделения
майор юстиции                                                                                    А.И. Тушин

            

