Объявление
Общественное  обсуждение
Уважаемые жители Безенчукского района!
Администрация муниципального района Безенчукский проводит на территории муниципального района Безенчукский с 14 августа 2017 года по 15 сентября 2017 года (включительно) общественные обсуждения  проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального района Безенчукский» на 2018 - 2022 годы.
В обсуждении проекта могут принять участие граждане, проживающие на территории муниципального района Безенчукский и организации, зарегистрированные на территории  муниципального района Безенчукский.
Результаты внесенных предложений будут носить рекомендательный характер.
Участники общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального района Безенчукский» на 2018 - 2022 годы могут подать свои предложения в письменной форме или в форме электронного обращения. 
[bookmark: _GoBack]Нормативные правовые акты и информация по проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального района Безенчукский» на 2018 - 2022 годы размещены на официальном сайте Администрации муниципального района Безенчукский в сети Интернет wwwadmbezenchuk.ru.
	Предложения принимаются Администрацией муниципального района Безенчукский в рабочие дни с 9.00 часов до 16.00 часов (перерыв с 12.00 ч. до 13.00 ч) по адресу: 446250, п. Безенчук, ул. Советская, д.54, каб. № 12. Телефон для справок: 2-27-56, е-mail: otdel.gkh@yandex.ru.
