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Буртовой Владимир Иванович
(22 января 1937 г.р.)
В.И. Буртовой – писатель,  родился 22 января 1937 года в селе Преображенке в семье рабочих. В 1960 году окончил Тихоокеанское высшее военно-морское училище. Работал в Государственном архиве Куйбышевской области (1967—1976 годы), заведующим дорожным архивом Куйбышевской железной дороги.
Печатается с 1965 года. Первая публикация — в газете «Суворовский натиск». Автор нескольких книг исторической прозы, изданных в Самаре и Москве. Его прозу отличает историческая точность, скрупулезное отношение ко всем историческим деталям.
В одном из своих последних романов – «Последний атаман Ермака» (2009 год) – писатель обратился к трагической истории ратных подвигов и гибели легендарного казачьего атамана Матвея Мещеряка, который при воеводе Григории Засекине и по царскому повелению вместе с несколькими другими казаками был повешен в Самаре.
С 1988 года Владимир Буртовой – член Союза писателей СССР (ныне – Союза писателей России). Автор книг «Щит земли русской», «В земли неведомые», «Заветное Беловодье», «Над Самарой звонят колокола» и других.
Сейчас писатель работает над новым историческим романом «За золотым призраком».
