Обзор правоприменительной практики за 4  квартал 2018  года  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции
Во исполнение плана межведомственной комиссии по противодействию коррупции административно-правовым отделом Администрации района  подготовлен обзор правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский.
         За указанный период  в сфере противодействия коррупции приняты следующие НПА:

- решение Собрания представителей района от 13.11.2018г. № 311/44  «О внесении изменения в Порядок проверки соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального района Безенчукский Самарской области, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией, утвержденный решением Собрания представителей муниципального района Безенчукский Самарской области от 02.04.2018г. № 268/38»;

- решение Собрания представителей района от 13.11.2018г. № 312/44  «О внесении изменения в Порядок увольнения лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального района Безенчукский Самарской области, в связи с утратой доверия, утвержденный решением Собрания представителей муниципального района Безенчукский Самарской области от 30.10.2017г. № 213/28»;

- решение Собрания представителей района от 13.11.2018г. № 313/44  «О внесении изменения в Положение о порядке и сроках применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденный решением Собрания представителей муниципального района Безенчукский Самарской области от 14.03.2013г. № 335/41»;

- Постановление Администрации района от 21.11.2018г. № 1393 « Об утверждении Положения о порядке принятия лицами, замещающими должности муниципальной службы в Администрации района и ее структурных подразделений, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций 

         За указанный период поступило представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. В результате проведенной проверки прокуратурой Безенчукского района было устанолено, что тремя муниципальными   служащими  предоставлены недлостоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год. Правонарушения выразились  в неуказании банковских счетов, в том числе счетов, на которых на конец отчетного периода остаток по счету составил  более 10 000 рублей. Также муниицпальными служащими не указаны суммы выплаченных пособий, полученных в связи с временной нетрудоспособностью граждан или в связи с материнством. В одной из справок отсутствовали сведения о зарегистрированном автомобильном прицепе. По результатам рассмотрения представления и заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 3 муниципальных служащих привлечены к установленной законом дисциплинарной ответственности. 
Протесты связанные с коррупционным законодательством не поступали. Заключений на проекты постановлений, содержащие коррупциогенные факторы  за означенный период не имеется.
За 4 квартал  2018 года  нормативные правовые акты Собрания представителей района, Администрации района  в судебном порядке не обжаловались. 
С заявлениями о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) заявители в суды общих юрисдикций, Арбитражные суды не обращались.
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