Наступление уголовной ответственности при совершении гражданами преступлений, связанных с фиктивной постановкой на учет, организацией «резиновых квартир»
Недобросовестные граждане с целью получения материальной выгоды регистрируют иностранных граждан в своих жилых помещениях, и зачастую на ограниченном пространстве жилой площади их регистрируют несколькими десятками человек, в связи с чем, такие квартиры в юридической практике стали называть «резиновыми».
За фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по ст. 3223 УК РФ, санкции которой предусматривают наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительных работ на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
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