15.11.2017г. Полицейские Безенчука задержали мужчину, 
 подозреваемого в незаконном обороте наркотиков.
 Во время несения службы на улице Советской  поселка Безенчук, сотрудники Росгвардии обратили внимание на мужчину около одного из многоквартирных домов, который согласно оперативной информации может быть причастен к незаконному обороту наркотических средств. Заметив людей в форме, он явно занервничал, направился прочь, оглядываясь по сторонам, и выбросил небольшой сверток из кармана одежды на асфальт. Сотрудники Росгвардии приняли решение задержать мужчину и сообщить о данном факте в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Злоумышленник предпринял попытку к бегству,  но был задержан.
Прибывшие сотрудники полиции установили, что внутри выброшенного подозреваемым свертка из прозрачного полимерного материала  находилось  порошкообразное вещество светло- бежевого цвета. В присутствии понятых злоумышленник пояснил, что данный сверток принадлежит ему, также он рассказал, что приобрел наркотик у местной жительницы  через закладку, предварительно созвонившись с ней и оставив деньги на месте закладки. Стражи правопорядка выяснили, что мужчина употребляет наркотики около двух месяцев и  купил наркотическое средство для личного использования. Задержанным оказался 24-летний неработающий местный житель, ранее судимый за кражу. 
Изъятую находку направили в ЭКЦ ГУ МВД России по Самарской области. Согласно справке  об исследовании  найденное вещество оказалось  наркотическим средством «Героин» общей массой 1,34 грамма.
В настоящее время  по признакам преступления, предусмотренного частью 1  статьи 228  «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в значительном размере, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, в значительном размере» УК Российской Федерации, в отношение задержанного возбуждено уголовное дело. 

