27.02.2018г. Отделение по вопросам миграции 
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В целях повышения качества и доступности получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде, гражданам Российской Федерации предоставлена возможность обращаться в отделение по вопросам миграции ОМВД России по Безенчукскому району через интернет с использованием Федеральной Государственной информационной системы «Единый портал государственных  и муниципальных услуг».
При этом гражданам РФ доступно:
- подавать заявление на оформление необходимого документа в любое удобное время (независимо от времени суток, выходных и праздничных дней), не выходя из дома, с любого автоматизированного рабочего места (компьютера, телефона, планшета), имеющего доступ к глобальной сети Интернет;
- непосредственно контролировать ход рассмотрения заявления в своем «личном кабинете»;
- самое главное, экономия времени на подачу документов;
- не ожидать в очередях при получении документов (гражданам, подавшим заявление в электронном виде обеспечивается приоритетный прием, т.е. обслуживаются вне очереди);
- посещать отделение по вопросам миграции О МВД России по Безенчукскому району, как правило, однократно, лишь за получением услуги.
В настоящее время отделение по вопросам миграции О МВД России по Безенчукскому району предоставляет следующие государственные услуги в электронном виде:
- выдача и замена паспорта гражданина Российской Федерации;
- регистрация граждан Российской Федерации по месту пребывания и снятие с регистрационного учета;
- регистрация граждан Российской Федерации по месту жительства и снятие с регистрационного учета;
- адресно-справочная информация для физических лиц.
Для того, чтобы подать заявление в электронном виде, необходимо зарегистрироваться в «личном кабинете» на Портале Государственных услуг gosuslugi.ru, получить код активации и активировать свою учетную запись. Для подтверждения своей учетной записи на Портале госуслуг граждане Российской Федерации могут обратиться в МФЦ по месту пребывания, либо обратиться в отделение по вопросам миграции, где должностные лица, сверив документы, подтверждают личность и дают возможность пользоваться ресурсами Единого Портала Государственных и муниципальных услуг без каких либо ограничений!
Поданное заявление в электронном виде, обладает той же юридической силой, что и заявление, поданное при обращении лично.
Получить консультацию по вопросам подачи и рассмотрения заявлений в электронном виде можно по телефонам: (84676)2-14-50, 2-17-91, 2-10-05.
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