05.05.2017 Что грозит лицу, сообщившему заведомо ложные сведения об акте терроризма?

Заведомо ложное сообщение об акте терроризма является деянием, запрещенным УК РФ, и относится к преступлениям против общественной безопасности.
	Согласно Закона под террористическим актом понимается совершение взрыва, поджога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий, в целях дестабилизации деятельности органов власти или международных организаций либо воздействия на принятие ими решений, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях (см. ФЗ "О противодействии терроризму" от 06.03.2006 N 35-ФЗ).
	 Положения ст. 207 УК РФ определяют, что относиться к заведомо ложному сообщению об акте терроризма. Так, к этим сведениям закон относит сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий. Обязательным условием для привлечения лица к уголовной ответственности за данное деяние является заведомо ложный характер данного сообщения, то есть лицо сообщает не соответствующую действительности, придуманную информацию.
	Ответственность за данное деяние наступает с 14 лет.
Опасность такого преступления заключается в дезорганизации деятельности органов власти и охраны правопорядка, отвлечении сил и средств на проверку ложных сообщений, причинении материального ущерба, вызванного нарушением нормального ритма работы организаций, учреждений и транспортных средств. 
	Лицо, сообщившее заведомо ложные сведения об акте терроризма, возмещает убытки, понесенные спасательными службами.
	На квалификацию данного деяния не влияют способы и формы сообщения.
	Ст. 207 УК РФ предусматривает ответственность в виде наложения штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительных работ на срок до трех лет, либо ареста на срок от трех до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до трех лет. 
[bookmark: _GoBack]	Если же данное деяние повлекло причинение крупного ущерба, то есть ущерба, сумма которого превышает один миллион рублей, либо наступление иных тяжких последствий, то ответственность наступает в виде штрафа в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет либо лишения свободы на срок до пяти лет. 
