22.01.2018г. О работе следственного отделения

    Уголовным кодексом Российской Федерации установлены более 250 категорий преступлений.   Следственные подразделения в системе МВД России занимаются расследованием  более 1/3 всех видов преступлений. Это самые часто совершаемые преступления: кражи, грабежи, разбои, вымогательства, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. 

     Следственное отделение О МВД России по Безенчукскому району продолжает эффективно работать по раскрытию и расследованию преступлений, произошедших на территории нашего района. Так, в производстве следственного отделения в 2017 году  находилось более 300 уголовных дел по различным видам преступлений. Большую часть всех преступлений, совершенных в 2017 году на территории Безенчукского района, составляют различные виды хищений чужого имущества (кражи, грабежи, мошенничества). В ходе расследования уголовных дел раскрыто более 130  преступлений. Привлечено к уголовной ответственности 102 человека.  
     Стоит обратить внимание на такие преступления, как – кражи моторных лодок (катеров), сбыт поддельных денежных купюр, хищения средств сотовой связи. За последние время активизировались преступники, которые похищают лодки и моторы с лодок. При этом кражи происходят не только на местах стоянки плавучих средств, но и из гаражей, путем взлома запорных устройств или разрушения стен. Сложность расследования данных преступлений состоит в том, что обычно лодки и моторы похищают «под заказ» и увозят за пределы Самарской области, а у полиции нет возможности патрулировать акваторию. Чтобы уберечь себя от подобных краж необходимо помнить, что свои плавсредства лучше оставлять на охраняемых специализированных стоянках, не оставлять в них ценные вещи, документы, запасы топлива для моторов. При хранении лодок в гаражах более надежно укреплять гаражи: изнутри вдоль стен натянуть металлическую сетку или колючую проволоку, запорных устройств лучше делать несколько, при возможности обратиться в охранные организации для заключения с ними договора по охране имущества, так как в случае кражи, если имущество найдено не будет, Вам будет возмещена стоимость похищенного.    
        Еще хочется обратиться ко всем жителям Безенчукского района - без Вашей помощи мы не сможем раскрывать и расследовать преступления, не бойтесь обращаться в полицию, если Вы знаете о каком-то совершенном преступлении и, тем более, о лицах их совершивших. В ходе расследования уголовных дел сотрудники полиции сталкиваются с непониманием и равнодушием со стороны людей к бедам других. Многие следственные действия производятся только при участии двух или более понятых, но граждане не хотят участвовать в качестве понятых, хотя следователи не могут обойтись без их участия при производстве следственных действий. Поэтому обращаюсь с просьбой - проявите гражданский долг, если Вас просят принять участие в производстве следственных действий в качестве понятого - не отказывайтесь, помогите другим, так как и Вы можете столкнуться с такими же проблемами.

Гражданам, в отношении которых совершено преступление и которые являются потерпевшими, хочу сказать - согласно уголовно-процессуального законодательства РФ Вы являетесь полноправными участниками уголовного судопроизводства со стороны обвинения, Вы один из обвинителей, на Вас также лежит обязанность по доказыванию вины преступника. Согласно ст.42 Уголовно-процессуального кодекса РФ потерпевший не вправе:

1) уклоняться от явки по вызову дознавателя, следователя и в суд;

2) давать заведомо ложные показания или отказываться от дачи показаний;

3) разглашать данные предварительного расследования, если он был об этом заранее предупрежден в порядке, установленном статьей 161 настоящего Кодекса.

При неявке потерпевшего по вызову без уважительных причин, он может быть подвергнут приводу. Поэтому, если в отношении Вас совершено преступление и следователь вызывает Вас для допроса, очной ставки или проведения иных следственных действий, явитесь, расскажите все, что Вам известно, помогите следователю установить и привлечь преступника к уголовной ответственности. 
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