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Братья Бондаренко – Вениамин Никифорович  и Владимир Никифорович  – писатели из украинского села Преображенки. Братья совместно написали 16 книг сказок, которые вышли в Москве, Ульяновске, Барнауле и Куйбышеве (Самаре). Их сказки печатались на страницах детских журналов «Мурзилка», «Веселые картинки», «Пионер», а также в журналах для взрослых «Нева», «Огонек» и «Волга». По сказкам братьев Бондаренко было снято 15 мультфильмов. Произведения этих писателей переводились не только на украинский, но и на болгарский, немецкий, узбекский языки.  Всего издано 90 книг.
Вениамин Никифорович Бондаренко 
(1926-1999)
В.Н. Бондаренко – писатель-сказочник, член Союза писателей СССР. Родился 26 февраля 1926 года в селе Преображенке. Окончил в 1954 году факультет иностранных языков Саратовского педагогического института. Работал в районных и областных газетах, редактором и старшим редактором Куйбышевской студии телевидения. Первую книгу «Сказки дедушки Матвея» опубликовал в соавторстве с братом Владимиром в 1955 году в Ульяновске. Братья Бондаренко издали сборники сказок «Песня скрипки» (1957), «Кремешки» (1964), «Галя и солнышко» (1965), «Горицвет» (1968), «Сказки черепахи Кири-Бум» (1971), «Три веселых зайца» (1974)  и другие.
Владимир Никифорович Бондаренко 
(1932-2001)
В.Н. Бондаренко –  писатель-сказочник, романист, член Союза писателей СССР. Известен как автор сказок и романов. 
Родился 15 ноября 1932 года в селе Преображенке. С 1948  года проживал в Чапаевске. Здесь окончил школу. Затем были годы учебы в Саратовском юридическом институте.  По окончании института в 1954 году начал работать журналистом в одной из ульяновских газет. Был заведующим отделом культуры Безенчукского  района.  Работал в газете «Чапаевский рабочий».
Последней сказочной книгой, которая вышла при жизни Владимира Никифоровича, стала его сказка-повесть «Воробей из зоопарка» (художник Б. Акулиничев, Чапаевск, 2000). 
 Взрослым читателям В.Н. Бондаренко известен по романам «Предгрозье», «Окаянный», «В стране оранжевых облаков», «А журавли летели высоко», «Ольга»; сборникам повестей «Дикого поля ягода», «Лесничиха»;  поэтическим сборникам «Ночь лежит в хрусталях», «Я подарю тебе зарю», «Куда уходят туманы» и другим. В 2002 году вышла его книга «Тайна Абааса».
