Зачем тебе это надо?

Употребление психоактивных веществ еще никому не принесло ничего хорошего. От них одни беды. Бесспорным остается тот факт, что большинство ВИЧ-инфицированных людей — потребители внутривенных наркотиков. Заражение обычно происходит при использовании общих шприцев, игл и заборе наркотика из общей емкости. К заражению может привести даже единственный укол. Человек в состоянии наркотического опьянения теряет чувство самоконтроля, а это приводит к снижению чувства опасности, иногда к незащищенному сексу. А это увеличивает риск заражения инфекциями, передаваемыми половым путем. В их числе СПИД, а также вирусные гепатиты. Но и это не останавливает. 

Почему же люди, прекрасно знающие последствия, все-таки подвергают себя риску? Прежде всего, проанализировав ситуацию, приходишь к выводу, что это, в первую очередь, психологическая проблема. 
— Почему с точки зрения психологии у человека возникает потребность в наркотике? За консультацией по этому поводу мы обратились к психологу Людмиле Владимировне Галкиной.
— Каждый человек, особенно подросток, пытается самоутвердиться в какой-либо сфере деятельности, найти себя, свое призвание — в учебе, творчестве, спорте, выбранной профессии. Если человек не получает возможности на самореализацию, он ищет компанию, где будет чувствовать себя комфортно и хорошо. Иногда кампанией может стать общество наркоманов. Нередко причинами, приводящими к употреблению наркотиков, становятся отношения между родителями и детьми.

— Почему одни подростки принимают наркотики, другие относятся к ним критически?

— Есть люди, которые более восприимчивы к влиянию различных внешних факторов, провоцирующих употребление психоактивных веществ. В основном, это ребята нервные, эмоционально не зрелые, не умеющие ставить цели и добиваться их. Такие подростки под влиянием семьи, школы или друзей выдвигают завышенные требования к жизни и ждут немедленного исполнения всех желаний. Они не умеют мириться с поражением. И привычка уклоняться от жизненных трудностей и уходить в свой внутренний мир особо благоприятствует возникновению наркотического влечения.

— Какие причины приводят к формированию таких качеств в характере подростка?

— Чрезмерная опека родителей, которая проявляется в предоставлении ему безграничной свободы, освобождение от многих обязанностей, выполнение всех прихотей любимого чада. Но в жизни постоянно уходить от трудностей невозможно, и подросток старается спрятаться от них в беспроблемный, как ему кажется, мир наркотического дурмана.

Бывает, что родители слишком строги со своим ребенком, и он не получает от них необходимых ласки, любви, понимания. Поэтому восстает против них самих и всего мира взрослых. А наркотик, искажая действительность, создает ему иллюзию любви.

— Как формируется зависимость подростка от наркотиков?

— Приобщение к наркотикам происходит не сразу. Сначала человеком движет естественное любопытство: а как это? что это? Потом человек начинает планировать их употребление. Они становятся обязательным элементом веселого времяпрепровождения. Потом начинает замечать, что после употребления наркотиков у него появляется своего рода похмелье: депрессия, раздражение, головные боли, плохое физическое самочувствие. Возникают проблемы с учебой, работой. Наркотик требуется постоянно, мучают мысли, где бы его достать. Рушатся моральные устои, личность деградирует. Жизнь утрачивает смысл, появляется апатия, мысли о самоубийстве. Большинство потребителей наркотиков, дошедших до этой стадии, погибает от передозировки.

Погибнуть от СПИДа или передозировки. А зачем тебе это надо, если в мире так много светлого и прекрасного.

Мария Орлова.
