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05.02.2018г. Сотрудники полиции провели для школьников 

брейн- ринг «По страницам Конституции».

1-2 февраля  сотрудниками О МВД России по Безенчукскому району проведены тематические уроки в формате брейн- ринга на тему «По страницам Конституции Российской Федерации», направленная на изучение  основ закона, формирование уважения к заложенным в Конституции базовым общечеловеческим ценностям, основам построения правового государства, активной гражданской позиции, развитие гражданско- правового образования подростков. Мероприятие было организовано в школах Безенчукского района и поселка Безенчук,   приняли участие около 500 школьников 7-11 классов.


Старший инспектор ГДН ОУППиПДН  майор полиции Ирина Макушина
 напомнила подросткам о нормах поведения в школе, недопущении правонарушений, употребления спиртных напитков и табакокурения.

Юрисконсульт Ольга Блохина, разбив присутствующих на команды, провела для ребят увлекательную игру из пяти  туров, включающих вопросы разной сложности: учащиеся  с интересом  отгадывали загадки, решали анаграммы, вспоминали государственные праздники страны, дату принятия  Конституции, основные права граждан. Командам за каждый правильный ответ присваивались баллы. 

Затем для школьников была проведена рефлексотерапия- дети обводили свою руку и писали на рисунке, что им понравилось на данном мероприятии и темы, которые они хотели бы обсудить в дальнейшем. В завершении игры были подведены  итоги и оглашены победители. Сотрудники полиции призывали  ребят быть законопослушными, беречь Родину, интересоваться тем, что происходит в стране и не быть равнодушными!
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