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31.01.2018г. состоялось заседание Собрания  представителей муниципального района Безенчукский

  31 января в Администрации района состоялось заседание Собрания представителей муниципального района Безенчукский. На заседании присутствовали  Председатель Собрания представителей Сергей Шевченко, Глава муниципального района Безенчукский Владимир Аникин, и.о. прокурора Безенчукского района советник юстиции Игорь Чудновец, начальник  О МВД России  по Безенчукскому району полковник полиции Вячеслав Тараканов, депутаты, главы и специалисты  городских и сельских поселений.


Согласно повестки очередного заседания Собрания представителей одним из рассматриваемых вопросов был  «Отчет начальника О МВД России по Безенчукскому району полковника полиции В.А. Тараканова о результатах деятельности Отдела за 12 месяцев 2017 года». Полковник полиции Вячеслав Тараканов ознакомил присутствующих  с основными  итоговыми показателями деятельности, отметив  увеличение доли расследованных преступлений, доли расследованных краж,  снижение числа тяжких и особо тяжких преступлений, а также  причинений тяжкого вреда здоровью, снижение количество дорожно- транспортных происшествий с пострадавшими. Однако, наряду с положительными тенденциями, полковник полиции отметил проблему вождения транспортных средств в состоянии алкогольного опьянения, рост  преступлений, совершенных несовершеннолетними.   Особое внимание в докладе было обращено на  эффективность проводимых мероприятий, направленных на профилактику преступлений и правонарушений, обеспечение общественного порядка и  безопасности граждан.  

Кроме того, был рассмотрен вопрос установки видеонаблюдения на основных транспортных развязках Безенчукского района, работы системы «Гражданин- полиция» в поселке Безенчук, продажи алкогольной продукции  из домов и принимаемых мерах по пресечению данных правонарушений.


 Заслушав отчет начальника  О МВД России по Безенчукскому району полковника полиции Вячеслава Тараканова, Собрание представителей  проголосовало   за то, чтобы принять его к сведению.
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