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15.09.2017г. Сотрудниками Госавтоинспекции Безенчукского района проведена акция «Вежливый водитель».

Сотрудниками ОГИБДД О МВД России по Безенчукскому району с участием начальника ОГИБДД майором  полиции Андреем Севастьяновым совместно с  воспитанниками молодежного клуба менеджеров «Наша цивилизация» ЦДТ «Камертон» проведена акция «Вежливый водитель». Мероприятие проходило на пересечении улиц  Центральной  и  Чапаева поселка Безенчук. Основная цель мероприятия- профилактика ДТП и повышение культуры поведения участников дорожного движения.

Специально  для акции организаторы подготовили транспаранты с призывами  строго соблюдать ПДД и быть внимательнее  на дорогах.


В ходе проведения акции ребята поблагодарили водителей, безукоризненно соблюдающих  Правила дорожного движения и вручили им  в качестве подарка «Памятки водителям». В  мероприятии приняли участие  около 50 человек.


В своем обращении  к участникам дорожного движения начальник ОГИБДД подчеркнул необходимость соблюдения Правил дорожного движения и важность взаимной вежливости на дороге. 
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