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06.03.2018г. Совещание по подготовке и проведению выборов Президента РФ

5 марта в О МВД России по Безенчукскому району с участием начальника О МВД России по Безенчускскому району полковником полиции Вячеславом Таракановым состоялось инструктивное совещание с личным составом, задействованным  для охраны общественного порядка  при подготовке и проведении выборов Президента  Российской Федерации 18 марта 2018 года.
В ходе совещания для сотрудников полиции было продемонстрировано видеопособие  «Взаимодействие избирательных комиссий с правоохранительными органами по обеспечению  избирательных прав граждан». 

Заместителем  начальника полиции (по охране общественного порядка) О МВД России по Безенчукскому району подполковником полиции Хаётулло Усмоновым были доведены до личного состава основные положения Федерального закона «О выборах Президента  Российской Федерации» от 10.01.2003г. №19- ФЗ, Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О выборах Президента  Российской Федерации» от 05.12.2017г. № 374-ФЗ, от 01.06.2017г. № 103-ФЗ, Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12.06.2002г. №67-ФЗ. Подполковник полиции довел информацию о расстановке личного состава, закрепленного за участковыми избирательными участками, алгоритм действий сотрудников полиции при возникновении чрезвычайных ситуаций и других правонарушений на избирательных участках. Особое внимание было обращено на  соблюдение законности, служебной дисциплины, форменной одежды, тактичное обращение с гражданами при несении службы на избирательных участках. В ходе инструктажа были изучены формы и методы выявления нарушений процедуры голосования и фальсификации итогов.
С целью обеспечения реализации избирательных прав сотрудников полиции, находящихся в день голосования на дежурстве вне места своего жительства, разъяснены основные положения Порядка подачи заявления о включении избирателя в список избирателей  по месту нахождения при обращении лично либо через Единый портал госуслуг.
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