ЧЕМ ГРОЗИТ НЕ СВОЕВРЕМЕННАЯ СДАЧА ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ЗАМЕНЫ ПАСПОРТА?

Важно учитывать, что документы для замены паспорта должны быть сданы вовремя. В соответствии с законом заявление о замене должно быть подано не позднее 30 дней с момента достижения заявителем 20 или 45 лет. В противном случае гражданин может быть привлечен к административной ответственности по статье 19.15 КоАП РФ.

Привлечь к административной ответственности по ст. 19.15 КоАП РФ гражданина могут в случае, когда заявление на замену паспорта и полный пакет документов он подает по истечении 30 календарных дней после исполнения 20-ти или 45-ти лет.

В статье 4.2 КоАП РФ регламентированы обстоятельства, смягчающие вину.

Статьей 4.3 КоАП предусмотрены и отягчающие обстоятельства, которые могут увеличить размер штрафа за просроченный документ.

Таким образом, чтобы избежать более сурового наказания, штраф за просроченный, утерянный паспорт лучше всего уплатить сразу же после того, как вынесено постановление о привлечении к административной ответственности.

В соответствии с требованиями Положения о паспорте гражданина РФ, новый паспорт должен быть изготовлен в течение 10 дней со дня подачи всех необходимых документов. Причем этот срок не зависит от того, подавали вы документы лично или воспользовались Единым порталом государственных и муниципальных услуг.

В случае, если Вы подали документы по месту пребывания или в другом регионе страны, ждать новый документ придется два месяца. На период отсутствия основного документа вы получите временное удостоверение личности.

