Самарская прокуратура по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Самарской области разъясняет: «Мой сын отбывает наказание в местах лишения свободы. Какие основания для замены неотбытой части наказания более мягким видом?»
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На Ваш вопрос отвечает Самарский прокурор по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Сергей Маркелов.
Лицу, отбывающему лишение свободы, суд может заменить оставшуюся не отбытой часть наказания более мягким видом наказания. 
- Существует ли необходимый к отбытию срок, после которого наступает подобное право?
Неотбытая часть наказания может быть заменена более мягким видом наказания после фактического отбытия осужденным к лишению свободы определенного Уголовным кодексом срока. Например, за совершение преступления небольшой или средней тяжести неотбытая часть наказания может быть заменена после отбытия не менее одной трети срока наказания.
- Необходимо ли осужденному возмещать причиненный преступлением вред для того, чтобы ему заменили наказание более мягким видом?

Полное либо частичное возмещение причиненного преступлением вреда является обязательным условием замены неотбытой части наказания более мягким видом.

- На какой вид наказания может быть заменено лишение свободы?
Наказание в виде лишение свободы может быть заменено на любой более мягкий вид наказания. Например, на ограничение свободы, исправительные работы.

- Какие обстоятельства отбывания наказания кроме возмещения вреда учитываются при рассмотрении судом подобных ходатайств?
При рассмотрении ходатайств осужденных к лишению свободы суд учитывает поведение осужденного, его отношение к учебе и труду в течение всего периода отбывания наказания, отношение осужденного к совершенному деянию.

- Возможна ли замена наказания более мягким видом в отношении лиц, совершивших тяжкие и особо тяжкие преступления?
Уголовный кодекс предусматривает замену наказания более мягким видом не только в отношении лиц, совершивших преступления небольшой и средней тяжести, но и в отношении лиц, совершивших тяжкие и особо тяжкие преступления.
