22.09.2017г.О МВД разъясняет уголовную ответственность за дачу взятки.
Преступление, предусмотренное ст. 291 УК РФ – дача взятки должностному лицу, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации лично или через посредника, считается совершенным в момент получения взяткополучателем хотя бы части материальных ценностей от взяткодателя или его посредника. Уголовная ответственность за дачу взятки наступает с 16 лет. Вместе с тем, согласно примечанию к ст. 291 УК РФ, наказания за преступление и уголовного преследования можно избежать, если взяткодатель добровольно обратится в правоохранительные органы, будет активно способствовать раскрытию преступления либо в случае, когда имело место вымогательство взятки. При таких обстоятельствах уголовное преследование распространяется только на взяткополучателя.
Законом в качестве альтернативного наказания, наряду с ограничением свободы или лишением свободы, установлен штраф, исчисляемый исходя из величины, кратной сумме взятки. Уголовная ответственность законодателем дифференцирована в зависимости от размера взятки: в значительном размере, в крупном размере, в особо крупном размере.
[bookmark: dst2102]В августе 2017 года  в п. Безенчук был зафиксирован факт получения взятки в размере 10000 рублей должностным лицом при исполнении им своих должностных обязанностей.  О данном факте сообщил взяткодатель. В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мелкое взяточничество». Согласно законодательства, получение взятки, дача взятки лично или через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, наказываются штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года.
Уважаемые граждане! В случае, если у Вас вымогают взятку либо Вам, как должностному лицу,  предлагают  взятку  необходимо незамедлительно сообщить об этом  факте  в  О МВД России по Безенчукскому району по телефону: 8(84676)2-11-31 или 02.


