ФАЛЬШИВКА!

Экономика любого государства строится на рыночных отношениях, которые поддерживаются наличием в стране  обеспеченных золотом денег. Поддельные денежные знаки подрывают экономику государства, что влечет к падению курса национальной валюты. Фальшивомонетничество развивается с давних времен и «идет в ногу со временем». В связи с этим почти во всех государствах мира подделка денежных знаков является преступлением. 
 Фальшивая купюра может попасть к вам любым способом, даже через банкомат. Трудно быть уверенным, что среди ваших денег нет подделки. Особенно часто подделывают банкноты номиналом 5000 и 1000 рублей. Сейчас мы рассмотрим, как распознать фальшивую купюру  номинала 5000 рублей.

Оригинал имеет оранжевый цвет с изображением г. Хабаровска и памятником Муравьеву-Амурскому на лицевой стороне. На оборотной – мост через р. Амур. Посередине герба Хабаровска есть яркая горизонтальная полоса. Ее видно под прямым углом. Если наклонить банкноту, она переместится вверх или вниз по гербу. На щите слева вверху должны быть 4 вертикальных полосы. Водяной знак, находящийся у изображения Муравьева-Амурского — число «5000», должен иметь более светлые участки, чем прочие элементы водяного знака. Изображение противоположного берега Амура составлено из мелких графических элементов. Мелкие тексты должны быть читаемы. На новых купюрах имеется текст «ЦБР», выполненный микро-печатью, и защитная сетка на оборотной стороне. Под наклоном на орнаментальной ленте имеется изображение «РР», меняющее цвет. На подделках его нет, или цвет не меняется. Это называется кипп-эффект. Справа от надписи «БИЛЕТ БАНКА РОССИИ» коричневые линии переходят без разрыва в бескрасочное тиснение. У подделок оно отсутствует либо просто нарисовано. С помощью ультрафиолета можно увидеть на поверхности люминесцирующие участки нити. У подделок наоборот – светятся промежутки между выходящими участками. Так же должна быть видна овальная розетка, не видимая в обычном освещении. На подделках бескрасочное тиснение номера и букв не совпадает с номером лицевой стороны банкноты. Иногда достаточно просто внимательно посмотреть на купюру, чтобы выявить фальшивку, но лучше воспользоваться лупой.

Теперь разберемся, как распознать фальшивую купюру в 1000 рублей.

В оригинале преобладающий цвет купюры – бирюзовый с изображением Ярославля, на лицевой стороне имеются изображения памятника Ярославу Мудрому, Святые ворота с церковью Введения Спасо-Преображенского монастыря, часовня Казанской Богоматери, звонница с церковью Богоматери Печерской, герб Ярославля. На оборотной стороне изображение церкви Иоанна Предтечи. Посередине герба Ярославля есть яркая горизонтальная полоса. Ее видно под прямым углом. Если наклонить банкноту, она переместится вверх или вниз по гербу. Портрет Ярослава Мудрого – водяной знак, имеет дополнение в виде числа «1000», который значительно светлее водяного знака. Можно увидеть это лишь на просвет. На оборотной стороне на темном фоне защитной нити видны повторяющиеся числа «1000», с ромбами в промежутках. На просвет числа и ромбы светлее фона. В ультрафиолете под прямым углом у банкноты одноцветное свечение, под углом – появление зелёных и красных полос. 

И помните общее для банкнот любого номинала правило — поверхность бумаги, из которой изготавливают купюры, немного рельефна  и слегка шершавая. Подделка  имеет гладкую поверхность, однако, хрустеть эта «бумажка» может и как оригинал. Хруст купюры не гарантирует ее подлинности. Всего сказанного достаточно, чтобы знать, как распознавать фальшивые  купюры. 

Будьте бдительны! Совершая покупки на рынках и в магазинах и обязательно проверяйте сдачу, особенно когда имеете дело с крупными купюрами. Если к Вам попала сомнительная банкнота и Вы уверены, что это фальшивка, то звоните в полицию по номерам 02, 2-11-31. Не пытайтесь реализовать ее, поскольку Вас обвинят в сбыте фальшивых денег.
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