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28.08.2017г. Сотрудники полиции провели  мероприятие 
по профилактике экстремизма.

Сотрудниками полиции О МВД России по Безенчукскому району проведено мероприятие в детском оздоровительном  лагере «Солнечный берег», направленное на  укрепление межнационального согласия, пропагандирующее  принципы межконфессиональной  толерантности  и неприятия идеологии экстремизма.

В мероприятии приняли участие  около 120 человек. Перед воспитанниками выступили заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) О МВД России по Безенчукскому району подполковник полиции Хаетулло Усмонов, помощник начальника О МВД России по Безенчукскому району (по работе с личным составом)- начальник отделения по работе с личным составом старший лейтенант внутренней службы Иван Тарелко, председатель Общественного совета Нина Корнелюк, председатель Совета местной мусульманской религиозной организации                 п. Безенчук Фатих Хазрат Имам Хатыб Алимбеков.

 Гости рассказали воспитанникам  лагеря о причинах возникновения идеологии экстремизма и межнациональных противоречиях. Подполковник полиции Хаетулло Усмонов отметил, что экстремизм несет в себе глобальную угрозу мирной жизни сообществ, ставит преграды на пути развития государства, подрывает устои внутренней и международной стабильности.


Старший лейтенант внутренней службы Иван Тарелко акцентировал внимание ребят на том, что  преступники часто выкладывают в сеть Интернет видеоролики нападений на людей другой национальности, таким способом экстремистские организации стремятся дестабилизировать обстановку в стране.
            Общественник пояснила ребятам, что молодежь наиболее восприимчива  и более подвержена  радикальным идеям в силу своей неопытности, Нина Корнелюк рассказала отдыхающим смены о толерантности, о необходимости  установления и поддержания общности со всеми людьми.
           Фатих Хазрат провел увлекательную беседу, призывая детей к межнациональному согласию и направлению своей деятельности на созидание. 

В заключение мероприятия сотрудники полиции и гости лагеря ответили на вопросы  детей, а самым активным ребятам  представитель религиозной организации вручил сладкие подарки. 
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