16.02.2018г. Отчеты УУП перед населением за 2017 год.

На территории Безенчукского района сотрудниками полиции с начала февраля текущего года проводятся встречи с населением, на которых участковые уполномоченные полиции отчитываются о деятельности за 2017 год на закрепленных за ними административных участках. Подобные конференции граждан прошли в сельских поселениях Преполовенка, Песочное, Переволоки, Васильевка, Купино. На мероприятиях присутствовали Глава муниципального района Безенчукский Владимир Аникин, Главы сельских поселений, начальник О МВД России по Безенчукскому району полковник полиции Вячеслав Тараканов, участковые уполномоченные полиции, руководители учреждений и предприятий района, а также жители поселений.
Одним из вопросов, согласно повестки дня, рассмотрели отчет участкового уполномоченного  полиции на обслуживаемом участке. Сотрудники полиции довели  до присутствующих информацию об оперативной обстановке в поселениях, о мерах, предпринимаемых УУП для снижения  уровня преступлений и правонарушений на участках; также дано разъяснение для граждан о мерах по предупреждению квартирных краж, угонов автомобилей, телефонных мошенничеств.  Мероприятие было построено в форме диалога: жители задавали вопросы касаемо нахождения несовершеннолетних в ночное время на улице и предусмотренной за это ответственности, затронули вопрос нарушения покоя граждан и тишины в ночное время. На все интересующие вопросы правоохранители дали исчерпывающие ответы. 
Начальник О МВД России по Безенчукскому району полковник полиции Вячеслав Тараканов довел до жителей информацию по мерам антитеррористической защищенности, призвал граждан быть внимательными к появившимся в поселениях новым жителям, подозрительным предметам и незамедлительно сообщать о данных фактах в  правоохранительные органы.  Полковник полиции подчеркнул важность встреч с населением, так как они способствуют укреплению доверия к органам внутренних дел, активному взаимодействию с жителями по решению вопросов безопасности на участках и доступности руководителей полиции для граждан. 
Мероприятия  прошли в позитивном ключе. Жители поблагодарили полицейских за организованную встречу, за возможность обсудить и разрешить важные жизненные проблемы. В завершение выступления участковые уполномоченные полиции напомнили присутствующим о контактной информации: номере телефона, графике и  месте приема граждан в участковых пунктах полиции.                 
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