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«Сообщи, где торгуют смертью!»
Уважаемые жители Безенчукского района!

В районе продолжает работу телефон горячей линии «Сообщи, где торгуют смертью».
По телефону 8(84676) 2-29-48  (Антинаркотическая комиссия муниципального района Безенчукский Самарской области)  вы можете сообщить информацию о точках сбыта наркотиков, наркопритонах и фактах вовлечения граждан в употребление наркотиков или лицах, причастных к незаконной торговле наркотическими средствами. 
Анонимность гарантируется.

Консультационную помощь по вопросам лечения и реабилитации от наркотической зависимости можно получить по телефону:, 8(84676) 2 - 26- 84  (ГБУЗ СО «Безенчукская центральная районная больница»;  8(84676) 2-37-53 (ГКУ СО «КЦСОН Юго-Западного округа  отделение м.р. Безенчукский)
Антинаркотические интернет ресурсы

1. Портал антинаркотического фронта http://www.antidrugfront.ru
Цель портала «Антинаркотический фронт» — поставить, осветить, обсудить проблему наркотизации населения России. 

2. Портал «Без наркотиков!» http://www.nodrugs.ru
Источник информации для тех, кто хочет хоть немного знать о причинах и следствиях зависимости от психоактивных веществ различных типов. 
3. Портал «Объективно о наркомании» http://www.narcozona.ru
Портал Narcozona посвящен лечению наркомании. Здесь также можно найти статьи о реабилитации наркоманов, профилактику наркомании. 
4. Портал «Narco» http://www.add.net.ru
Антинаркотический информационный ресурс. Новостная информация о противодействии распространению наркотической, табачной, алкогольной и иных зависимостей.
5. Сайт «Нет наркотикам» http://www.narkotiki.ru/law.html
Информационно-публицистический ресурс. Обширные материалы сайта включают в себя обзор мехдународного и европейского законодательства, противодействующего распространению наркотиков; методические материалы для родителей, учителей, психологов; плакаты и видеоматериалы антинаркотической направленности и д.р.
