ИНФОРМАЦИЯ
О состоянии условий и охраны труда в организациях, осуществляющих деятельность на территории муниципального
района Безенчукский, по итогам  2016 года

Полномочия по управлению охраной труда на территории муниципального района Безенчукский осуществляются в соответствии с Законом Самарской области от 10.07.2006 № 72-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями в сфере охраны труда» (далее закон).
В соответствии с законом для проведения анализа состояния условий и охраны труда, производственного травматизма и профессиональной заболеваемости на территории муниципального района Безенчукский ежеквартально проводится сбор, обработка и  анализ информации о состоянии условий и охраны труда в организациях муниципального района.
[bookmark: _GoBack]На 01 января 2017 года в муниципальном районе число организаций, учтенных в составе статистического регистра хозяйствующих субъектов, составляет 1412 единицы из них индивидуальных предпринимателей 739 . На имя работодателей были направлены письма о представлении информации о состоянии условий и охраны труда за подписью Главы муниципального района Сараева  Е.В.,  также информация была размещена в районной газете «Сельский труженик».  Информацию предоставили только 151 организация. Численность работающих по данным организаций  составила 7991человек,  в том числе 5474 женщин. Количество рабочих мест – 7630.
Важнейшим фактором профилактики и снижения производственного травматизма и профессиональной заболеваемости является обучение по охране труда.  В 2016 году обучение в  специализированный учебных центрах  прошли  280  руководителей специалистов организаций. Внутри организаций было обучено 1506 человек. 
Принятие эффективных мер по приведению условий и охраны труда в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда невозможно осуществить без специальной оценки условий труда (аттестации рабочих мест). По состоянию на 01.01.2017г. провели специальную оценку условий труда (аттестацию рабочих мест) 131 организация (87%), аттестовано 5028 рабочих мест(67%), на 730р.м.  из них установлены вредные и опасные условия труда (14,5%).  Число работников, занятых на аттестованных рабочих местах, 5308 человек(65%). По итогам специальной оценки условий труда (аттестации рабочих мест) разработаны и реализуются мероприятия по улучшению и оздоровлению условий труда. 
В целях обеспечения соблюдения требований охраны труда, осуществления контроля за их выполнением у каждого работодателя, осуществляющего производственную деятельность, численность работников которого превышает 50 человек, создается служба охраны труда или вводится должность специалиста по охране труда, имеющего соответствующую подготовку или опыт работы в этой области (ст. 217 ТК). В Безенчукском районе работодателей с численностью работающих более 50 человек – 45ед., из них только в 37 –созданы службы по охране труда или введена должность  специалиста по охране труда. Что влечёт за собой нарушение трудового законодательства.   В остальных организациях обязанности по охране труда возложены на руководителей или специалистов.
     На основании Трудового кодекса РФ, согласно  Приказа Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 №302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные  и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда»  работодатели за счет собственных средств должны организовывать прохождение предварительных и периодических медосмотров.       
 По данным предоставленным  ГБУЗ СО Безенчукская ЦРБ  за 2016 год прошли предварительные и периодические  медицинские осмотры ( в том числе декретированная группа):
- предварительные осмотры  – 1527 человек.
- периодические медицинские осмотры  – 1852 человек.
        Организацию проведения периодических медицинских осмотров для работников, занятых  на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда,   многие предприятия проводят не в полном объеме, ссылаясь на отсутствие денежных средств.
Важным показателем в организации работы по созданию условий и охраны труда на производстве, профилактике травматизма является финансовое обеспечение мероприятий охраны труда. За отчётный период израсходовано 9 593000 рублей, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года сумма увеличилась  (2015 год – 6 353 000 тыс. руб.).
Анализ показывает, что большая часть затрат в области охраны труда направляется на мероприятия по пожарной безопасности, предоставление льгот работникам с вредными условиями труда, проведение медицинских осмотров, обучение охране труда, приобретение средств индивидуальной защиты, проведение специальной оценки условий труда, ремонт и приобретение оборудования, не редко по требованию контрольно-надзорных органов.
Проведен анализ   состояния условий и охраны труда, производственного  травматизма и профессиональных заболеваний в 21 организациях. Выданы рекомендации по устранению нарушений требований охраны труда.
Недостатки  в сфере охраны труда  в организациях 
1. Не выдаются или несвоевременно обеспечиваются  работники специальной одеждой     и  другими  средствами  индивидуальной защиты; 
2. В некоторых организациях не проводится   обучение и проверка знаний по охране труда, а если проводится то с нарушениями;
3. Не разрабатываются и нарушаются   инструкции по охране труда;
4.  Не разрабатываются и не выполняются   мероприятия по охране труда;
5.  Не своевременно проводятся инструктажи;
6. Не организовано проведение специальной оценки условий труда.

   В рамках работы с обращениями граждан и организаций по вопросам, связанным с реализацией государственных полномочий в сфере охраны труда, было рассмотрено 110 устных заявлений на которые своевременно даются ответы, консультации, разъяснения. Работодателям периодически оказывается методическая помощь в области охраны труда. 
В течение года на территории Безенчукского района велась постоянная пропагандистская и разъяснительная работа по вопросам охраны труда, в том числе через средства массовой информации. 
В 2016 году в районной газете «Сельский труженик» было размещено 14 статей по охране труда.  
Информирование работодателей  и населения по вопросам охраны труда в основном  осуществлялась через официальный интернет-сайт Администрации  муниципального района Безенчукский. Раздел «Охрана труда» содержит нормативно - правовые акты, методические рекомендации, информацию  в области охраны труда,  регулярно пополняется новыми документами, вступающими в силу. На сайте в рубрике новости также выставляется оперативная информация: о проведении конкурса по охране труда, о вступлении в силу новых документов по охране труда, о проведении совещаний, межведомственных комиссий и т.д.
В 2016 году Администрацией  муниципального района Безенчукский проводились (один раз в квартал) семинары –совещания по темам: «Охрана труда в образовательном учреждении», «Охрана труда на предприятиях АПК», «Профстандарты 2016. Новое в управлении персоналом», «Охрана труда в учреждении».
В  целях координации деятельности по охране труда организаций, предприятий и учреждений всех форм собственности, расположенных на территории района, распоряжением  Администрации муниципального района Безенчукский от 11.12.2013 г № 552 создана  и функционирует районная межведомственная комиссия по охране труда (далее –Комиссия).
    В состав Комиссии входят представители органов  местного самоуправления,  органов государственного контроля и надзора.
    Заседания Комиссии  проводились регулярно ежеквартально, в 2016 году было рассмотрено 16 вопросов.  На заседании рассматривались основные вопросы,  связанные с организацией работы по улучшению условий и охраны труда, также заслушивались отчеты руководителей и специалистов предприятий о состоянии условий и охраны труда, соблюдении трудового законодательства, меры принятые по  снижению производственного травматизма. По результатам работы Комиссии приняты решения, для использования в работе  и принятия соответствующих мер.

Основным показателем, характеризующим состояние охраны труда, является уровень производственного травматизма. 
В 2016 году в организациях, осуществляющих свою деятельность на территории Безенчукского района произошло три несчастных случая от травм на производстве пострадало 5 человек из них 2 женщины. Лёгких – 2, тяжёлых – 1, со смертельным исходом – 0, групповой -1. Коэффициент частоты производственного травматизма  в 2016 году составил  0,4 % , в сравнении с 2015 годом – 0%. 

	Показатель
	Годы

	
	
2015
	
2016

	Общее количество несчастных случаев на производстве, в том числе:
	
0
	
3

	со смертельным исходом
	0
	0

	с тяжелым исходом
	0
	1

	групповых
	0
	1

	с легким исходом
	0
	2

	Коэффициент частоты производственного травматизма (Кч) 
	0
	0,4



.
В первом    квартале 2016 года допущен 1 несчастный случай отнесенных к «легкой» степени тяжести, который произошёл в:

- Администрация сельского поселения Прибой 

Пострадавших – 1 из них женщин -1   
Причина: Дорожно-транспортное происшествие. Нарушение ПДД

В втором    квартале 2016 года допущен 1 несчастный случай отнесенных к «легкой» степени тяжести, который произошёл в: 
- ГБУЗ СО «Безенчукская ЦРБ»
Пострадавших – 3 из них женщин -1   
Причина: нарушение правил дорожного движения частным лицом на дороге общего пользования

В третьем   квартале 2016 года допущен 1 несчастный случай отнесенных к «тяжёлый» степени тяжести, который произошёл в: 

- ФГБНУ «Самарский НИИСХ»
Пострадавших – 1 из них женщин -0   
 Причина: Дорожно-транспортное происшествие. Нарушение ПДД

Анализ причин  несчастных случаев в организациях показывает, что, к сожалению,  допускаются  нарушения норм и правил охраны и безопасности труда, связанные с недостатками в организации работ и обучением персонала, неисправности машин, нарушение требований безопасности при эксплуатации транспортных средств, нарушение трудовой дисциплины, нарушение правил дорожного движения.
По сведениям территориального отдела Управления Роспотребнадзора в 2016 году на территории муниципального района Безенчукский выявлен 1 случай профессионального заболевания диагноз «Радикулопатия». Организация ООО УКРС «Безенчук» прекратило свою деятельность.
В целях профилактике и снижения уровня производственного травматизма в муниципальном районе Безенчукский  Администрация района рекомендует работодателям приоритетные направления развития системы управления охраной труда и предложения по улучшению работы в сфере условий и охраны труда:
· разработка и внедрение системы управления охраной труда, как подсистемы в рамках единой системы менеджмента организации на основе межгосударственных и государственных стандартов, в том числе в организациях малого бизнеса;
·  создание служб охраны труда (введение должностей специалистов по охране труда) у каждого работодателя, осуществляющего производственную деятельность, численность работников которого превышает 50 человек;
· увеличение объемов финансирования работодателями мероприятий по улучшению условий и охраны труда, не менее установленного законом норматива - 0,2 % от суммы затрат на производство продукции (работ, услуг);
· активизация работы по обучению работников по охране труда и деятельности комиссий по проверке знаний требований охраны труда персонала;
· улучшение условий труда работников на основе специальной оценки условий труда и сертификации работ по охране труда;
·  усиление профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, повышение ответственности руководителей всех уровней за соблюдением норм и правил охраны труда;
· осуществление конкретных мер по обновлению основных производственных фондов и внедрению современных и безопасных технологий;
· усиление роли коллективно-договорного регулирования сферы охраны труда;
· укрепление трудовой и производственной дисциплины.
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