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Введение.
Отчёт Главы муниципального района Безенчукский подготовлен во исполнение Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», п.п. 12 п. 2 ст. 32 Устава муниципального района Безенчукский, в соответствии с «Положением о порядке представления и рассмотрения ежегодного отчёта Главы муниципального района Безенчукский о результатах его деятельности и деятельности Администрации муниципального района Безенчукский» и сформирован на основе итоговой информации и статистических данных отраслевых органов и структурных подразделений Администрации муниципального района, реализующих полномочия главы и Администрации муниципального района по решению соответствующих вопросов местного значения, а также отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления федеральными законами и законами Самарской области.
1. Краткая характеристика социально-экономического развития муниципального района Безенчукский за 2015 год.
Численность постоянного населения муниципального района Безенчукский на 1 января 2016 года составила 40, 427 тыс. человек, что на 142 человека меньше уровня 2014 года.

Демографическая ситуация в муниципальном районе Безенчукский в 2015 году характеризовалась снижением уровня рождаемости (на 1,3 промилле) и незначительным ростом уровня смертности (на 0,2 промилле)
Миграционная убыль населения в отчетном году не превысила показателей 2014 года.
Муниципальный район Безенчукский относится к территориям с низким уровнем зарегистрированной безработицы, величина которой составила 1%.

Численность безработных граждан в 2015 году составила 240 человека, что ниже соответствующего периода прошлого года на 10,7%. (2014 год – 269 человек).
В 2015 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций выросла на 7,3% и составила 24336руб.
На протяжении ряда лет сохраняется устойчивая тенденция приобретения жилья жителями района за счёт получения жилищных кредитов. За 2015 год выдано жилищных кредитов на сумму более 172,3млн. руб., что составило 114,1% к уровню прошлого года.
Рост вкладов населения в коммерческих банках составил 103,1 %.
Промышленными предприятиями района в 2015 году отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и оказано услуг собственными силами на сумму 10282, млн. руб., что на 32,5% больше предыдущего года.

В экономике района отрасль сельского хозяйства занимает ведущее место. 
В 2015 году в хозяйствах всех категорий валовый сбор зерновых и зернобобовых культур увеличился на 13% и составил 52 тыс. тонн (в 2014г.-46 тыс.тонн). Средняя урожайность зерновых и зернобобовых составила 16,9 ц/га.

Валовый сбор подсолнечника составил 16,4 тыс. тонн. 


Валовый сбор овощей вырос на 57% и составил 36,8 тыс. тонн при средней урожайности 466 ц/га.

Производство картофеля осталось на уровне 2014 года и составило 80 тыс. тонн при средней урожайности 288 ц/га.

Район   занимает  лидирующие позиции в Самарской области по  надою молока на фуражную корову.

Продуктивность коров  в сельскохозяйственных предприятиях 6161  килограмм, лидирующее место занимает ГУП СО «Купинское», где надой на 1 фуражную корову составил 7202 кг. Всего произведено молока  за 2015 год 19861 тонн, что составляет 102,8% от уровня 2014 года.

Инвестиции.
В  экономику и социальную сферу района было инвестировано 2871,8  млн. руб., что больше 2014 года на 55,0%.
Основные объёмы инвестиций были направлены в транспорт и связь (66,1%), добычу полезных ископаемых (13,6%) и сельское хозяйство (8,8%). 

В структуре инвестиций  основную долю занимали собственные средства организаций  - 68,9%, бюджетные средства –13,7%.
За отчетный годосвоено бюджетных  инвестиций  на сумму  364530  тыс. руб.,  в том числе: из средств федерального бюджета – 240218 тыс. руб., областного бюджета – 101803 тыс. руб., районного бюджета – 22509 тыс. руб.
По итогам 2015 года предприятиями и организациями всех форм собственности, а также населением за счёт собственных и заёмных средств,  введено в действие 21294,4  кв. м. жилья, в том числе в многоквартирных домах – 9714 кв.м., что выше соответствующего периода прошлого года на 29,6%.
2. Информация о результатах деятельности Главы района, включая результаты взаимодействия с федеральными органами государственной власти, органами государственной власти Самарской области.
В соответствии с Уставом муниципального района Безенчукский Глава района в пределах своих полномочий издает следующие постановления и распоряжения Администрации муниципального района Безенчукский.

В 2015 году в Администрации муниципального района было принято 
1770 постановлений и 670 распоряжений. По всем принятым правовым актам проведена комплексная экспертиза юридическим отделом Администрации муниципального района. 

Правовые акты, издаваемые в муниципальном районе, которые затрагивают нормы прав и свобод граждан, подлежат публикации в соответствии с Федеральным законодательством либо  обнародованию. 
В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009г. № 8-ФЗ 
«Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в качестве официального печатного издания определены «Сельский труженик» и «Вестник муниципального района Безенчукский».

В 2015 году было опубликовано 158постановлений  и  распоряжений Администрации муниципального района, которые также размещены на  официальном сайте муниципального района Безенчукский.
3. Экономика и финансы.
Главным инструментом в проведении социальной и финансовой политики является районный бюджет.

Доходная часть бюджета муниципального района Безенчукский за 2015 год фактически составила 912 051 тыс. руб. Исполнение к уточненным бюджетным назначениям 2015 года составило 94,9 %.

Главной задачей, которая решалась в процессе исполнения бюджета, было повышение собственных доходов, результативности бюджетных расходов и оптимизация управления бюджетными средствами.

За 2015 год в бюджет района поступило налоговых и неналоговых доходов (собственных) в сумме 162 657 тыс. руб., что на 8,5 % или на 12 723 тыс. руб. больше, чем за 2014 год. По сравнению с 2014 годом значительно возросли поступления от продажи имущества и земельных участков – на 3 655 тыс. руб. или на 11,8 %.

Основную долю поступлений (94,9 %) составили 6 источников:

-  налог на доходы физических лиц (99,9%) или 101 674 тыс. руб.
-  доходы от использования имущества находящегося муниципальной собственности (94,5%) или 17 037 тыс. руб.
-  государственная пошлина  (111,9 %) или  7 239 тыс. руб.
-  налог  на  совокупный  доход(95,1%) или  13 960 тыс.  руб.
   - плата за негативное воздействие на окружающую среду (99,3%)  или 5 162 тыс. руб.

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов (115%)или  14 500 тыс. руб. 

В качестве безвозмездных перечислений в 2015 году в районный бюджет поступило из областного бюджета 749 394 тыс. руб., при годовых бюджетных назначениях в сумме  795 396 тыс. руб., в том числе дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 75 851 тыс. руб. и дотации за качество управления муниципальными финансами – 10 907 тыс. руб.. Доля безвозмездных поступлений на исполнение полномочий района,  в общемобъеме доходов районного бюджета по сравнению с 2014 годом увеличилась  на 55 713 тыс. руб. и составила 108,04%.

В 2015 году районной Администрацией исполнялись полномочия городских и сельских поселений района. Сумма межбюджетных трансфертов на исполнение полномочий, в соответствии с заключенными Соглашениями, составила 85845 тыс. руб., что на    27686 тыс. руб. меньше, чем за 2014 год.

Расходная часть бюджета муниципального района Безенчукский  за 2015 год исполнена в сумме  920 213 тыс. руб., что составляет 93,7 % от годового плана.

 Исполнение за счет средств вышестоящих бюджетов составило 574 761 тыс. руб. или 92,5% от утвержденных назначений. Процент исполнения по расходной части объясняется тем, что  работы по строительству жилья для переселения граждан из аварийного жилищного фонда будут продолжены в 2016 году.

При формировании расходов районного бюджета 2015 года в приоритетном порядке были предусмотрены бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение обязательств в социальной сфере, в том числе на реализацию Указов Президента Российской Федерации. На социальную сферу из бюджета направлено 136 366 тыс. руб. или    14,8 % общей суммы расходов 2015 года, что на 27 502 тыс. руб. больше 2014 года.

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство и ремонт дорог с учетом межбюджетных трансфертов городских и сельских поселений района составили 237 064 тыс. руб. или 25,8 % от общей суммы расходов, что на 60 957 тыс. руб. больше 2014 года. В состав межбюджетных трансфертов уже второй год входят средства дорожных фондов поселений, сформированные за счет доходов от уплаты акцизов на дизельное топливо и бензин, которые составили 16 639 тыс. руб., что на 563,7 тыс. руб. меньше чем в 2014 году.

В 2015 году, в целях выравнивания финансовых возможностей городских и сельских поселений на исполнение своих полномочий, в районном бюджете были запланированы дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений. Плановая общая сумма 17 010 тыс. руб., расходные обязательства  перед поселениями районом исполнены в полном объеме.

В рамках финансового оздоровления муниципального района в 2015 году  проведено ряд мероприятий по оптимизации расходов, финансируемых за счет средств районного бюджета, что позволило привлечь финансовую помощь из областного бюджета и получить бюджетный кредит.

По итогам 2015 года районный бюджет исполнен с дефицитом в  сумме  8 162 тыс. руб.,  сформированный за счет остатков на 01.01.2015 г. субсидий, имеющих целевое назначение прошлых лет.

Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2016 г. составляет 42 114  тыс. руб. - кредиты Министерства управления финансами Самарской области на сумму 32 089  тыс. руб. и муниципальная гарантия 10 025 тыс. руб.

По  сравнению  с отчетным периодом прошлого  года  общая сумма долговых обязательств  увеличилась на 3 593 тыс. руб.

Кредиторская задолженность на 01.01.2016 года составила 6 413  тыс. руб., в том числе за счет субсидий из областного бюджета 6 295 тыс. руб.

Управлением финансами в 2015 годупроводились мероприятия по повышению уровня собираемости налогов и сборов, сокращению недоимки, усилению налоговой дисциплины. В результате исполнение бюджета по доходам за счет собственных налоговых и неналоговых поступлений составило 162 657 тыс. руб., что больше первоначально утвержденного бюджета на 12 723  тыс. руб. и позволило в полном объеме выполнить условия софинансирования по соглашениям с областным бюджетом и направить денежные средства на решение  первоочередных задач.

В 2016 году работа по увеличению доходной части бюджета и привлечению средств областного бюджета на условиях софинансирования, а так же сокращению кредиторской задолженности будет продолжена.
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального района.
В соответствии с Положением, утверждённым Решением Собрания представителей муниципального района Безенчукский Самарской области от 29.11.11 г. №164/22 функции по управлению имуществом, находящимся в муниципальной собственности района возложены на Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Безенчукский.

 По состоянию на 31.12.2015 года балансовая стоимость имущества, находящегося в реестре муниципальной собственности составляет 1 543, 65 млн. руб., в том числе, имущества казны района 485, 08 млн. руб.;

Незавершённое строительство в реестре муниципальной собственности отсутствует.

В отчетном году принято в собственность муниципального района Безенчукский движимого и недвижимого имущества на сумму 346,4 млн. руб., в том числе:

квартир на общую сумму 49, 1 млн. руб., переданных детям-сиротам в пользование на основании договоров найма специализированного жилищного фонда сроком на 5 лет;

107 квартир на общую сумму 104,9 млн.руб., переданных в пользование гражданам по договорам мены и договорам социального найма, в рамках реализации Государственной программы Самарской области «Развитие жилищного строительства в Самарской области» до 2020 года».


Так же в 2015 году, с целью дальнейшего оформления права собственности, Управлением Росреестра по Самарской области приняты на учет, как объекты бесхозяйного имущества-  2МКД  (ж/д ст. Разинский, ул. Железнодорожников, д.1и  ст. Мыльная, ул. Дачная, д.2), участок автомобильной дороги «Безенчук-ст. Мыльная» от сельского поселения Преполовенка до ж/д ст. Мыльная,  2 нежилых здание  с. Переволоки, ул. Центральная, д.10,с. Песочное, ул. Южная, д.10).

Создание условий для развития сельскохозяйственного производства в поселениях, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.
В агропромышленном комплексе района осуществляют деятельность  24 с/х предприятия, 167 фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, около 7 000 личных подсобных хозяйств. Численность работников, занятых в АПК района  составляет 2 152человека.

На территории района активно реализуется Муниципальная программа развития  сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального района Безенчукский на 2014 - 2020 годы.
В рамках этой программы в 2014году проводились  районные и выездные совещания по вопросам эффективности работы в АПК, рассмотрено 228обращений сельхозтоваропроизводителей и граждан, ведущих личное подсобное хозяйство по всем направлениям государственной поддержки, проведена подготовка и переподготовка руководителей, специалистов, рабочих отрасли АПК (230 чел), что на 2,6%  выше уровня прошлого года, оказана помощь 32 молодым специалистам.
Общая сумма субсидий полученных сельхозтоваропроизводителями района составила 231 млн. руб., в том числе за счет средств районного бюджета - 113,3млн. руб., за аналогичный период 2014 года – 99,216 млн.руб.

Содействие развитию малого и среднего предпринимательства. Создание условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
По статистическим данным, в  2015 году в муниципальном районе Безенчукский осуществляло деятельность259 малых предприятий и 741 индивидуальный предприниматель. По сравнению с 2014 года количество субъектов малого бизнеса снизилось  на 7,7%, отмечаетсяснижение среднесписочной численности работников, занятых на малых предприятиях.
Участниками потребительского рынка муниципального района на 01.01.16 г. являются 172 объекта стационарной розничной торговли, 47нестационарных торговых объектов,18 объектов общественного питания, 61 объект сферы бытового обслуживания,5 мест осуществления свободной торговли.
В целях создания благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории района действует Муниципальная программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Безенчукский на 2014-2016 годы». На реализацию данной программы в 2015 году  из районного бюджета было выделено 50 тыс. руб. В рамках Программы предпринимателям оказано 600 консультаций, организованы и проведены 7  тематических семинаров, участниками которых стали 85субъектов малого и среднего предпринимательства.
 В 2015 году 5 предпринимателей района участвовали в конкурсе,1 из которых  стал победителем и получил грант500 тыс. руб.
В районе успешно развивается микрофинансовая деятельность. За счёт средств фонда поддержки предпринимательства,  Безенчукским предпринимателям выдано32 микрозаймов на сумму 16 900 тыс. руб.
Оказание поддержки социально-ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству.
По данным САМАРАСТ на территории района зарегистрированы и действуют 25 социально-ориентированных некоммерческих организаций.В рамках взаимодействия с которыми Администрацией муниципального района Безенчукский оказывается: 

- имущественная поддержка. В 2015 году  из средств районного бюджета (333,5 тыс. руб.)проведён  ремонт дома Ф.Д.Разина, где  на безвозмездной основе  размещаются общественные организации района.

На протяжении ряда лет Безенчукской районной общественной организации поддержки и развития бокса «Федерация бокса Безенчукского района» безвозмездно предоставлялись помещения (спортивные залы) для проведения соревнований районного, областного и всероссийского уровней;

- информационная  поддержка. На бесплатной основе размещается информация социально-ориентированных некоммерческих организаций в  районной газете «Сельский труженик», транслируется Безенчукской телерадиокомпанией «Аспект», размещается на официальном сайте Администрации муниципального района Безенчукский;
- при необходимости специалистами Администрации района, в пределах своей компетенции, оказывается консультационная поддержка;
- финансовая поддержка. В 2015 году финансовую поддержку из бюджетных средств получило Хуторское казачье  общество «Хутор Безенчукский», на сумму 1046,183 тыс. руб. в рамках реализации муниципальной программы «Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности на территории муниципального района Безенчукский» на 2014-2016 годы. 

В рамках работы по оказанию поддержки благотворительной деятельности Администрация района оказывает поддержку  благотворительному  фонду «Солнышко».
Формирование и размещение муниципального заказа.
В соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от 05.04.2013 г. №44-ФЗотделом муниципального заказа Администрации муниципального района Безенчукский по заявкам заказчиков  в  2015 году размещено 174 заказа на поставки товаров, оказание услуг и выполнение работ, принято 260 заявки на участие в аукционах.
Начальная (максимальная) цена всех размещенных заказов составила 214,78 млн. руб., в том числе заказов, по результатам которых заключены контракты  - 165,6 млн. руб. По результатам процедур размещения заказов суммарная стоимость заключенных контрактов определилась в размере 159,49 млн. руб.Доля экономии бюджетных средств составила 3,69 % или 6,11 млн. руб.
Установление тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями.
На территории муниципального района в 2015 году осуществляли деятельность 39 муниципальных организаций и учреждений, из них платные услуги населению оказывали  13. Прейскурант цен и тарифов для данных организаций и учреждений утверждались постановлениями Администрации района в соответствии с пунктом 4 статьи 17 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и пунктом 14 статьи 44 Устава муниципального района Безенчукский Самарской области.

4. Жизнеобеспечение.

Организация в границах муниципального района электро- и газоснабжения населения.
Электро- и газоснабжение района осуществляется по Договорам аренды и безвозмездного пользования между  КУМИ и обслуживающими организациями: -по электроснабжению - с филиалом ОАО «МРСК Волги» - «Самарские распределительные сети» и ЗАО «Самарская сетевая компания», - по газоснабжению – с ООО «СВГК».

Всего в обслуживании электросетевых компанийнаходится 362 трансформаторных подстанций, 1321 км линий электропередач района. В соответствии с разработанными долгосрочными  инвестиционными программами  реконструкции объектов электроэнергетики района в 2015 году произведены запланированные работы по замене и капитальному ремонту 77 трансформаторных подстанцийи  140 км. ЛЭП в п. Безенчук, с. Екатериновка, ст. Звезда, ст. Мыльная,  с. Ольгино, с. Владимировка, с. Купино.
В обслуживании ООО «СВГК» находится 277,5 км газопроводов.

В целях развития газоснабжения населенных пунктов района  разработана районная Программа газификации, а также ведутся работы в соответствии  с областной целевой Программой газификации городских округов и муниципальных районов Самарской области.В 2015  в  рамках подпрограммы «Газификация муниципального района Безенчукский на 2015-2017 годы», за счет средств районного бюджета, в с. Ольгино выполнены проектно-изыскательские и строительно-монтажные работы по газификации жилых домов по ул. Мелиораторов и ул. Восточная на сумму 1 215 тыс. руб.

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населённых пунктов в границах муниципального района, осуществление муниципального контроля за их сохранностью и обеспечение безопасности дорожного движения на них, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог.
На 01.01.2015г. на территории муниципального района Безенчукский расположено 795,429 км автомобильных дорог общего пользования. Из них: 

267,32 км - дороги общего пользования регионального и межпоселенческого значения, находятся на балансе Самарской области, содержанием которых занимается ГКП «АСАДО» Безенчукское ДЭУ;

528,109 км – дороги общего пользования местного значения, расположены в границах поселений муниципального района Безенчукский (225,786 км – с а/б покрытием, 91,344 км – с щебеночным покрытием, 210,979 км- грунтовые дороги), содержанием и ремонтом которых занимаются поселения муниципального района Безенчукский за счет собственных средств, средств дорожного фонда и субсидий на ремонт дорог по программе «Автомобильные дороги общего пользования муниципального района Безенчукский на 2014-2017 годы».

Всего за 2015 год на эти цели было выделено и  освоено – 46,23 млн.руб., в том числе за счет средств областного бюджет - 40,29 млн. руб., средств бюджета поселения – в размере 5,9млн.руб.
Создание условий для предоставления транспортных
услуг населению.
Транспортное сообщение между сельскими поселениями муниципального района Безенчукский и райцентром осуществляется ООО «АВТО-РЕГИОН» на основании Муниципального контракта от 06 июня 2013 года и в соответствии с утверждёнными  11 маршрутными схемами протяжённостью 339,9 км.За 2015 год было перевезено 212,4 тыс. чел.(156% к уровню 2014 года).
Организация мероприятий межпоселенческого характера по охране окружающей среды.
В 2015 году в рамках реализации муниципальной программы программа «Охрана окружающей среды в муниципальном районе Безенчукский Самарской области на 2014 – 2016 годы», проводились следующие мероприятия:
-месячники посанитарной очистки от мусора и благоустройству (апрель, октябрь), количество участников 11490 человек;

- 3 акции «Чистый берег» (количество участников 150 человек), 3 акции «Покорми птиц зимой!» (количество участников 65 человек), 1 акция «Каждому скворцу по дворцу!» (количество участников 35 человек); 
- участие в экономическом карнавале «Страна Светофория» в м.р. Похвистневский, (количество участников 45 человек), в региональном экологическом конкурсе «ЭкоЛидер 2014», в результате по результатам интернет-голосования, в номинации «Район», район награжден Дипломом II степени
- проведены Дни защиты от экологической опасности на территории района (количество участников 11865 человек).
В 2015 году на территории муниципального района Безенчукский выявлено и ликвидировано 17несанкционированных свалок и навалов мусора(2014 год- 41).
В п.г.т. Безенчук проводятся регулярные стационарные наблюдения за загрязнением атмосферного воздуха. За 2015 год отобрано 3861 пробы (2014 год - 5129 проб.

5. Социальная политика.

Реализация на территории  муниципального района Безенчукский жилищной политики.
В 2015 году во исполнении областной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории Самарской области» на 2013-2017 годы, Администрацией муниципального района Безенчукский было приобретено 82 квартиры во вновь построенных домах, общей площадью 3873,79 кв.м., на сумму 117, 3 млн. руб. ( п.г.т. Безенчук, ул. Демократическая, д. 19Б, ул. Луговцева, д. 15, ул. Луговцева, д. 44А, п.г.т. Осинки, ул. Кооперативная, д. 3, с. Екатериновка, ул. Мельничная, д. 81, 8)5 

Для продолжения развития жилищного строительства в настоящее время в п.г.т. Безенчук предоставлены и оформлены два участка по ул. Нефтяников и два участка по ул. Мамистова.
Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального, общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам и общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории муниципального района, а также организация отдыха детей в каникулярное время.
Система образования м.р. Безенчукский представлена 16 общеобразовательными учреждениями, 22 структурными подразделениями, реализующими программы дошкольного образования и 2 структурными подразделениями дополнительного образования детей.

В системе общего образования района сохраняется возможность достаточно высокого уровня подготовки обучающихся. 

93 % выпускников среднего (полного) общего образования (144 человека) получили документы государственного образца об образовании, из них 30 (19,4%) - особого образца. 

341 (99,7%) выпускник основного общего образования, допущенный к государственной (итоговой) аттестации получил документы об образовании, из них 47 (13,8 %) - особого образца.         
На проведение текущего ремонта образовательных учреждений в 2015 году из районного бюджета выделено 12023,1 тыс.руб..

Доступность дошкольного образования – одна из приоритетных задач и значимый показатель социального климата в районе.
В 2015 году в  81 группе воспитывалось 1807 детей. Охват детей в возрасте с 1,5 до 7 лет услугами дошкольного образования составил 64 %. 

За последние годы проведена большая работа по сокращению очередности в дошкольных учреждениях.

В 2015 году сеть детских оздоровительных организаций включала 13 лагерей с дневным пребыванием детей, в которых отдохнули 505 учащихся. 

Активная общественно полезная занятость детей осуществлялась через организацию деятельности производственных бригад (539 учащихся), различных трудовых десантов и добровольческих акций. 

В ходе летней оздоровительной кампании 2015 года проходили учебно-тренировочные занятия для воспитанников объединений физкультурно-спортивной направленности (более 350 детей), работали учреждения дополнительного образования (более 1600 детей), пришкольные площадки (247 детей), площадки по месту жительства (238 детей), для  учащихся были организованы туристические походы по Самарской области, более 1200 детей посетили различные районные, городские праздники, конкурсы, соревнования и прочие мероприятия. На базе ДОЛ «Солнечный берег» проведена районная профильная смена «Ньюландия» с охватом 120 человек.

Особое внимание уделялось занятости детей группы риска  и детей из социально-незащищенных семей в летний период. Так, были заняты различными видами деятельности 40 учащихся, из числа стоящих на учете в школе, КДН, ОДН, свыше 1500 человек из социально незащищенных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории муниципального района.
ГБУЗ СО «Безенчукская ЦРБ» оказывает первичную медико-санитарной помощь населению района численностью 40569 чел., из них взрослое -  33148 чел., дети  в возрасте до 17 лет – 7421 чел., трудоспособного возраста - 22056 чел.

План государственного задания объемов медицинской помощи за 2015 год по амбулаторно-поликлинической помощи выполнен на 105,3 %. При плане посещений 13775, фактическое выполнение составило 14501 посещений При плановых назначениях финансовых средств-7032,4 тыс.руб., фактические затраты составили-6542.2 тыс.руб.
В 2015 году установлено задание государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи за счет средств ОМС в сумме 196982,4 тыс.руб., фактически оказано и принято к оплате медицинских услуг в сумме 199046,0 тыс.руб.
Охват диспансеризацией определенных групп взрослого населения составляет  56,15% (осмотрено 4217 план 7510)
При установленном плане вызовов по скорой медицинской помощи 11622, фактическое исполнение составило 9864, что составляет 84,8 % . При установленном финансовом содержании данного подразделения 17638,96 тыс.руб., счета выставлены и оплачены на сумму 17468,41 тыс.руб.
По состоянию на 01.01.2016 года неисполненные обязательства на содержание лечебного учреждения и обеспечение оказание медицинских услуг составили 14192,9 тыс.руб., по состоянию на 01.01.2015 года данный показатель составил 16077,9 тыс.руб. Положительным результатом является снижение кредиторской задолженности на 1885,0 тыс.руб.
Обеспеченность врачами в районе остается низкой 24,9 ед.на 10 тыс. населения.(при норме ТПГГ 40,4) с учетом коэффициента совместительства 1,15,  укомплектованность штатов составляет 72,4%.

Кадровая проблема остается актуальной  для Безенчукского района.

Обеспечение условий для развития на территории муниципального района физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального района.
На территории муниципального района Безенчукский находятся 91 спортивное сооружение, из них:26 - спортивных залов, 49 - плоскостных спортивных сооружений,16 - другие приспособленные спортивные сооружения.

В рамках областной программы «Развитие физической культуры и спорта на 2014-2018 годы» в 2015 году построена универсальная спортивная площадка в сельском поселении Прибой, а также подготовлены и переданы в Министерство спорта Самарской области документы на строительство универсальной спортивной площадки в сельских поселениях Екатериновка, Переволоки, ст. Звезда.

В настоящее время в рамках областной программы «Развитие физической культуры и спорта Самарской области на 2014-2018 г.г.» завершено строительство 1 этапа (плавательный бассейн) социально-спортивно-оздоровительного комплекса расположенного по адресу Безенчукский район, п. Безенчук, улица Луговцева.

В 2015 году из средств районного бюджета выделено 407 тыс.руб. на установку детских игровых площадок по следующим адресам:

п. Безенчук, ул. Специалистов, п. Сосновка, сельских поселениях Ольгино, Заволжское, Троицкое.

МБУ «Комитет по физической культуре и спорту» муниципального района Безенчукский в 2015 году было проведено 65 спортивных соревнований по различным видам спорта.  Физической культурой и спортом на территории района в 2015 году  занималось порядка11 995 человек или 31,7 % населения.
Организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодёжью.
Реализация государственной молодежной политики осуществляется в рамках муниципальной программы «Обеспечение условий для развития детей и молодежи в муниципальном районе Безенчукский Самарской области на 2014-2016 годы».
Специалистами ДМО в 2015 году было проведено 72 мероприятия, в которых приняли участие свыше 8 000 человек.

Из наиболее социально-значимых для района следует отметить военно-спортивную игру «Зарница» ( 360 чел.), районная  акция«Мы здоровое поколение страны!», акция,  посвященная  Дню молодежи России – «Молодежь – старшему поколению!», гражданско-патриотическая акция «День призывника», районная акция «Будущее в наших руках», приуроченная ко Дню борьбы со СПИДом и другие.  МБУ ДМО целенаправленно осуществляется поддержка и развитие волонтерского движения, районный проект «Школьный волонтерский класс», аналогов которому на сегодняшний день в Самарской области не существует. Общее количество волонтеров, принявших участие в мероприятиях на территории  района в 2015 году, составило 8 947 чел. 
Организация библиотечного обслуживания населения межпоселенческими библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечных фондов. Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества в поселениях, для обеспечения поселений услугами по организации досуга и услугами организации культуры.
На 1 января 2016 года на территории района функционируют 55 учреждений культуры, из них 29 учреждений культурно-досуговой направленности, 24 библиотеки и 2 учреждения дополнительного образования детей.

За период 2015 года учреждениями культуры муниципального района Безенчукский, проведено 4708 культурно-массовых мероприятий, из них 1732 для детей.   287 286 человек стали участниками массовых мероприятий. Было проведено 2723 мероприятия на платной основе, которые посетили 103672 человека.

В учреждениях культуры района плодотворно работают 239 клубных формирований различной направленности, их них 149 детских. Число участников формирований составляет    3247 человека, из них 1782 ребенка.

Копилка достижений творческих коллективов Безенчукского района в 2015 году пополнилась более чем 100 наградными материалами, среди которых конкурсные испытания различных уровней - областного, межрегионального, Всероссийского и Международного. Особая гордость творческих коллективов -  успешно представленная программа Безенчукского района «Колокола земли родной» на III Губернском фестивале самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России», что позволило  занять II место.
Администрацией района проводится работа улучшению материально – технической базы учреждений культуры. Так, за период 2015 года были частично отремонтированы здания сельских клубов села Сосновка и Песочное, здания Многофункционального культурного центра в поселке Безенчук. 

Каждый четвёртый житель Безенчукского района сегодня является читателем библиотек Безенчукской межпоселенческой библиотечной системы. 


В населённых пунктах района активно работает передвижной кино видео центр, автоклуб, при этом особое внимание уделяется территориям, где отсутствуют учреждения культуры. 

6.Общественная безопасность.
Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах муниципального района.
В Администрации района действует  антитеррористическая комиссия муниципального района Безенчукский по профилактике терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации его последствий.

В отчётном периоде на территории района  фактов проявления экстремизма и терроризма не выявлено. Фактов, связанных с созданием и функционированием общественных и религиозных объединений, деятельность которых направлена на распространение идей национальной розни и религиозного экстремизма не зафиксировано.

     Во время проведения на территории района культурно-массовых и общественно-политических мероприятий, никаких правонарушений со стороны политических партий, общественных и религиозных организаций, а также отдельных граждан, выявлено не было.

Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в границах муниципального района.
Осуществление мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, а также по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья организуется в соответствии с Планом основных мероприятий муниципального района Безенчукский в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных бассейнах на 2015 год, согласованным с ГУ МЧС РФ по Самарской области.
В Администрации района создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Администрации муниципального района Безенчукский. 

В 2015 году в соответствии с планом основных мероприятий районной комиссии и исходя из складывающейся обстановки на территории района было проведено 12 заседаний комиссии, из них:4 плановых, 7 внеочередных.
Организация охраны общественного порядка.
В районе действует муниципальная программа «Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности на территории муниципального района Безенчукский» на 2014-2016 годы.
В отчётном году на реализацию мероприятий Программы направлено бюджетных средств в сумме 1046,18тыс.руб., в том числе областного бюджета–86,5 тыс. руб., районного бюджета -  716,5 тыс. руб., средств бюджета поселений – в размере 243,18тыс.руб..

  Успешно реализовывались  требования Федерального закона от 02.04.2014  № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».
30.12.2013 года  между Администрацией муниципального района Безенчукский Самарской области, О МВД России по Безенчукскому району Самарской области и Хуторским казачьим обществом «Хутор Безенчукский»   заключено Соглашение об участии в охране общественного порядка на территории муниципального района Безенчукский Самарской области, согласно которого казаки ХКО «Хутор Безенчукский» несут службу по охране общественного порядка в составе отряда КДНД. В 2015 году число лиц вошедших в состав отряда возросло с 12 до 35 человек.
7. Обеспечение деятельности администрации муниципального района Безенчукский Самарской области.

Формирование и содержание муниципального архива, включая хранение архивных фондов поселений.
На 01.01.2016 года в муниципальном архиве хранятся документы 181 фонда как действующих, так и ликвидированных организаций. Всего27455 ед. хранения, в том числе 18772 ед. постоянного хранения, из них 13438 ед., относящихся к собственности Самарской области, на которые бюджету муниципального района  предоставляет субвенции на осуществление государственных полномочий (2015 год -242,0 тыс. руб.), 8539 ед. документов по личному составу, личного происхождения 128 ед. хранения, фотодокументов- 251 ед.

За 2015 год принято документов от организаций в количестве559 дел постоянного хранения, из них 472 дела постоянного хранения и 63 дела по личному составу. 

За отчетный период архивным отделом  исполнено 1434 запроса социально-правового и имущественного характера, из них с положительным результатом – 1081 запрос.
Учреждение и использование печатного СМИ для доведения официальной информации.
Учитывая, что официальному опубликованию (обнародованию) подлежат все муниципальные правовые акты муниципального района, официальное опубликование (обнародование) которых, требуется в соответствии с действующим законодательством, Уставом района, а также иные муниципальные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, Администрация района имеет право учреждать печатное средство массовой информации.

Источником официального опубликования муниципальных правовых актов муниципального района Безенчукский является газета «Сельский труженик» и газета «Вестник муниципального района Безенчукский», которая издается с соответствии с решением Собрания представителей района от 30.07.2015 года № 603/77.

8.
Вопросы, не отнесённые к вопросам местного значения муниципального района.

Реализация права на участие органов местного самоуправления в организации и финансировании мероприятий занятости населения.
В 2015 году ГКУ «Центр занятости населения» муниципального района Безенчукский Самарской области при содействии Администрации  муниципального района Безенчукский трудоустроено 50 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время и во время каникул.На эти цели из районного бюджета было направлено269,5 тыс. руб., в том числе за счет субсидий областного бюджета.
Реализация права на осуществление финансирования и софинансирования капитального ремонта жилых домов, находившихся в муниципальной собственности.
Основным условием безаварийного содержания многоквартирных домов и создания комфортного проживания является необходимость проведения капитального ремонта. Проведение капитального ремонта МКДи их сроки  регламентируется законом Самарской области от 21.06.2013г. № 60-ГД «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области». 

Администрациями городских и сельских поселений, комитетом по управлению муниципальным имуществом заключены договоры о формировании фонда капитального ремонта и об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах с НО «Фонд капитального ремонта» на объекты, находящиеся в муниципальной собственности, за 2015 год размер перечисленных взносов составил –1592,5  тыс. руб.
9.Исполнение государственных полномочий.
Поддержка сельскохозяйственного производства.
Все аграрии имеют возможность получить государственную поддержку начиная от владельцев  ЛПХ до крупных сельхозтоваропроизводителей. 

Общая сумма субсидий, полученных сельхозтоваропроизводителями района в 2015 году составила 231 млн. руб., в том числе выданных через муниципальный район 113,3 млн. руб., из них на производство продукции животноводства 7,5 млн.руб., на приобретение средств химической защиты растений 2,4 млн.руб., на выращивание сортовых семян первой репродукции 0,790 млн. руб., на уплату процентов по краткосрочным кредитам 101,6 млн.руб., на возмещение процентной ставки по кредитам, полученным малыми формами 1,029 млн.руб.
Организация и осуществление деятельности 
по опеке и попечительству.
  По состоянию на 01.01.2016 в органе опеки и попечительства района состоят на первичном учете 174 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Доля детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по отношению к детскому населению района составляет 2,3 %.

С 2003 года в районе отсутствуют случаи отказа от новорожденных детей, с 2009 года - случаи передачи детей в государственные учреждения (детские дома)
В 2015 году в замещающие семьи устроено 100 % вновь выявленных в детей (18 детей, из них сирот – 2, социальных сирот – 16).

На 01.01.2016 на воспитании в семьях района находятся 160 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них под опекой – 88, в приемных семьях – 67, на патронатном воспитании – 1, под предварительной опекой – 4.
В 2015 путевки в детские оздоровительные учреждения  получили 58  детей из замещающих семей. 
Охрана труда.
На исполнение полномочий в сфере охраны труда выделено 471,5 тыс. руб.
В соответствии с муниципальной целевой программой «Реализация кадровой политики органов местного самоуправления, соблюдение требований охраны труда и противодействие коррупции в муниципальном районе Безенчукский Самарской области на 2014 – 2016 годы» в 2015 году проведена оценка условий труда 81 рабочего места муниципальных учреждений и предприятий, обучено 152 специалиста, на эти цели  израсходовано – 17,5 тыс.руб.
Организация работы комиссии по делам несовершеннолетних.
На  осуществление деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  было выделено 214,83 тыс. руб.
Согласно плана работы проведено 27 заседаний комиссии. Количество протоколов и постановлений об административных правонарушениях несовершеннолетних, поступивших  на рассмотрение в Комиссию -48, из них: 46- количество протоколов и постановлений об административных правонарушениях несовершеннолетних рассмотрено, 22 – с вынесением постановления о назначении административного наказания, 10 – по административным правонарушениям в области дорожного движения, 21-вынесено постановлений о прекращении производства по делу.

Организацияработы административной комиссии.
На организацию деятельности Административной комиссии  было выделено  822 тыс. руб.
В 2015 году было проведено 26 заседаний Административной комиссии, рассмотрено 291 протоколов.

Сумма наложенных штрафов составила 1 261 тыс. руб., из них взыскано – 520,3  тыс. руб.
Охрана окружающей среды.
На исполнение переданных полномочий по государственному экологическому надзору в 2015 году выделено из областного бюджета 440,048 тыс. руб.
В 2015 году в рамках данного направления было проведено 20 проверок 

(2014г. - 33).  По результатам проведенных проверок составлено 12 протоколов (2014 г. - 15), выдано 5 предписаний (2014 г. – 8). Сумма предъявленных штрафных санкций составила 56,5 тыс. руб.

Заключение.
2015 год был трудным годом. Совместная работа осуществлялась в условиях кризисных явлений в мировой и российской экономике и жесткой бюджетной экономии.Возможно, не все поставленные цели были достигнуты, но конструктивная работа продолжается. В непростых условиях сегодняшнего времени, для решения поставленных задач, необходимо обеспечить четкое взаимодействие органов местного самоуправления района и поселений, организаций, учреждений, служб, работающих на территории района.

Перспективы деятельности муниципальной власти в 2016 году должны быть направлены на реализацию политики, отвечающей, прежде всего, интересам жителей района, повышение качества и доступности муниципальных услуг, предоставляемых населению, повышение эффективности принимаемых решений.Ведь главное – это жители, и они достойны наилучших условий. Для этого нам необходимо закрепить положительные тенденции развития района и на их основе обеспечить дальнейшее комплексное  социально-экономическое развитие муниципального района Безенчукский. 

Все успехи прошедшего года не были бы возможны без помощи  Правительства Самарской области и лично Губернатора Николая Ивановича Меркушкина, депутата Самарской Губернской Думы Малеева Вячеслава Михайловича, безконструктивной позиции депутатов Собрания представителей муниципального района Безенчукский, без непосредственного участия глав городских и  сельских поселений района, руководителей предприятий и организаций, без поддержки общественности,и конечно же неравнодушных жителей района.

Уверен, что сегодня мы обладаем достаточными возможностями и ресурсами, чтобы исполнить задуманное.
