16.10.2017 г. Пьяный за рулем - преступник!
Уважаемые владельцы и водители автомобилей, а также других транспортных средств! Не забывайте о том, что в законодательстве РФ за нарушение Правил дорожного движения РФ, кроме административной ответственности предусмотрена и уголовная ответственность по ст.264 Уголовного Кодекса Российской Федерации. Указанная статья содержит 6 частей, в зависимости от последствий, наступивших в результате ДТП, в том числе совершении ДТП лицом, находившемся в состоянии опьянения. Хотя данный вид преступления и считается неосторожным преступлением, санкциями статьи предусмотрены строгое наказание, вплоть до 9 лет лишения свободы с лишением права управлять транспортным средством на срок до трех лет. 
               В настоящее время в СО О МВД России по Безенчукскому району возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ, по факту:  12.08.2017 года примерно в 22 часа 00 минут, водитель С., находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя а/м «Камаз», двигаясь от выездных ворот ОАО «Безенчукское ХПП», расположенного по адресу: ул. Рабочая, п. Безенчук, Безенчукского района, Самарской области, в сторону автодороги, расположенной по ул. Рабочая, допустил наезд на пешехода Г., находящегося между тягачом и прицепом автомобиля «Камаз». Предварительное следствие по уголовному делу не закончено, водителю С. будет предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 264 УК РФ, что предусматривает уголовную ответственность в виде лишения свободы на срок до четырех лет.
Уважаемые водители, соблюдайте Правила дорожного движения РФ, будьте внимательны за рулем, не садитесь за руль автомобиля или другого транспортного средства в состоянии опьянения, помните, что Ваша минутная слабость может привести к необратимым последствиям, унести жизнь ни в чем неповинных людей. Берегите  себя, своих близких и близких других участников дорожного движения! 
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