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Введение.
Отчёт Главы муниципального района Безенчукский подготовлен во исполнение Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», п.п. 12 п. 2 ст. 32 Устава муниципального района Безенчукский, в соответствии с «Положением о порядке представления и рассмотрения ежегодного отчёта Главы муниципального района Безенчукский о результатах его деятельности и деятельности Администрации муниципального района Безенчукский» и сформирован на основе итоговой информации и статистических данных отраслевых органов и структурных подразделений Администрации муниципального района, реализующих полномочия главы и Администрации муниципального района по решению соответствующих вопросов местного значения, а также отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления Федеральными законами и законами Самарской области.
1. Краткая характеристика социально-экономического развития муниципального района Безенчукский за 2017 год.
 Численность постоянного населения муниципального района Безенчукский на 1 января 2018 года составила 39,777 тыс. человек.

В районе, как и в целом по области наблюдается сокращение численности населения, в 2017 году численность населения сократилась  на 375 человек (для сравнения в 2016 году – на 134 человека).

Численность городского населения сократилась на 201 человек, сельского населения на 174 человек.

Демографическая ситуация в муниципальном районе Безенчукский в 2017 году характеризовалась снижением уровня рождаемости (на 1,9 промилле), уровня смертности (на 0,3 промилле) и как следствие снижением естественной убыли населения (на 1,6 промилле).
В отчётном году родилось 378 детей (на 79 меньше, чем в предыдущем году), умерло 586 человек (на 12 меньше, чем в 2016 году). 
Миграционная убыль составила 172 человека.

В 2017 году зарегистрировано 267 браков и 181 развод. На каждую 1000 заключённых браков насчитывалось 678 разводов (в 2016 году – 634).  

На рынке труда в 2017 году наблюдалось  уменьшение на 17% (с 582 чел. до 482 чел.) количества обращений граждан в ГКУ СО «Центр занятости населения муниципального района Безенчукский» за содействием в поиске работы.  
Численность безработных граждан в 2017 году составила 143 человека, что ниже соответствующего периода прошлого года на 28,5% (в 2016 году – 200 человек).
Муниципальный район Безенчукский относится к территориям с низким уровнем зарегистрированной безработицы.  На 31.12.2017 года уровень зарегистрированной безработицы составил 0,63% (на начало года  – 0,88%).
В 2017 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций сложилась в сумме  27,763 тыс. рублей (108,1 % к уровню прошлого года). К среднеобластному  уровню она составила 79,5%.

 Выше, чем в среднем по району средняя заработная плата сложилась в организациях следующих видов экономической деятельности: добыча полезных ископаемых (42 163 руб.), транспортировка и хранение (33 573 руб.).
Ниже, чем в среднем по району средняя заработная плата сложилась в отраслях: сельское хозяйство (16 740 руб.), здравоохранение и предоставление социальных услуг (19 810 руб.), торговля (20 078 руб.), образование (22 251 руб.), обеспечение эл.энергией, газом, паром (23 032 руб.), спорт (25 359 руб.), культура (25 407 руб.).
 По данным Самарастат промышленными предприятиями района в 2017 году отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и оказано услуг собственными силами на сумму 34 943 млн. рублей, что на 12,8% больше предыдущего года.

Индекс промышленного производства сложился на уровне 106,6%. 
В отрасли сельское хозяйство наблюдались следующие основные тенденции:
- рост стоимости валовой продукции на 13%;

- снижение прибыли на 4,5%;

- увеличение валового сбора зерновых и зернобобовых культур на 41,3%, овощей на 12,7%;

- снижение валового сбора картофеля на 17%, подсолнечника на 21%;

-  увеличение валового надоя молока во всех категориях хозяйств на 1,6%, в КФХ – на 15,4%;
- увеличение производства мяса во всех категориях хозяйств 101,4%;

- увеличение поголовья КРС (на 22,1%) , коров (на 15,5%) в КФХ;
- увеличение поголовья КРС (на 7%), коров (на 5%) во всех категориях хозяйств.
По итогам 2017 года муниципальный район Безенчукский занимает 3 место по надою  молока по Самарской области (по району надой составил 5828 кг, по области – 5260 кг).

По данным Самарастата в 2017 году в  экономику и социальную сферу района  было инвестировано 5696,6  млн. рублей, что на 68% больше уровня  2016 года. Основные объёмы инвестиций были направлены в отрасли: добыча полезных ископаемых (47,4%), транспортировка и хранение (24,7%), сельское хозяйство (3,2%).
В структуре инвестиций  основную долю занимали собственные средства организаций  - 65,9%, из привлечённых источников значительная доля приходится на прочие инвестиции, полученные от вышестоящих организаций (20,7%), бюджетные средства составили 0,8%.
Основными инвесторами были: АО «Транснефть-Приволга», ОАО «Самаранефтегаз», Филиал КРУ ОАО «Магистральные нефтепроводы «Дружба», ЗАО «Самараагропромпереработка».
План по вводу жилья выполнен на 141,5%, введено в действие 14,116 тыс.  кв. м. общей площади жилья.
В рейтинге Министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области муниципальный район Безенчукский по итогам 2017 года занимал:

- 8 место по индексу промышленного производства по крупным и средним предприятиям;
- 4 место по отгрузке товаров собственного производства (С,Д,Е);
- 2 место по уровню официально зарегистрированной безработицы;

· 6 место по объёму производства молока на 100 га с/х угодий;

· 7 место по достигнутому уровню среднемесячной заработной платы;

· 2 место по урожайности зерновых и зернобобовых культур;

         - 4 место по инвестициям в основной капитал;

- 12 место по объёму производства мяса на 100 га с/х угодий;

·  9 место по валовому сбору зерновых и зернобобовых культур;

- 24 место по естественному приросту населения;
- 18 место по бюджетной обеспеченности за счёт налоговых и неналоговых доходов на душу населения;

· 18 место по бюджетной обеспеченности с учётом безвозмездных перечислений на душу населения.
2. Информация о результатах деятельности Главы района, включая результаты взаимодействия с федеральными органами государственной власти, органами государственной власти Самарской области.
В соответствии с Уставом муниципального района Безенчукский Глава района в пределах своих полномочий издает следующие постановления и распоряжения Администрации муниципального района Безенчукский.

В 2017 году в Администрации муниципального района было принято 
1610 постановлений и 631 распоряжений. По всем принятым правовым актам проведена комплексная экспертиза юридическим отделом Администрации муниципального района. 

Правовые акты, издаваемые в муниципальном районе, которые затрагивают нормы прав и свобод граждан, подлежат публикации в соответствии с Федеральным законодательством либо  обнародованию. 
В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009г. № 8-ФЗ 
«Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в качестве официального печатного издания определены «Сельский труженик» и «Вестник муниципального района Безенчукский».

В 2017 году было опубликовано 222 постановлений  и  распоряжений Администрации муниципального района, которые также размещены на  официальном сайте муниципального района Безенчукский.
3.Экономика и финансы.
Формирование, утверждение, исполнение и контроль за исполнением бюджета муниципального района.

Главным инструментом в проведении социальной и финансовой политики является районный бюджет. 
Главной задачей, которая решалась в процессе исполнения бюджета, было повышение собственных доходов, результативности бюджетных расходов и оптимизация управления бюджетными средствами.

Доходная часть бюджета муниципального района Безенчукский за 2017 год фактически составила 605 977 тыс. руб. Исполнение к уточненным бюджетным назначениям 2017 года составило 100,5 %.

За 2017 год в бюджет района поступило налоговых и неналоговых доходов (собственных) в сумме 162 222 тыс. руб., что на 2,5 % или на 4 231 тыс. руб. больше, чем за 2016 год. 
Основную долю поступлений (97,5 %) составили 6 источников:

-  налог на доходы физических лиц (65,5%) или 106 285 тыс. руб.
-  доходы от использования имущества находящегося в муниципальной собственности (12,4%) или 20056 тыс. руб.
-  государственная пошлина  (5,3 %) или  8 551 тыс. руб.
-  налог  на  совокупный  доход (7,6%) или  12 382 тыс.  руб.
   - плата за негативное воздействие на окружающую среду (1,5%)  или 2 469 тыс. руб.

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов (5,2%) или  8 487 тыс. руб. 

В качестве безвозмездных перечислений в 2017 году в районный бюджет поступило из областного бюджета  443 756 тыс. руб., при годовых бюджетных назначениях в сумме  444 156 тыс. руб.,  в том числе дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 65 792 тыс. руб. и дотации за качество управления муниципальными финансами – 10 732 тыс. рублей. 
В 2017 году районной Администрацией исполнялись полномочия городских и сельских поселений района. Сумма межбюджетных трансфертов на исполнение полномочий, в соответствии с заключенными Соглашениями, составила 70 935 тыс. рублей.
Расходная часть бюджета муниципального района Безенчукский  за 2017 год исполнена в сумме  613 143 тыс. руб., что составляет 99 % от годового плана.

 Исполнение за счет средств вышестоящих бюджетов составило 296 145 тыс. руб. или 99,9% от утвержденных назначений. 
При формировании расходов районного бюджета 2017 года в приоритетном порядке были предусмотрены бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение обязательств в социальной сфере, в том числе на реализацию Указов  Президента Российской Федерации. На социальную сферу из бюджета направлено 213 898 тыс. руб. или    34,9 % общей суммы расходов 2017 года.
Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство и ремонт дорог с учетом межбюджетных трансфертов городских и сельских поселений района составили  159 943 тыс. руб. или 26,1 % от общей суммы расходов. В состав межбюджетных трансфертов уже четвёртый год входят средства дорожных фондов поселений, сформированные за счет доходов от уплаты акцизов на дизельное топливо и бензин, которые составили 18 717 тыс. руб., что на 2 419 тыс. руб. больше чем в 2016 году.

В 2017 году, в целях выравнивания финансовых возможностей городских и сельских поселений на исполнение своих полномочий, в районном бюджете были запланированы дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений в сумме 23 323 тыс. рублей. Расходные обязательства  перед поселениями районом исполнены в полном объеме.

В рамках финансового оздоровления муниципального района в 2017 году  проведено ряд мероприятий по оптимизации расходов, финансируемых за счет средств районного бюджета, что позволило привлечь финансовую помощь из областного бюджета и получить бюджетный кредит.

По итогам 2017 года районный бюджет исполнен с дефицитом в  сумме  7 166 тыс. рублей.
Управлением финансами в 2017 году проводились мероприятия по повышению уровня собираемости налогов и сборов, сокращению недоимки, усилению налоговой дисциплины. 
Результатом данной работы стало увеличение поступлений налоговых и неналоговых платежей по сравнению с плановым значением на 3 203 тыс. рублей, что позволило в полном объёме выполнить условия софинансирования по соглашениям с областным бюджетом и направить денежные средства на решение первоочередных задач.
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального района.
В соответствии с Положением, утверждённым Решением Собрания представителей муниципального района Безенчукский Самарской области от 29.11.11 г. №164/22 функции по управлению имуществом, находящимся в муниципальной собственности района возложены на Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Безенчукский.

 По состоянию на 31.12.2017 года балансовая стоимость имущества, находящегося в реестре муниципальной собственности составляет 17 832,1 млн. рублей, в том числе имущества казны района - 555,9 млн. рублей.
В отчетном году принято в собственность муниципального района Безенчукский движимого и недвижимого имущества на сумму 16,122 млн. рублей, в том числе 13 квартир (на сумму 13,282 млн. рублей), переданных детям-сиротам в пользование на основании договоров найма специализированного жилищного фонда сроком на 5 лет.
Приобретено 6 детских площадок, впоследствии переданных в собственность сельских и городских поселений.

В 2017 году продолжена работа по оформлению прав собственности на бесхозное имущество. Судом принято решение о признании права собственности на объект бесхозного имущества - МКД ст. Мыльная, ул. Дачная, д.2.

  Управлением Росреестра по Самарской области приняты на учет объекты бесхозяйного имущества -  МКД  ж/д ст. Разинский, ул. Железнодорожников, д.1;  участок автомобильной дороги «Безенчук-ст. Мыльная» от сельского поселения Преполовенка до ж/д ст. Мыльная; 2 нежилых здания - в  с. Переволоки, ул. Центральная, д.10, с. Песочное, ул. Южная, д.10.

В 2017 году заключено:

- 7 договоров аренды нежилых помещений, находящихся в собственности района.  Поступления  от сдачи в аренду объектов недвижимости составили      4 495,5 тыс. рублей,   из них в районный бюджет – 3 571,3 тыс.рублей, городские и сельские поселения – 924,1 тыс.рублей. 

- 63 договора аренды на земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена. Общая сумма уплаченных платежей в консолидированный бюджет  района от арендной платы земельных участков составила 18 894,23 тыс. руб.

- 50 договоров купли-продажи земельных участков без торгов (общая площадь земельных участков 65,76 га). Сумма поступлений в консолидированный бюджет составила 4 718,7 тыс. рублей. 


В Чапаевский филиал ГУП «ЦТИ» направлено 13 заявок на изготовление технической документации на сумму 376,97 тыс. рублей. 124 объекта недвижимого имущества поставлены на государственный кадастровый учет.

В течение 2017 года в Росреестре по Самарской области зарегистрировано право собственности муниципального района, городских и сельских поселений в отношении 56 объектов недвижимости, в том числе 43 земельных участка.


В 2017 году заключено  135 договоров  найма  жилого помещения, в том числе: 108  договоров  социального  найма,  14  договоров  маневренного фонда, 13  договоров найма жилого помещения специализированного жилищного фонда.

В рамках реализации Федерального закона  от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в бюджет муниципального района Безенчукский Самарской области поступило  4 551,2 тыс. рублей.

Согласно плану приватизации, принятому Решением Собрания представителей муниципального района Безенчукский Самарской области на 2017 год, в бюджет муниципального района Безенчукский Самарской области поступило 42,0 тыс. рублей.
За 2017 год произведена независимая оценка 33 объектов недвижимости на общую сумму  420,7 тыс.рублей.
Создание условий для развития сельскохозяйственного производства в поселениях, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.

В агропромышленном комплексе района осуществляют деятельность  19 с/х предприятий, 167 фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, около 7 000 личных подсобных хозяйств. Численность работников, занятых в АПК района  составляет 2 157 человек.

На территории района активно реализуется Муниципальная программа развития  сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального района Безенчукский Самарской области на 2014 - 2020 годы.
В рамках этой программы в 2017 году проводились  районные и выездные совещания по вопросам эффективности работы в АПК, подготовка и переподготовка руководителей, специалистов, рабочих отрасли АПК (142 чел), оказана помощь 12-ти молодым специалистам.
Общая сумма субсидий полученных сельхозтоваропроизводителями района составила 187,39 млн. руб., в том числе за счет средств районного бюджета – 113,5 млн. руб., за аналогичный период 2016 года – 109,6 млн.руб.

Содействие развитию малого и среднего предпринимательства. Создание условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания. 
В целях создания благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории района действует Муниципальная программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Безенчукский на 2017-2019 годы». На реализацию данной программы в 2017 году  из районного бюджета было выделено 100 тыс. рублей.  
За 2017 год  Микрокредитной компанией  фонд поддержки предпринимателей «Развитие»  оказано более 600 консультаций по вопросам  ведения предпринимательской деятельности.
 Организованы и проведены 8  тематических семинаров, участниками которых стали 185 субъектов малого предпринимательства. 

65 субъектов малого и среднего предпринимательства прошли курсы подготовки, переподготовки и повышения квалификации по вопросам охраны труда, противопожарной безопасности, участия в котировках, открытых конкурсах, аукционах.
За 2017 года МКК фондом «Развитие» выдано субъектам малого и среднего предпринимательства 33 микрозаймов на 24,8 млн. рублей.

В августе 2017 года зарегистрирован «Союз предпринимателей Безенчукского района Самарской области».
На территории района функционируют  362 малых предприятия и 735 индивидуальных предпринимателей, работают 286 стационарных торговых объекта, в том числе: 24 продовольственных, 149 универсальных (смешанного типа). Действуют 45 нестационарных торговых объекта, в том числе 16 павильонов и 29 киосков.

Население района обеспечено полностью площадью торговых объектов. Здесь имеются 16 магазинов самообслуживания (преимущественно в магазинах торговых сетей).

Оборот розничной торговли за 2017 год составил  2 325,3 млн. рублей (106,6% к предыдущему году). 
 На территории района действует 18 объектов общественного питания и 61 объект сферы бытового обслуживания.
Оказание поддержки социально-ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству.

На территории муниципального района Безенчукский  зарегистрированы 27 социально-ориентированных некоммерческих организации, в рамках взаимодействия с которыми Администрацией муниципального района Безенчукский оказывается: 

- имущественная поддержка. В Доме ветеранов и общественных организаций муниципального района Безенчукский на безвозмездной основе размещаются 6 общественных организаций;
Общественным организациям выделяется транспорт для поездок на областные мероприятия;

КПЦ «Русское Возрождение» выделялся автобус для поездки в Нижегородскую область для участия во Всероссийском конкурсе, ребята КПЦ «Русское Возрождение стали лауреатами 2 степени и выиграли президентский грант на сумму 300 тыс.рублей;
Осуществляется поиск партнёров, которые могу оказать необходимую поддержку,  с помощью благотворительного фонда «АВТОКОМ» был приобретён и установлен кондиционер в Доме ветеранов.

- информационная поддержка. На бесплатной основе размещается информация социально-ориентированных некоммерческий организаций в районной газете «Сельский труженик», на официальном сайте  Администрации муниципального района Безенчукский.
- консультационная поддержка. При необходимости Главой района, специалистами Администрации муниципального района Безенчукский в пределах своей компетенции, предоставляется консультационная поддержка. В 2017 году муниципальный район Безенчукский принял активное участие в третьем ежегодном конкурсе социальных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Самарской области.  В числе победителей  признан проект «Мастерская для людей с ограниченными возможностями здоровья и лиц, попавших в трудную жизненную ситуацию»»  в номинации «Духовность и культура».

 - финансовая поддержка. В 2017 году финансовую поддержку из средств районного бюджета получили:

 Хуторское казачье общество «Хутор Безенчукский» в рамках реализации муниципальной программы «Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности на территории муниципального района Безенчукский» на 2016-2018 годы  в размере 702,64 тыс. рублей;

Безенчукская районная общественная организация «Культурно-просветительский центр «Русское возрождение» по муниципальной программе «Создание условий  для развития детей и молодежи на территории муниципального района Безенчукский на 2016-2018 гг.»  на возмещение расходов, связанных с организацией питания участников  военно-патриотического лагеря «За други своя» в размере 50,0 тыс. рублей. 
Формирование и размещение муниципального заказа.
В соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от 05.04.2013 г. №44-ФЗ отделом муниципального заказа Администрации муниципального района Безенчукский по заявкам заказчиков  в  2017 году размещено 133 заказа на поставку товаров, оказание услуг и выполнение работ, принято  и рассмотрено 278 заявок на участие в аукционах, конкурсах, запросах котировок и предложений.
Начальная (максимальная) цена всех размещенных заказов составила 210,72 млн. рублей. По результатам процедур размещения заказов суммарная стоимость заключенных контрактов определилась в размере 204,68 млн. рублей.  Доля экономии бюджетных средств составила 2,87 % или 6,03 млн. рублей.
Установление тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями.
На территории муниципального района в 2017 году осуществляли деятельность 39 муниципальных предприятий и учреждений, из них платные услуги населению оказывали  14. Прейскурант цен и тарифов для данных организаций и учреждений утверждались постановлениями Администрации района в соответствии с пунктом 4 статьи 17 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и пунктом 14 статьи 44 Устава муниципального района Безенчукский Самарской области.
4. Жизнеобеспечение.

Организация в границах муниципального района электро- и газоснабжения населения.
Электро- и газоснабжение района осуществляется по Договорам аренды и безвозмездного пользования между  КУМИ и обслуживающими организациями: по электроснабжению - с филиалом ПАО «МРСК Волги» - «Самарские распределительные сети» и АО «Самарская сетевая компания»; по газоснабжению – с ООО «СВГК».

Всего в обслуживании электросетевых компаний находится 362 трансформаторных подстанций, 1321 км линий электропередач района, которые по условиям договоров аренды поддерживаются в исправном состоянии, а также проводятся необходимые ремонтные работы. На обслуживании  ООО «СВГК» находится 277,5 км газопроводов. В соответствии с выше указанными договорами  ООО «СВГК» проводит необходимые работы по эксплуатации, реконструкции и ремонту газового оборудования по согласованию с администрацией района.

В 2017 году в рамках областной целевой программы газификации городских округов и муниципальных районов Самарской области, подпрограммы «Газификация муниципального района Безенчукский на 2015-2017 годы» за счет средств районного бюджета произведено технологическое присоединение объекта системы газораспределения «Газопроводы высокого, низкого давления ШГРП, расположенные по адресу: Самарская область, Безенчукский район, с.Васильевка, ул.Вокзальная, ул.Набережная.
Из средств районного бюджета  по данному объекту освоено  9 311,1 тыс. рублей.
 В рамках Программы газификации Самарской области на 2014-2018 годы  за счет средств, полученных от применения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа ООО «СВГК» в  2017  году построено 9,65 км  газопроводов. 
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населённых пунктов в границах муниципального района, осуществление муниципального контроля за их сохранностью и обеспечение безопасности дорожного движения на них, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог.
На 01.01.2018 г. на территории муниципального района Безенчукский расположено 797,72 км автомобильных дорог общего пользования. Из них: 

267,32 км - дороги общего пользования регионального и межпоселенческого значения, находятся на балансе Самарской области, содержанием которых занимается ГКП «АСАДО» Безенчукское ДЭУ;

530,4 км – дороги общего пользования местного значения, расположены в границах поселений муниципального района Безенчукский (226 км – с а/б покрытием; 91,3 км – с щебеночным покрытием; 213,1 км- грунтовые дороги), содержанием и ремонтом которых занимаются поселения муниципального района Безенчукский за счет собственных средств, средств дорожного фонда и субсидий на ремонт дорог по программе «Автомобильные дороги общего пользования муниципального района Безенчукский на 2014-2017 годы».

В 2017 году из средств районного бюджета и средств бюджетов поселений в населённых пунктах района  произведены:

- устройство и ремонт грунтощебёночных дорог  площадью 9093,5 кв.м. на сумму 5 080,9 тыс.рублей (с.Никольское, с.Ольгино, с.Преполовенка, с.Прибой);
- ремонт асфальтобетонных дорог площадью 8 814,8 кв.м. на сумму 13636,5 тыс.рублей (п.Безенчук, п.Осинки, с.Ольгино, с.Прибой).
По государственной программе «Развитие транспортной системы Самарской области на 2014 - 2025 год» подпрограмме «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области» отремонтирована автомобильная дорога п. Безенчук по ул.Мамистова  протяжённостью 1,1 км (областной бюджет – 19 221,3 тыс.руб, районный – 574 тыс.рублей). 
По федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» построено 1,3 км дорог в с.Покровка (федеральный бюджет -13 329,5 тыс. руб, областной бюджет – 17 504,4 тыс.руб.).
Создание условий для предоставления транспортных
услуг населению.
Транспортное сообщение между сельскими поселениями муниципального района Безенчукский и райцентром осуществляется ООО «АВТО-РЕГИОН» на основании Муниципального контракта от 06 июня 2013 года и в соответствии с утверждёнными  10 маршрутными схемами протяжённостью 339,9 км. За 2017 год было перевезено 423,6 тыс. человек (103,3% к уровню 2016 года).
Организация мероприятий межпоселенческого характера по охране окружающей среды.
В 2017 году в рамках реализации муниципальной программы «Охрана окружающей среды в муниципальном районе Безенчукский Самарской области на 2017 – 2019 годы» проводились следующие мероприятия:
- месячники по санитарной очистке от мусора и благоустройству территории (апрель, октябрь);
- общероссийский субботник по санитарной очистке и благоустройству территории «Зеленая Россия»;

- акции:

1. «Покорми птиц зимой» (учениками школ изготовлены и установлены кормушки для птиц);

2. «Чистый берег» (проведены мероприятия по очистке береговой полосы рек Екатериновская Воложка, Чапаевка от мусора);

3. «Чистый лес» (проведены мероприятия по очистке лесополос от мусора на территории район);

4. «Охота на пластик» (проведены мероприятия по очистке территории от пластикового мусора).

5. «Эко-книга» (по сбору макулатуры).
В 2017 году дополнительно закуплено и установлено 14 специальных контейнеров для сбора пластиковых бутылок. 

На базе МУП «ЖКХ Безенчук» организовано экологическое такси, которое забирает у населения раздельно собранный мусор.

В 2017 году на территории района выявлено и ликвидировано 22 несанкционированных свалок и навалов мусора. 

В п.г.т. Безенчук проводятся регулярные стационарные наблюдения за загрязнением атмосферного воздуха. 

По результатам  мониторинга за 2017 год отобрано и проанализировано 2400 проб атмосферного воздуха, превышений ПДК не зафиксировано, все концентрации в пределах ПДК.
5. Социальная политика.

Реализация на территории  муниципального района Безенчукский жилищной политики.
В 2017 году  приобретено:

- 1 квартира участнику боевых действий (средства федерального бюджета – 614,103 тыс.рублей); 
-1 квартира инвалиду второй группы (средства федерального бюджета – 663,123  тыс.рублей); 

- 2 квартиры труженикам тыла (средства областного бюджета - 2 262,678 тыс.рублей); 
- 1 квартира вынужденному переселенцу (средства федерального бюджета – 1562,736 тыс.рублей); 

- 13 квартир детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей  (средства областного и федерального бюджетов – 13 282,005 тыс.рублей). 

На  реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы, в  2017 году  выделено 13 318,199 тыс.рублей на получение 32 сертификатов  на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома молодым семьям. 

На  реализацию федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в  2017 году  выделено 707,587 тыс.рублей на получение 1 свидетельства  на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности.
В 2017 году предоставлено 8 жилых помещений малоимущим гражданам по договору социального найма, нуждающихся в улучшении жилищных условий. 

В соответствии с Законом Самарской области от 01.03.2005 г. № 94-ГД «О земле»  льготным категориям граждан предоставлено 71 земельных участков, в том числе: 11 - многодетным семьям, 55 - молодым семьям, 4 - военнослужащим, 1- ветерану ВОВ. 
Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального, общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам и общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории муниципального района, а также организация отдыха детей в каникулярное время.

Система образования м.р.Безенчукский представлена 16 общеобразовательными учреждениями, 22 структурными подразделениями, реализующими программы дошкольного образования и 2 структурными подразделениями дополнительного образования детей.

В системе общего образования района сохраняется возможность достаточно высокого уровня подготовки обучающихся. 

100 % выпускников среднего (полного) общего образования (156 человека) получили документы государственного образца об образовании, из них 41 (26,3%) - особого образца. 

Все выпускники основного общего образования, допущенные к государственной (итоговой) аттестации получили документы об образовании, из них 31 (9,8 %) - особого образца.         
На содержание муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений образования в 2017 году направлено 57 406,4 тыс. рублей, из них средства федерального бюджета  составили 629,4 тыс.рублей, областного бюджета – 21 474,7 тыс. рублей, районного бюджета – 35 302,3 тыс. рублей.  На текущий и капитальный ремонт из районного бюджета израсходовано 7 956 тыс.рублей, областного бюджета – 834,4 тыс. рублей, федерального бюджета - 629,4 тыс.рублей. 
В рамках Гос.программы Самарской области «Развитие социальной защиты населения в Самарской области  на 2014-2018 годы» подпрограммы «Развитие системы отдыха и оздоровления детей в Самарской области» произведён ремонт МБУ ДОЛ «Солнечный берег» (областной бюджет – 2 967,7 тыс. рублей, районный бюджет – 1 053,7 тыс.рублей).

Доступность дошкольного образования – одна из приоритетных задач и значимый показатель социального климата в районе.
В 2017 году в  81 группе воспитывалось 1813 детей. Охват детей в возрасте с 1,5 до 7 лет услугами дошкольного образования составил 65,4 %. 

За последние годы проведена большая работа по сокращению очередности в дошкольных учреждениях.

Организация летнего отдыха и оздоровления детей на территории района осуществлялась на базе МБУ «ДОЛ «Солнечный берег» (420 детей) и 15-ти лагерей с дневным пребыванием детей, в которых отдохнули 505 учащихся. 

В ходе летней оздоровительной кампании 2017 года проходили учебно-тренировочные занятия для воспитанников объединений физкультурно-спортивной направленности (более 300 детей), работали учреждения дополнительного образования (более 1000 детей), пришкольные площадки (220 детей), площадки по месту жительства (300 детей), более 2000 детей посетили различные районные, городские праздники, конкурсы, соревнования и прочие мероприятия. На базе ДОЛ «Солнечный берег» проведена районная профильная смена «Ньюландия» с охватом 120 человек.

Особое внимание уделялось занятости детей группы риска  и детей из социально-незащищенных семей в летний период. Так, были заняты различными видами деятельности 35 учащихся, из числа стоящих на учете в школе, КДН, ОДН, свыше 600 человек из социально незащищенных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории муниципального района.
ГБУЗ СО «Безенчукская ЦРБ» обслуживает 40,152 тыс. человек постоянно проживающего населения района и включает следующие подразделения, оказывающие первичную и специализированную медицинскую помощь:

- поликлиническое отделение мощностью 600 посещений в смену; 

- 6 офисов врачей общей практики  на 300 посещений в смену;

- 22 ФАПа;

- стационар круглосуточного пребывания, состоящий из 8 отделений (мощность - 157 коек); 

- стационар дневного пребывания на 15 коек;

- дневной стационар при амбулаторно-поликлинических учреждениях (мощность - 42 места).
В 2017 году:

- выполнено 294,6 тыс. посещений граждан к врачам в поликлинике, 

- в стационарах пролечено  5235 пациентов, в дневных стационарах – 1466; 
- фельдшерами ФАПов в сельских поселениях выполнено 16410 посещений.
По программе диспансеризация было осмотрено 3424 человека (при плане 6400). Выполнено флюорографических исследований -  27910, в том числе 6780 - на передвижной установке (122 выезда). Всеми методами осмотрено на туберкулёз 88% населения (целевой показатель 78,5%).

В ЦРБ работает мобильная бригада. Врачи специалисты осуществляют выезды в населённые пункты согласно графиков для осмотра взрослого и детского населения.
 Врачами специалистами осуществлено 49 выездов, выполнено 5880 посещений.

Врачами Центра здоровья ГБУЗ СО «Чапаевская ЦРБ» осуществлено 17 выездов, осмотрено 367 человек.
Врачами мобильной специализированной офтальмологической бригады ГБУЗ «Самарская областная клиническая офтальмологическая больница им. Ярошевского» осуществлены выезды  в 27 сёл, осмотрено 577 человек.

Обеспеченность врачами в районе остаётся низкой – 24,75 ед. на 10 тыс.населения (в Самарской области – 37,4), укомплектованность штатами составляет 62%.

В 2017 году в учреждение прибыли 3 врача-стоматолога по программе «Земский доктор».

С целью привлечения медицинских кадров реализовывались следующие мероприятия:
1. Выплачивались пособия на обустройство (в 2017 году пособие получил 1 средний медработник и 3 врача).

2. Предоставлялось служебное жильё.

3. Осуществлено повышение среднемесячной заработной платы врачей на 5,3%, среднего медицинского персонала на 3,03%, младшего медицинского персонала на 12,5%.

Обеспечение условий для развития на территории муниципального района физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального района.
В области физической культуры и спорта на территории муниципального района Безенчукский  ведут свою работу  3 учреждения: МАУ «Комитет по физической культуре и спорту», ГБОУ СОШ № 2 структурное подразделение «Детско-юношеская спортивная школа», ГАУ «СДЮШОР № 4 «Ринг».

 Для занятий различными видами спорта   используется 92 спортивных сооружения. 
В рамках федеральной целевой  программы «Устойчивое развитие сельских территорий Самарской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» построена универсальная спортивная площадка в с.Екатериновка.
 Количество занимающихся физической культурой и спортом   в  2017 году - 13950 человек, что составляет  37 %  от общего населения района (в 2016 году – 35,1%).
В рамках спортивного календаря в 2017 году было проведено 65 спортивных соревнований по различным видам спорта. 

Наиболее крупными и значимыми спортивными мероприятия за прошедший период были: 

·  областная спартакиада среди муниципальных районов Самарской области по 20-ти видам спорта;
·  спартакиада муниципального района Безенчукский среди учащихся образовательных учреждений по 11-ти видам спорта;
· первенство района по волейболу, футболу, мини-футболу, хоккею с шайбой;
· Кубок района по футболу памяти Героя СССР  Ф.Д. Разина;
· спортивные мероприятия посвященные «Дню физкультурника»;
· спартакиада работников «Самараагропромпереработка»;
· спартакиада работников «Самаранефтегаз». 

По итогам областной спартакиады среди муниципальных районов Самарской области  муниципальный район Безенчукский занял 2 место из 27 районов. 

Команды района принимали участие во Всероссийских праздниках «Лыжня России», «Кросс Нации», областных турнирах «Золотая шайба», «Лето с футбольным мячом».
В 2017 году было проведено четыре районных фестиваля тестирования выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО среди населения 18 лет и старше. Общий охват участников составил 226  человек.
Участники районных фестивалей ВФСК «ГТО» приняли участие в областных фестивалях: в рамках празднования «Дня народного единства» и «ГТО – одна страна, одна команда» для участников X – XI ступеней комплекса ГТО (60-70 лет и старше). 
Организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодёжью.
Реализация государственной молодежной политики осуществляется в рамках муниципальной программы «Обеспечение условий для развития детей и молодежи в муниципальном районе Безенчукский Самарской области на 2017-2019 годы».
Специалистами  МБУ «Дом молодежных организаций» в 2017 году проведено 308 мероприятий различного характера (культурно-досуговые, образовательные, конкурсные, профилактические и др.). Общее количество участников – 8350 человек (на 482  человека больше, чем в 2016 году или на 5,8%).
С целью  профилактики наркомании в молодежной среде  в 12-ти  школах района, ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н.Ляпиной», ГБПОУ СО «Безенчукский аграрный техникум» были организованы встречи с участием  сотрудников полиции, представителей  прокуратуры, врача-нарколога и других специалистов. 
В период летних каникул на территории  ДОЛ «Солнечный берег» для отдыхающих лагеря организовывались военно-спортивные игры  «Зарница», в которых приняли  участие более 360 человек.
Стали традиционными полюбившиеся жителями района мероприятия: 
- Фестиваль здорового образа жизни «Энергия дружбы», посвященный Международному дню дружбы;
- ежегодный велопробег, приуроченный к Дню государственного флага; 
- культурно-образовательный проект «АРТ-пикник».

В  2017 году муниципальный район Безенчукский занял третье место среди муниципальных районов Самарской области в Областном конкурсе на лучшую организацию патриотической работы с молодежью «Связь поколений в памятных датах».

Организация библиотечного обслуживания населения межпоселенческими библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечных фондов. Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества в поселениях, для обеспечения поселений услугами по организации досуга и услугами организации культуры.
Для  создания условий по обеспечению населения услугами по организации досуга и  услугами культуры свою деятельность ведут 53 учреждения культуры, из них 29 учреждений культурно-досугового типа и 24 библиотеки.

В учреждениях культуры работают 239 клубных формирований, число участников которых составляет 3282 человек, из них более 72% -  дети и   молодежь. 

В течение  2017 года учреждениями культуры района было проведено  5431 мероприятие различной направленности (на 431 мероприятие больше, чем в 2016 году или на 8,6%), в том числе:

- для детей проведено 1687 мероприятий (на 222 мероприятия больше, чем в 2016 году или на 15,2%);
 - для молодежи проведено 1539 мероприятий (на 77 мероприятий больше, чем в 2016 году или на 5,3%). 
3369 мероприятий было проведено на платной основе (на 41 мероприятие больше, чем 2016 году, или на 1,2%).
Валовый сбор от деятельности культурно-досуговых учреждений в 2017 году увеличился на 35% и составил 5 319,4 тыс.рублей.

Администрацией района проводится работа улучшению материально – технической базы учреждений культуры.
  В 2017 году на ремонт объектов культуры из средств районного бюджета направлено 14, 98 млн.рублей, в том числе:
- ремонт СДК с.Ольгино (7,9 млн.руб), СДК с.Прибой  (458,99 тыс.руб), СДК с.Сосновка (161,68 тыс.руб), СДК с.Натальино (795,31 тыс.руб); 
- ремонт кровли СДК с.Купино (956,91 тыс.руб), СДК ст. Звезда, (1 226,2 тыс.руб),  музейно-выставочного центра «Радуга» (2 375 тыс.руб). 

По государственной программе «Развитие культуры в Самарской области» на период до 2020 года  в 2017 году  приступили к ремонту многофункционального культурно-досугового центра в п.Безенчук (20 млн.руб – из областного бюджета, 1,052 млн.рублей – из районного бюджета). 

Отдельное внимание уделяется развитию и поддержке творческого потенциала работников учреждений культуры.
 В 2017 году звание «Образцовый» подтвердил  коллектив танца «Успех» (рук. Козлова С.В.). Руководитель студии декоративно-прикладного творчества «Фантазия» Шацких А.В.(Безенчукский культурно-досуговый центр) и руководитель студии «Волшебница» Елуферьева Н.А (Переволокский СДК)  получили почетное  звание «Мастер».

 В 2017 году в фонды библиотечной системы района поступило 4756 экземпляров новой литературы. Каждый четвертый житель Безенчукского района сегодня является читателем библиотек района.
6.Общественная безопасность.

Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах муниципального района.
В Администрации района действует  антитеррористическая комиссия муниципального района Безенчукский по профилактике терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации его последствий.

В отчётном периоде на территории района  фактов проявления экстремизма и терроризма не выявлено. Фактов, связанных с созданием и функционированием общественных и религиозных объединений, деятельность которых направлена на распространение идей национальной розни и религиозного экстремизма не зафиксировано.

     Во время проведения на территории района культурно-массовых и общественно-политических мероприятий, никаких правонарушений со стороны политических партий, общественных и религиозных организаций, а также отдельных граждан, выявлено не было. 
В рамках муниципальной программы «Защита населения от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера, организация мероприятий по гражданской обороне в муниципальном районе Безенчукский на 2017-2019 годы» установлена входная дверь в д/с «Колосок» (68,4 тыс. рублей).
В рамках муниципальной программы «Обеспечение деятельности образовательных учреждений за исключением финансового образовательного процесса в муниципальном районе Безенчукский Самарской области в 2014 – 2017 г.г»  установлены системы видеонаблюдения в  ГБОУ СОШ № 1, ГБОУ СОШ № 2,  ГБОУ СОШ №3,  ГБОУ СО НШ «Гармония», д/с Березка (на сумму 399,2 тыс. рублей).
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в границах муниципального района.
Осуществление мероприятий по предупреждению и ликвидации послед​ствий ЧС, а также по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья  организуется в соответствии с Планом основных мероприятий муниципального района Безенчукский в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспече​ния пожарной безопасности и безопасности людей на водных бассейнах на 2017 год, согласованным с ГУ МЧС РФ по Самарской области.
В Администрации района создана комиссия по предупреждению и ликви​дации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Адми​нистрации муниципального района Безенчукский.
В 2017 году в соответствии с планом основных мероприятий районной комиссии и исходя из складывающейся обстановки на территории района было проведено 11 заседаний комиссии, из них: 4 плановых, 7 внеочередных. 
В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций на территории района и в соответствии с постановлением Администрации муниципального района Безенчукский от  20.01.2015 года № 36 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда Администрации муниципального района Безенчукский для предупреждения и ликвидации ЧС» в 2017 году  выделено 3 539 тыс. рублей  на замену наружных сетей канализации в п.Безенчук (ул.Кирова, ул.Советская), ремонт системы водопровода в с.Никольское, восстановление строительных конструкций жилого дома в п.Прибой, ул.Нефтяников, 5.  
Организация охраны общественного порядка.
Охрану общественного порядка  и общественной безопасности на территории  муниципального района Безенчукский осуществляют сотрудники  Отдела МВД России по Безенчукскому району Самарской области. 

В  оказании  содействия по  обеспечению общественной безопасности  на территории района и организации исполнения ФЗ от 02.04.2014 № 44 – ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», активное участие принимают органы местного самоуправления и общественные организации правоохранительной направленности.

В 2017 году в муниципальном районе Безенчукский число добровольных народных дружинников составило 43 человека. В целях координации их деятельности на территории района Распоряжением  Администрации м.р. Безенчуский от 21.12.2016 № 589 создан координационный штаб народных дружин. 
Продолжается активная работа с отрядом Хуторского  Казачьего  Общества  «Хутор Безенчукский». С 31 мая 2016 года на территории муниципального района Безенчукский Самарской области  организовано конное патрулирование.

Положительной оказалась практика реализации мероприятий по охране общественного порядка в рамках муниципальной программы «Профилактика  правонарушений и обеспечение  общественной безопасности на территории муниципального района Безенчукский»  на 2017- 2019 годы,  на реализацию которой в 2017 году из средств  местного бюджета направлено 702,6 тыс.  рублей.

7.Обеспечение деятельности Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области.

Формирование и содержание муниципального архива, включая хранение архивных фондов поселений.

На 01.01.2018 года в муниципальном архиве хранятся документы 186 фонда как действующих, так и ликвидированных организаций. Всего 29176 ед. хранения, в том числе 19955 ед. постоянного хранения, из них 13537 ед., относящихся к собственности Самарской области, на которые бюджету муниципального района  предоставляет субвенции на осуществление государственных полномочий (2016 год -175,0 тыс. руб.), 9056 ед. дел по личному составу, личного происхождения 128 ед. хранения, фотодокументов- 272 ед.
Экспертно-проверочная комиссия управления государственной архивной службы Самарской области в 2017 году утвердила описи постоянного срока хранения по 11 учреждениям в количестве 826 дел и согласовала описи по личному составу в количестве 377 дел.
За 2017 год принято документов от организаций в количестве 1075 дел, из них 666 дела постоянного хранения и 409 дел по личному составу.
За отчетный период архивным отделом  исполнено 1554 запросов социально-правового и имущественного характера, из них с положительным результатом – 1198 запросов.
Учреждение и использование печатного СМИ для доведения 
официальной информации.

Учитывая, что официальному опубликованию (обнародованию) подлежат все муниципальные правовые акты муниципального района, официальное опубликование (обнародование) которых требуется в соответствии с действующим законодательством, Уставом района, а также иные муниципальные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, Администрация района имеет право учреждать печатное средство массовой информации.

Источником официального опубликования муниципальных правовых актов муниципального района Безенчукский является газета «Сельский труженик» и газета «Вестник муниципального района Безенчукский», которая издается с соответствии с решением Собрания представителей района от 30.07.2015 года № 603/77. 

На страницах газет публикуются нормативно – правовые акты Собрания представителей района и Администрации муниципального района Безенчукский.

Финансирование мероприятий по официальному опубликованию (обнародованию) муниципальных правовых актов муниципального района осуществляется за счет средств бюджета района. В 2017 году на эти цели  направлено 600 тыс. рублей.
8.Вопросы, не отнесённые к вопросам местного значения муниципального района.

Реализация права на участие органов местного самоуправления в организации и финансировании мероприятий занятости населения.
В 2017 году ГКУ «Центр занятости населения» муниципального района Безенчукский Самарской области при содействии Администрации  муниципального района Безенчукский трудоустроено 51 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время и во время каникул. На эти цели  было направлено 258,5 тыс. рублей, в том числе 42,7 тыс. рублей из районного бюджета; 215,8 тыс.рублей - из областного бюджета.
Реализация права на осуществление финансирования и софинансирования капитального ремонта жилых домов, находившихся в муниципальной собственности.
В целях реализации Закона Самарской области «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области» постановлением Правительства Самарской области от 29 ноября 2013г. № 707 утверждена региональная Программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области.  
Согласно действующему законодательству контроль за ходом реализации Программы осуществляет Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области. За период с 2014 по2017 годы на территории м. р. Безенчукский капитальный ремонт выполнен в 36-ти МКД, в 2017году – в 11-ти МКД.
Задача органов местного самоуправления - обеспечить повышение уровня собираемости взносов на капитальный ремонт общего имущества в МКД.
По данным некоммерческой организации «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта» сбор по м. р. Безенчукский по  состоянию на 01.01.2017г. (за период с 2014 по 2017 г.г.) составлял 85,6%.
За 2017 год собираемость взносов на капитальный ремонт общего имущества в МКД  в районе составила 103,4%.

9.Исполнение государственных полномочий.

Организация и осуществление деятельности 
по опеке и попечительству.

  По состоянию на 01.01.2018  в органе опеки и попечительства района состоят на первичном учете 156 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (снижение на 1,9%). Доля детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по отношению к детскому населению района составляет 2,1 %. 
Выявлено за 2017 год – 14 детей, из них сирот – 7, социальных сирот – 7. Устроены в замещающие семьи – 13 детей, 1- передан на усыновление.  Случаи отказа от новорожденных детей отсутствуют с 2003 года.
Численность родителей, лишённых родительских прав – 4 (в отношении 7 детей).

На 01.01.2018 на воспитании в семьях района находятся 147 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них под опекой – 85, в приемных семьях – 54, под предварительной опекой – 8.
В 2017 путевки в детские оздоровительные учреждения  получили 60  детей из замещающих семей. 
Охрана труда
На исполнение полномочий в сфере охраны труда выделено 432,7 тыс.рублей.  В соответствии с муниципальной  программой «Реализация кадровой политики органов местного самоуправления, соблюдение требований охраны труда и противодействие коррупции в муниципальном районе Безенчукский Самарской области на 2017 – 2019 годы» проведена специальная оценка условий труда 68 рабочих мест муниципальных учреждений и предприятий, обучено 4 специалиста по электробезопасности,  2 – по пожарной безопасности, проведено 4 семинара. На эти цели израсходовано 110 тыс. рублей. В районной газете «Сельский труженик" опубликовано 9 статей по вопросам охраны труда, 25 статей опубликовано на сайте Администрации района.
Организация работы комиссии по делам несовершеннолетних.

На осуществление деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в 2017 году выделено 464,3 тыс. руб.

Проведено 25 заседаний комиссии. Общее количество протоколов об административных правонарушениях поступивших на рассмотрение  комиссии 187, из них: 66 протоколов на несовершеннолетних граждан, 121 протокол на родителей несовершеннолетних. 

Организация работы административной комиссии. 

На организацию деятельности Административной комиссии  было выделено  752 тыс. руб.

В 2017 году было проведено 27 заседаний Административной комиссии, рассмотрено 169 протоколов.

Сумма наложенных штрафов составила 648,7 тыс. рублей.
Охрана окружающей среды

На исполнение переданных полномочий по государственному региональному экологическому надзору в 2017 году выделено из областного бюджета 515,102 тыс. рублей.

В 2017 году в рамках данного направления было проведено 36 проверок 

(2016г. - 25).  По результатам проведенных проверок составлено 26 протоколов (2016 г. - 23), выдано 13 предписаний (2016 г. – 19). Сумма предъявленных штрафных санкций составила 87,5 тыс. рублей.

Заключение.
Как и в предыдущие годы, основным  направлением деятельности Администрации муниципального района Безенчукский  было улучшение качества жизни населения. Работа велась во взаимодействии с депутатским корпусом, федеральными и областными органами власти, это общий результат работы органов местного самоуправления муниципального района и сельских поселений, трудовых коллективов предприятий и организаций района. 

Важным итогом  2017 года можно считать сохранение политической стабильности в районе, что даёт нам возможность продолжать развитие, поступательное движение вперёд во всех сферах деятельности.
В 2018 году и в последующие годы мы будем реализовывать послание Президента  В.В. Путина Федеральному Собранию  (от 1 марта 2018 года) и поэтому нам надо работать как одна команда, которая понимает и готова отдать свои знания, силы, опыт, талант для достижения общих целей - повышение качества жизни населения на основе обеспечения устойчивого функционирования хозяйственного комплекса, развития человеческого потенциала и формирование благоприятного социального климата и качественной среды проживания.
