31.01.2018г.Информация РЭО ГИБДД

Получение государственных услуг по регистрации транспортных средств, замены и выдачи водительских удостоверений посредством  портала www.gosuslugi.ru имеет массу преимуществ: оплата пошлины за государственную услугу со скидкой 30%, возможность подачи заявления круглосуточно, исключение очередей, сокращение срока предоставления услуг.
 	На www.gosuslugi.ru можно не только узнать об имеющейся задолженности за административные правонарушения в сфере ПДД, но и записаться на производство регистрационно-экзаменационных действий по линии ГИБДД в любом субъекте, районе или муниципалитете России. Наиболее популярными стали обращения на получение или замену водительских удостоверений, а также на регистрационные действия, связанные с покупкой, продажей, переоформлением, утилизацией транспортных средств.
В РЭО ГИБДД О МВД России по Безенчукскому району осуществляется работа по подтверждению личности граждан на портале «Государственные услуги», заявителям нет необходимости обращаться в МФЦ для регистрации на портале. Для регистрации необходимо  иметь при себе паспорт и СНИЛС. В случае возникновения каких либо проблемных вопросов связанных с подачей заявления на получение государственной услуги в РЭО вы можете получить консультацию при обращении лично или по телефону 8(84676)2-34-61.
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