Юридические лица и индивидуальные предприниматели –природопользователи!

В соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 69.2 ФЗ РФ  от 10.01.2002 г.№7-ФЗ «Об охране окружающей среды» объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, подлежат постановке на государственный учет. Постановка на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, осуществляется на основании заявки, которая подается юридическим лицом или ИП не позднее чем в течении 6 месяцев со дня начала эксплуатации объекта.

 Минприроды утверждена форма заявки о постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду. Всем природопользователям необходимо подать заявки о постановке на государственный учет существующих объектов. Электронное средство формирования заявки о постановке объекта НВОС на учет в электронном виде и методические рекомендации по ее заполнению опубликованы Росприроднадзором на официальном сайте по адресу http://rpn.gov.ru/node/27639.  Пошаговая инструкция по подаче заявки о постановке на государственный учет объектов  НВОС  http://rpn.gov.ru/to-step-nvos.
Государственными полномочиями по ведению регионального государственного учета объектов НВОС наделены органы местного самоуправления.

Невыполнение или несвоевременное выполнение обязанностей по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов НВОС влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 5 до 20 тысяч рублей, на юридических лиц от 30 до 100 тысяч рублей. 

Заявка подается  в электронном виде в модуле природопользователя в адрес Управления Росприроднадзора предприятий федерального надзора и в адрес министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области предприятий регионального надзора. В случае отсутствия ЭЦП необходимо дополнительно подать заявку на бумажном носителе с подписью руководителя,  по адресу: Самарская область, Безенчукский район, п. Безенчук, ул. Советская, 54.
Работу по приему заявок о постановке на учет объектов НВОС  на территории муниципального района Безенчукский осуществляет специалист экологического надзора,  тел. 8 (84676) 2-17-31.

