22.01.2018г. Внимание, «домушник»!

В январе 2018 года следственным отделением О МВД России по Безенчукскому району в суд направлено уголовное дело в отношении гр.Ф, который в период с 14.10.2017 по 04.11.2017 совершил 7 краж из квартир и надворных построек жителей п.Безенчук. 
В ходе расследования уголовного дела выяснилось, что гр.Ф, ранее неоднократно судимый, проживая в п.Безенчук, зная нравы и быт жителей родного для него поселка, по ночам совершал кражи из квартир и частных домов, проникая в них через приоткрытые окна, или при помощи подручных средств, снимая стекла с окон, а дальше проходил в дома через незапертые двери. Совершал преступления он в ночное время, и его  совершенно не смущало, что в квартирах находились люди, которые спали, в то время, пока он обворовывал их жилища. 
Так, в ночь на 03.11.2017, он пришел к частному дому, расположенному в районе «военного городка», при помощи ножа вытащил гвозди, держащие стекла окна на веранде дома, затем залез на веранду и далее через незапертую дверь прошел в дом. В это время в одной из комнат мирно спала престарелая хозяйка дома. Гр. Ф. прошел в зал, откуда украл телевизор и приставку для антенны, после чего через входную дверь спокойно вышел, а похищенное имущество впоследствии продал.
Преступными действиями гр.Ф, жителям п.Безенчук причинен ущерб на сумму более 60 000 рублей. Большинство из потерпевших являлись пенсионерами, и совершенные преступления сильно ударили по их «карманам». 
В результате слаженных действий старшего следователя Тушина А.И., проводившего расследование, и оперативных работников полиции, в довольно короткий срок часть похищенного была найдена и возвращена потерпевшим, в том числе паспорт и другие личные документы, а оставшуюся часть возместили родственники преступника.
[bookmark: _GoBack]Совершение преступлений стало возможным ввиду небрежного отношения жителей к своему имуществу, надежде «на авось». Ведь если бы люди запирали двери и окна своих домов, квартир, преступнику сложно было бы проникнуть в них, не привлекая лишнего внимания, сложнее было бы вынести похищенное. Помните, что только ваши внимание и предусмотрительность, могут спасти от беды. 
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