Антикоррупционной мониторинг на территории муниципального района Безенчукский Самарской области за  первое полугодие 2021  года
             7.2. На постоянной основе микрокредитной компанией фондом поддержки предпринимателей «Развитие» муниципального района Безенчукский (далее - Фонд) с представителями малого и среднего бизнеса проходит обучение по разъяснению норм действующего законодательства и их взаимоотношение с надзорными органами. 
Постановлением Главы Администрации района от 16.07.2019 года № 788  утверждена муниципальная программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Безенчукский на 2019-2021 годы». Осуществляет реализацию Программы Микрокредитная компания фонд поддержки предпринимательства «Развитие» муниципального района Безенчукский. 
На реализацию мероприятий программы в 2021 году в районном бюджете предусмотрено 1 000 тыс.руб, в 1 полугодии 2021 года освоено 952 тыс.руб,  в том числе 950 тыс.руб были направлены на предоставление 1 микрозайма СМСП (АППГ- 3 микрозайма СМСП на сумму  1900 тыс. рублей), 2 тыс.руб на изготовление печатной продукции (АППГ-15,25 руб.)  За 1 полугодие  2021 года МКК фондом «Развитие» выдано 5 микрозаймов (АППГ-15) на сумму 3,770 млн. рублей.( ААПГ-13446 руб.)
За 1 полугодие  2021 года  Фондом оказано 341 (ААПГ-346) консультация по вопросам  бухгалтерского учета, налогообложения, регистрации предприятия, трудового законодательства и других вопросов ведения предпринимательской деятельности. Составлены и переданы в федеральные и государственные органы (ФНС, ПФР, ФСС, Росстат) 250 отчетов субъектов МСП. ( АППГ-188 отчетов) 
Организован и проведен 1 обучающий тематический семинар, участниками которых стали 35 субъектов малого и среднего предпринимательства:
 В марте  2021 года поведён семинар совместно с ГКУ «ИКАСО» на тему:  «Меры государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Самарской области».
 «Изменения по онлайн-кассам в 2021 году. Требование к номенклатуре в чеке для ИП с 1 февраля 2021 года».
 «Социальное предпринимательство. Порядок присвоения статуса «социальное предприятие». Меры государственной поддержки социальных предприятий».
На территории района продолжает работать рабочая группа по снижению неформальной занятости и легализации «серой» заработной платы
За 1 полугодие 2021 года проведено  43 рейдовых мероприятий,  мониторингом охвачено 186 хозяйствующих субъектов
•	31  хозяйствующих субъекта  зарегистрировались в качестве СМСП и самозанятого. 
•	 11 субъектов заключили 17  трудовых договоров с работниками.  
        За текущий период 2021 года  жалоб на нарушение прав субъектов предпринимательской деятельности при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, в том числе по фактам коррупции не поступало. 
          7.3.  Обеспечение открытости, доступности для населения деятельности муниципальных органов, укрепление их связи с гражданским обществом – одна из задач антикоррупционной политики на территории муниципального района Безенчукский Самарской области. 
       На территории района осуществляют свою деятельность следующие СМИ: районная газета «Сельский труженик», газета «Вестник муниципального района Безенчукский». Существенное значение в освещении деятельности органов местного самоуправления имеет содержание и качество информационных материалов.
      Отмечается, что участие СМИ в реализации антикоррупционных программ способствует:
-  обеспечению открытости и прозрачности деятельности омс по всем направлениям деятельности, в том числе и по размещению  муниципальных заказов;
- повышению уровня правовой культуры граждан, формированию антикоррупционного общественного сознания и созданию в обществе атмосферы нетерпимости по отношению к коррупционному поведению;
- повышению уровня информированности граждан о результатах антикоррупционных мероприятий в районе;
- формирование антикоррупционного правосознания.
    На 30.06.2021 года в газете « Сельский труженик»   опубликовано 9 статей, в газете « Вестник муниципального района Безенчукский» опубликовано 11 статей   в рассматриваемой сфере.
      Обзор опубликованных материалов показывает, что работа по организации комплекса мер по профилактике коррупции представляет собой существенное и значимое направление деятельности органов местного самоуправления.
     Обеспечено информационное сопровождение муниципальных мероприятий антикоррупционной направленности в муниципальных средствах массовой информации. Представители СМИ участвуют во всех  организованных омс  мероприятиях антикоррупционной направленности: семинары-совещания,  встречи и проведение Международного дня борьбы с коррупцией и т.д., с целью информирования граждан о просветительских инициативах органов местного самоуправления, предоставления оперативной и корректной информации о фактах коррупции.
       На официальном сайте Администрации района (www://admbezechuk.ru)   в сети Интернет  имеется раздел «Антикоррупционная деятельность» в котором размещены нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, обзор правоприменительной практики  по спорам о признании недействительными нормативных, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции, отчет об оценке эффективности подпрограммы противодействие коррупции, антикоррупционный мониторинг, результаты проведения антикоррупционной экспертизы проектов и нормативно-правовых актов Администрации района, Собрания представителей района, информация о выполнении мероприятий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2022  годы». 
        С развитием информационно-коммуникационных технологий и мобильного «Интернета» появилась возможность выстроить открытый диалог власти и общества посредством официальных социальных сетей. Система мониторинга социальных сетей помогает своевременно реагировать
на наиболее острые запросы населения.
 Информационное взаимодействие с жителями района обеспечено не только посредством издания муниципального СМИ « Сельский труженик», но и  путем ведения аккаунтов в социальных сетях. Положительный пример, что МУП редакция  газета «Сельский труженик» имеет официальную страничку в сети Интернет на сайте «Одноклассники», аккаунты в социальных сетях  «Одноклассники»,   «В Контакте».
 В круглосуточном режиме  в «ВК» функционируют  так называемая «Безенчук - 2.0.», «Телефон доверия» для приема сообщений о фактах коррупции. 
      В первом полугодии текущего года совместно с прокуратурой Безенчукского района разработан баннер по антикоррупционной тематике, который размещен на центральной улице пгт. Безенчук.  
       В соответствии с ч.1 ст.11 Федерального Закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ  «О порядке  рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»  в Администрации района и подведомственных организациях обеспечена возможность направления обращений о фактах коррупции. Сообщения подлежат обязательной регистрации и рассмотрению в поступившем органе власти в соответствии с действующим законодательством.
 Обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления  их прав и законных интересов в первом  полугодии  2021 года не поступало. 
         Для оперативного информирования населения Безенчукского района  через средства массовой информации района, а также при проведении личных приемов должностными лицами  Администрации района  до граждан доводился номер «телефона доверия», он также дублировался  на телевизионном табло в холле Администрации района,  назначено ответственное лицо по обеспечению   его деятельности.
         7.4. Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы НПА и их проектов данные акты размещаются на официальном сайте Администрации района в сети Интернет. Заключения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в первом полугодии  2021  года в Администрацию района  не  поступало. 
          Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов Администрации района, а также нормативных правовых актов, принимаемых представительным органом муниципального образования  возложено на административно-правовой  отдел. 
       Во исполнение норм действующего законодательства  административно-правовым отделом Администрации района  в  первом полугодии 2021 года проведена антикоррупционная экспертиза проектов постановлений Администрации района  в количестве - 48 шт., постановлений Администрации района  в количестве -  48 шт, проектов решений Собрания представителей района – 16  шт., решений Собрания представителей района- 16 шт.  Подготовлено 14 отрицательных заключений на проекты постановлений Администрации района - 9 (АППГ-5), на  проекты решений Собрания представителей района-5. ( АППГ-1). 
            Для исключения коррупциогенных факторов проекты  нормативных правовых актов  были направлены разработчикам на доработку. 
           При обобщении результатов антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский было установлено:   наиболее часто разработчиками проектов допускается  широта дискреционных полномочий - отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения, наличие дублирующих полномочий государственного органа, органа местного самоуправления или организации (их должностных лиц), юридико-лингвистическая неопределенность - употребление неустоявшихся, двусмысленных терминов и категорий оценочного характера, что подпадает под пп. «а»  п. 3, п.п. «в» п. 4  Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010  N 96.  
       В соответствии с Постановлением Администрации района от 30.09.2011 № 1346 «Об утверждении порядка предоставления в прокуратуру Безенчукского района нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации района для проведения антикоррупционной экспертизы» все проекты и принятые НПА проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре Безенчукского района. 
      В  первом полугодии 2021года в Администрацию района поступило 2 заключения на проекты постановлений.(АППГ-2). 
      По результатам рассмотрения заключений коррупциогенные факторы исключены. 
   7.5 Обеспечивается открытость, добросовестность конкуренции при осуществлении закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд.  Распоряжением Администрации района от 24.07.2020 г. № 326 назначено ответственное должностное лицо за профилактику коррупционных и иных правонарушений при осуществлении  муниципальных закупок товаров, работ, услуг в Администрации района, ее структурных подразделениях, подведомственных учреждениях.
Организовано изучение должностными лицами, участвующих в осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, методических рекомендаций по выявлению личной заинтересованности служащих при проведении конкурсных процедур в соответствии с  Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» ( далее- Закон № 44-ФЗ) . 
 Отделом муниципального заказа  совместно с кадровой службой Администрации района в первом полугодии 2021 года   проведена  работа по актуализации анкет близких родственников, установленных в статье 31, 39  Закона № 44-ФЗ с указанием ИНН. Анкеты составлены  заказчиками, контрактными управляющими, должностным лицом контрольного органа в сфере закупок. Анализ анкет показал отсутствие фактов аффилированности.  
        За текущий период 2021 года уведомлений некоммерческих организаций о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в Администрации района или в ее структурных подразделениях,  трудового договора не поступало. 
В первом полугодии  2021 года  уведомлений муниципальных служащих об иной оплачиваемой работе не имеется. 
Случаев заключения в  Администрации района трудовых договоров с лицами, привлекавшимися ранее к уголовной ответственности за совершение коррупционных должностных и экономических преступлений, не имеем.  
      В соответствии с распоряжением Администрации муниципального района Безенчукский от 03.06.2021г. № 295 организовано проведение проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, представленных муниципальными служащими Администрации района и ее структурных подразделений. Проверка проводится с 04.06.2021 г. по 04.07.2021 г.  в отношении 17 муниципальных служащих.    
         В целях проверки достоверности и полноты предоставляемых муниципальными служащими сведений о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений на их супругов и несовершеннолетних детей из  ЕГРЮЛ, ЕГРИП направлены запросы в кредитные учреждения о наличии у муниципальных служащих счетов, действующих по состоянию на 31.12.2020г.  В ОМВД России по Безенчукскому району о предоставлении сведений о зарегистрированных транспортных средствах на муниципальных служащих по состоянию на 31.12.2020г.  В УФНС России  по Самарской области о предоставлении сведений об  участии в коммерческих организациях и о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя муниципальных служащих  по состоянию на 31.12.2020г.  Управление Росреестра по Самарской области о правах отдельных лиц на объекты недвижимого имущества, принадлежащего на вещном праве муниципальным служащим  по состоянию на 31.12.2020 г.
В ГУ Самарское региональное отделение Фонда социального страхования РФ  о предоставлении сведений о суммах пособий, выплаченных в 2020 году муниципальным служащим по состоянию на 31.12.2020г.
         На сегодняшнее число  проверка не закончена. Нарушение сроков предоставления сведений не допущено, сведения размещены на официальном сайте Администрации района в сети Интернет в сроки установленные законом. 
        Распоряжением Администрации муниципального района Безенчукский от 03.06.2021г. № 296  также   организовано проведение проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, представленных руководителями подведомственных  учреждений. 
             В результате мониторинга соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, в том числе связанных с получением или сдачей подарков, с соблюдением обязанностей об уведомлении представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы, об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений,  кадровой службой нарушений за текущий период 2021 года  гг не выявлено. 
         По каждому случаю несоблюдения ограничений и запретов  и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции,  проводится проверка. За текущий период 2021 года  проведено  две  проверки в отношении  кандидатов на должность муниципальной службы. В ходе проверки нарушения не выявлены. 
   В соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 05.03.2018 г. № 228 распоряжением Администрации района от 24.07.2019 г. № 343 (новая редакция) назначено должностное лицо, ответственное за направление сведений в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, и исключение из него. 
    7.6. В соответствии с требованиями федерального законодательства в муниципальном районе действует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации района и урегулированию конфликта интересов. ( далее- Комиссия)
В состав Комиссии входят, в том числе, депутаты представительного органа   района, члены общественного Совета при Главе района.   За отчетный период проведено 4 заседания Комиссий.  В целях контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства о противодействии коррупции, в том числе касающегося предотвращения и урегулирования конфликта интересов в Администрации района назначено уполномоченное должностное лицо.
    За текущий период 2021 года уведомлений о возможности возникновения конфликта интереса  от муниципальных служащих в комиссию не поступало. (АППГ-0) 
            В первом квартале текущего года  прокуратурой  Безенчукского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в муниципальном бюджетном учреждении.
        Прокуратурой установлено, что в непосредственном подчинения директора   подведомственного учреждения работает  родственник.  
         В нарушение ст. 13.3. Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» руководителем  учреждения не приняты меры по урегулированию возможности возникновения конфликта интересов. Требования прокуратуры удовлетворены. Руководитель привлечен к установленной законом дисциплинарной ответственности.  С  родственником расторгнут трудовой договор.
  Случаев принятия решений не соответствующих рекомендациям комиссии не допускалось. Должностных лиц, не выполнивших данные Комиссией рекомендаций   не имеется. 
   Меры по предотвращению и урегулированию возможности возникновения конфликта интересов отражаются в протоколах Комиссии. 
    В соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» кадровой службой готовятся мотивированные заключения по результатам поступивших уведомлений  муниципальных служащих. 
    Комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по обеспечению  муниципальными служащими соблюдения ограничений и запретов, принимается в рамках ежегодного плана по антикоррупционному просвещению. 
Кадровой службой Администрации района обеспечено ежегодная актуализация информации, находящаяся в личном деле должностных лиц, деятельность которых  связанна с коррупционными рисками с указанием сведений о лицах, находящихся с работником в близком родстве или свойстве. Все анкеты хранятся в личных делах муниципальных служащих. При поступлении на муниципальную службу также заполняются соответствующие анкеты. 
         В тестовом режиме кадровой службой Администрации района  в первом квартале   2021 года в проведена проверка знаний антикоррупционного законодательства  и законодательства о муниципальной службе муниципальных служащих Администрации района, структурных подразделений, Администраций городских и сельских поселений. В тестировании  приняло участие 29 специалистов. Тест состоял из 32 вопросов разделенных по блока. 
          Тестирование показало, что опрашиваемые специалисты знакомы с терминологией законодательства о  противодействие коррупции. 
    В первом полугодие  текущего года кадровой службой Администрации района подготовлена справка о результатах проведения анкетирования членов комиссии по субсидированию сельскохозяйственных товаропроизводителей, организаций агропромышленного комплекса и малых форм хозяйствования и комиссии по жилищным вопросам при Администрации района.  Связи между заявителями и членами комиссий с их родственниками не выявлено. Заинтересованность (аффиллированность) членов комиссии в ходе проверки не установлена. 
[bookmark: _Hlk8888058]  В целях совершенствования работы в сфере антикоррупционной политики, а также   выработке подхода к проведению оценки коррупционных рисков, в соответствии с Постановлением Администрации района от 19.04.2017 г. № 437  ( в ред. от  06.12.2019г. № 1473, от 31.07.2020 г. № 691) «Об утверждении перечня коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации района и ее структурных подразделениях» во   квартале 2021 года кадровой службой Администрации района  проведен мониторинг должностных инструкций муниципальных служащих муниципального района Безенчукский, а также специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержену риску коррупционных проявлений в Администрации района  и ее структурных подразделениях.
[bookmark: _GoBack]         Результаты  мониторинга рассмотрены  10.06.2021г. на заседании Комиссии.
          По результатам мониторинга внесены изменения в  Перечень должностей, не относящиеся к должностям муниципальной службы в Администрации муниципального района Безенчукский и ее структурных подразделений, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений. (Постановление Администрации района от 22.06.2021г. № 679) и в перечень коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации района и ее структурных подразделениях. (Постановление Администрации района от 22.06.2021г. № 680).
         7.7. На территории района действует телефон «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции, назначено ответственное лицо по обеспечению её деятельности. Телефон доверия  регулярно размещается в СМИ и имеется на сайте Администрации района в сети Интернет.  Принято распоряжение от 06.06.2019 г № 281 « Об утверждении положения о работе 
« Телефона доверия» в Администрации района» (новая редакция) 
      Для оперативного информирования населения Безенчукского района  через средства массовой информации района, а также при проведении личных приемов должностными лицами  Администрации района  до граждан доводился номер «телефона доверия», он также дублировался  на телевизионном табло в холле Администрации района, назначено ответственное лицо по обеспечению   его деятельности. Обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления  их прав и законных интересов в первом полугодии  2021 года не поступало.  

