Обзор правоприменительной практики за 2 квартал 2018  года  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции

Во исполнение плана межведомственной комиссии по противодействию коррупции юридическим отделом Администрации района  подготовлен обзор правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский.
         За указанный период  в сфере противодействия коррупции приняты следующие НПА:
- решение  Собрания представителей № 268/38  от 22.04.2018 г. « Об утверждении Порядка проверки соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в  органах местного самоуправления муниципального района Безенчукский Самарской области, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией»;
- Постановление Администрации района от 06.06.2018 г. № 568  «О внесении  изменений в Постановление Администрации района от 27.02.2013г. № 235 « О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей  руководителей  муниципальных учреждений муниципального района Безенчукский, и руководителями муниципальных учреждений муниципального района Безенчукский  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»; 

    - Постановление Администрации района от 10.05.2018г. № 458 « Об утверждении перечней должностей муниципальной службы в Администрации района и ее структурных подразделениях, на которые распространяются ограничения, предусмотренные статьей 12 Федерального закона « О противодействии коррупции»;
- Постановление Администрации района от 10.05.2018г. № 459 « О внесении изменения в Порядок уведомления о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения в Администрации района, утвержденный Постановлением Администрации  района от 19.01.2016г. № 43;
- Распоряжение Администрации района от 25.04.2018г. № 205 « Об обеспечении работы Почтового ящика для жалоб и предложений от граждан, в том числе о фактах коррупции. 

         В связи с кадровыми изменениями в Администрации района внесены соответствующие изменения в состав межведомственной комиссии по противодействию коррупции, по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации района и ее структурных подразделений».

       Представления и протесты связанные с коррупционным законодательством не поступали. 

За 2 квартал  2018 года  нормативные правовые акты Собрания представителей района, Администрации района  в судебном порядке не обжаловались. 

С заявлениями о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) заявители в суды общих юрисдикций, Арбитражные суды за означенный период  не обращались.
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