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01.08.2017 г. Полицейские ОМВД России по Безенчукскому району 
пресекли попытку сбыта наркотических средств
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В  ходе проведения оперативно - розыскных мероприятий, направленных на противодействие незаконному обороту наркотиков,  на автодороге  «Безенчук-Александровка-Верхнепечерск» сотрудниками полиции О МВД России по Безенчукскому району был остановлен автомобиль  под управлением местного жителя, пассажир которого является подозреваемым в незаконном обороте наркотиков.

В ходе исследования предметов одежды стражами правопорядка в кармане  мужчины 1964 г.р. был обнаружен сверток из прозрачного полимера, внутри которого находилось еще несколько свертков  с порошкообразным веществом бежевого цвета.  Полицейскими была изъята находка и направлена в ЭКЦ ГУ МВД России по Самарской области. Согласно справке  об исследовании  найденное вещество оказалось наркотическим средством «Метадон» и  «Карфентанил» общей массой 58,50 грамма, что является особо крупным размером. Злоумышленник признался, что он намеривался сбыть наркотик, но преступление не было доведено до конца по независимым от него обстоятельствам.
По данным сотрудников органов внутренних дел, подозреваемый ранее  был судим  за убийство.
В отношении  жителя п. Безенчук возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30 Уголовного кодекса Российской Федерации «Приготовление к преступлению и покушение на преступление» и  по ч. 5 ст. 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт и пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества».
