Итоги социально-экономического развития

муниципального района Безенчукский Самарской области

за 9 месяцев 2020 года и ожидаемые итоги за 2021 год

Итоги социально-экономического развития муниципального района Безенчукский Самарской области за 9 месяцев 2021 года подведены на основании  данных Самарастат, отчетов  о деятельности предприятий осуществляющих деятельность на территории района.
 По Безенчукскому району на отчетную дату  2021 года, в рейтинге Министерства экономического развития и торговли Самарской области, по уровню развития среди муниципальных районов Самарской области сложились следующие позиции по показателям:

 -  индекс промышленного производства по крупным и средним предприятиям – 90,3% (20 место);

- оборот розничной торговли на душу населения- 54 тыс. рублей (2 место)

- отгрузка товаров собственного производства (В,С,Д,Е) на душу населения – 794,2млн. руб. (3 место); 

-  инвестициям в основной капитал на душу населения – 57,23 тыс. руб. (5 место)
- среднемесячная зарплата по крупным и средним предприятиям – 36,271 тыс. руб. (7 место);

- уровню официально зарегистрированной безработицы -0,54%  (1 место);

- бюджетная обеспеченность с учётом безвозмездных перечислений на душу населения – 7,33 тыс. руб. (24 место);

При этом рейтинг района улучшился по естественному приросту населения на 1000 человек населения (с 13 места на 12), по бюджетной обеспеченности за счёт налоговых и неналоговых доходов на душу населения.
В сводном рейтинге муниципальных образований по итогам 2020 года Безенчукский район занимает 14 место.
                                               Демография
 Демографическая ситуация в январе-июле 2021 года характеризовалась ростом уровня рождаемости, уровня смертности, ростом миграционного оттока населения.

За 7 месяцев 2021 года в районе родилось 188 ребенка, это на 24 ребенка больше аналогичного периода прошлого года. Коэффициент рождаемости остался без изменений и составил 8,5 промилле.
Умерло 381 человек, это на 24,9% больше, чем в аналогичный период прошлого года. Коэффициент смертности увеличился с 15,8 до 17,2 промилле.

В результате естественная убыль граждан составила 193 человека (в январе-июле 2020 года – 141 человек). 

За 7 месяцев текущего года миграционный отток составил 213 человек (за аналогичный период прошлого года – 84 человека).  
В отделе записи актов гражданского состояния зарегистрировано 130 браков и оформлено 107 разводов.  На 100 образовавшихся семейных пар пришлось 59 расторгнутых браков (в прошлом году – 85,5).

По оценке, до конца текущего года ожидается сохранение тенденции роста рождаемости, показатель смертности оценивается на уровне прошлого года, сохранится миграционная убыль населения. 

В результате численность населения района в среднегодовом выражении в 2021 году составит 38,322  тыс.чел. или на   0,7 % меньше, чем в 2020 году. 

Прогноз демографических показателей на 2021 год учитывает реализацию на территории района национальных проектов «Демография»,  «Здравоохранение», Плана основных мероприятий, проводимых  в рамках Десятилетия детства. Также учитывается воздействие санитарно-эпидемиологической ситуации на процессы воспроизводства населения. 

Кроме того, на развитие демографических тенденций окажут влияние следующие основные факторы:

- сокращение численности женщин ранне- и средне-репродуктивного возраста 20-39 лет; откладывание рождений на более поздний период, в результате чего возможности роста рождаемости будут ограничены; 

- сохранение относительно высокой доли вторых и третьих рождений в семьях (порядка 55% от общего числа рождений),  на что окажет влияние расширение мер материальной поддержки семьям с детьми в зависимости от очередности рождения детей,  на федеральном и региональном уровнях, в том числе увеличение размера материнского капитала, введение новых выплат на детей разных возрастных групп, предоставление ежемесячных денежных выплат семьям при рождении  третьего и каждого последующего ребенка до достижения ими возраста трех лет, реализация льготных ипотечных программ. 
Занятость

В течение периода январь-сентябрь 2021г. в службу занятости обратилось—914 человек, из них  за содействием в поиске подходящей работы –539чел., (за аналогичный период прошлого года 1270 и  984 чел. соответственно).

Признано безработными  239 человек ( за соответствующий период 2019г. –670 чел.) 

Количество зарегистрированных безработных на 01.10.2021 года –95 человек(431 человек в прошлом году). Получают пособие 83  человека, в минимальном размере 14 человек, в максимальном-37.

Уровень безработицы составил 0,46%, в соответствующем периоде прошлого года 2,09%.         

Качественный состав безработных за период:  

По причине увольнения   

-Уволенные в связи с ликвидацией организации, сокращением штата-9(9%)

-Уволенные по собственному желанию-55(58%)

-Длительно не работающие граждане-6(6%)

-Ранее не работавшие-4(4%)

По социальному признаку

-Инвалиды-2(2%)

-Дети-сироты-2(2%)

-Лица предпенсионного возраста-24(25%)

-Жители сельской местности-43(45%)

За отчетный период, на имеющиеся вакансии трудоустроено 292 человека, что составило  54% к числу обратившихся граждан в поиске работы, в 2020 году данный показатель составил  162 человек, или 16,46%, в службу занятости поступило  вакансий 555 от 74 работодателей ( в аналогичном периоде прошлого года   422 вакансий   от 83 работодателей). Средняя заработная плата 19190 руб. Количество вакансий по рабочим профессиям -81% (449 ед.) со средней заработной платой 18753руб., 19% (106 ед.)-вакансии для служащих, средняя заработная плата-22277 руб.

        В отчетном периоде 2021 года государственную услугу по профессиональной ориентации получили 470 человек, из них школьники-200 человек. 


Направлены на обучение по следующим профессиям:  делопроизводитель, электрогазосварщик, бухгалтерский учет,водитель категории С, парикмахер - 31 человека (в 2020 году-43 чел.). 
На ситуацию в сфере занятости в прогнозируемом периоде будут оказывать демографические параметры (сокращение среднегодовой численности граждан трудоспособного возраста, уменьшение объемов естественного восполнения трудовых ресурсов).

По оценке, в 2021 году в муниципальном районе Безенчукский Самарской области трудовые ресурсы сократятся на 0,9% и составят 23120 человек. Численность занятых в экономике также сократиться на 0,17% и составит 19301 человека.

Заработная плата
В январе-июне 2021 года  среднемесячная номинальная начисленная заработная плата по крупным, средним и некоммерческим организациям  выросла на 6,2 %  и составила 36190,1  рублей (78,9 % к среднеобластному уровню).   
 
Увеличение номинальной заработной платы наблюдалось во всех основных сферах экономики муниципального района:

- в сельском хозяйстве среднемесячная заработная плата составила 2523,4 руб. (110,58%),
- в обрабатывающих производствах – 46165,3 руб.(104,5%), 
- в образовании – 30344,9 руб.(110,8%), 
- здравоохранении   – 31439,9 тыс. руб.(101,2%),

- в области культуры и спорта – 36291,2 руб. (112,4%)

Исходя из сложившихся условий экономического развития, приостановки деловой активности ряда предприятий и организаций в период распространения новой коронавирусной инфекции в 2021 году и как следствие, принятых ими мерами по оптимизации издержек, в том числе путем сокращения фонда оплаты труда, а также с учетом повышения заработной платы работникам бюджетной сферы (на 3% с 1 января 2020 года) и сохранения результатов, достигнутых в сфере заработной платы работников социальной сферы в соответствии с указами Президента Российской Федерации 2012 года, средний размер номинальной начисленной заработной платы в районе по итогам 2021 года может составить 37109 рублей (107,7 % к 2020 году). 

Промышленность
За 8 месяцев  2021 года объем отгруженных товаров собственного производств, в действующих ценах, составил 43495 млн. руб.(184,8 % к уровню соответствующего периода прошлого года), из них в отрасли:

- добыча полезных ископаемых 24895 млн. руб.(177,7 % к уровню соответствующего периода прошлого года);

- обрабатывающее производство 18304 млн. руб.(197,1 % к уровню соответствующего периода прошлого года), 
- обеспечение электрической  энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха 160,3 млн. руб.(105,4 % к уровню соответствующего периода прошлого года),

- водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 136,2 млн. руб.(147,8 % к уровню соответствующего периода прошлого года).

Индекс промышленного производства составил 90,5%.

Наиболее значимой отраслью в районе является добыча полезных ископаемых и производство пищевых продуктов. В общем объеме отгруженного производства на долю данных отраслей  приходится 60,8%  и  38,1% соответственно. 

Добычей полезных ископаемых на территории муниципального района занимаются - АО «Самаранефтегаз» и ЗАО «Санеко», при этом 95,5% от общего объема добычи  приходится на АО «Самаранефтегаз». 

Значительную долю в объеме отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами в отрасли обрабатывающие производства занимает  производство пищевых продуктов.

В данном секторе осуществляют деятельность - ЗАО «Самараагропромпереработка», ООО «ПродВест» и др.

Основным предприятием, осуществляющим  деятельность в данной отрасли является  ЗАО «Самараагропромпереработка». Данное  предприятие  является крупным производителем неочищенных растительных масел. Свою продукцию предприятие реализует как на внутреннем рынке, так и экспортирует за рубеж. 
ООО «Хлебный дар» являющийся производителем хлебобулочной продукции на территории муниципального района Безенчукский временно остановил производство в сентябре текущего года. Это связано со сменой собственника.
Производство прочей неметаллической минеральной продукцией осуществляет  ЗАО «Завод ЖБИ-8». За 9  мес. 2020 года  данным предприятием произведено 5940 куб. метров железобетонных изделий (170,69% к уровню прошлого года) на сумму 136415 тыс. рублей, что составляет 167,4% в стоимостном выражении от  соответствующего периода прошлого года.

На предприятиях по водоснабжению, водоотведению, организации сбора и утилизации отходов производства объем отгрузки товаров собственного производства по итогам 8 месяцев 2021 года составил 136197  тыс. руб., что выше  аналогичного периода  2020 года на 47,8 %. Прогнозируемый рост объема отгруженной продукции обусловлен ростом тарифов на услуги организаций коммунального комплекса.

В целом 2021 году, развитие  промышленного комплекса района  ожидается в условиях снижения негативного влияния последствий, связанных с введением антиковидных ограничений, роста в динамики развития промышленности. Благоприятными факторами будут являться восстановление платежеспособного спроса и положительная динамика продаж, увеличения запасов готовой продукции производств. 

По оценке, индекс промышленного производства в 2021 году может составить 104,6%, в том числе в отрасли:

 -  добыча полезных ископаемых  – 103,0%. На величину данного показателя в отрасли влияют  факторы спроса и предложения на рынке нефти и нефтепродуктов.

 -  обрабатывающие производства -  106,8%, за счет увеличения объема производимой  продукции. 

- обеспечение электрической энергией, газом и паром -100,5%, за счет за счет сохранения объемов производства и роста цен на предоставляемые услуги.

- водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов – 110,0%. Рост в данной отрасли прогнозируется за счет  роста объемов сбора, вывоза и утилизации твердых бытовых отходов, сохранения объемов производства в отрасли водоснабжения и повышением цен на предоставляемые услуги.

Сельское хозяйство
В отрасли сельского хозяйства района ведут деятельность 17 сельскохозяйственных организаций, 74 крестьянских (фермерских) хозяйств и 7575 личных подсобных хозяйств

В общеобластном производстве, доля сельхозпродукции района составляет:

зерна – 4,1%,

подсолнечника – 3,2%,

овощей – 50,7%, в том числе  картофеля - 35%,

молока - 5,9% 

 мяса – 1%.

Растениеводство

Площадь сельскохозяйственных угодий района составляет -  139,1 тыс. га, в том числе 97 тыс. га пахотных земель.

Согласно структуры на 2021 год общая посевная площадь составила 77,5 тыс.га (106% к уровню прошлого года), в том числе:

- зерновых и зернобобовых культур – 42,1 тыс.га (2020 год – 41,9 тыс.га), из них: озимых культур – 18,1 тыс.га.(2020 год – 15,8 тыс.га), яровых культур – 23,1 тыс. га (2020 год - 26 тыс.га);

- технических культур – 29,7тыс. га (2020 год – 24,1 тыс.га), из них: подсолнечника – 23,9 тыс.га (2020 год – 22,6 тыс.га);

- кормовых культур – 3,2 тыс.га (2020 год – 4,1 тыс.га);

- картофеля и овощей - 3,2 тыс.га (2020год - 3,1 тыс.га).

Урожайность зерновых культур составила 20,6 ц/га (2020 год – 30,0 ц/га). Валовый сбор зерна составил 79,3 тыс. тонны (69% к уровню прошлого года). 

Овощей собрано 49,9 тыс. тонн, при средней урожайности 485 ц/га, в 2020 году – 65,6 тыс. тонн, урожайность составляла 377 ц/га.

Картофеля собрано 23,6 тыс. тонн, при средней урожайности 298,0 ц/га, в 2020 году было собрано 34,2 тыс. тонн, урожайность составляла 238,0 ц/га.

Под урожай 2022 года посеяно 18,1 тыс. га озимых культур или 100,1% к уровню 2021 года.
Животноводство


В валовом производстве продукции сельского хозяйства  района отрасль животноводства составляет 41%. 

Производством продукции животноводства занимаются 4 сельхозорганизации, 19 КФХ , 7500 ЛПХ. 

По состоянию на 01.10.2021 года поголовье крупного рогатого скота  во всех категориях хозяйств  района составило  - 10303 гол. (104,9% к уровню на аналогичную дату 2020 года).  Численность поголовья КРС в КФХ - 4187 гол. (104,3% к уровню 2020 года), в сельхозпредприятиях  - 3020 гол. (105% к уровню 2020 года).

В связи с повышением продуктивности коров увеличилось валовое производство молока. Валовое производство в сельскохозяйственных и крестьянско фермерских хозяйствах составило 12,1 тыс. тонн ( 101.7 % к уровню прошлого года). Во всех категориях хозяйств  – на 118,0%, в КФХ – на 104,4%.

Продуктивность коров за 9 месяцев составила 7262 кг (в ГУП СО «Купинское – 7913 кг). 

Производство скота и птицы на убой в живом весе в сельскохозяйственных организациях и КФХ составило 468 тонн (138,5% к уровню прошлого года). 

В рамках реализации Программы Самарской области «Развитие  сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия  Самарской области на 2014 - 2026 годы» за 9 месяцев  2020 года сельхозтоваропроизводители района  получили субсидий на сумму более 350 млн. рублей. 

Государственная поддержка аграрного сектора направлена на повышение уровня самообеспеченности региона основными видами сельскохозяйственной продукции, рост уровня технической оснащённости, улучшение финансового состояния сельхозтоваропроизводителей.

На период 2021-2024 гг. по сельскохозяйственным товаропроизводителям района  прогнозируется  увеличение стоимости валовой продукции сельского хозяйства в действующих  ценах соответствующих лет с учетом индексов-дефляторов ежегодно в среднем на 4,6 % по отношению к предыдущему году.

        Планируемые объемы валовой продукции по базовому варианту в 2021 году – 3264,0 млн. руб., что составляет 99,9% в сопоставимых ценах к уровню 2020 года. 

         Достижение прогнозных показателей будет возможно за счет привлечения инвестиций, эффективного использования сельскохозяйственных угодий, повышения плодородия почв и урожайности сельскохозяйственных культур, оптимизации структуры посевных площадей, роста поголовья и продуктивности животных и птицы, создания сбалансированной кормовой базы, дальнейшего развития малых форм хозяйствования, успешной реализации проектов.
Малый бизнес

Постановлением Главы Администрации района от 16.07.2019 года № 788  утверждена Муниципальная программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Безенчукский на 2019-2021 годы». Реализует Программу Микрокредитная компания фонд поддержки предпринимательства «Развитие» м.р. Безенчукский. 

По состоянию на 01.01.2021 года по данным ФНС России  в районе функционируют  861 объектов малого и среднего предпринимательства, из них 224– юридических лиц частной формы собственности и 637 индивидуальных предпринимателя.

Благодаря мероприятиям Национального проекта оказана комплексная поддержка субъектам МСП, самозанятым гражданам и гражданам, желающим вести бизнес, начинающим и действующим предпринимателям ведущим деятельность на территории района. 

Так, в   рамках реализации задач Национального проекта на реализацию мероприятий программы в 2021 году в районном бюджете предусмотрено 1 000 000 рублей, за 9 месяцев  2021 года освоено 952 000 рублей,  в том числе 950 000 руб. были направлены на предоставление 1 микрозайма СМСП, 2 000 руб на изготовление печатной продукции.   

За  9 мес. 2021 года МКК фондом «Развитие» выдано 10 микрозаймов на сумму  6 74,0 млн. рублей.

За 9 мес. 2021 года  Фондом «Развитие» оказано 508  консультаций по вопросам  бухгалтерского учета, налогообложения, регистрации предприятия, трудового законодательства, государственной поддержки субъектов малого предпринимательства, оформления кредита и других вопросов ведения предпринимательской деятельности,   составлены и переданы в федеральные и государственные органы (ФНС, ПФР, ФСС, Росстат) 450 отчетов субъектов МСП. 

Организованы и проведены 2 обучающих тематических семинара, участниками которых стали 71 субъектов малого и среднего предпринимательства:

23
 марта 2021 года поведён семинар совместно с ГКУ «ИКАСО» на тему:  

•
«Меры государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Самарской области».

•
 «Изменения по онлайн-кассам в 2021 году. Требование к номенклатуре в чеке для ИП с 1 февраля 2021 года».

•
 «Социальное предпринимательство. Порядок присвоения статуса «социальное предприятие». Меры государственной поддержки социальных предприятий».
5 августа 2021 года (в рамках Форсайт сессии)

· «Контрольно-надзорные мероприятия в отношении субъектов малого предпринимательства: обзор изменений, вступивших в силу с 1 июля 2021 года. Неотложная правовая помощь малому предпринимательству Самарской области. Разъяснения положений антикоррупционного законодательства».
     При реализации показателя НП «Популяризация предпринимательства» в районе работает Рабочая Группа рабочей группы по снижению неформальной занятости и легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды, увеличению налоговых и неналоговых доходов в бюджеты всех уровней.

На 01.10.2021  представителями Рабочей группы, проведены следующие мероприятия:
Проведено  59 рейдовых мероприятий  мониторингом охвачено 265 хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории муниципального района Безенчукский.  В ходе указанных мероприятий выявлено:
– 123 хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность с привлечением 244  наемных работников;
-  90 индивидуальных предпринимателя, осуществляющих деятельность без привлечения наемных работников (самостоятельно), зарегистрированных в качестве ИП;
-  в рамках работы, по выявлению лиц   осуществляющих  деятельности без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, либо плательщика специального налогового режима на территории поселений района было установлено 65 физических лиц. Со всеми проведена беседа на предмет необходимости регистрации  в качестве плательщика специального налогового режима, вручены буклеты и  раздаточные материалы  по указанному вопросу из них 20 зарегистрировались в качестве  ИП и 31 в качестве самозанятого.
За отчетный период 2021 года, согласно утвержденному графику проведены 7 заседания рабочей группы, по результатам работы  которых:
· 51 хозяйствующих субъекта  зарегистрировались в качестве СМСП и самозанятого.
·  22 субъектов заключили 38 трудовых договоров с работниками. 
    По всем выявленным нарушениям трудового и налогового законодательства информация направляется в МИ ФНС России  № 16 по Самарской области, прокуратуру и ОМВД по Безенчукскому району Самарской области и в Государственную инспекцию труда в Самарской области.
Инвестиции
За январь – июнь 2021 года  в экономику района было направлено 2193,2 млн. рублей, что на 14,8 % больше,  чем в аналогичном периоде прошлого года. 
По видам экономической деятельности основная доля инвестиций -54% приходится на транспортировку и хранение, 29%- на добычу полезных ископаемых, 11,3%- на сельское, лесное хозяйство.
В Безенчукском  районе реализованы, или планируются к реализации, следующие крупные инвестиционные проекты:

В 2018 году ЗАО «Самараагропромпереработка» завершило строительство цеха по рафинации, дезодарации и фасовке растительного масла под брендом «Мечта хозяйки» мощностью 100 тыс. тонн масла в год. Создано 147 рабочих мест. Инвестиции в проект составили 1729,8 млн. рублей.

В 2020 году ООО «Русский хлеб» завершено строительство элеватора по хранению, сушке и подработке зерна в с. Преображенка, мощностью хранения 26 тыс. тонн зерна. Элеватор оснащен оборудованием по сушке зерна 50 тонн в сутки. Объем инвестиций составил – 350,0 млн. рублей.
        В 2021 году данным инвестором за счет собственных средств реализуются проекты по строительству   административного здания пл. 345,74 кв.м., склада напольного хранения растительного сырья пл. 1375 кв.м., а так же здания ремонтного цеха пл. 483 кв.м., которые планируются к завершению в сентябре 2022 года.
ООО «БИО-ТОН» ведет строительство завода по подработке зерновых культур   на площади  более 1,5 тыс. кв. м., строительство склада минеральных удобрений и химических средств защиты на площади 1,5 тыс кв.м. Общая сумма инвестиций составила 54,0 млн. рублей. На текущую дату ведутся пуско-наладочные работы. До конца 2021 года планируется ввод в эксплуатацию, будет создано 17 новых рабочих мест. 
С целью организации завершенного цикла по производству элитных семян ООО «БИО-ТОН» дополнительно приобрело в собственность 2800 га земель сельскохозяйственного назначения.
ООО «Адверс»  в 2021 году завершает строительство дополнительных производственных цехов, что позволит увеличить номенклатуру производимой продукции. В 2022 году планируется дальнейшее расширение производственных мощностей.
Расширение производства позволит создать до конца 2021 года дополнительно 100 рабочих мест. До конца 2022- еще 150 рабочих мест. На текущий момент на предприятии работает более 600 сотрудников.
ООО «Скорпион» приступил к реализации проекта «Создание комплексного семеноводческого центра по производству семян сельскохозяйственных культур». Начата реконструкция помещений (на базе бывшего кукурузокалибровочного завода) по производству семенного материала овощных культур, с мощностью хранения более 6 тыс. тонн. Организация высоко технологичного производства позволит создать 30 новых рабочих мест.

В настоящее время проводится оценка имущественного комплекса ФГУП «Красногорское» для дальнейшей приватизации, после завершения, которой в 2022 году будет проведена  реконструкции системы орошения земель на площади 2,5 га., планируется развитие молочного направления животноводства с формированием 500 голов дойного стада. 

В период с 2021 по 2025 годы на территории Безенчукского района будет реализован долгосрочный инвестиционный проект ФГКУ комбинат «Энергия» по реконструкции технологических объектов нефте резервуарного парка. Из средств федерального бюджета на весь период реализации проекта планируется выделение денежных средств в размере 7396,6 тыс. руб. В настоящее время идут подготовительные работка и подготовка проектно- сметной документации. Сумма инвестиций на 2021 год составляет  100 тыс. руб.
В 2020 году Безенчукский район включился в региональный проект «Чистая вода» Национального проекта «Экология». За счет средств районного бюджета  были проведены мероприятия по проектированию водозабора в сельских поселениях  Натальино и Екатериновка стоимостью 8,7 млн. рублей.

В 2021 году начали разработку проектно-сметной документации  на реконструкцию канализационных очистных сооружений в пгт. Безенчук.

В рамках государственной программы Самарской области «Оздоровление Волги. Строительство и реконструкция (модернизация) очистных сооружений централизованных систем водоотведения» на 2019-2024 годы на территории района  из средств областного и районного бюджетов в 2020 году разработана проектно-сметной документация на реконструкцию канализационных очистных сооружений в п.г.т. Безенчук. Получено положительное заключение экспертизы.

По оценке в 2021 году, общий объём инвестиций в основной капитал может составить 6319,44  млн. рублей  (или 104,5% в сопоставимых ценах к уровню прошлого года). 
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