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По инициативе  Председателя Общественного совета при О МВД России по Безенчукскому району Нины Корнелюк с участием начальника Отдела полковника полиции Вячеслава Тараканова, начальника отдела социального развития  Администрации муниципального района Безенчукский, священника  Георгия  Гражданкина было проведено профилактическое мероприятие для  несовершеннолетних, стоящих на учете ПДН. 


В мероприятии приняли участие  около 30 человек. С вступительным словом выступил полковник полиции Вячеслав Тараканов. В своем обращении к ребятам он рассказал о статистике и причинах совершения преступлений несовершеннолетними, о возрасте, в котором наступает ответственность,  акцентирую внимание присутствующих на недопущении  правонарушений.  

Затем перед воспитанниками выступил отец Георгий, который рассказал   о  военно- патриотическом клубе «За други своя» (ВПК), основой деятельности  которого являются военно- прикладные и военно- спортивные дисциплины, а также воспитание среди  кадетов  клуба боевого духа, таких моральных качеств как ответственность, выдержка и трудолюбие. Для собравшихся ребят был показан видеоролик о работе клуба, фотоматериал о прошедших сборах в казачьем лагере. Священник Георгий отметил, что воспитанники ВПК участвуют в областных и районных  сборах. Клуб открыт для всех желающих, было рассказано о часах работы и месте проведения занятий. Присутствующие были приглашены посетить клуб в ближайшее время.

В заключении Председатель Общественного совета  обратила внимание на то, что главной причиной правонарушений несовершеннолетних является то, что они не осознают или неправильно оценивают последствия собственных поступков, считают незаконные действия опасной, но захватывающей игрой. Условиями для правонарушений являются неправильное воспитание, праздное времяпровождение, неблагополучное окружение, негативные процессы в обществе. Нина Корнелюк призывала собравшихся ребят стать участниками клуба «За други своя» и вести активный здоровый
образ жизни, беречь честь смолоду. 
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