Обзор правоприменительной практики за 1  квартал 2019  года  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции
Административно-правовым отделом Администрации района  подготовлен обзор правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский.
         За указанный период  в сфере противодействия коррупции приняты следующие НПА:
- Постановлением Администрации района от 22.02.2019 № 192 внесены изменения в Порядок получения муниципальным служащим Администрации района и ее структурных подразделений, наделенных правами юридического лица разрешения представителя нанимателя(работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления, утверждённого Постановлением Администрации района от 10.08.2018г. № 943 ( в ред. от 08.11.2018г.) 
- Распоряжение Администрации района от 18.01.2019г. № 10 « О проведении второго конкурса проектов антикоррупционной направленности муниципального района Безенчукский Самарской области в 2019 году».
         За указанный период представлений об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции не поступало.  
Поступил один протест на постановление Администрации района от 13.05.2016г. № 704 « Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги « Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства (или) перепланировки жилого помещения ( в ред. от 17.07.2018г. № 777) По мнению надзорного органа, отсутствие в регламенте 3 оснований обжалования, предусмотренных Федеральным законом №  210-ФЗ нарушает права граждан. И является коррупциогенным фактором, предусмотренным п.п. «и» п. 3 Методики, а именно – нормативная коллизия- противоречия между нормами, создающими для государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц) возможность произвольного выбора норм, подлежащих применению в конкретном случае. 
Заключений на проекты постановлений, содержащие коррупциогенные факторы  за означенный период не имеется.
За 1 квартал  2019 года  нормативные правовые акты Собрания представителей района, Администрации района  в судебном порядке не обжаловались. 
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