Предметом деятельности МБУ «ДМО»  является – выполнение работ, оказание услуг физическим и юридическим лицам в сфере государственной молодежной политики, в том числе на основе муниципального задания. Основной целью деятельности является: обеспечение реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью; формирование правовых, экономических и организационных условий для гражданского становления и социальной самореализации молодежи.
Приоритетными направлениями работы ДМО являются: воспитание гражданственности и патриотизма; поддержка талантливой и способной молодежи, детских и молодежных социально позитивных инициатив; организация работы с детьми и молодежью по месту жительства; поддержка деятельности молодежных и детских общественных объединений; обеспечение занятости и трудоустройства молодежи;  формирование здорового образа жизни  и организация отдыха; профилактика правонарушений и наркозависимости, экстремистских проявлений среди молодежи; информационное обеспечение работы с молодежью.
В 2013 году муниципальным учреждением «Дом молодежных организаций» муниципального района Самарской области оказывалась муниципальная услуга «Организация мероприятий по работе с молодежи», включающая в себя: организация реализации мероприятий районных целевых программ и планов мероприятий, проектов и программ в сфере государственной молодежной политики; информирование органов местного самоуправления, физических и юридических лиц о реализации молодежной политики на федеральном, региональном и муниципальном уровнях; содействие в выявлении и продвижении талантливой молодежи муниципального района Безенчукский и продуктов ее инновационной и созидательной деятельности; содействие в выявлении и популяризации лучших специалистов (лидеров, активистов и т.д.), инициатив, практик и достижений в сфере государственной молодежной политики муниципального района Безенчукский; информирование молодежи муниципального района Безенчукский о потенциальных возможностях самореализации; содействие в интеграции молодежи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, в жизнь общества; информационная, организационная, техническая, методическая и консультационная поддержка организаций, объединений и клубных формирований, работающих в интересах молодежи муниципального района Безенчукский независимо от их организационно-правовой формы, а также консультационно-совещательных структур, созданных при муниципальных исполнительных и законодательных (представительных) органах власти Самарской области; содействие молодежному представительству муниципального района Безенчукский в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных мероприятиях; изучение, анализ, обобщение и распространение в молодежной среде передового опыта реализации государственной молодежной политики в Российской Федерации; информирование населения муниципального района Безенчукский о деятельности учреждения. 
Данная работа осуществлялась, в том числе в рамках реализации районных целевых программ.

В рамках реализации районной целевой  программы  «Молодежь Безенчукского района на 2012-2014 годы» проведены мероприятия: организация и проведение конкурса творческих работ молодежи и руководителей молодежных объединений м.р. Безенчукский «Мы этой памяти свято верны»; организация и проведение форума сельской молодежи; организация и проведение Торжественного приема Главы муниципального района Безенчукский; обеспечение участия в областном экологическом карнавале; обеспечение участия в Межрегиональном фестивале «Журналюгин»; районная акция «Вьется флаг  российский гордо!»; организация и проведение районного конкурса по поощрению молодых специалистов м.р. Безенчукский «Лучший молодой специалист м.р. Безенчукский»; организация и проведение конкурса проектов среди добровольческих команд сельских и городских поселений м.р. Безенчукский; организация «Районного фестиваля классных компаний»; обеспечение участия в межрегиональном фестивале «Глубинка-2013».
В рамках реализации районной  целевой  программы «Дети Безенчукского района на 2012-2014 годы» проведены мероприятия: 1 этап проекта «Слет юных краеведов» реализации проекта «Шаг в будущее»; приобретение танцевальной обуви для образцового народного ансамбля танца «Талисман».
В рамках районной целевой  программы «Противодействие употреблению наркотических веществ в муниципальном районе Безенчукский на 2013-2015 гг.» проведены мероприятия: организация трудоустройства несовершеннолетних граждан (февраль); интеллектуально-познавательная игра «ДНК»; проведение конкурса творческих работ «Здоровая альтернатива»; проведение конкурса социальных проектов среди добровольческих команд сельских поселений, направленных на профилактику наркомании; районная акция «Мы здоровое поколение страны!»; обеспечение занятости подростков и молодежи, их социально-трудовая адаптация (июнь); проведение районного образовательного лагеря Ньюландия»; участие делегаций муниципального района Безенчукский во всероссийских и международных мероприятиях («Журналюгин»), участие делегаций муниципального района Безенчукский во всероссийских и международных мероприятиях (ФДО); обеспечение деятельности подросткового  клуба «Юность»; реализация проекта «Молодежный информационный центр»

на изготовление социальной рекламы; деятельность молодежных добровольческих команд ЗОЖ. 
В рамках районной  целевой  программы «Повышение безопасности дорожного движения на 2012-2014 гг.» проведены мероприятия:  организация и проведение районных соревнований юных велосипедистов «Безопасное колесо; проведение акций: «Внимание: дети!», «Внимание: пешеход!», «Вежливый водитель, «Зебра»; участие команды-победительницы в областных соревнования в г. Тольятти; проведение акции «Шлем всему голова»; проведение районного конкурса Агитбригад по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма», мероприятия в зимний период по профилактике дорожно-транспортного травматизма; закупка светоотражающих элементов; удерживающих устройств ФЭСТ, акции «Пристегни себя и ребенка», «Автокресло – детям!»; акция «Жизнь дороже скорости» в день памяти жертв ДТП.
В рамках районной целевой программы «Об обеспечении беспрепятственного доступа маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры и информации в муниципальном районе Безенчукский Самарской области на 2013-2015 годы» проведено мероприятие: устройство пандуса на входе в здание МБУ «ДМО», на оборудование санитарно-гигиенической комнаты с учетом доступности для инвалидов и дверных проемов.
В рамках программы «Улучшение условий и охраны труда в м.р. Безенчукский Самарской области на 2012-2015гг» проведена аттестация 8 рабочих мест.
Межведомственное взаимодействие осуществляется с  ЦДТ «Камертон», Отдел образования, ГКУ «Дом детства», Центр «Семья», Общественная организация «Культурно-просветительский центр «Русское возрождение», О МВД России по Безенчукскому району, Чапаевский МРО ФСКН России,   учреждения культуры, образования, ЦРБ, Управление сельского хозяйства, АНО «Новая жизнь», БРОО «КВЦ Радуга», районной газетой «Сельский труженик», БТРК «Аспект», Безенчукской первичной организации ветеранов Вооруженных сил, Безенчукского районного отделения Самарской области организации инвалидов и ветеранов Российского союза ветеранов Афганистана, Советом ветеранов муниципального района Безенчукский Самарской области, Центром  занятости населения, МАУ «Безенчукский центр досуга»  и другими организациями.
МБУ ДМО безвозмездно предоставляет   зал  Фонду «Развитие» для проведения семинаров, консультаций для предпринимателей, а  так же Комитету по физической культуре и спорту  для проведения шахматных турниров. 
Так же проводились мероприятия: Акция, посвященная Дню российского студенчества «Зачетка», круглый стол на тему: « Безопасность дорожного движения и дети!»; реализации проекта «80 сельских  добрых дел», в рамках 80-летия районной газеты «Сельский труженик»,  зимний турнир «Клуба знатоков»; профилактическая встреча-беседа со студентами НПО ГБОУ СПО «Безенчукский аграрный техникум», организация участия Хора Безенчукского аграрного техникума в областном фестивале «Я люблю тебя Росси!», а так же в областном конкурсе «Серебряный микрофон»; участие делегации м.р. Безенчукский в зональной конференции на тему: «Формирование государственной поддержки молодежи на селе в сфере ее экономической самостоятельности»; районная добровольческая акция «Поздравим ветеранов», участие в молодежном форуме ПФО  «iВолга-2013»; участие в 4-ых областных  Антинаркотических чтениях в Самарском экономическом университете; конкурс творческих работ «Мы этой памяти свято верны»; акция для детей с ограниченными возможностями здоровья «Творим вместе!»; Экологическое шествие, посвященное Году охраны окружающей среды; военно-спортивная игра «Зарница»; участие в 17-ом фестивале детских и молодежных организаций Самарской области «Мы с природой заодно!»; молодежная акция «Память на все времена» (3 сентября); участие в областном конкурсе «Спорт живет в каждом!», участие в 4-ом всероссийском конкурсе социальной рекламы «Новый взгляд»; участие в фестивале здорового образа жизни ПФО в МТЛ «Арена» г.о. Самара; участие в областной профилактической программе «Юность – территория свободная от курения»; Урок, посвященный Дню Конституции России; районный слет добровольцев.
Благодаря ГБУ СО «Агентство по реализации молодежной политики» Самарской области и «Федерации детских организаций» мне удалось поучаствовать в проекте мульти - экспедиций «Вместе мы - одна страна» и посетить город Ижевск. 

В рамках проектной деятельности в 2013 году реализованы проекты:
1) Проект «Здоровые альтернативы» 
Информирование населения м.р. Безенчукский осуществлялось при поддержке БТРК «Аспект», редакции газеты «Сельский труженик», через официальный сайт Администрации м.р. Безенчукский www.admbezenchuk.ru , создана группа в соц. Сети Контакт по адресу: http://vk.com/zoj_bez . на 09.12.2013 зарегистрировано 115 человек.
12 сентября в Доме молодежных организаций м.р. Безенчукский состоялась встреча социальных партнеров проекта «Здоровые альтернативы» для разработки программы проведения обучения добровольцев «Школа ЗОЖ» в рамках реализации проекта «Здоровые альтернативы» реализуемого за счет средств Государственного бюджетного учреждения Самарской области «Молодежный досуговой центр «Лесная сказка». 

Во встрече приняли участие специалисты ДМО: специалист по работе с молодежью Н.А. Роднова, психолог Ю.А. Хоровинникова, а так же специалисты ГКУ СО «Безенчукский «Дом детства»: заведующая Отделением Здорового образа жизни И.В. Белова и педагог-психолог Е.В. Емельянова, сотрудники Центра «Семья»: заместитель директора О.Н. Кравченко, И.А. Сидорчева, а так же заместитель начальника Чапаевского МРО ФСКН России по Самарской области А.С. Захаров. 

На встрече обсуждались актуальные вопросы борьбы с распространением употребления наркотических веществ среди подростков и молодежи, а так же способы профилактики негативных явлений и пропаганды ЗОЖ среди данной категории населения.

27 сентября 2013 года в Доме молодежных организаций м.р. Безенчукский состоялась встреча-обучение добровольцев в сфере злоупотребления психоактивными веществами в рамках проекта «Здоровые альтернативы», реализуемого за счет средств Государственного бюджетного учреждения Самарской области «Молодежный досуговый центр «Лесная сказка». Всего на участие в реализации проекта заявилось 11 добровольческих команд. Это команды ГБОУ СОШ №1, №2, №3 п. Безенчук, ГБОУ СОШ с. Преполовенка, п.г.т. Осинки, с. Натальино, с. Переволоки, п. Прибой, с. Екатериновка, ГКУ СО «Безенчукский «Дом детства», МБУ «МКДЦ» Еланский сельский дом культуры (м.р. Хворостянский).

На мероприятии добровольцы ознакомились с целями и задачами проекта, получили маршрутный лист с описанием заданий и сроков их реализации. Также было презентовано методическое пособие «Актуальные вопросы о наркомании», целью которого является наглядная информационная помощь участникам в подготовке и выполнении заданий проекта «Здоровые альтернативы».

С начала октября добровольческие команды  муниципального района Безенчукский Самарской области проводят профилактические акции в сфере злоупотребления психоактивными вещами  среди подростков и молодежи в рамках проекта «Здоровые альтернативы», реализуемого Домом молодежных организаций за счет средств государственного бюджетного учреждения Самарской области «Молодежный досуговый центр «Лесная сказка». 

Каждая команда придумала название и логотип, он будет размещен на майке, которую получит каждый участник добровольческой группы.  И разработала  эскиз баннеров, пропагандирующих  ведение  Здорового образа жизни среди подростков и молодежи.

Всего в проекте принимают участие 11 добровольческих команд, большая часть из поселений Безенчукского района: Екатериновки, Осинок, Натальино, Переволок, Преполовенки и Прибоя, а  так же есть команда из Хворостянки, три команды созданы на территории п. Безенчук на базе общеобразовательных школ №1,2,3 и  ГКУ СО «Дом детства». 

Выступления молодежного театра профилактики центра «Выбор г.о. Чапаевск  состоялось в м.р. Безенчукский и м.р. Хворостянский: состоялась демонстрация постановки "Кто виноват?!" Молодёжного социального театра г.о. Чапаевск, после демонстрация спектакля "Островок" Молодёжного профилактического театра "Играя жизнь...". Участниками были учащиеся 9-11 классов, в количестве 160 человек, количество театральной труппы 10 добровольцев. После демонстрации постановки "Кто виноват?!" была проведена фасилитация с обсуждением затронутых проблем в постановке и тех вопросов, которые увидели участники, посмотревшие постановку.

Изготовлены майки, значки, баннеры

Закуплены настольные игры. 

28 ноября 2013 в Доме молодежных организаций состоялся итоговый круглый стол в рамках проекта «Здоровые альтернативы», реализуемого за счет средств государственного бюджетного учреждения Самарской области «Молодежный досуговый центр «Лесная сказка». Волонтеры одиннадцати добровольческих команд поделились итогами проведения добровольческих акций по профилактике наркотизации подростков и молодежи и пропаганде здорового образа жизни. Дальнейшее общение участников проекта продолжится в группе по адресу: http://vk.com/zoj_bez.
2) Проект «Трудовой десант»
«Делай добро, и оно обязательно к тебе вернётся!» -  таков девиз многих представителей сельской молодежи. Добровольцы, волонтеры – это они помогают пенсионерам и ветеранам, это они собирают игрушки и одежду для детей из детских домов, это те ребята, которые становятся донорами и сдают кровь в больницы, которых волнует досуг молодежи и личностный рост. Ведь приятно осознавать, что ты можешь подарить радость другим людям – просто так, не требуя ничего взамен.

Патриотическое воспитание граждан в муниципальном районе Безенчукском является важнейшим направлением в формировании патриотического сознания населения.

Патриотическое воспитание в районе имеет широкое смысловое содержание и включает в себя все основные направления воспитательного процесса – военно-патриотическое воспитание, гражданское, духовно-нравственное и историко-краеведческое. Ведь только в подобном комплексном подходе способен сформироваться гражданин с высокой демократической культурой, гуманистической направленностью, способный к социальному творчеству, умеющий действовать как в интересах личности, так и общества.
Добровольцы муниципального района Безенчукский  взялись за реализацию нового добровольческого проекта «Трудовой десант» в рамках которого волонтеры оказывают  посильную  помощь  одиноким пожилым людям. 

Самыми активными участниками  проекта  стали добровольцы патриотического клуба «Великороссы» Дома молодежных организаций, работающего в с.п. Екатериновка. 

Акция  «Трудовой десант» направлена  на оказание помощи пенсионерам по  уборке и подготовке к зимнему периоду приусадебных участков, дворов,  оклейка обоев; покраска подоконников, полов, боронование огорода и др. 

На этапе подготовки к реализации проекта сотрудники Дома молодежных организаций, совместно с работниками ЦСО м.р. Безенчукский, произвели выборку пенсионеров, которые наиболее остро нуждались в такого рода  помощи. 

Одинокие пенсионеры, в силу преклонного возраста, уже не способны самостоятельно поддерживать порядок на приусадебном участке. Поэтому добровольцы оказали им посильную помощь.

Начало реализации проекта «Трудовой десант»  получил высокую оценку, как со стороны самих пенсионеров, так и от социальных работников. 
3) Проект «80 сельских добрых дел»
Цель данного проекта: формирование у подрастающего поколения муниципального района Безенчукский чувства любви и гордости к своему поселению.
Участники добровольческие команды из г.п. Безенчук, Осинки, с.п. Прибой, Екатериновка, Преполовенка. 
Участники уже подготовили рассказ о себе и о своем поселениие. Провроводили интервью с интересными людьми, пресс-конференции с Главами поселений, членами Собраний Представителей своего поселения и района и Главой муниципального района Безенчукский. Тема разговора – «Год охраны окружающей среды». Участники подготовили очень острые и интересные вопросы и предложения. В задании «Репортаж с места событий» участники проекта готовили репотражи с мероприятий в рамках всероссийской добровольческой акции «Весенняя неделя добра». Она пройдет с 19 по 28 апреля под девизом «Вместе мы создаем наше будущее!».  Вторая часть этого задания была связана с подготовкой и празднованием Дня Победы в Великой Отечественной Войне. 
Современная молодежь имеет чуть больше возможностей, чем тинэйджеры несколько поколений назад. Однако, учиться пользоваться Интернетом и соц.сетями приходится уже вместе с ними, в одно время. Поэтому нужно быть на шаг впереди, чтобы сократить число негативных моментов и увеличить позитивные примеры. Группа проекта по адресу vk.com/80del – прекрасно это иллюстрирует. Благодаря такой возможности ребята оперативно сами отслеживают свою работу, общаются и дискутируют. Конечно, не многие из них свяжут свою жизнь с журналистикой, но те навыки, которые они получат благодаря участию, обязательно им пригодятся. Умение работать в команде, правильно излагать свои мысли, интересоваться историей того места, где ты родился и отзывчивость к общественным проблемам. Эти качества очень важны для каждого активного человека.
Итоги участия добровольческих команд в реализации проекта:
1. 1  Место – команда  «Тимуровцы» ГБОУ СОШ п.г.т. Осинки (руководитель Могилина Галина Николаевна)

2. 2  место – команда «Хранители добры» ГБОУ СОШ пос. Прибой (рук. Жучкина Светлана Михайловна)

3. 3 место – команда ГБОУ СОШ №1 п.г.т. Безенчук (руководитель Никифорова Галина Михайловна)

4. В номинации «Интервью» - команда СДК с. Екатериновка (руководитель Комкова Ольга Юрьевна)

5. В номинации «Пресс-конференция» - команда ГБОУ СОШ с.Екатериновка (рук. Кореницина Людмила Михайловна)

6. В номинации «Первая  полоса» - команда ГБОУ СОШ №3 (капитан команды Баранова Милена) 

7. В номинации «Репортаж с места события» - ГБОУ СОШ с. Преполовенка (рук-ль команды Егорова Людмила Егоровна)

8. В номинации «Событие» - ГБОУ СОШ №2 п.г.т. Безенчук (капитан команды Белова Анастасия)
4) Проект «Надежда нации»

Цель проекта «Надежда нации» - воспитать из наших детей патриотов, физически здоровых и активных людей. Суть проекта состоит в объединении инициатив и ресурсов власти, бизнеса и общества по патриотическому, трудовому и духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения.
В рамках данного проекта проводилось мероприятие – военно-спортивная   игра «Зарница». Участие в организации приняли  Безенчукское  отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и ВОО «Молодая Гвардия Единой России» при поддержке Дома молодежных организаций. 
5) Проект «Историческая  память» включает в себя несколько направлений:
· Парад Памяти, посвященный памяти военного парада в г. Куйбышеве 7 ноября 1941 года: 7 ноября 2013 года в го. Самара уже в третий год подряд проходил  «Парад памяти»  посвященный  военному параду, который состоялся в Куйбышеве в 1941 году. 
В торжественном событии  принимала  участие делегация Безенчукского района в составе Администрации м.р. Безенчукский, Дома молодежных организаций, студенты и преподаватели Безенчукского аграрного техникума, которые достойно представили наш район в ходе парада, пройдя стройным маршем по главной площади Самарской области. им. Куйбышева.

После выступления губернатора Николая Меркушкина, открывшего торжественный парад,  многотысячный хор горожан и солистов самарского академического театра оперы и балеты исполнил гимн России.  На площади собрались люди разных поколений. Плечом к плечу с ветеранами локальных войн и участниками боевых действий в Азии, Африке и на Ближнем Востоке прошли действующие армейцы. В их рядах  - Герои России, кавалеры орденов, отличники боевой подготовки. Впервые в параде участвовала 2-ая общевойсковая армия. Эстафету военных приняли представители трудовых коллективов тех самых заводов, которые были эвакуированы в Куйбышев в начале войны. Их сменили колонны ученых, студентов, школьников, воспитанников военно-патриотических клубов. 

Проведение Парада в Самаре 7 ноября – инициатива Самарского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
· Патриотические мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне: 
Конкурс «Спасибо деду за Победу!» предполагает оформление учителями, учениками, а также родителями учеников  своих классов на патриотическую тематику. (4 заявки)
Конкурс «Герои Самарской области» - это литературные конкурс - описание истории ветерана (своего(пра)дедушки/(пра)бабушки, мамы/папы, дяди или знакомого, прошедшего войну) на примере одной темы или конкретного случая (история любви, фронтовой дружбы, героического подвига, история войны глазами ребенка и т.п.). (29 заявок) Победительница конкурса учащаяся Никольского филиала Екатериновской школы.
6) Проект «Молодежная акция-автопробег «Тема сюжета – здоровое лето!»

Реализовывался по трем поселениям: г.п. Осинки, с.п. Екатериновка и с.п. Прибой.В программе проведения акции: работа выставки молодежных объединений м.р. Безенчукский, организаций работающих с подростками и молодежью. Награждение  победителей акции «Доброволец м.р. Безенчукский – 2013» и победителей районного конкурса «Лучший молодой специалист». Работа интерактивных площадок по здоровому образу жизни. Круглый стол с участием Глав  поселений  и депутатов местных Собраний представителей поселений. В работе выставки молодежных объединений и организаций принимали участие: Дом молодежных организаций, Центр «Семья», «Дом детства», Музейно-выставочный центр «Радуга», ВОО «Молодая Гвардия Единой России», «Новая цивилизация», студенты Международного института рынка, Чапаевский межрайонный отдел ФСКН России по Самарской области, объединение Брейк-данк, клуб мини-гольф, клуб уличных игр. Победителями акции «Доброволец м.р. Безенчукский – 2013» стали в с.п. Прибой – 12 человек, в г.п. Осинки – 17 человек, в с.п. Екатериновка -24 человека. Ребята награждены дипломами и ценными подарками. Победителями  районного конкурса «Лучший молодой специалист» стали 4 человека: 1 человек в с.п. Екатериновка, 1 человек  в с.п. Прибой и 2 человека в г.п. Осинки. Работали интерактивные площадки: брейк-данс; мини-гольф;  эко-гейм;  твистер; серсо; занимательные викторины по ЗОЖ и другие. Самые активные участники награждались призами  и медалями.  В рамках работы круглого стола обсуждались злободневные темы: курение в общественных метах, продажа спиртных напитков несовершеннолетним гражданам, а так же не остались без обсуждения и экологические вопросы. Участие в работе круглых столов принимали представители администраций поселений, а так же представитель Чапаевского межрайонного отдела ФСКН России по Самарской области с информацией о вреде употребления наркотических веществ и наркопреступности. Завершалось мероприятие фото флеш-мобом «Здоровая альтернатива!». Каждое поселение получило в подарок баннер с фотографиями самых активных молодых жителей сел. Всем участникам активисты Молодежного информационного центра Дома молодежных организаций вручали буклеты, соответствующие тематике мероприятия «Тема сюжета – здоровое лето!» - «Бросай курить!».
Трудоустройство несовершеннолетних граждан
Общее количество трудоустроенных на базе МБУ «ДМО» за 2013 год 122 несовершеннолетних гражданина. 

На базе Дома молодежных организаций трудоустроено за отчетный период 97 человек, в том числе: на базе ГБОУ СОШ №2 структурное подразделение «Детско-юношеская спортивная школа»: уборка и благоустройство территории прилегающей к ДЮСШ,  генеральная уборка и косметический ремонт школьного гаража; изготовление и ремонт спортивного оборудования, необходимого для проведения районных соревнований; содержание спортивного инвентаря в надлежащем состоянии, установка креплений на лыжероллеры; на базе МБУ «Центр «Семья»: генеральная уборка помещений, оклейка обоев; на базе ДМО: уборка сорной растительности, полив клумбы, генеральная уборка помещения, оклейка обоев. Так же перечислены средства на оплату труда на 10 человек в  ТОС «Добродея» (с.п. Звезда): несовершеннолетние граждане работали на благоустройстве парка НИИСХ, территории Безенчукского аграрного техникума. 

Достижения  МБУ «ДМО» за 2013 год:
· Победитель областного конкурса антинаркотических проектов с проектом «Здоровые альтернативы» г.о. Самара
· III место в областном конкурсе среди муниципальных районов Самарской области на лучшую организацию работы по патриотическому воспитанию молодежи 2013 г. г.о. Самара
· Благодарственное письмо  за активное участие во  II Форуме молодых граждан Самарской области г.о. Новокуйбышевск
· Благодарственное письмо «За большой вклад в дело организации и проведения Международного фестиваля детско-юношеской журналистики и экранного творчества «Волга-ЮНПРЕСС» г.о. Тольятти
· Благодарность Главы Администрации муниципального района Безенчукский «За активное участие в организации и проведении природоохранных мероприятий в рамках Года охраны окружающей среды  на территории муниципального района Безенчукский Самарской области», м.р. Безенчукский
· Диплом за участие в областной акции  детских и молодежных клубных формирований муниципальных образований Самарской области «Молодежь в действии»

· Диплом    III степени  в номинации «Право на безопасность»  Международного фестиваля детско-юношеской журналистики и экранного творчества «Волга-ЮНПРЕСС» (независимая молодежная газета «Волонтер») г.о. Тольятти
· Диплом II степени в номинации «Лучший фотограф»  Международного фестиваля детско-юношеской журналистики и экранного творчества «Волга-ЮНПРЕСС» г.о. Тольятти
· Диплом XVII  Межрегионального фестиваля детской и молодежной самодеятельной персы «Журналюгин» за активное участие в работе фестиваля,  с. Зольное ДОЛ «Жигули»
· XVII Межрегионального фестиваля детской и молодежной самодеятельной прессы «Журналюгин» за победу в номинации и «Лучший иллюстративный ряд»,  с. Зольное ДОЛ «Жигули»
· Свидетельство об обучении по программе «Политика» молодежного форума Приволжского федерального округа «iВолга -2013»

· Диплом XIII регионального открытого фестиваля социальных и культурных проектов «Мост» г.о. Октябрьск
· Диплом участника проекта «Историческая память» всероссийской политической партии «Единая Россия» за участие в конкурсе «Герои Самарской области» областной этап

· Диплом участника проекта «Историческая память» всероссийской политической партии «Единая Россия» победителя в номинации «Герои Самарской области» региональный этап

· Благодарственное письмо за активную поддержку и личный вклад в распространение инновационных форм работы  с молодежью, ГБУ СО «Агентство по работе с молодежью»
· Диплом «Лучшей экологической команде»   регионального экологического карнавала «Радуга» г.о. Тольятти
· Диплом за лучший иллюстративный ряд XIV межрегионального слета юных журналистов «Глубинка» г.о. Отрадный
· Благодарность за организацию участия делегации в работе XIV межрегионального слета юных журналистов «Глубинка» г.о. Отрадный
· Благодарственное письмо ГБУ СО «Агентство реализации молодежной политики» «За большое внимание к вопросам патриотического воспитания граждан России»
· Почетная грамота  Юго-западного управления Министерства образования и науки Самарской области «За творческие успехи в воспитании и образовании детей и молодежи» 
Обучение и повышение квалификации кадров для работы с детьми и молодежью:
· Программа повышения квалификации по профилю основной профессиональной образовательной программы «Государственное и муниципальное управление»(168 часов), НОУ ВПО «Международный институт рынка» – 2 человека.
· Дополнительная профессиональная программа «Политический менеджмент» (72 часа) – 2 человека.
· Краткий курс «Организация работы  с неформальными молодежными объединениями: исследовательский аспект» (28 часов), организатор ГБУ СО «Агентство по реализации молодежной политики» – 1 человек.
· Семинар-практикум «Проектирование молодежной политики», Центр государственных и муниципальных программ НГПК – 1 человек.
Участие в работе Комиссий Администрации муниципального района Безенчукский:
· Антинаркотическая комиссия
· Комиссия по делам несовершеннолетних

· Межведомственная комиссия по патриотическому воспитанию молодежи муниципального района Безенчукский
· Комиссия по решению вопросов создания безбарьерной среды жизнедеятельности для инвалидов.
Об исполнении муниципального задания  за 2013 год:
	№ п/п
	Наименование показателя
	Единица измерения
	Значение, утвержденное в муниципальном задании на отчетный финансовый год
	Фактическое значение за отчетный финансовый год
	Характеристика

причин отклонения от запланированных значений
	Источник(и) информации о фактическом значении показателя

	1.
	Количество мероприятий
	Шт.
	60 
	84
	Проведение дополнительных мероприятий
	План работы учреждения

	2.
	Количество получателей услуг
	Чел.
	7 000
	7102

	Проведение дополнительных мероприятий
	Прямой подсчет участников


	В том числе в рамках районных целевых программ: «Молодежь Безенчукского района на 2012-2014 годы», «Дети Безенчукского района на 2012-2014 годы», «Противодействие употреблению наркотических веществ в муниципальном районе Безенчукский на 2010-2012 годы», «Повышение безопасности дорожного движения на 2012-2014 гг.»

	1.
	Количество мероприятий
	Шт.
	34
	34
	-
	План работы учреждения

	2.
	Количество получателей услуг
	Чел.
	5 267 
	5267
	-
	Прямой подсчет участников



На 1 января 2013 года  численность молодежи в муниципальном районе Безенчукский Самарской области в возрасте от 14 до 30 лет – 8909 человек, что составляет 21 % от общего количества населения в Безенчукском районе.
Руководитель                                                 Наталья Евгеньевна  Галицына
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