26.04.2017 Какой порядок обращения граждан в органы прокуратуры?

	Конституция РФ закрепляет право граждан обращаться как лично, так и направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления
	Для защиты нарушенного права Вы можете обратиться в органы прокуратуры с заявлением, жалобой, предложение или ходатайством, в которых излагаются сведения о нарушении закона.
	Согласно законодательству РФ под заявлением подразумевается просьба гражданина о содействии в реализации его конституционных прав и свобод или конституционных прав и свобод других лиц, либо сообщение о нарушении законов и иных нормативных правовых актов, недостатках в работе государственных органов, органов местного самоуправления и должностных лиц, либо критика деятельности указанных органов и должностных лиц.
Жалобой же является просьба гражданина о восстановлении или защите его нарушенных прав, свобод или законных интересов либо прав, свобод или законных интересов других лиц.
Предложение — это рекомендация заявителя по совершенствованию законов и иных нормативно правовых актов, деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, развитию общественных отношений, улучшению деятельности государства и общества в социально-экономической и иных сферах. Под ходатайством понимается просьба заявителя о признании определенного статуса, прав и свобод за гражданином (подробнее см. ФЗ «О порядке обращения граждан РФ» от 02.05.2006 N 59-ФЗ)
	Обращения граждан разрешаются в течение 30 дней со дня их регистрации в органах прокуратуры, если же обращение не требует дополнительного изучения и проверки, то оно рассматривается в течение 15 дней.
	Если срок рассмотрения Вашего обращения истекает в выходной или праздничный день, то последним днем считается следующий за этим днем рабочий день.
	Ответ на Ваше обращение должен быть мотивированным. Если Вам отказали в удовлетворении обращения, Вам должны разъяснить порядок обжалования данного решения.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения обращения прокурором принимаются меры по привлечению к ответственности лиц, совершивших правонарушение. 

