Информация о выполнении мероприятий, 
предусмотренных государственной программой Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2022  годы» 
в муниципальном районе Безенчукский Самарской области в 2019 году

	Порядковый номер программных мероприятий  программы на 2014-2018г
	Информация о проделанной работе в муниципальном районе Безенчукский

	1.1.Разработка и внесение актуальных изменений и дополнений в областные и муниципальные нормативные правовые акты в соответствии с требованиями и нормами действующего федерального законодательства, в том числе в сфере противодействия коррупции




	 Администрацией муниципального  района Безенчукский (далее- Администрация района) обеспечено приведение муниципальных нормативных актов в сфере противодействия коррупции в соответствии с нормами действующего законодательства. В 2019 году приняты следующие НПА: 
- постановлением Администрации района от 22.02.2019 № 192 внесены изменения в Порядок получения муниципальным служащим Администрации района и ее структурных подразделений, наделенных правами юридического лица разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления, утверждённого Постановлением Администрации района от 10.08.2018г. № 943 ( в ред. от 08.11.2018г.) 
- распоряжение Администрации района от 18.01.2019г. № 10 « О проведении второго конкурса проектов антикоррупционной направленности муниципального района Безенчукский Самарской области в 2019 году».
     - распоряжение Администрации района от  06.06.2019 года № 281 « Об утверждении положения о работе « Телефона доверия» в Администрации района (новая редакция);
       -  распоряжение Администрации района от  06.06.2019 года № 280 « О внесении изменений в распоряжение администрации района от 25.04.2018г. № 205 « Об обеспечении работы Почтового ящика для жалоб и предложений от граждан, в том числе о фактах коррупции»;
         - постановление Администрации района от 08.05.2019 г. № 524 « О внесении изменений в Перечень должностей, не относящиеся к должностям муниципальной службы в Администрации района и ее структурных подразделений, исполнение  обязанностей по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений», утвержденный постановлением Администрации района от 02.07.2018 г. № 692 (в ред. от 21.09.2018г.)
решение Собрания представителей  муниципального района Безенчукский от 11.09.2019 г. 372/55 О внесения изменения в Положение  о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский Самарской области, утвержденного решением Собрания представителей муниципального района Безенчукский Самарской области от 30.03.2017г. № 165/20
- решение Собрания представителей  муниципального района Безенчукский от 11.09.2019 г. № 373/55  «О внесения изменения в Положение  о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский Самарской области, утвержденного решением Собрания представителей муниципального района Безенчукский Самарской области от 30.03.2017г. № 165/20
  -распоряжением Администрации района от 27.07.2019 года № 343 (новая редакция) назначено должностное лицо, ответственное за направление сведений в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, и исключение из него. 
-   Постановление Администрации района от  31.10.2019 года № 1269 « Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений муниципального района Безенчукский Самарской области и членов их семей на официальном сайте Администрации района и предоставления этих сведений общероссийским и региональным средствам массовой информации для опубликования»;
- постановление Администрации района от  09.12.2019 года № 1440  «Об утверждении плана правого просвещения муниципальных служащих  Администрации района  и ее структурных подразделений на 2020 год»;
- постановление Администрации района от  06.12.2019 года № 1433  « О внесении изменений в перечень коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации района и ее структурных подразделениях, утвержденный постановлением Администрации района от 19.04.2017 г. № 437.
- распоряжением Администрации района от 08.10.2019 года № 471 объявлен конкурс на территории муниципального района Безенчукский «Вместе-против коррупции».
- решение Собрания представителей муниципального района Безенчукский № 403/59 от 20.12.2019г.  «Об утверждении Порядка принятия решения о применении мер ответственности к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления, представившим недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным
       Администрацией района на постоянной основе организована работа с поселениями муниципального района Безенчукский по приведению нормативных правовых актов поселений в соответствии с действующим законодательством в рассматриваемой сфере.


	1.2.Включение в ведомственные целевые и муниципальные программы по противодействию коррупции разделов, содержащих комплекс дополнительных мер по минимизации "бытовой" коррупции
	     Постановлением Администрации  района № 836  от   21.07.2017г.  внесены изменения  в подпрограмму  по противодействию коррупции в муниципальном районе Безенчукский на 2017-2019 годы.  Подпрограмма дополнена мероприятиями в сфере бытовой коррупции.

	
	

	1.3. Совершенствование административных регламентов предоставления государственных и муниципальных услуг в соответствии с требованиями Федерального закона от  27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", а также иных действующих нормативных правовых актов, в том числе в сфере противодействия коррупции


	На постоянной основе принимаются и  вносятся актуальные  изменения в административные регламенты предоставления государственных и муниципальных услуг в соответствии с требованиями  Федерального закона от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». На 31.12.2019 г.  действующих регламентов 53.
В  2018 году принято  12  административных  регламентов, в 57 внесены изменения в  действующие  регламенты.
 За отчетный период  поступило 10 протестов  с выявленным коррупциогенным фактором  на административные регламенты предоставления муниципальных услуг.
 По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования коррупциогенные факторы исключены. 



	
	

	
2.1.3.Внедрение в соответствии с требованиями действующего законодательства в деятельность кадровых служб необходимых компьютерных программ и электронных баз данных (ЕГРЮЛ, ЕГРИП и др.), используемых в целях проверки достоверности и полноты предоставляемых государственными гражданскими (муниципальными) служащими, их супругами и несовершеннолетними детьми сведений о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера


	В Администрации района назначено должностное лицо за проведением проверки  и анализа  полноты, достоверности представленных муниципальными служащими Администрации района и ее структурных подразделений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В целях проверки достоверности и полноты предоставляемых муниципальными служащими сведений о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений на их супругов и несовершеннолетних детей из  ЕГРЮЛ, ЕГРИП запрашиваются на бумажном носителе.  Сведения о недвижимом имуществе  и сделок с ним  запрашиваются в электронном виде через портал Росреестра.
В соответствии с Распоряжением Администрации района от 05.06.2019г. № 273 «О проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2018год, предоставленных муниципальными служащими Администрации района  и её структурных подразделений» в период с 05.06.2019г. по 05.08.2019г.  была проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2018 год (далее – проверка) в отношении 17   муниципальных служащих. В ходе проведения проверки были направлены  запросы:  в кредитные учреждения (ОАО КБ Солидарность (исх. № 2282-3 от 10.08.2019г Самарский региональный филиал АО «Российский сельскохозяйственный банк» (исх. № 2282-5 от 07.06.2019г., Самарское отделение № 6991 ПАО Сбербанк ( исх. № 2282-4 от 07.06.2019г.) о наличии у муниципальных служащих счетов, действующих по состоянию на 31.12.2018г.  В ОМВД России по Безенчукскому району о предоставлении сведений о зарегистрированных транспортных средствах на муниципальных служащих по состоянию на 31.12.2018г.  В УФНС России  по Самарской области (исх. № 2282-7 от 07.06.2019г.) о предоставлении сведений об  участии в коммерческих организациях и о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя муниципальных служащих  по состоянию на 31.12.2018г.  В МБУ муниципального района Безенчукский Самарской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» о направлении запроса  (исх. № 2282-1 от 07.06.2019г.) в Управление Росреестра по Самарской области о правах отдельных лиц на объекты недвижимого имущества, принадлежащего на вещном праве муниципальным служащим  по состоянию на 31.12.2018г.
В ГУ Самарское региональное отделение Фонда социального страхования РФ (исх. № 2282-6 от 07.06.2019г.) о предоставлении сведений о суммах пособий, выплаченных в 2018 году муниципальным служащим по состоянию на 31.12.2018г. 
ОАО КБ Солидарность, Самарский региональный филиал АО «Российский сельскохозяйственный банк», ОМВД России по Безенчукскому району,  УФНС России  по Самарской области, МБУ муниципального района Безенчукский Самарской области «МФЦ» предоставили запрашиваемые сведения в сроки, установленные законодательством РФ. Достоверность и полнота сведений, отраженных муниципальными служащими по состоянию на 31.12.2018 г. в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 года подтверждена. 
Самарское отделение № 6991 ПАО Сбербанк (исх. № ЗНО0084596955 от 24.06.2019г.) запрашиваемую информацию не представило, ссылаясь на Федеральный закон «О банках и банковской деятельности» № 395-1 от 02.12.1990г. Таким образом, проверить достоверность и полноту сведений за 2018 год в отношении муниципальных служащих  не предоставляется возможным. 
При анализе сведений, содержащихся в справках о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера осуществляется проверка достоверности и полноты  представленных сведений, контроль за соблюдением муниципальными служащими ограничений, запретов и требований, предусмотренных законодательством. Анализ указанных сведений, представленных муниципальными служащими в ходе декларационной кампании 2019 года, подтвердил их достоверность;  нарушений и фактов владения ими ценными бумагами, акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций) не выявлено. 
Результаты   означенной проверки   рассмотрены в третьем квартале 2019 года  на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального района Безенчукский и урегулированию конфликта интересов  в Администрации района  и ее структурных подразделений. (далее - Комиссия).
По каждому случаю несоблюдения ограничений и запретов  и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции,  проводится проверка. За отчетный период проведено  две  проверки в отношении муниципальных  служащих.  Нарушения не выявлены. 
Нарушение сроков предоставления сведений не допускалось, сведения размещены на официальном сайте Администрации района в сети Интернет.
Случаев  в отношении имущества  муниципальных служащих, которые  не смогли представить сведения, подтверждающих его приобретение на законные доходы в  2018 году не установлено. 


	
2.1.4.Повышение эффективности контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на должности государственной гражданской службы Самарской области, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов

	 Кадровой службой администрации работа  во 2 квартале 2019 года проведена работа по дополнительному изучению должностных инструкций муниципальных служащих на предмет возможного наличия подконтрольности и подчиненности близких родственников. Случаи не установлены. 
 Контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах   муниципальных служащих, осуществляется ежегодно.
  Во втором полугодии 2019 года  заполнены анкеты по вопросам участия  родственников муниципальных служащих Администрации района и ее структурных подразделений (в т.ч., специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержено риску коррупционных проявлений)  на предмет аффилированности организациям, участвующих в осуществлении  закупок для обеспечения муниципальных нужд. 
    Отделом муниципального заказа Администрации района ежегодно  проводится работа по актуализации анкет  близких родственников, установленных в статье 31, 39  Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  с указанием ИНН. Анкеты составлены  заказчиками, контрактными управляющими, должностным лицом контрольного органа в сфере закупок.   В 2019 году проведено 146 закупок (в 2018 -156). Анализ анкет показал отсутствие фактов аффилированности.  


	2.1.5.Закрепление в локальном акте, устанавливающем порядок и виды поощрения и награждения государственным и муниципальным органом лица, способствующего раскрытию правонарушения или преступления коррупционной направленности (вручение благодарственного письма, внесение в книгу почета с выдачей соответствующего свидетельства)


	Принято решение  Собрания представителей муниципального района Безенчукский  № 261/36 от 28.02.2018 г.
« Об утверждении Положения о видах поощрения муниципального служащего органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский Самарской области, их структурных подразделений и порядке их применения.» 
В НПА предусмотрены виды поощрений муниципальных служащих и порядок их применения. 

	2.1.6.Принятие дополнительных мер по активизации деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных (муниципальных) служащих и урегулированию конфликта интересов, повышению эффективности принимаемых ими решений и объективности привлечения служащих к юридической ответственности в каждом случае несоблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции

	  В целях контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства о противодействии коррупции, в том числе касающегося предотвращения и урегулирования конфликта интересов в Администрации района назначено уполномоченное должностное лицо.
  За отчетный период проведено 9 заседаний Комиссий, поступило одно уведомление о возможности возникновения конфликта интересов. По результатам заседаний  приняты  соответствующие решения.  
[bookmark: _Hlk8888058]  В целях совершенствования работы в сфере антикоррупционной политики, а также   выработке подхода к проведению оценки коррупционных рисков, во втором  и четвертом квартале 2019 года   проведен мониторинг должностных инструкций  муниципальных служащих муниципального района Безенчукский, а также специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержену риску коррупционных проявлений в Администрации района  и ее структурных подразделениях.
  Результаты  мониторинга рассмотрены  16.04.2019г., 28.11.2019 года  на заседаниях Комиссии.
   По результатам  проведенного мониторинга во втором квартале 2019 года внесены изменения в  Перечень должностей, не относящиеся к должностям муниципальной службы в Администрации муниципального района Безенчукский и ее структурных подразделений, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений. (Постановление Администрации района от 08.05.2019г. № 524) 
  28.11.2019 года на заседании Комиссии рассмотрен вопрос по внесению  изменений в перечень коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации района и ее структурных подразделениях, утвержденный  Постановлением Администрации района от 19.04.2017 г. № 437 
 Контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах   муниципальных служащих, осуществляется ежегодно.
  Во втором полугодии 2019 года  заполнены анкеты по вопросам участия  родственников муниципальных служащих администрации муниципального района Безенчукский и ее структурных подразделений (в т.ч., специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержено риску коррупционных проявлений)  на предмет аффилированности организациям, участвующих в осуществлении  закупок для обеспечения муниципальных нужд. 
По каждому случаю несоблюдения ограничений и запретов  и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции,  проводится проверка. За отчетный период проведено  две  проверки в отношении муниципальных  служащих.  Нарушения не выявлены. 
   За текущий период 2019 года уведомлений коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в Администрации района или в ее структурных подразделениях,  трудового или  гражданско-правового договора, не поступали.
 Случаев заключения в  Администрации района трудовых договоров с лицами, привлекавшимися ранее к уголовной ответственности за совершение коррупционных должностных и экономических преступлений, не выявлено. 
В соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 05.03.2018 г. № 228 распоряжением Администрации района от 24.07.2019 г. № 343 (новая редакция) назначено должностное лицо, ответственное за направление сведений в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, и исключение из него. 


	
	

	2.1.7 Принятие дополнительных мер по осуществлению контроля за соблюдением лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Самарской области и муниципальные должности Самарской области, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе за привлечением таких лиц к ответственности в случае их несоблюдения


	  Проведено анкетирование муниципальных служащих Администрации района, относящихся к высшим должностям муниципальной службы по вопросам участия их родственников в деятельности коммерческих структур на предмет аффилированности организациям, участвующих в осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд. Случаи аффилированности, конфликта интересов  не установлены.    
   Во втором квартале 2019 года заполнены анкеты по вопросам участия  родственников муниципальных служащих муниципального района Безенчукский, а также специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений в Администрации района  и ее структурных подразделениях  на предмет аффилированности организациям, участвующих в осуществлении  закупок для обеспечения муниципальных нужд. 
   Отделом муниципального заказа проведена работа по актуализации анкет  близких родственников, установленных в статье 31, 39  Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с указанием ИНН. Анкеты составлены заказчиками, контрактными управляющими, должностным лицом контрольного органа в сфере закупок.     
 При проведении каждой  закупки в Администрации района  членами единой комиссии по определению поставщиков, подрядчиков и исполнителей на постоянной основе проводится проверка аффилированности участников к заказчику. В   2019 году случаи не выявлены.  


	2.1.8 Закрепление в локальном акте, устанавливающем порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) об обращении к государственным (муниципальным) служащим в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, механизмов защиты заявителей (в частности, гарантий для представившего уведомление служащего о конфиденциальности полученного от него уведомления, гарантий, предотвращающих неправомерное увольнение представившего уведомление служащего, его перевод на нижестоящую должность, лишение или снижение размера премии, перенос времени отпуска, привлечение к дисциплинарной ответственности в период рассмотрения представленного государственным или муниципальным служащим уведомления 




	Постановлением Администрации района от 02.02.2017 г. № 132 утвержден порядок уведомления муниципальными служащими Администрации района представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. В принятом порядке закреплены механизмы защиты заявителя.  За отчетный период случаев не имелось. 


	
2.1.9 Осуществление контроля за выполнением государственными (муниципальными) служащими, работниками государственных и муниципальных организаций и учреждений обязанности сообщения в случаях, установленных федеральными законами, нормативными правовыми актами Самарской области, получения ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей
	Решением Собрания представителей района от 02.10.2017 г. № 197/26 утверждено Положение о порядке сообщения Главой муниципального района Безенчукский, муниципальными служащими Администрации муниципального района Безенчукский и ее структурных подразделений о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации. 
 В результате мониторинга соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, в том числе связанных с получением или сдачей подарков, с соблюдением обязанностей об уведомлении представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы, об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, нарушений в 2019 году  не выявлено. 


	
2.1.10.Осуществление проверки в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Самарской области по каждому случаю несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, и применение соответствующих мер ответственности

	По каждому случаю несоблюдения ограничений и запретов  и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции проводится проверка. В результате мониторинга соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, в том числе связанных с получением или сдачей подарков, с соблюдением обязанностей об уведомлении представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы, об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, нарушений в 2018-2019 гг не выявлено. 
   В 2019 году уведомлений коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в Администрации района или в ее структурных подразделениях,  трудового или  гражданско-правового договора, не поступали.
 Случаев заключения в  Администрации района трудовых договоров с лицами, привлекавшимися ранее к уголовной ответственности за совершение коррупционных должностных и экономических преступлений, не выявлено. 
Нормативные правовые акты в рассматриваемой сфере приняты. 




	2.1.11.Проведение проверок информации о наличии или возможности возникновения конфликта интересов у государственного (муниципального)служащего, поступающей представителю нанимателя в установленном законодательством порядке





	За отчетный период информация  о наличии или возможности возникновения конфликта интересов у муниципального служащего Администрации района и ее структурных подразделений, представителю нанимателя в установленном  законодательством порядке не поступала. За отчетный период в Комиссию поступило одно уведомление от муниципального служащего о  возможности возникновения конфликта интереса. На заседании Комиссии рассмотрено уведомление и принято соответствующее решение. 

	
2.1.12.Проведение в порядке, определенном представителем нанимателя (работодателем), проверок сведений о фактах обращения в целях склонения государственного (муниципального) служащего к совершению коррупционных правонарушений


	Постановлением Администрации района от 02.02.2017 г. № 132 утвержден Порядок уведомления муниципальными служащими Администрации района представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. В 2019 году уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений работодателю  не поступало. 

	2.1.13. Осуществление контроля за расходами и направление материалов в органы прокуратуры при наличии оснований инициирования процедуры обращения в доход государства имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы

	В Администрации района назначено должностное лицо за проведением проверки  и анализа  полноты, достоверности представленных муниципальными служащими Администрации района и ее структурных подразделений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Случаев  в отношении имущества  муниципальных служащих, которые  не смогли представить сведения, подтверждающих его приобретение на законные доходы в  2019 году не установлено. 


	
2.1.14. Осуществление мер по предупреждению незаконной передачи должностному лицу заказчика денежных средств, получаемых поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в связи с исполнением государственного или муниципального контракта за "предоставление" права заключения такого контракта

	Отделом муниципального заказа Администрации района ведется разъяснительная работа по предупреждению незаконной передачи должностному лицу заказчика денежных средств, получаемых поставщиков (подрядчиком, исполнителем) в связи с исполнение муниципального контракта, за «предоставление» права заключения такого контракта. 
При проведении каждой  закупки в Администрации района  членами единой комиссии по определению поставщиков, подрядчиков и исполнителей на постоянной основе проводится проверка аффилированности участников к заказчику.
Круг лиц, одновременное участие которых при осуществлении закупок свидетельствует о конфликте интересов, определяется в соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 31 Закона № 44-ФЗ. 
Результаты декларирования о соответствии участника закупки требованиям, установленным пунктом 9 части 1 статьи 31 Закона № 44-ФЗ (об отсутствии между ними конфликта интересов) отражены в заявках участников. Несоответствие участника закупки требованию пункта 9 части 1 статьи 31 Закона № 44-ФЗ не установлено.  
Таким образом в 2019 году случаи аффилированности, конфликта интересов не установлены. 


	2.1.15. Осуществление анализа соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений

	Полномочие по осуществлению означенного анализа возложено  на Руководителя аппарата  Главы муниципального района  Безенчукский. 
 В 3 квартале   2019 года на заседании Комиссии   заслушан доклад о результатах проверки сведений о доходах и расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими Администрации района и ее структурных подразделений.
Во втором  и четвертом квартале 2019 года   проведен мониторинг должностных инструкций  муниципальных служащих муниципального района Безенчукский, а также специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержену риску коррупционных проявлений в Администрации района  и ее структурных подразделениях.
   Результаты  мониторинга рассмотрены  16.04.2019г., 28.11.2019 года  на заседаниях Комиссии. 
Уведомлений  об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений за отчетный период не поступало. Уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы в 2019 году не имеется. 



	2.1.16.Проведение проверок на наличие аффилированности лиц, участвующих в осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе в работе аукционных комиссий, по базам единого государственного реестра юридических лиц и единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей



	Участники закупок при определении поставщиков, исполнителей, подрядчиков декларируют об отсутствии конфликта интересов и аффилированности лиц  с заказчиками и членами  единой комиссии Администрации района.   В соответствии с распоряжением Администрации  района от  11.10.2018г. № 530 на  административно- правовой  отдел  возложено осуществление  контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
В 2019 году административно-правовым  отделом  проведено 4 контрольных мероприятия в сфере закупок. 
В ходе контрольных мероприятий коррупционных правонарушений и преступлений не выявлено.Результаты контрольных мероприятий размещены на сайте zakupkigov.
 На стадии заключения муниципальных контрактов (контрактов) осуществляется предварительное согласование службами Администрации  района: отдел муниципального заказа, административно-правовой отдел, управление финансами. На стадии оплаты муниципальные контракты (контракты) проходят предварительный контроль в Казначействе Управления финансами. Данные  меры направлены на снижение риска возникновения коррупционных проявлений в сфере закупок.
   Проведено анкетирование муниципальных служащих Администрации района, относящихся к высшим должностям муниципальной службы по вопросам участия их родственников в деятельности коммерческих структур на предмет аффилированности организациям, участвующих в осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд. Случаи аффилированности, конфликта интересов  не установлены.    


	2.2.3.Обеспечение регулярной деятельности комиссий городских округов и муниципальных районов Самарской области по противодействию коррупции с ежегодными отчетами, обобщением и анализом результатов


	 В муниципальном районе Безенчукский действует  межведомственная комиссия по противодействию коррупции и Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального района Безенчукский и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Безенчукский и ее структурных подразделениях.   Заседания комиссии проходят в соответствии с ежегодными планами. 
    В 2019 году проведено 3 заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции.
  За текущий период 2019 года проведено 9 заседаний комиссии (в 2018 году -7 заседаний). В числе основных вопросов, рассмотренных на заседаниях Комиссии:
-вопросы  уведомления муниципальных служащих об иной оплачиваемой работе, 
-о невозможности муниципальными служащим представить в полном объеме справку о доходах, расходах и об обязательствах имущественного характера на супруга, 
-результаты проверок справок, представленных муниципальными служащими в ходе декларационных кампаний. 
Имеются протоколы с конкретными принятыми решениями.


	2.2.4. Проведение мероприятий по предупреждению коррупции в организациях, созданных для обеспечения деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления Самарской области


	В соответствии со ст. 13.3. Федерального закона  от 25.12.2008 № 273-ФЗ « О противодействии коррупции»  во всех муниципальных предприятиях и организациях м.р.Безенчукский утверждены планы по противодействию коррупции, назначены ответственные лица за профилактику коррупционных и иных правонарушений. Приняты Кодексы этики и служебного поведения работников организации. Введена практика заслушивания на межведомственной Комиссии  по противодействию коррупции руководителей структурных подразделений Администрации  района, руководителей муниципальных учреждений.  
С целью обеспечения антикоррупционной политики в Администрации района  на рабочих столах стационарных компьютеров сотрудников Администрации района, структурных подразделений (персональных  пользователей ПК)   размещены плакаты антикоррупционной направленности  (при включении стационарных компьютеров     открываются  обои «рабочего стола»  на тему «Против коррупции!»).


	2.2.7.Осуществление контроля за качественным и своевременным рассмотрением обращений и жалоб физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, содержащих сведения о нарушениях их прав и законных интересов, а также о фактах коррупции, превышения (неисполнения) должностных полномочий, нарушении ограничений и запретов, налагаемых на государственных гражданских (муниципальных) служащих


	Осуществляется контроль за качественным  и своевременным рассмотрением обращений и жалоб физических и юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, содержащих сведения о нарушениях их прав и законных интересов, а также о фактах коррупции, превышения должностных полномочий. Данный контроль возложен на начальника отдела  организационных вопросов Администрации  района. 
За период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019г. в адрес Администрации района поступило 778 письменное обращение. Из них 212 обращений поступили в Администрацию района из вышестоящих и иных организаций. 
Проанализировав тематику письменных обращений граждан установлено следующее: сфера государство, общество, политика -3 обращения, социальная сфера-132 обращения, экономика-198 обращения, оборона,безопасность,законность-5, жилищно-коммунальная сфера-440.
 Все обращения рассмотрены, приняты необходимые меры для решения поставленных в обращении вопросов, проводились выездные встречи ряда обращений в поселения. Жалоб и обращений граждан на порядок и сроки предоставления муниципальных услуг не поступало.  Количество обращений граждан, поступивших в отчетном периоде 2019 года, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на 123 обращения.
  Глава муниципального района, заместители Главы района ежемесячно осуществляют личный прием граждан. За 2019 год Главой района принято 92 человека. К проведению приемов привлекаются специалисты ответственные за конкретное направление, что позволяет в полном объеме давать разъяснения гражданам на поступающие обращения. Основная часть вопросов относится к жилищно-коммунальной сфере (предоставление жилого помещения, выполнение работ по капитальному ремонту, эксплуатация и ремонт домов, предоставление коммунальных услуг), а также были рассмотрены вопросы из сферы экономики (газификация, строительство, реконструкция объектов, дорог.) 
В общественную приемную Администрации района в 2019 году обратились устно 206 человек. По итогам приема: гражданину даны устные разъяснения по его вопросу-141 человек, рекомендовано гражданину написать письменное обращение- 65 человек, гражданин записан на личный прием- 92 человека (прием состоялся), отказались от приема -21 (вопрос решен до приема-18, даны разъяснения и консультации-3), не явились на прием- 21 человек.  


	
2.2.8.Реализация ведомственных целевых и муниципальных программ (планов) по противодействию коррупции, обеспечение контроля за эффективностью исполнения мероприятий, программ, а также своевременная их корректировка с учетом изменений и дополнений действующего законодательства


	
В районе действует подпрограмма противодействие коррупции в муниципальном районе Безенчукский Самарской области программы  «Реализация кадровой политики органов местного самоуправления, соблюдение требований охраны труда и противодействия коррупции в муниципальном районе Безенчукский Самарской области на 2017-2019 годы. Означенная подпрограмм реализуется в соответствии с предусмотренными программными мероприятиями. 
С учетом Указа Президента Российской Федерации   от 29.06.2018 г  № 378 внесены необходимые корректировки на соответствие  требований действующего законодательства.
Комплексная оценка эффективности программы осуществляется Администрацией  района ежегодно в течение всего срока реализации Программы и в целом по окончании ее реализации. Принято постановление Администрации района от 27.03.2019 года № 352 о реализации вышеуказанной программы в 2018 году. 
 За 2018 год оценка эффективности   проведена. Поставленные задачи подпрограммы выполнены в полном объеме, цель по снижению уровня коррупциогенности служащих органов местного самоуправления и состояния коррупциогенности нормативных правовых актов, принимаемых по вопросам местного значения достигнута.  Результаты размещены на официальном сайте Администрации  района в сети Интернет. 
Во всех поселениях муниципального района Безенчукский приняты планы по противодействию коррупции. 


	2.2.9 Обеспечение добросовестности, открытости, конкуренции и объективности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд



	Обеспечивается открытость, добросовестность конкуренции и объективности при осуществлении закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд. Вся информация о закупках размещается в единой информационной системе в сфере закупок и доступна неограниченному кругу участников закупки.
В 2019 году административно- правовым  отделом проведено  4 контрольных мероприятия в сфере закупок. Дано 2 согласования заключения контрактов с единственным поставщиком, 15 согласований совершения муниципальными бюджетными учреждениями крупных сделок.   В ходе контрольных мероприятий коррупционных правонарушений и преступлений не выявлено.Результаты контрольных мероприятий размещены на сайте zakupkigov.ru


	2.3.1. Размещение в соответствии с действующим законодательством на официальных сайтах органов государственной власти Самарской области, сайтах органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Самарской области нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы, а также антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов при мониторинге их правоприменения


	Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы НПА и их проектов данные акты размещаются на официальном сайте Администрации района  в сети Интернет.
   Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов Администрации района, а также нормативных правовых актов, принимаемых представительным органом муниципального образования  возложено на административно-правовой  отдел. 
   Во исполнение норм действующего законодательства  административно-правовым отделом Администрации района  в 2019 году проведена антикоррупционная экспертиза проектов постановлений Администрации района  в количестве -  77 шт., постановлений Администрации района  в количестве -  45 шт. В отношении проектов решений Собрания представителей муниципального района Безенчукский  в количестве 25 шт., решений Собрания представителей муниципального района Безенчукский  в количестве 25 шт. Подготовлено 11 отрицательных заключений на проекты постановлений Администрации района (в 2018 году-8), на Собрания представителей района-0.
( в 2018 году-1). 
  Для исключения коррупциогенных факторов проекты  нормативных правовых актов  были направлены разработчикам на доработку. 
  При обобщении результатов антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский было установлено:   наиболее часто разработчиками проектов допускается  широта дискреционных полномочий - отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения, наличие дублирующих полномочий государственного органа, органа местного самоуправления или организации (их должностных лиц), юридико-лингвистическая неопределенность - употребление неустоявшихся, двусмысленных терминов и категорий оценочного характера, что подпадает под пп. «а»  п. 3, п.п. «в» п. 4  Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010  N 96.  
    Заключения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в 2019 году в Администрацию района  не  поступало. 
  В соответствии с Постановлением Администрации района от 30.09.2011 № 1346 «Об утверждении порядка предоставления в прокуратуру Безенчукского района нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации района для проведения антикоррупционной экспертизы» все проекты и принятые НПА проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре Безенчукского района. 
 За отчетный период  2 заключения на проекты постановлений. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования коррупциогенные факторы исключены. 


	
	

	
	

	2.4.4.Проведение ежегодного анонимного анкетирования государственных гражданских (муниципальных) служащих по вопросам их отношения к мерам по противодействию коррупции, реализуемым в органах государственной власти Самарской области и органах местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Самарской области, с ежегодным обобщением и анализом результатов


	Во исполнение протокола комиссии по координации работы по противодействию коррупции Самарской области в июне 2019 года  проведено анонимное анкетирование 16 муниципальных служащих Администрации района и ее структурных подразделений по вопросу отношения к мерам по противодействию коррупции, реализуемых в органах местного самоуправления района. В результате анализа представленных муниципальными служащими Администрации района и ее структурными подразделениями сделаны выводы, определены проблемные вопросы, которые дополнительно доведены до сведения руководства органов местного самоуправления муниципального  района и самих муниципальных служащих, результаты также рассмотрены на заседании Комиссии. 
     31.05.2019 года на  заседании Комиссии была утверждена  форма анкеты по вопросу отношения к мерам по противодействию коррупции, реализуемых в органах местного самоуправления муниципального района Безенчукский. Проведено анкетирование 27 специалистов (муниципальных  служащих муниципального района Безенчукский, а также специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений)
В ходе анализа анкет установлено,  что  все респонденты считают, что с коррупцией необходимо бороться  (100%) и никто из опрошенных респондентов не попадал в коррупционную ситуацию;
100 % респондентов знакомы с основными мерами по противодействию коррупции в Администрации района и НПА в сфере противодействия коррупции;
На вопрос, что необходимо предпринять в органах местного самоуправления для усиления эффективности антикоррупционных мер большинство ответили: немедленно увольнять должностных лиц уличенных в коррупции; начать с самого себя и своих близких, развивать в себе неприемлемое отношение к коррупции; полностью перейти на предоставление муниципальных услуг в электронном виде. 
 Анкетирование показало, что опрашиваемые знакомы с антикоррупционными мерами проводимыми в Администрации района, с НПА в рассматриваемой сфере. Работу по доведению норм действующего законодательства в сфере противодействия коррупции продолжить, методические семинары проводить на постоянной основе. 
В 1 квартале 2019 года  кадровой службой Администрации района проводилось  тестирование  на знание антикоррупционного законодательства среди специалистов городских и сельских поселений муниципального района Безенчукский, замещающих должности муниципальной службы, на знание антикоррупционного законодательства.
По результатам тестирования установлено, что уровень знания антикоррупционных нормативных правовых актов, необходимых для успешного прохождения муниципальной службы составляет 70%, не все респонденты владеют понятийным аппаратом в рассматриваемой сфере, об изменениях  норм действующего законодательства проинформированы только 60% опрошенных. 
Главам городских и сельских поселений района рекомендовано:   организацию обучения, повышения квалификации муниципальных служащих Администраций поселений  проводить в  соответствии с индивидуальными планами профессионального развития муниципальных служащих. Использовать механизмы формирования кадрового резерва муниципальных служащих на конкурсной основе, обозначить исчерпывающий перечень компетенций (теоретических знаний и практических умений), которыми должен обладать кандидат.  Предусмотреть ротацию кадров, а также усилить контроль за исполнительской дисциплиной своих  сотрудников,  в части своевременного внесения изменений в действующие НПА в рассматриваемой сфере. 


	2.4.5.Мониторинг оценок коррупционных рисков органов государственной власти Самарской области и органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Самарской области, а также их должностных лиц при реализации ими своих функций и полномочий


	Постановлением Администрации района   от 19.04.2017г. № 437  (в ред. от 06.12.2019 г. № 1433) утвержден перечень коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации муниципального района Безенчукский и ее структурных подразделениях. 
 В целях совершенствования работы в сфере антикоррупционной политики, а также   выработке подхода к проведению оценки коррупционных рисков, во втором  и четвертом квартале 2019 года   проведен мониторинг должностных инструкций  муниципальных служащих муниципального района Безенчукский, а также специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержену риску коррупционных проявлений в Администрации района  и ее структурных подразделениях.
   Результаты  мониторинга рассмотрены  16.04.2019г., 28.11.2019 года  на заседаниях Комиссии.    По результатам  проведенного мониторинга во втором квартале 2019 года внесены изменения в  Перечень должностей, не относящиеся к должностям муниципальной службы в Администрации муниципального района Безенчукский и ее структурных подразделений, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений. (Постановление Администрации района от 08.05.2019г. № 524) 
 28.11.2019 года на заседании Комиссии рассмотрен вопрос по внесению  изменений в действующий  перечень коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации района и ее структурных подразделениях.
Принятые  нормативные правовые акты в рассматриваемой сфере:
- Постановление Администрации района от 21.03.2014г.  № 362 « Об утверждении Перечня должностей, муниципальной службы в Администрации района и ее структурных подразделений, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей, и должностей, исполнение обязанностей  по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений» (в ред. от 21.09.2018 г. № 1122);
-   Постановление Администрации района от 21.09.2018 г. № 1124 « Об утверждении  Перечня муниципальных  должностей в Администрации района, исполнение обязанностей  по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений, при назначении на которые граждане и лица, замещающие муниципальные должности обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей»;
- Постановление Администрации района от 06.12.2019 г. № 1433 « О  внесении изменений в  Перечень коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации муниципального района Безенчукский и ее структурных подразделениях, утвержденный Постановлением  Администрации муниципального района Безенчукский  от 19.04.2017г. № 437. 
   В соответствии со штатным расписанием изменения в означенные перечни вносятся на регулярной основе.
 

	[bookmark: _Hlk4681483]
2.4.6.Мониторинг коррупционных правонарушений и преступлений, выявляемых контрольными, надзорными и правоохранительными органами в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, с ежегодным обобщением и анализом результатов

	В соответствии с распоряжением Администрации  района от  11.10.2018г. № 530 на  административно- правовой  отдел возложен внутренний финансовый контроль и осуществление  контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Утвержден план проведения проверок.  
 В 2019 году административно- правовым  отделом проведено  4 контрольных мероприятия в сфере закупок. Дано 2 согласования заключения контрактов с единственным поставщиком, 15 согласований совершения муниципальными бюджетными учреждениями крупных сделок.   В ходе контрольных мероприятий коррупционных правонарушений и преступлений не выявлено.Результаты контрольных мероприятий размещены на сайте zakupkigov.ru


	2.4.7. Мониторинг качества предоставления государственных (муниципальных) услуг путем опросов конечных потребителей с ежегодным обобщением и анализом результатов

	Мониторинг качества предоставления государственных (муниципальных) услуг осуществляется ежегодно многофункциональным центром предоставления государственных  и муниципальных услуг путем опроса населения.  Для выполнения поставленных целей, были определены следующие задачи: определение процентной доли граждан сталкивающих с проявлениями коррупции, выявление уровня восприятия и отношения граждан к коррупции, определение эффективности имеющихся методов противодействия коррупции. Опрос проводился с 01.12.2019 по 31.12.2019 года в помещениях МБУ  «Безенчукский МФЦ» В результате анализа анкет установлено: респонденты в большинстве случает не встречались с фактами недобросовестного исполнения должностными лицами  МБУ  «Безенчукский МФЦ» своих обязанностей. Существующий метод-электронная очередь для 98% опрошенных является гарантом прозрачности механизма предоставления государственных и муниципальных услуг. Отмечен высокий уровень осведомленности граждан о способах оповещения соответствующих органов в случае выявления коррупционных действий должностных лиц. С целью повышения уровня осведомленности заявителей о проводимых мероприятиях, направленных на предотвращение фактов коррупции, опрошенные получили информационные листовки. 


	
2.4.8. Мониторинг создания и использования инновационных технологий, повышающих объективность и обеспечивающих прозрачность принятия региональных нормативных правовых актов и управленческих решений, а также обеспечивающих межведомственное электронное взаимодействие федеральных, региональных и муниципальных органов власти и электронное взаимодействие указанных органов с гражданами и организациями в рамках оказания государственных (муниципальных) услуг

	Обеспечивается межведомственное взаимодействие федеральных, региональных и муниципальных органов в рамках оказания государственных 
(муниципальных) услуг.  Так, МФЦ  заключено  9 соглашений о   взаимодействии, а остальные услуги осуществляются посредством передачи функций от Уполномоченного многофункционального центра Самарской области.  


	2.4.9. Антикоррупционный мониторинг соблюдения процедур (сроков) предоставления государственных (муниципальных) услуг, предусмотренных административными регламентами, предоставляемых самостоятельно, либо в электронном виде, либо через многофункциональные центры, в том числе с использованием данных, получаемых на основе анализа жалоб и обращений конечных потребителей, с ежегодным обобщением и анализом результатов





	Контроль за исполнением административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг осуществляется в соответствии с планом работы Администрации района. Жалобы и обращения  от заявителей на нарушения сроков предоставления услуг, предусмотренных административными регламентами  не поступало.  
Комиссионно специалистами  Администрацией района проведен мониторинг соблюдения процедур (сроков) предоставления государственных (муниципальных) услуг, предусмотренных административными регламентами.  Проанализировано выборочно 10 муниципальных услуг, предоставляемые архивным отделом Администрации района, отделом архитектуры и градостроительства Администрации района. Результаты рассмотрены на заседании Комиссии. 
В 2019 году  прокуратурой Безенчукского района внесено одно представление по факту нарушения сроков рассмотрения заявлений по предоставлению муниципальной услуги о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу. Виновное лицо привлечено к установленной законом дисциплинарной ответственности.

	
2.4.11.Мониторинг размещаемых в печатных и электронных средствах массовой информации материалов антикоррупционной пропаганды, а также по профилактике, противодействию и борьбе с коррупцией в Самарской области

	[bookmark: _Hlk4681513]На постоянной основе осуществляется мониторинг размещаемых в печатных и электронных средствах массовой информации материалов антикоррупционной пропаганды, а также по профилактике, противодействию и борьбе с коррупцией 
в районе. Результаты рассмотрены на заседании Комиссии. Фактов и признаков коррупционных проявлений со стороны муниципальных служащих в 2019 году не поступало.   Информационное взаимодействие с жителями района обеспечено не только посредством издания муниципального СМИ « Сельский труженик», но и  путем ведения аккаунтов в социальных сетях. Так, МУП редакция  газета «Сельский труженик» имеет официальную страничку в сети Интернет на сайте «Одноклассники», аккаунты в социальных сетях  «Одноклассники»,   «В Контакте».
   В круглосуточном режиме  в «ВК» функционируют  так называемая «Прямая линия- 2.0.», «Телефон доверия» для приема сообщений о фактах коррупции. Обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления  их прав и законных интересов в 2019 году не поступало.  


	2.4.12.Мониторинг информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц органов государственной власти Самарской области, органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Самарской области, размещенной в средствах массовой информации, а также содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц, с обобщением и рассмотрением результатов на заседаниях комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских (муниципальных) служащих и урегулированию конфликтов интересов


	Организационным отделом Администрации района проводится мониторинг информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц органов государственной власти Самарской области, органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Самарской области, размещенной в средствах массовой информации, а также содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц. Обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления  их прав и законных интересов в 2019 году не поступало.  


	2.4.13.Мониторинг и анализ обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов государственной власти и местного самоуправления Самарской области их прав и законных интересов, поступающих в адрес Губернатора Самарской области и Правительства Самарской области, органов государственной власти Самарской области, в региональную общественную приемную полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе по Самарской области, с обобщением и анализом результатов принятых мер по этим обращениям


	 Принято распоряжение Администрации района от 25.04.2018г. № 205 ( в ред . от 06.06.2019г. № 280) « Об обеспечении работы Почтового ящика для жалоб и предложений от граждан, в том числе о фактах коррупции.»
[bookmark: _Hlk4681547]Данные ящики размещены в здании Администрации района, МФЦ.  На территории района действует телефон «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции, назначено ответственное лицо по обеспечению её деятельности. Телефон доверия  регулярно размещается в СМИ и имеется на сайте Администрации района в сети Интернет.   Принято распоряжение от 06.06.2019 г № 281 « Об утверждении положения о работе 
« Телефона доверия» в Администрации района» (новая редакция) 
Обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления  их прав и законных интересов в 2019 году не поступало.  


	
2.4.14. Внедрение антикоррупционных механизмов в сфере предоставления иных видов государственной поддержки, таких как субсидии, гранты, сертификаты



	Предоставление  субсидий по различным направлениям в районе осуществляется на основе принятых порядков, утвержденных нормативно-правовыми актами Администрации  района. На стадии принятия все порядки проходят антикоррупционную экспертизу в административно-правовом  отделе  Администрации   района, в прокуратуре Безенчукского района. В 2019 году протестов и заключений на проекты в рассматриваемой сфере с прокуратуры Безенчукского  района не поступали. 
  Администрация района осуществляет обязательную проверку соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.
Органы муниципального внутреннего  финансового контроля наделены полномочиями по проверке соблюдения выдачи субсидий.  
Отдельное внимание уделяется  вопросу профилактики  коррупции при предоставлении государственной  поддержки на развитие агропромышленного комплекса.  
В целях антикоррупционного просвещения  специалистами МКУ  «Управление сельского хозяйства» проводятся  совещания с сельскохозяйственными товаропроизводителями по вопросу получения и целевого использования бюджетных средств, направленных на развитие агропромышленного комплекса. Размещена соответствующая информация на сайте Администрации района в сети Интернет. В  Положения о комиссии по субсидированию сельскохозяйственных  товаропроизводителей, организаций агропромышленного комплекса и малых форм хозяйствования на территории района предусмотрены меры направленные на повышение эффективности противодействия коррупции,  а также новая форма голосования при принятии решений.  
В  нормативных правовых актах  в рассматриваемой сфере     предусмотрен механизм возврата в бюджет средств, полученных в качестве субсидии. Членами означенной Комиссии по субсидированию заполнены анкеты на предмет аффилированности. 
Нормативными правовыми актами органов местного самоуправления района  выдача сертификатов не предусмотрена. 

	
2.5.3.Осуществление работы по формированию у государственных (муниципальных) служащих, работников государственных и муниципальных организаций и учреждений отрицательного отношения к коррупции с привлечением к данной работе общественных советов, общественных объединений, участвующих в противодействии коррупции, и других институтов гражданского общества с преданием гласности каждого установленного факта коррупции


	Связующим  звеном  между властью и обществом на территории района является Общественный Совет  при Главе муниципального района Безенчукский   Общественный Совет участвует в  публичных слушаниях  по принятию Устава района, отчету о бюджете, по проекту бюджета и приглашаются на заседания Собрания представителей муниципального района Безенчукский. На заседаниях Общественного Совета на регулярной основе засушивается информация по обзору принятых нормативно-правовых актов представительным  органом, Администрацией  района, о мерах по противодействию коррупции.   До членов Общественного Совета доводятся результаты антикоррупционной экспертизы.  Представители Общественного Совета входят в состав межведомственной комиссии по противодействию коррупции на территории района.  В рамках Общественного Совета действует в том числе, комиссия по общественному контролю, соблюдению законности и правопорядка и взаимодействию с общественными советами и органами местного самоуправления.
[bookmark: _Hlk4681595]Прочитана 1 лекция в 2019 году на заседании правления Союза женщин муниципального района Безенчукский с участием представителей первичных организаций. В целях активизации участия предпринимательского сообщества в противодействии коррупции в 2019 году Фондом совместно с Администрацией  района проведена  лекция в рассматриваемой сфере.


	2.5.4.Осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по обеспечению государственными (муниципальными) служащими, служащими, работниками государственных и муниципальных организаций и учреждений соблюдения ограничений и запретов, а также по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся дарения и получения подарков


	Комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по обеспечению  муниципальными служащими, работниками муниципальных организаций и учреждений соблюдения ограничений и запретов, а также по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся дарения и получения подарков осуществляется в рамках  плана по антикоррупционному просвещению, подпрограммы по противодействию коррупции в районе.
В 1 квартале 2019 года совместно с прокуратурой Безенчукского района    был разработан - баннер  по антикоррупционной тематике, во 2 полугодии 2019 года листовки с указанием ссылки, логотипа конкурса, лучшие работы  социальной антикоррупционной рекламы, организованного   Генеральной прокуратурой РФ. Листовки распространены в образовательных организациях района, Администрациях городских и сельских поселений, структурных подразделениях Администрации района. 
  При формировании кадрового резерва, а также в рамках аттестации муниципальных служащих, проводится тестирование  на знание антикоррупционного законодательства   РФ.
  Во исполнение подпункта «а» пункта 30 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 кадровой службой обеспечено повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействие коррупции.
       За текущий период  2019 года повышение квалификации по вопросам противодействия коррупции прошло 25 должностных лиц (из них 14 в должностные обязанности которых входит участие в противодействие коррупции (2 –  район, 12- поселения)).  
  С целью обеспечения антикоррупционной политики в Администрации района  на рабочих столах стационарных компьютеров сотрудников Администрации района, структурных подразделений (персональных  пользователей ПК)   размещены плакаты антикоррупционной направленности  (при включении стационарных компьютеров     открываются  обои «рабочего стола»  на тему «Против коррупции!»). 
   В рамках антикоррупционного просвещения в  2019 году проведено три семинара-совещания с муниципальными служащими Администрации района и поселений по вопросам антикоррупционного законодательства, в том числе, по соблюдению запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции. 


	2.5.5.Разработка и осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению государственными (муниципальными) служащими, работниками государственных и муниципальных организаций и учреждений поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки



	Разработана Памятка «По недопущению поведения, которое может восприниматься как обращение или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки».  Все муниципальные служащие под роспись ознакомлены с ней. Информация по данной тематике размещена на сайте Администрации  района.  В 4 квартале 2018 года совместно с прокуратурой Безенчукского района был  разработан буклет по антикоррупционной тематике. 
Во исполнение подпункта «а» пункта 30 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 кадровой службой обеспечено повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействие коррупции.
В   2019 году повышение квалификации по вопросам противодействия коррупции прошло 25 должностных лиц (из них 14 в должностные обязанности которых входит участие в противодействие коррупции (2 –  район, 12- поселения)).  


	2.5.7.Проведение разъяснительных работ, круглых столов, семинаров с субъектами предпринимательства по вопросам профилактики коррупционных правонарушений, внедрения антикоррупционных процедур




	     На постоянной основе микрокредитной компанией фондом поддержки предпринимателей « Развитие» муниципального района Безенчукский (далее - Фонд) с представителями малого и среднего бизнеса проходит обучение по разъяснению норм действующего законодательства и их взаимоотношение с надзорными органами. 
   За 2019 год  Фондом «Развитие»  оказано 620  консультаций по вопросам  бухгалтерского учета, налогообложения, регистрации предприятия, трудового законодательства, государственной поддержки субъектов малого предпринимательства, оформления кредита и других вопросов ведения предпринимательской деятельности.
  Проведены 6 тематических семинаров, 4 курса подготовки, переподготовки и повышения квалификации, участниками которых стали 84 субъекта малого и среднего предпринимательства.  С целью оценки уровня административных издержек бизнеса, связанных с контрольно-надзорной деятельностью Фондом   проведен  опрос малого и среднего бизнеса. В ходе опроса нарушений прав субъектов предпринимательской деятельности не выявлено. 
    В 2019 году Фондом совместно с Администрацией  района проведена  лекция в рассматриваемой сфере. В постоянном режиме ведется работа по снижению неформальной занятости и легализации «серой» заработной платы. 



	
2.5.9.Организация и проведение заседаний круглых столов, брифингов, конференций по антикоррупционной проблематике, а также по выработке эффективных мер антикоррупционной деятельности, направленных на профилактику и предупреждение коррупции


	   В рамках антикоррупционного просвещения в  2019 году проведено три семинара-совещания с муниципальными служащими Администрации района и поселений по вопросам антикоррупционного законодательства, в том числе, по соблюдению запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции. 
В 1 квартале 2019 года совместно с прокуратурой Безенчукского района    был разработан - баннер  по антикоррупционной тематике, во 2 полугодии 2019 года листовки с указанием ссылки, логотипа конкурса, лучшие работы  социальной антикоррупционной рекламы, организованного   Генеральной прокуратурой РФ. Листовки распространены в образовательных организациях района, Администрациях городских и сельских поселений, структурных подразделениях Администрации района. 
 

	
3.1. Информационное сопровождение областных и муниципальных мероприятий антикоррупционной направленности в региональных (муниципальных) средствах массовой информации


	Обеспечено информационное сопровождение муниципальных мероприятий антикоррупционной направленности в муниципальных средствах массовой информации.
Во вкладке «Антикоррупционная деятельность» официального сайта Администрации района www://admbezechuk.ru  оперативно размещаются материалы о мероприятиях антикоррупционной  направленности (обзор правоприменительной практики  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции, отчет об оценке эффективности подпрограммы противодействие коррупции, антикоррупционный мониторинг, результаты проведения антикоррупционной экспертизы проектов и нормативно-правовых актов Администрации района, Собрания представителей района, информация о выполнении мероприятий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2022  годы». 


	3.2.Подготовка и опубликование информационных материалов антикоррупционной тематики и пропаганды в областных (муниципальных) печатных и электронных средствах массовой информации


	[bookmark: _Hlk4681652]За 2019 год опубликовано  14  статей    о  мероприятиях антикоррупционной  направленности в газете « Сельский труженик», « Вестник муниципального района Безенчукский.»
Во вкладке «Антикоррупционная деятельность» официального сайта Администрации района www://admbezechuk.ru  оперативно размещаются материалы о мероприятиях антикоррупционной  направленности (обзор правоприменительной практики  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции, отчет об оценке эффективности подпрограммы противодействие коррупции, антикоррупционный мониторинг, результаты проведения антикоррупционной экспертизы проектов и нормативно-правовых актов Администрации района, Собрания представителей района, информация о выполнении мероприятий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2022  годы». 



	3.4..Наполнение официальных ведомственных и муниципальных сайтов информацией о деятельности органов государственной власти Самарской области и органов местного самоуправления Самарской области в сфере противодействия коррупции, а также об эффективности исполнения ведомственных целевых и муниципальных антикоррупционных программ


	Во вкладке «Антикоррупционная деятельность» официального сайта Администрации района www://admbezechuk.ru  оперативно размещаются материалы о мероприятиях антикоррупционной  направленности (обзор правоприменительной практики  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции, отчет об оценке эффективности подпрограммы противодействие коррупции, антикоррупционный мониторинг, результаты проведения антикоррупционной экспертизы проектов и нормативно-правовых актов Администрации района, Собрания представителей района, информация о выполнении мероприятий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2022  годы». 


	3.5.Обеспечение функционирования в органах государственной власти Самарской области, органах местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Самарской области телефонов "горячей линии" по вопросам противодействия коррупции, интернет-приемных, электронных почтовых адресов и других информационных каналов, позволяющих гражданам сообщить о ставших им известными фактах коррупции, с последующим ежегодным обобщением и анализом эффективности принимаемых мер по этим обращениям


	На территории района действует телефон «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции, назначено ответственное лицо по обеспечению её деятельности. Телефон доверия  регулярно размещается в СМИ и имеется на сайте Администрации района в сети Интернет.   Принято распоряжение от 06.06.2019 г № 281 
« Об утверждении положения о работе 
« Телефона доверия» в Администрации района» (новая редакция) 
Обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления  их прав и законных интересов в 2019 году не поступало.  


	3.6Формирование рейтингов открытости и доступности деятельности органов государственной власти Самарской области и органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Самарской области в процессе общения с региональным предпринимательским сообществом




	        За 2019 год  Фондом «Развитие»  оказано 620  консультаций по вопросам  бухгалтерского учета, налогообложения, регистрации предприятия, трудового законодательства, государственной поддержки субъектов малого предпринимательства, оформления кредита и других вопросов ведения предпринимательской деятельности.
  Проведены 6 тематических семинаров, 4 курса подготовки, переподготовки и повышения квалификации, участниками которых стали 84 субъекта малого и среднего предпринимательства.  С целью оценки уровня административных издержек бизнеса, связанных с контрольно-надзорной деятельностью Фондом   проведен  опрос малого и среднего бизнеса. В ходе опроса нарушений прав субъектов предпринимательской деятельности не выявлено. 
    

	3.7.Размещение в соответствии с действующим законодательством на официальных ведомственных и муниципальных сайтах органов государственной власти Самарской области, органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Самарской области сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные (муниципальные) должности Самарской области, государственных гражданских (муниципальных) служащих Самарской области, их супругов и несовершеннолетних детей


	Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального района Безенчукский, их супругов и несовершеннолетних детей  за 2019
 год размещены  в сроки установленные  законодательством  на официальном сайте Администрации района. 
Решением Собрания представителей района от 28.06.2017г. № 183/23 утвержден 
«Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего муниципальную должность муниципального района Безенчукский Самарской области, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений  общероссийским и региональным средствам массовой информации для опубликования.» Аналогичный порядок принят в отношении муниципальных служащих. (решение № 184/23 от 28.06.2017г.) 


	3.8.Публикация в региональных средствах массовой информации, размещение на официальных ведомственных и муниципальных сайтах органов государственной власти Самарской области, органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Самарской области ежегодных отчетов об итогах принятых мер антикоррупционной направленности



	Отчет об итогах принятых мер антикоррупционной направленности  заслушивается на Общественном  Совете при Главе муниципального района Безенчукский, а  также на заседании межведомственной комиссии по противодействию коррупции. Означенные отчеты размещаются на официальном сайте Администрации района в сети Интернет. 
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3.9. Оказание содействия региональным и муниципальным средствам массовой информации в широком освещении мер по противодействию коррупции, принимаемых органами государственной власти Самарской области и органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Самарской области


	Муниципальные  средства массовой информации участвуют во всех мероприятиях антикоррупционной направленности. План об означенных мероприятиях до СМИ доводится заблаговременно.   

	
	

	
	




