PAGE  
2

23.10.2017г. Заседание координационного штаба  ДНД.
  
В Администрации муниципального района Безенчукский состоялось заседание Координационного штаба ДНД. На заседании присутствовали заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка)  О МВД России по Безенчукскому району подполковник полиции Хаётулло Усмонов, командир КДНД атаман сотник ХКО «Хутор Безенчукский» Николай Сетяев, заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних Наталья Галицына, и.о. руководителя МБУ «Дом молодежных  организаций» Яна Шатковская, представитель  ГКУ  «Безенчукский Дом детства» Ирина Белова, главы сельских и городских поселений.


На заседании штаба был рассмотрен вопрос об итогах работы ДНД  на территории района за 9 месяцев текущего года, в том числе об организации работы по каждому поселению района. По данному вопросу  выступил командир КДНД,  в докладе подробно было рассказано о порядке осуществления патрулирования территории, дан отчет о проделанной работе по поселениям района за отчетный период. В выступлении особый акцент был сделан на необходимость осуществления проверки актуальности списков личного состава  отрядов ДНД и наличие удостоверений у всех членов дружины. Заместитель начальника полиции отметил, что все члены ДНД проверяются на отсутствие судимости, а также правонарушений, предусматривающих административную и уголовную ответственность.

Следующим, согласно  повестке дня, обсуждался вопрос  о возможности участия членов ДНД в оказании содействия  комиссии по делам несовершеннолетних: в проведении рейдов по выявлению детей в местах, запрещенных  для посещения ими в ночное время, по выявлению безнадзорных, беспризорных детей, а также рейдов по выявлению фактов продажи несовершеннолетним  алкогольной и табачной продукции. Подполковник полиции  Хаётулло Усмонов отметил важность такого взаимодействия. Было принято решение о проведении совместных рейдов с представителями  комиссии по делам несовершеннолетних, членов ДНД и сотрудников органов внутренних дел.

Затем был рассмотрен вопрос о взаимодействии с волонтерскими объединениями на территории  района по вопросам организации поиска лиц, пропавших без вести. 
В связи с предстоящим  чемпионатом мира по футболу в 2018 году подполковник полиции  Хаётулло Усмонов  выступил с инициативой создания волонтерского движения  по поиску лиц, пропавших без вести. Данное предложение было  поддержано присутствующими, принято решение о назначении руководителя волонтерского движения,   а также участии в нем ДНД. В целях организации деятельности движения решено составить список  участников, осветить  данный вопрос в средствах массовой информации для привлечения граждан в ряды волонтеров.
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