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Социальная помощь в виде социального контракта оказывается на основании Закона Самарской области «О социальной помощи в Самарской области» от 06.05 2000 г. №16- ГД, принятого Самарской Губернской Думой 25.04.2000. 
Социальный контракт – соглашение, заключенное между гражданином и органом исполнительной власти Самарской области, уполномоченным в сфере социальной защиты населения, в соответствии с которым уполномоченный орган обязуется оказать гражданину государственную социальную помощь, а гражданин реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации. 
Кто имеет право получить помощь по социальному контракту? 
- семьи с детьми в возрасте до 16 лет (учащимся общеобразовательных учреждений - до окончания обучения, но не старше 18 лет), 
- семьи с детьми (учащимися профтехучилищ, техникумов, вузов до окончания обучения, но не старше 23 лет), у которых один из родителей является неработающим инвалидом или оба - неработающие пенсионеры, 
- семьи с неработающими пенсионерами или инвалидами, 
- одиноко проживающие пенсионеры и инвалиды. 
Социальная помощь оказывается малоимущим семьям и одиноко проживающим гражданам, у которых по не зависящим от них причинам среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума на текущий квартал, установленного на территории Самарской области. 
Социальная помощь в виде денежных выплат и социальных услуг по социальному контракту назначается на основании заявления-декларации. К заявлению прилагается соответствующий пакет документов, разрабатывается программа социальной адаптации. 
Пособие имеет целевой характер и может быть использовано исключительно на мероприятия, связанные с выполнением программ социальной адаптации. Сюда может быть включено: приобретение домашнего скота, теплицы, приборов учёта. 
Какая сумма выплачивается по социальному контракту? 
По осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности – до 50 тысяч рублей; 
по ведению личного подсобного хозяйства: 
птица- до 25 тысяч рублей; 
крупный рогатый скот – до 50 тысяч руб. 
мелкий рогатый скот- до 35 тысяч руб.; 
теплица-до 30 тысяч руб.; 
пчеловодство – до 35 тысяч руб.; 
по прохождению профессиональной подготовки, переподготовки - до 35 тысяч; 
на приобретение и установку приборов учёта энергоресурсов (прибор учета воды, света, газа), а также приобретение с целью замены газового котла – до 10 тысяч рублей. 
Как получить социальную помощь по социальному контракту? 
Нужно обратиться в ГКУ СО « КЦСОН Юго-Западного округа» отделение м.р. Безенчукский по адресу: п.Безенчук, ул. Чапаева, 23, каб.№13, телефон для справок:25052.
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