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24.01.2018г. Акция «Нет коррупции!»  

24 января  в Медицинском училище поселка Безенчук сотрудниками            О МВД России по Безенчукскому району  проведена акция «Нет  коррупции!», направленная  на пресечение преступлений коррупционной направленности,  разъяснение основных положений Федерального  закона  «О противодействии коррупции» и доведение информации об ответственности за получение и дачу взятки, предусмотренную Уголовным кодексом Российской Федерации. В мероприятии приняли участие  30 человек.
Перед педагогическим коллективом выступил начальник О МВД России по Безенчукскому району полковник полиции Вячеслав Тараканов, доложив присутствующим о том, что в 2017 году зарегистрировано  1 преступление по факту взятки, в суд направлено уголовное дело по факту покушения на дачу взятки должностному лицу, кроме того в настоящее время в производстве следственного отделения находится 1 уголовное дело коррупционной направленности на 3 преступления. 

Оперуполномоченный направления экономической безопасности и противодействия коррупции капитан  полиции Виктор Романов рассказал об обязанности организаций принимать меры по предупреждению коррупции, довел до присутствующих информацию об ответственности за получение и дачу взятки. 
Полковник полиции отметил важность взаимодействия по вопросу противодействия коррупции  с руководителями органов  государственной власти и местного самоуправления, а также обратил внимание на необходимость  незамедлительно сообщать о фактах коррупции в О МВД России по Безенчукскому району.
Встреча завершилась ответами сотрудников полиции на интересующие вопросы собравшихся. 
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