12.11.2018г. Отсутствие световозвращающих элементов – приводит к ДТП!
Статистика по ДТП с участием пешеходов устрашающая. Каждый год в стране происходит около 70 тысяч наездов на пешеходов и гибнет от 8,7 до 10 тысяч человек, каждый седьмой пострадавший становится инвалидом. Особенно часто ДТП с участием пешеходов происходят в темное время суток, в сумерки, в условиях плохой видимости, когда, например, идет снег или дождь. Я думаю, что водители, прекрасно знают, что в таких условиях и дорогу плохо видно, а пешехода, замечаешь в последний момент! Даже на освещенных улицах! А что говорить о пешеходах, которые вынуждены ходить по обочинам дорог, обходя лужи и грязные тротуары.
Любое, даже небольшое дополнение к применяемым средствам безопасности, может снизить кривую смертности в результате дорожно-транспортных происшествий. 
Так например, 07.11.2018 в 17 часов 35 минут водитель управляя автомашиной Киа JES, двигаясь по автодороге Самара-Волгоград-Безенчук-Осинки, Безенчукский район, со стороны а/д Самара-Волгоград-Осинки-Безенчук в направлении п. Осинки на 2 км, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, который переходил проезжую часть слева направо по ходу движения транспортного средства в неустановленном месте, в зоне  видимости пешеходного перехода. В момент ДТП несовершеннолетний был одет в темную одежду, световозвращающие элементы на одежде отсутствовали. 
Ношение одежды и предметов личного пользования со светоотражающими элементами  – один из самых простых, но эффективных способов, с помощью которого пешеходы (а также другие участники дорожного движения) могут быть более заметными на дороге в темное время суток. 
Покупая детскую одежду, сапоги, шапочки, куртки, комбинезоны, - вспомните о безопасности и желательно, чтобы "светоотражающие полоски" или пластиковые вставки были на каждом предмете верхней одежды. Значки и подвески удобны тем, что их легко переместить с одной одежды на другую. Изготовленные из мягкого пластика, светоотражатели бывают самые разные по форме. 
Быть вовремя замеченным означает быть в большей безопасности в условиях плохой видимости .

Всего несколько небольших световозвращающих  элементов на одежде — и водитель заметит пешехода уже за 200 метров! А при включенном дальнем свете — за 350 м!

Согласно  ПДД  при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или условиях недостаточной видимости пешеходам РЕКОМЕНДУЕТСЯ, а в не населенных пунктов пешеходы ОБЯЗАНЫ иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств. 


В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях РФ при отсутствии световозвращающих элементов при движении пешеходов в темное время суток вне населенного пункта они подвергаются административному наказанию в виде штрафа 500 рублей.


Ежесуточно сотрудниками ДПС ОГИБДД О МВД России по Безенчукскому району к административной ответственности привлекаются пешеходы движущиеся в темное время суток без световозвращающих элементов. 

Госавтоинспекция Безенчукского района  рекомендует каждому пешеходу иметь на верхней одежде фликеры, особенно это касается юных участников дорожного движения. Кроме того, Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения соблюдать Правила дорожного движения и меры личной безопасности. Будьте заметными на дороге!
Начальник  ОГИБДД О МВД России

по Безенчукскому району
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