Обобщение практики осуществления государственного регионального экологического надзора на территории муниципального района Безенчукский Самарской области за 2018 год.

 
В соответствии с Законом Самарской области от 06.04.2010 г. № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» органы местного самоуправления наделяются отдельными государственными полномочиями осуществлять региональный государственный экологический надзор на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории соответствующего муниципального образования и не подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, в следующих сферах:

- государственный надзор в области обращения с отходами;

- государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;

- государственный надзор в области охраны водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному государственному надзору.
Распоряжением Администрации муниципального района Безенчукский от 12.01.2017 года №6 «О должностных лицах, осуществляющих региональный государственный экологический надзор на территории муниципального района Безенчуксий Самарской области» утверждено должностное лицо, осуществляющее региональный государственный экологический надзор на территории муниципального района Безенчукский – ведущий инспектор отдела административно-муниципального контроля Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области.

Ведущим инспектором отдела АМК Администрации района за 12 месяцев 2018 года проведено 7 плановых и 16 внеплановых проверки.
Наиболее часто встречающиеся случаи нарушений обязательных требований законодательства в сфере охраны окружающей среды: 
- отсутствие нормативов образования отходов и лимитов на их размещение, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена статьей 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ;

- осуществление выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух стационарным источником без специального разрешения, выданного территориальным органом федерального органа исполнительной власти в области охраны окружающей среды, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими государственное управление в области охраны окружающей среды, в порядке, определенном Правительством Российской Федерации. Разрешение на выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух стационарным источником, предусмотрено статьей 14 Федерального закона от 04.05.1999г. № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха», ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена частью 1 статьи 8.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ.

- использование прибрежной полосы водного объекта, водоохраной зоны водного объекта с нарушением ограничений хозяйственной и иной деятельности. Ответственность за данное правонарушение предусмотрено частью 1 статьи 8.42 КоАП РФ. 
Рекомендации и предложения по профилактике и недопущению наиболее значимых обязательных требований в сфере экологического надзора:

1. Проводить разъяснительную работу, направленную на повышение экологической грамотности руководящего и иного персонала в сфере охраны окружающей среды.

2. Усилить производственный контроль на стационарных источниках выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух. Внимательно изучать законодательство в области охраны атмосферного воздуха.

3. Соблюдать сроки предоставления отчетов, предусмотренных природоохранным законодательством, и своевременно направлять их в соответствующие инстанции.
4. Соблюдать требования в области охраны окружающей среды, установленных законодательством РФ.
