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Виктор Александрович Багров (настоящая фамилия — Бестеменников) 
(1912-1938)

         Русский советский поэт, ответственный секретарь альманаха «Волжская новь», переводчик стихов с мордовского, чувашского и татарского языков.
         Виктор Александрович Багров родился в 1912 году в селе Екатериновке Самарской губернии, проживал в городе Куйбышеве. Работал журналистом. В 1934 году был делегатом Первого съезда советских писателей.
          Арестован 9 декабря 1937 года.  31 декабря тройкой при Управлении НКВД по Куйбышевской области приговорен по статьям 58-8 (террористические акты), 58-10 (контрреволюционная пропаганда или агитация) и 58-11 (контрреволюционная организационная деятельность) к высшей мере наказания. 
            В 1937 году все куйбышевские поэты и прозаики были арестованы как члены антисоветской террористической организации, главным в которой объявили Артёма Весёлого, друга Льва Правдина, как самого старшего. Ему было 40 лет. «Террористами» стали писатели Виктор Багров, Влас Иванов-Паймен, Арсений Рутько, Иосиф Машбиц-Веров и самый молодой из них – Лев Финк. Лев Правдин тоже был арестован по ложному обвинению: якобы, он должен был к первомайской демонстрации приехать в Москву, пройти с демонстрантами мимо Мавзолея, бросить на трибуны букет цветов с замаскированной внутри бомбой, и убить Вячеслава Михайловича Молотова.                               В.А. Багров в возрасте 25 лет расстрелян 15 марта 1938 городе в Куйбышеве. Место захоронения неизвестно. 
            Виктор Багров вошёл в историю российской поэзии, прежде всего,  как летописец своего времени:

Рассекая над собою
Белый омут высоты,

Колокольни поднимают
Обагренные кресты.

И ревет, как зверь голодный,

Над разбуженным селом

Бог кулацкого восстанья
Колокольным языком.

Только спят под звон набатный
(И проснуться им нельзя)

Наши лучшие ребята,

Наши лучшие друзья.

Спят они, разгладив брови,

Безмятежным детским сном,

Зацелованы до крови

Вороненым топором.
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