[bookmark: _Hlk3819229]Проект постановления Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области «Об утверждении  Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Безенчукский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи  с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области».

Проект НПА разработан в соответствии с Постановлением Правительства Самарской области от 19.03.2021 N 153 «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области», Законом Самарской области от 03.04.2009 N 41-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства», муниципальной программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального района Безенчукский Самарской области на 2014 - 2025 годы, утвержденной Постановлением Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области от 24.12.2013 № 1603 (в редакции от 30.12.2020 №1381).
	Принятие НПА связано с необходимостью приведения нормативной базы по реализации переданных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства на территории муниципального района Безенчукский Самарской области в соответствие с действующим законодательством 
Правовым актом регламентируется процесс сбора документов, их проверки, и выдачи субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям района. 
	Уполномоченным органом установлено, что в разделе 1 Порядка «определен механизм предоставления субвенций местным бюджетам их областного бюджета в целях финансового обеспечения расходных обязательств муниципальных районов в Самарской области возникающих при выполнении переданного им государственного полномочия Самарской области по предоставлению в текущем финансовом году субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области», однако, как следует из названия, указанный Порядок регулирует «предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Безенчукский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи  с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области», указанное противоречие является нарушением правил юридической техники. 
В пунктах 1.3.,1.6.,1.7. раздела 1 и в пункте 3.1. раздела 3 Порядка имеются нормы, которые установлены Постановлением Правительства Самарской области от 19.02.2013 N 44 «О мерах, направленных на реализацию переданных органам местного самоуправления на территории Самарской области отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства», что подпадает под действие п.п. «а» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 N 96, а именно наличие дублирующих полномочий, государственного органа, органа местного самоуправления или организации (их должностных лиц). 
Порядок по своей структуре не соответствует требованиям  к нормативным правовым актам, установленным Постановлением Правительства РФ от 06.09.2016 N 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».
[bookmark: _GoBack]	Принимая во внимание необходимость решения проблемы с помощью предлагаемого правового регулирования, органу-разработчику рекомендовано доработать проект постановления в части исключения неопределенных, двусмысленных положений, допускающих произвольное их применение в правоприменительной практике.


