Обзор правоприменительной практики за 1 квартал 2018  года  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции
Во исполнение плана межведомственной комиссии по противодействию коррупции юридическим отделом Администрации района  подготовлен обзор правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский.
         За указанный период  в сфере противодействия коррупции приняты следующие НПА:
- решение  Собрания представителей № 261/36 от 28.02.2018 г. « Об утверждении Положения о видах поощрения муниципального служащего органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский Самарской области, их структурных подразделений и порядке их применения.» 
Принята  новая редакция Положения о комиссии по субсидированию сельскохозяйственных товаропроизводителей, организаций агропромышленного комплекса и малых форм хозяйствования га территории района, утвержден новый состав комиссии. ( распоряжение от 07.03.2018г. № 106).  
Представления и протесты связанные с коррупционным законодательством не поступали. 
За означенный период в Администрацию района поступило два заключения на проекты постановлений, содержащие коррупциогенные факторы.
 1. На проект Постановления Администрации  района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги 
« Предоставление дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организаций» в МБУ ДО « ДМШ» муниципального района Безенчукский 
  2. На проект Постановления Администрации  района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги   «Предоставление дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организаций» в МБУ ДО « ДХШ» муниципального района Безенчукский. 
            В представленных регламентах предусмотрен перечень основания для отказа в предоставлении муниципальной услуги, где среди прочих названо  отсутствие физических данных, необходимых для занятий, подтверждаемое решением приемной комиссии. По мнению надзорного органа данная формулировка не определяет, что подразумевается под физическими данными, в связи с чем данный пункт содержит коррупциогенный фактор, предусмотренный п.п а) методики проведения антикоррупционной экспертизы. 
            Проекты направлены на доработку разработчикам.  
За 1 квартал  2018 года  нормативные правовые акты Собрания представителей района, Администрации района  в судебном порядке не обжаловались. 
С заявлениями о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) заявители в суды общих юрисдикций, Арбитражные суды не обращались.
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