Обзор правоприменительной практики за 1  квартал 2020  года  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции
Административно-правовым отделом Администрации района  подготовлен обзор правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский.
За указанный период  в сфере противодействия коррупции приняты следующие 
         За указанный период представлений  и протестов об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции не поступало. 
        В первом квартале поступило два заключения прокуратуры Безенчукского района  на проекты постановлений  с выявленным коорупциогенными факторами:
      на проект постановления «Об утверждении  порядка по предоставлению  субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность  на территории муниципального района Безенчукский в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области.»  (совокупность положений Порядка образуют коррупциогенный фактор, предусмотренный п.п. и) п. 3 Методики проведения актикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 г. № 96 , а именно нормативные коллизии- противоречия, в том числе внутренние, между нормами, создающие для государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц) возможность произвольного выбора норм, подлежащих применению в конкретном случае. 
        на проект постановления «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Рассмотрение уведомлений о планируемом сносе объекта капитального строительства, о завершении сноса объекта капитального строительства.» Проект содержит коррупциогенный фактор, предусмотренный п. 3 Методики проведения актикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением  Правительства РФ от 26.02.2010 г. № 96, а именно отсутствие или неполнота административных процедур-отсутствие порядка совершения органами государственной власти, органами  местного самоуправления или организациями (их должностными лицами) определенных действий либо одного из элементов такого порядка. 
       Означенные проекты направлены разработчикам на доработку, корр. факторы исключены. 
За 1 квартал  2020 года  нормативные правовые акты Собрания представителей района, Администрации района  в судебном порядке не обжаловались. 
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