 Памятка
Внимание дети!
    Начало учебного года не радует не только многих учеников, но и водителей на дороге.    С этого дня на дорогах снова появятся пробки: родители повезут в школы своих детей.
    Кроме того, с 1 сентября водителям надо проявлять особую осторожность. Дети, все лето отдыхавшие за городом, отвыкли от активного дорожного движения и от того, что переходить дорогу нужно строго по пешеходному переходу.
   Водителям рекомендуется снижать скорость близи школ и жилых массивов, откуда неожиданно может выскочить ребенок. При этом если поведение взрослых пешеходов, перебегающих дорогу, хоть как-то можно предсказать, дети могут выбежать из самых непредсказуемых мест.
   Если вы заметили, что автомобили, двигающиеся в соседнем ряду, по какой-то причине сбросили скорость или остановились, сделайте то же самое.
   На светофорах будьте особенно внимательны. У ребенка может не хватить терпения дождаться зеленого света и он может попытаться перебежать на красный, либо попытается успеть на мигающий зеленый.
   Если у вас в автомобиле ребенок, позаботьтесь об удерживающем устройстве. В зависимости от возраста юного пассажира, это может быть автокресло или бустер. Не разрешайте детям вставать с сидения или передвигаться по машине в движении. В случае резкого торможения риск травмы в этом случае значительно увеличивается.
    Отъезжая с парковки, особенно расположенной на пришкольной территории, убедитесь, что перед автомобилем или позади него, не находится ребенок. Некоторые дети небольшого роста могут быть не видны в зеркала. Возьмите в привычку обходить автомобиль перед тем, как тронуться с места.
Будьте готовы быстро сбросить скорость перед автобусными остановками, если на них стоит несколько пассажиров: ребенок, ожидающий автобус, может обнаружить о том, что забыл тетрадь или учебник дома и выскочить на дорогу.
     В случае, если к остановке подъехал автобус, лучшим выходом будет сбросить скорость до минимальной или совсем остановиться. Торопясь домой или в школу, дети часто выбегают перед автобусом, забыв посмотреть по сторонам.
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