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Лица Росреестра: Софин Виктор Николаевич
2024 год в России объявлен годом семьи. По этому случаю в рамках рубрики «Лица Росреестра», мы расскажем о сотрудниках, которые успешно состоялись не только на профессиональном поприще, но и смогли возглавить большую и дружную семью.
Цикл рассказов мы начнем с Виктора Николаевича Софина, главного специалиста-эксперта межмуниципального отдела г. Похвистнево, Камышлинскому, Клявлинскому, Похвистневскому районам, многодетного отца и прекрасного мужа.  
Он родился в 1959 году в городе Похвистнево. После окончания средней общеобразовательной школы г. Похвистнево в 1976 году пошел по стопам родителей и устроился работать на Куйбышевский авиационный завод. Сначала был учеником, а потом уже самостоятельно стал работать слесарем-сборщиком легендарных самолетов ТУ-154. Со слов Виктора, работа на заводе была тяжелая, но в то же время и интересная.
  	В мае 1978 года его призвали в армию, где он отслужил два года в строительных войсках. После демобилизации сдал экзамены и поступил учиться в Куйбышевский плановый институт по специальности «Планирование народного хозяйства». По окончанию учебы попал по распределению в город Волгоград в «Управление сельского хозяйства Волгоградской области» на должность экономиста. Там же в Управлении он познакомился со своей будущей женой Зульфией. 
Пара поженилась в сентябре 1990 года, а 15 июля 1991 года у них родился первенец- сын, которого решено было назвать в честь дедушки Николаем. 
Чуть позже семья Софиных решила вернуться на родину Виктора - в город Похвистнево. На новом месте супруги быстро нашли работу. Виктор Николаевич устроился в налоговую инспекцию, а его супруга стала социальным работником. 
В июле 1993 года в семье случилось пополнение, родилась дочь, которую назвали в честь прабабушки девочки – Еленой. Семья Софиных стала многодетной в 2007 году, когда у пары родился третий ребенок - сын Владислав. Четвертого ребенка, дочь Анастасию, супруга подарила Виктору Николаевичу на его пятидесятилетие. Кроме того, наш герой не только многодетный отец, но и дедушка двоих прекрасных внуков.
[bookmark: _GoBack]Виктор Николаевич стоял у истоков появления системы государственной регистрации прав на территории Самарской области. Трудовой путь в этой сфере он начинал в 1999 году с должности ведущего специалиста-эксперта. Работая на этой должности, он понял, что ему не хватает его экономического образования и поступил на заочное отделение Российской академии образования по специальности "Юриспруденция". В 2008 году он дополнительно прошел курсы регистраторов в Саратовском юридическом институте. После чего был назначен на должность главного специалиста-эксперта. 
Коллеги отзываются о нем, как о грамотном и ответственном сотруднике. Его отличают активность и настойчивость в выполнении стоящих задач, способность объективно оценивать ситуацию и планировать свое рабочее время. 
Для детей отец – это ориентир, пример для подражания и образец того, как он должен проявлять себя в разных жизненных ситуациях. Поэтому Виктор Николаевич с успехом прививает своим детям и внукам уважение к любимому делу, к работе.
«Примером для меня стала мама моей жены, у которой было 10 детей. Я считаю, что в жизни каждого из нас есть что-то ценное и неповторимое, что дарит нам силу и вдохновляет на новые свершения. Для меня самым ценным сокровищем являются дети. Они приносят в дом радость, смех, тепло и невероятную энергию. Поэтому каждый момент, проведенный с детьми, становится для меня ценным и незабываемым. Рожайте детей, любите их и цените – ведь они являются главным смыслом нашей жизни», - делится с нами секретами семейного счастья Виктор Николаевич.
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