О запрете дарить и получать подарки

Положения антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации содержат запрет на дарение подарков лицам, замещающим государственные и муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, работникам отдельных организаций, а также на получение ими подарка в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей.


Исключением являются подарки, которые получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками, с другими официальными мероприятиями и подлежат сдаче.


Получение соответствующим лицом подарка в иных случаях является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.
Решением Собрания представителей муниципального района Безенчукский от 08.04.2014г. № 446/59 утвержден Порядок сообщения муниципальными служащими муниципального района Безенчукский Самарской области, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального района Безенчукский Самарской области, о получении подарка, в связи с их должностным положением или исполнением должностных обязанностей, сдачи и выкупа подарка. Данный порядок регламентирует процедуру сообщения муниципальными служащими муниципального района Безенчукский, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением должностных обязанностей, сдачи и выкупа подарка.

Пунктом 5 данного порядка установлено, что уведомление о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением должностных обязанностей представляется не позднее 3-х рабочих дней со дня получения подарка в аппарат органа местного самоуправления.
