Добыча полезных ископаемых: основные правила.

Согласно с. 1.2 Закона РФ от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» (далее – Закона № 2395 – 1) недра в границах территории Российской Федерации, включая подземное пространство и содержащиеся в недрах полезные ископаемые, энергетические и иные ресурсы, являются государственной собственностью. Участки недр не могут быть предметом купли, продажи, дарения, наследования, вклада, залога или отчуждаться в иной форме.


Но вполне реально получить у государства эксклюзивное право на исследование и добычу хозяйственных и производственных ресурсов, залегающих в глубине этих недр. Для этого предпринимателю нужно лишь оформить соответствующие документы. Основанием для проведения геологических и производственных работ, связанных с исследованием и добычей природных ресурсов, служит государственная лицензия на пользование участком недр. В соответствии с Законом РФ «О недрах» лицензия является документом, удостоверяющим право ее владельца на пользование участком недр в определённых границах в соответствии с указанной в ней целью в течение установленного срока при соблюдении владельцем заранее оговорённых условий. Получение лицензии на право пользования недрами - обязательное условие для добычи полезных ископаемых. Она является подтверждением заключенного между предпринимателем и государством соглашения о передаче прав на использование участка недр от одной стороны к другой на определённый срок.


В соответствии со статьей 9 Закона № 2395 – 1 пользователями недр могут быть субъекты предпринимательской деятельности, в том числе участники простого товарищества, иностранные граждане, юридические лица, если иное не установлено федеральными законами.


Участки недр предоставляются в пользование на определенный срок или без ограничения срока. Законом предусмотрен перечень случаев ограниченного по сроку  использования участков недр.

Законом определены права пользователя недрами, так он имеет право использовать предоставленный ему участок недр для любой формы предпринимательской или иной деятельности, соответствующей цели, обозначенной в лицензии или в соглашении о разделе продукции; самостоятельно выбирать формы этой деятельности, не противоречащие действующему законодательству; использовать результаты своей деятельности, в том числе добытое минеральное сырье, в соответствии с лицензией или соглашением о разделе продукции и действующим законодательством;  использовать отходы добычи полезных ископаемых, образовавшиеся в результате деятельности данного пользователя недр, и связанных с ней перерабатывающих производств, если иное не оговорено в лицензии или в соглашении о разделе продукции и др.

Законом также устанавливаются обязанности для пользователя недрами, в частности, он обязан соблюдать законодательство, нормы и правила в области использования и охраны недр; соблюдать требования технических проектов, планов или схем развития горных работ, не допускать сверхнормативных потерь, разубоживания и выборочной отработки полезных ископаемых, обеспечивать безопасное ведение работ, связанных с пользованием недрами  и др.

Лица, виновные в нарушении законодательства Российской Федерации о недрах, несут административную, уголовную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Например, за безлицензионную добычу недр предусмотрена административная ответственность в соответствии с ч.1 ст. 7.3 КоАП РФ в виде административного штрафа на физических лиц от 3,0 до 5,0 тысяч рублей; на должностных лиц - от 30,0 до 50,0 тысяч рублей, на юридических лиц – от 800,0 тысяч рублей до 1,0 миллиона рублей.

Привлечение к ответственности за нарушение законодательства Российской Федерации о недрах не освобождает виновных лиц от обязанности устранить выявленное нарушение и возместить причиненный этими лицами вред.

