С 1 июля 2016 года в Самарской области (в соответствии с Федеральным законом от 07.06.2013 N 108-ФЗ (ред. от 04.11.2014) "О подготовке и проведении в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, Кубка конфедераций FIFA 2017 года и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации), предоставление гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания допускается при наличии свидетельства о присвоении гостинице или иному средству размещения категории, предусмотренной системой классификации гостиниц и иных средств размещения, в порядке, установленном в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1996 года № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации».

Подлежат классификации гостиницы и иные средства размещения (базы отдыха, мотели, хостелы, центры и дома отдыха, кемпинги, прогулочные корабли, детские оздоровительные лагеря, санаторно-курортные учреждения, оздоровительные организации) оказывающие гостиничные услуги, услуги по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания.

Порядок классификации объектов туристской индустрии, включающих, в том числе, гостиницы и иные средства размещения (далее – Порядок) утвержден Приказом Министерства культуры Российской Федерации от 11.07.2014 № 1215.

Классификацией гостиниц и иных средств размещения предусмотрены 6 категорий: «пять звезд», «четыре звезды», «три звезды», «две звезды», «одна звезда», «без звезд». Объективность и достоверность классификации Объектов туристской индустрии, установленным в Порядке требованиям обеспечиваются аккредитованными организациями.

Аккредитация организаций, осуществляющих классификацию гостиниц и иных средств размещения, проводится органами государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с порядком, утверждённым Приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации от 15.12.2010 № 1351 «Об утверждении порядка аккредитации организаций, осуществляющих классификацию объектов туристской индустрии, включающих гостиницы и иные средства размещения, горнолыжные трассы, пляжи".
Приказом департамента туризма Самарской области 03.07.2013 № 8-п утвержден Административный регламент предоставления департаментом туризма Самарской области государственной услуги по аккредитации организаций, осуществляющих классификацию объектов туристской индустрии, включающих гостиницы и иные средства размещения, горнолыжные трассы, пляжи. В соответствии с данным приказом департаментом аккредитованы шесть организаций на право проведения классификации гостиниц и иных средств размещения:

· Торгово-промышленная палата Самарской области, (846) 332-11-59, tpp@tppsamara.ru,

· ООО «Отель-Эксперт», 8-927-604-07-00, 8-917-940-34-01, otel-ekspert@mail.ru,

· ООО «ИТЦ Сертификат», (8482) 694-630, 477-437, aja72@mail.ru,

· ООО «ЦС «ЕвроЗащита», 8 (8482) 79-79-15, zvezda.ez@yandex.ru,

· ООО "ЦСКК", 8 (918) 43-43-252, centr-skk@mail.ru, cskk@inbox.ru,

· ООО "ЭКСПЕРТ", 8 (8482) 40-10-63, expert_2006@mail.ru

В соответствии со статьей 14.39. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» от 30.12.2001 № 195-ФЗ с 1 июля 2016 года предоставление гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания без свидетельства о присвоении гостинице или иному средству размещения категории, предусмотренной системой классификации гостиниц и иных средств размещения, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от семи тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Информация о присвоении гостинице или иному средству размещения категории, предусмотренной системой классификации гостиниц и иных средств размещения, в том числе информация о номере свидетельства, подтверждающего присвоение определенной категории, и о выдавшей его аккредитованной организации, доводится гостиницей или иным средством размещения до потребителей в наглядной и доступной форме.

