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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах расследования несчастного случая 
со смертельным исходом в марте 2023 года


Минтруд Самарской области информирует о том, что 31.03.2023 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 31.01.2023.
На территории г.о. Тольятти заливщик металла (40 лет)                                        ОАО «Волгоцеммаш» (место регистрации юридического лица г.о. Тольятти, ОКВЭД 28.92 - производство машин и оборудования для добычи полезных ископаемых и строительства) погиб на рабочем месте в результате термического ожога расплавленным металлом.
В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилась неудовлетворительная организация производства работ.
Вид происшествия – соприкосновение с горячими и раскаленными частями оборудования, предметами и материалами.
В целях профилактики аналогичных несчастных случаев минтруд Самарской области обращает внимание работодателей региона                                 на необходимость:
- организации производства работ в соответствии с государственными нормативными требованиями охраны труда;
- соблюдения Правил по охране труда при обработке металлов, утвержденных приказом Минтруда РФ от 11.12.2020 № 887н;
- обеспечения функционирования системы управления охраной труда,         в том числе проведения оценки профессиональных рисков;
- обеспечения безопасности работников при эксплуатации оборудования, осуществлении технологических процессов.
Дополнительно информируем о том, что в марте 2023 года                                в минтруд Самарской области поступило 11 извещений о несчастных случаях                             со смертельным исходом, из которых 2 несчастных случая                                           по предварительной информации будут связаны с производством. 
По вышеуказанным несчастным случаям проводятся расследования.

























Уважаемые жители Самарской области!
Если Вы стали очевидцами несчастного случая, произошедшего                                  с работниками организаций Самарской области, просим направлять информацию в Государственную инспекцию труда в Самарской области по телефону горячей линии 8-937-985-84-09, а также в министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области по телефону (846) 263-43-55 и факсу (846) 263-43-54.

