
Антикоррупционный мониторинг  на территории муниципального района Безенчукский Самарской области за первое полугодие  2020  года


           Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов Администрации района,  а также нормативных правовых актов, принимаемых представительным органом муниципального образования  возложено на административно-правовой  отдел. 
          Во исполнение норм действующего законодательства  административно-правовым отделом Администрации района  в  первом полугодии 2020 года проведена антикоррупционная экспертиза проектов постановлений Администрации района  в количестве -  40 шт., постановлений Администрации района  в количестве -  40 шт. В отношении проектов решений Собрания представителей муниципального района Безенчукский  в количестве  - 15 шт., решений Собрания представителей муниципального района Безенчукский  в количестве - 15 шт. Подготовлено 5 отрицательных заключений на проекты постановлений Администрации района (АППГ  2019 года - 5 ), на Собрание представителей района-1.( АППГ  2019 года-0). 
        Для исключения коррупциогенных факторов проекты  нормативных правовых актов  были направлены разработчикам на доработку. 
      При обобщении результатов антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский было установлено:   наиболее часто разработчиками проектов допускается  широта дискреционных полномочий - отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения, наличие дублирующих полномочий государственного органа, органа местного самоуправления или организации (их должностных лиц), юридико-лингвистическая неопределенность - употребление неустоявшихся, двусмысленных терминов и категорий оценочного характера, что подпадает под пп. «а»  п. 3, п.п. «в» п. 4  Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010  N 96.  
        Заключения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в  первом полугодии 2020 года в Администрацию района  не  поступало. 
        В соответствии с Постановлением Администрации района от 30.09.2011 № 1346 «Об утверждении порядка предоставления в прокуратуру Безенчукского района нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации района для проведения антикоррупционной экспертизы» все проекты и принятые НПА проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре Безенчукского района. 
         За отчетный период  поступил 1 протест  с выявленным коррупциогенным фактором  на административный регламент предоставления муниципальных услуг (АППГ 2019 -10 на административные регламенты), 2 заключения на проекты постановлений. (АППГ 2019 – 2)  
      По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования коррупциогенные факторы исключены. 
       Оценка эффективности подпрограммы противодействие коррупции в муниципальном районе Безенчукский муниципальной программы    "Реализация кадровой политики органов местного самоуправления, соблюдение требований охраны труда и противодействие коррупции в м.р. Безенчукский на 2017-2019 годы" за 2019 год проведена. 
С электронной версией документа можно ознакомиться на официальном сайте Администрации района в сети Интернет в разделе «О районе»- подраздел «Бюджет»- «Отчеты о результатах деятельности целевых программ»- «2020 год».Степень выполнения подпрограммы № 3 за 2019 год составила 6/6+1 или 100%. 
        На постоянной основе микрокредитной компанией фондом поддержки предпринимателей « Развитие» муниципального района Безенчукский (далее - Фонд) с представителями малого и среднего бизнеса проходит обучение по разъяснению норм действующего законодательства и их взаимоотношение с надзорными органами. 
        В целях предупреждения нелегальной занятости и осуществления незаконной предпринимательской деятельности  в первом квартале 2020 года Фондом совместно с ГКУ «Информационный консалтинговый центр» проведено семинарское занятие на тему «Законодательное закрепление понятие «самозанятый» на территории РФ и меры поддержки для СМСП». Количество участников составило 40 человек. 
        В постоянном режиме Администрацией района совместно с Фондом ведется работа по снижению неформальной занятости и легализации «серой» заработной платы. 
Контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах   муниципальных служащих, осуществляется ежегодно.
         В первом полугодии 2020 года  заполнены анкеты по актуализации  биографических сведений муниципальных служащих муниципального района Безенчукский, а также специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений в Администрации района  и ее структурных подразделениях.  
      Отделом муниципального заказа Администрации района ежегодно  проводится работа по актуализации анкет  близких родственников, установленных в статье 31, 39  Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  с указанием ИНН. Анкеты составлены  заказчиками, контрактными управляющими, должностным лицом контрольного органа в сфере закупок.   Несоответствие участника закупки требованию пункта 9 части 1 статьи 31 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» не установлено, за текущий период 2020 года случаев аффилированности, конфликта интересов не имеется. 
        В целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 272-ФЗ « О противодействии коррупции», Федерального закона  от 27.07.2010 N 210-ФЗ 
«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»         в первом  полугодии 2020 года проведен мониторинг соблюдения процедур (сроков) предоставления муниципальных услуг, предусмотренных административными регламентами на территории муниципального района Безенчукский.  Основными задачами мониторинга являлось: соблюдения процедур (сроков) предоставления муниципальных услуг, предусмотренных административными регламентами. Результаты проведенного мониторинга свидетельствуют об отсутствии нарушений при предоставлении муниципальных услуг по  5 анализируемым регламентам. 
       В целях совершенствования работы в сфере антикоррупционной политики, а также   выработке подхода к проведению оценки коррупционных рисков, проведен мониторинг исполнения должностных обязанностей муниципальными  служащими Администрации района и ее структурных подразделений, деятельность которых связана с коррупционными рисками за 1 полугодие 2020  года. По результатам мониторинга подготовлены изменения в перечень коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации района и ее структурных подразделениях и в Перечень должностей, не относящихся к должностям муниципальной службы в Администрации района и ее структурных подразделений, исполнение обязанностей  по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений.
В  тестовом режиме проведена проверка знаний по антикоррупционной тематике муниципальных служащих Администрации района, структурных подразделений, Администраций городских и сельских поселений. По результатам тестирования подготовлена справка, запланировано методическое занятие во втором полугодии  текущего года. 
       В связи с продлением сроков предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных и муниципальных служащих, кадровой службой анализ означенных справок, представленных муниципальными служащими Администрации района и ее структурными подразделениями  в рамках декларационной кампании 2020 года  будет проведен в 3 квартале текущего года.
  В соответствии с требованиями федерального законодательства в муниципальном районе действует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального района Безенчукский и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Безенчукский и ее структурных подразделениях.
 ( далее- Комиссия)  За отчетный период проведено 5 заседаний Комиссий.  
 По каждому случаю несоблюдения ограничений и запретов  и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции,  проводится проверка. За отчетный период проведена  одна проверка  в отношении муниципального  служащего. В первом полугодии  2020 года уведомлений о возможности возникновения конфликта интересов не поступало. 
   В первом полугодии  2020 года  уведомления о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в Администрации района трудового договора не поступали. За отчетный период поступило 5 уведомлений муниципальных служащих об иной оплачиваемой работе. 
Случаев заключения в  Администрации района трудовых договоров с лицами, привлекавшимися ранее к уголовной ответственности за совершение коррупционных должностных и экономических преступлений, не имеется.  
  Комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по обеспечению  муниципальными служащими соблюдения ограничений и запретов, принимается в рамках ежегодного плана по антикоррупционному просвещению. 
         Обеспечение открытости, доступности для населения деятельности муниципальных органов, укрепление их связи с гражданским обществом – одна из задач антикоррупционной политики на территории муниципального района Безенчукский Самарской области. 
[bookmark: _Hlk4681513]     На постоянной основе осуществляется мониторинг размещаемых в печатных и электронных средствах массовой информации материалов антикоррупционной пропаганды, а также по профилактике, противодействию и борьбе с коррупцией в районе. Результаты мониторинга  рассмотрены 26.06.2020 г. на заседании Комиссии. 
          Информационное взаимодействие с жителями района обеспечено не только посредством издания муниципального СМИ « Сельский труженик», но и  путем ведения аккаунтов в социальных сетях. 
          В круглосуточном режиме  в «ВК» функционируют  так называемая «Безенчук - 2.0.», «Телефон доверия» для приема сообщений о фактах коррупции. 
      В СМИ за отчетный период 2020 году опубликовано 7 статей  о  мероприятиях антикоррупционной направленности.
             Во вкладке «Антикоррупционная деятельность» официального сайта Администрации района www://admbezechuk.ru  оперативно размещаются материалы о мероприятиях антикоррупционной  направленности (обзор правоприменительной практики  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции, отчет об оценке эффективности подпрограммы противодействие коррупции, антикоррупционный мониторинг, результаты проведения антикоррупционной экспертизы проектов и нормативно-правовых актов Администрации района, Собрания представителей района, информация о выполнении мероприятий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2022  годы».
          Муниципальные  средства массовой информации участвуют во всех мероприятиях антикоррупционной направленности. Отчет об итогах принятых мер антикоррупционной направленности  заслушивается на Общественном  Совете при Главе муниципального района Безенчукский, а  также на заседании межведомственной комиссии по противодействию коррупции. План о мероприятиях антикоррупционной направленности до СМИ доводится заблаговременно.   
      Для оперативного информирования населения Безенчукского района  через средства массовой информации района, а также при проведении личных приемов должностными лицами  Администрации района  до граждан доводился номер «телефона доверия», он также дублировался  на телевизионном табло в холле Администрации района,назначено ответственное лицо по обеспечению   его деятельности. 
           В соответствии с ч.1 ст.11 Федерального Закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке  рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»  в Администрации района и подведомственных организациях обеспечена возможность направления обращений о фактах коррупции. Сообщения подлежат обязательной регистрации и рассмотрению в поступившем органе власти в соответствии с действующим законодательством.
       Обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления  их прав и законных интересов в  первом полугодии 2020 года не поступало.  



























































 
