[bookmark: _GoBack]Самарская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет: «Как  получить охотничий билет?»
 Охотником признается физическое лицо, сведения о котором содержатся в государственном охотхозяйственном реестре, или иностранный гражданин, временно пребывающий в Российской Федерации и заключивший договор об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства.
[bookmark: p236]К охотнику приравнивается работник юридического лица или индивидуального предпринимателя, выполняющий обязанности, связанные с осуществлением охоты и сохранением охотничьих ресурсов, на основании трудового или гражданско-правового договора.
[bookmark: p238]Охотник, должны иметь  охотничий билет и разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия, 
[bookmark: p244]Охотничий билет выдается физическим лицам, обладающим гражданской дееспособностью в соответствии с гражданским законодательством, не имеющим непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления и ознакомившимся с требованиями охотничьего минимума.
Охотничий билет является документом единого федерального образца без ограничения срока и территории его действия, имеет учетные серию и номер.
Охотничий билет признается действующим со дня внесения сведений о нем в государственный охотхозяйственный реестр.
Охотничий билет подлежит регистрации органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в государственном охотхозяйственном реестре в течение месяца со дня выдачи охотничьего билета.
[bookmark: p251] Охотничий билет аннулируется на основании: несоответствия физического лица требованиям законодательства об охоту; подачи охотником заявления об аннулировании своего охотничьего билета; судебного решения.
Охотничий билет признается аннулированным со дня внесения сведений о его аннулировании в государственный охотхозяйственный реестр.
Физическое лицо, охотничий билет которого аннулирован, вправе обжаловать решение об аннулировании охотничьего билета в судебном порядке.

