В ноябре 2015 года в О МВД России по Безенчукскому району поступили заявления от жителей Безенчукского района о том, что неизвестный незаконно проник в их дачные дома, расположенные в с.Екатериновка, откуда тайно похитило принадлежащее им имущество. По данным заявлениям следственным отделением О МВД России по Безенчукскому району были возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных п.а ч.3 ст.158 УК Российской Федерации (кража из жилища), которые относятся к категории тяжких преступлений.

В ходе расследования уголовных дел в кратчайшие сроки, благодаря слаженности действий сотрудников следственного отделения и уголовного розыска и проявленному профессионализму, в ходе проведения следственно-оперативных мероприятий, был установлен подозреваемый в совершении вышеуказанных преступлений, им оказался житель с. Кануевка гражданин Д. 
Будучи ранее  неоднократно судимым, не имея постоянной работы и дохода, совершил 4 тяжких преступления. При выборе объекта преступного посягательства, преступник не всегда ориентировался по внешним признакам зажиточности хозяев, а большее внимание уделял факторам, облегчающим способ проникновения. То есть, в большей степени причинами и условиями способствующими совершению преступлений являлось незащищенность домовладений.
    В ходе расследования были получены неопровержимые доказательства вины обвиняемого, часть похищенного имущества изъята и возвращена потерпевшим. Уголовное дело направлено в Безенчукский районный суд для рассмотрения по существу. В настоящее время обвиняемый Д. арестован.
        В связи с этим предупреждаем, что за хищение чужого имущества предусмотрена уголовная ответственность по различным статьям Уголовного кодекса РФ, по которым преступнику грозит наказание до 15 лет лишения свободы. Поэтому, прежде чем «поживиться» за чужой счет, подумайте о последствиях! 
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