Отчет о проведенных мероприятиях по отлову животных без владельцев
за 2023 год.
 2023 году Администрацией муниципального района Безенчукский с Самарским региональным благотворительным общественным фондом "Приют для бродячих собак «Хати» было заключено 2 муниципальных контракта на оказание услуги по отлову и содержанию животных без владельцев. 
На территории района было отловлено 60 животных. По поступившим заявкам от глав городских и сельских поселений, а также граждан были отловлены животные без владельцев в населенных пунктах: 
п. Безенчук – 29 животных; 
п. Сосновка – 3 животных; 
п. Осинки – 2 животных; 
с. Екатериновка – 1 животных; 
с. Владимировка – 12 животных;
п. Прибой – 6 животных; 
п. Рузановский – 1 животных; 
с. Купино – 2 животных; 
с. Никольское – 2 животных.
Все отловленные в 2023 году животные были вакцинированы, стерилизованы и чипированы. После истечения срока пребывания на карантине в приюте 54 собаки были возвращены в прежнюю среду обитания. Остальные животные были оставлены в приюте по медицинским показаниям. 
Кроме этого, Администрацией городского поселения Безенчук со специализированной организацией ООО "Хати" был заключен прямой договор на отлов животных без владельцев, в рамках которого было отловлено 20 безнадзорных собак, все животные были возращены в п. Безенчук.
На территории Безенчукского района обращение с безнадзорными животными регулируется Федеральным законом от 27.12.2018 № 498 «Об ответственном обращении с животными». Все мероприятия осуществляются по принципу «ОСВВ»: отлов, стерилизация, вакцинация, выпуск в прежнюю среду обитания. 
По вопросам отлова животных без владельцев можно обратиться в Администрацию муниципального района Безенчукский по телефону 2-36-28, либо подать заявку на отлов в Администрации городских и сельских поселений.

