Уведомление Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области от 23 января 2023г.  о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики регионального экологического надзора, муниципального контроля в сфере благоустройства 
и муниципального жилищного контроля 
на территории муниципального района Безенчукский Самарской области.

Администрация муниципального района Безенчукский Самарской области приглашает принять участие в публичных обсуждениях результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности за 4 квартал 2022 года.
Публичные обсуждения состоятся 30 января 2023 года в 15:00 в здании администрации района (Актовый зал) по адресу: пгт Безенчук, ул. Советская, д. 54.
К участию приглашаются граждане, представители бизнеса, бизнес - сообществ, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального района Безенчукский, представителей федеральных, региональных и местных органов власти, общественных организаций, СМИ и всех заинтересованных лиц.
В ходе мероприятия будут рассмотрены вопросы, касающиеся последних изменений в природоохранном, жилищном законодательстве, а также требований в сфере благоустройства в целях предупреждения и профилактики нарушений обязательных требований. Кроме того, будут рассмотрены вопросы, связанные с особенностями проведения контрольно-надзорных мероприятий в Российской Федерации в 2022 году.
Участникам публичного обсуждения будет представлено право задать интересующие их вопросы, с целью получения разъяснений от инспекторского состава. 
Вход на мероприятие свободный.
Вопросы для обсуждения Вы можете направить по электронной почте ekolog276@yandex.ru
Контактное лицо: инспектор административно-правового отдела Светлана Сергеевна Батищева (тел. 8 (84676)2-36-28).




