Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
         В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального района Безенчукский Самарской области  информирует о возможном установлении публичного сервитута: для размещения линейного объекта «Проектирование и реконструкция водозабора и системы водоснабжения в с.Натальино муниципального района Безенчукский» в отношении земельных участков, расположенных в кадастровых кварталах 63:12:1706001, 63:12:1706002, 63:12:1706003, 63:12:1706004, 63:12:1706006, 63:12:1705001
         Обоснование необходимости установления пубичного сервитута: сервитут устанавливается для размещения линейного объекта «Проектирование и реконструкция водозабора и системы водоснабжения в с.Натальино муниципального района Безенчукский», согласно ст.3.6. Федерального закона от 25.10.2001 г. № 137 (ред. от 03.08.2018) «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».
         Наиболее целесообразный способ установления публичного сервитута, в том числе с учетом необходимости обеспечения безопасной эксплуатации инженерного сооружения, в целях размещения которого подано ходатайство об установлении публичного сервитута, обеспечения безопасности населения, существующих зданий, сооружений, а также соблюдения требований, установленных пунктами 8 и 9 статьи 23 Земельного Кодекса приведен в схеме расположения границ публичного сервитута, прилагаемой к ходатайству.
         Площадь публичного сервитута составляет 179289 кв.м.         	Обоснование невозможности размещения инженерного сооружения на земельных участках общего пользования или в границах земель общего пользования, территории общео пользования, на землях и (или) земельном участке, находящихся в государственной или муниципальной собственности и не предоставленных гражданам или юридическим лицам (а в случаях, предусмотренных  пунктом 5 статьи 39.39 настоящего Кодекса, также обоснование невозможности размещения инженерного сооружения на земельных участках, относящихся к имуществу общего пользования), таким образом, чтобы протяженность указанного инженерного сооружения не превышала в два и более раза протяженность такого инженерного сооружения в случае его размещения на земельных участках, принадлежащих гражданам и юридическим лицам: границы публичного сервитута размещаются в соответствии с фактическим расположением линейного объекта «Проектирование и реконструкция водозабора и системы водоснабжения в с.Натальино муниципального района Безенчукский».
         С поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу:  п.г.т. Безенчук, ул. Нефтяников, д.11, каб.24.
         Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования сообщения в Комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области,  расположенный по адресу: п.г.т. Безенчук, ул. Нефтяников, д.11, каб.27, либо почтовым отправлением по указанному адресу. Дата окончания приема заявлений – 20.11.2021 г.
         Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на официальных интернет – сайтах Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области (admbezenchuk.ru), Администрации сельского поселения Натальино (admnatal63@yandex.ru).
 
