ПРОТОКОЛ  № 5
Заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального района Безенчукский и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Безенчукский и ее структурных подразделениях 
п. Безенчук                                                                                              26.06.2020г. 
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

Руководитель аппарата Главы муниципального района                                   Безенчукский  Самарской области                                                                                                  Л.В. Четвергова 

Присутствовали:

Члены Комиссии: 

	
	

	Прохорова Л.К.
	Начальник организационного отдела Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области,                          заместитель председателя Комиссии

	Егорова Т.В.
	Главный специалист административно-правового отдела Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области, председатель общественной районной организации «Совет женщин» муниципального района Безенчукский Самарской области, член Комиссии 

	Шевченко С.Н.
	Директор Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Самарский научно-исследовательский сельскохозяйственный институт имени Н.М.Тулайкова», председатель Собрания представителей муниципального района Безенчукский Самарской области, член Комиссии 

	Филькина Н.В.
	Депутат Собрания представителей муниципального района Безенчукский, член Комиссии 


Секретарь Комиссии:

	Бараковская Е.Ю.


	Ведущий специалист организационного отдела Администрации  муниципального района Безенчукский


Приветственное слово Четверговой Л.В. – председателя Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального района Безенчукский и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Безенчукский и ее структурных подразделениях (далее – Комиссия).
Повестка дня

1. Об  определении  способа  голосования (тайное либо открытое)   на  заседании Комиссии. 

2. О результатах мониторинга размещаемых в печатных и электронных средствах массовой информации материалов антикоррупционной пропаганды, а также мониторинга коррупционных проявлений в деятельности должностных лиц Администрации района и ее структурных подразделений, размещенной в средствах массовой информации за 1  полугодие  2020 года.
3. О результатах  проведения тестирования муниципальных служащих муниципального района Безенчукский, структурных подразделений, Глав и  специалистов Администраций городских и сельских  поселений муниципального района Безенчукский  по вопросам профилактики коррупционных правонарушений.

4.   О результатах  анкетирования  муниципальных заказчиков, контрактных управляющих, членов контрактных служб, комиссий  по определению поставщиков, подрядчиков и исполнителей по вопросам участия их  родственников в деятельности коммерческих структур  на предмет аффилированности организациям, участвующих в осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
По первому вопросу слушали  Бараковскую Е.Ю.:  предложила открытый способ голосования.

Решили: определить открытый способ голосования.
Голосовали: «за» - 6 чел., «против» - 0; «воздержались» - 0.
По второму вопросу слушали Бараковскую Е.Ю.:
        В целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 272-ФЗ «О противодействии коррупции» проведен мониторинг размещаемых Администрацией муниципального района Безенчукский (далее - Администрация района) в печатных и электронных средствах массовой информации материалов антикоррупционной пропаганды, а также мониторинг коррупционных проявлений в деятельности должностных лиц Администрации района и ее структурных подразделений, размещенной в средствах массовой информации за  1  полугодие  2020 года. Проведение означенного мониторинга было возложено на организационный отдел Администрации района. 

      С целью установления признаков коррупционных проявлений со стороны муниципальных служащих мониторинг осуществляется на регулярной основе. 

      Обеспечение открытости, доступности для населения деятельности муниципальных органов, укрепление их связи с гражданским обществом – одна из задач антикоррупционной политики на территории муниципального района Безенчукский Самарской области. 

      На территории района осуществляют свою деятельность следующие СМИ: районная газета «Сельский труженик», газета «Вестник муниципального района Безенчукский».

    На официальном сайте Администрации района (www://admbezechuk.ru)   в сети Интернет  имеется раздел «Антикоррупционная деятельность», в котором размещены нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, обзор правоприменительной практики  по спорам о признании недействительными нормативных, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции, отчет об оценке эффективности подпрограммы противодействия коррупции, антикоррупционный мониторинг, результаты проведения антикоррупционной экспертизы проектов и нормативно-правовых актов Администрации района, Собрания представителей района, информация о выполнении мероприятий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2022  годы». 
 Информационное взаимодействие с жителями района обеспечено не только посредством издания муниципального СМИ «Сельский труженик», но и  путем ведения аккаунтов в социальных сетях. МУП редакция  газета «Сельский труженик» имеет официальную страничку в сети Интернет на сайте «Одноклассники», аккаунты в социальных сетях  «Одноклассники»,   «В Контакте».

 В круглосуточном режиме  в «ВК» функционируют  так называемая «Безенчук - 2.0.», «Телефон доверия» для приема сообщений о фактах коррупции. 

         Обеспечено информационное сопровождение муниципальных мероприятий антикоррупционной направленности в муниципальных средствах массовой информации.

     На 01.07.2020 года в СМИ в отчетный период  опубликовано 6 статей  в рассматриваемой сфере. 

          Коррупционных проявлений в деятельности должностных лиц Администрации района и ее структурных подразделений, размещенной в средствах массовой информации не установлено.    

         В соответствии с ч.1 ст.11 Федерального Закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ  «О порядке  рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»  в Администрации района и подведомственных организациях обеспечена возможность направления обращений о фактах коррупции. Сообщения подлежат обязательной регистрации и рассмотрению в поступившем органе власти в соответствии с действующим законодательством.

Обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления  их прав и законных интересов в первом  полугодии  2020 года не поступало. 
Решили: 
1.        Принять информацию к сведению. 
2.   С целью дальнейшего обеспечения открытости, доступности для населения деятельности муниципальных органов, укрепления их связи с гражданским обществом, а также с целью установления признаков коррупционных проявлений со стороны муниципальных служащих Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области и её структурных подразделений продолжать проведение подобных мониторингов на регулярной основе. 

      .Голосовали: «за» - 6 чел., «против» - 0; «воздержались» - 0.

По третьему вопросу слушали Бараковскую Е.Ю.:
В соответствии с письмом Департамента  по вопросам  правопорядка и противодействия коррупции Самарской области   от  21.05.2020   за    № 20/455
проведена проверка знаний по антикоррупционной тематике муниципальных служащих Администрации района, структурных подразделений,  Глав поселений  и специалистов  Администраций городских и сельских поселений.
        В тестировании приняли участие 44 респондента. В тесте предусмотрено 20 вопросов на знание антикоррупционного законодательства и законодательства о муниципальной службе в Российской Федерации. В ходе анализа  установлено, что все респонденты  знают, кто вправе поступать на муниципальную службу Российской Федерации и что должен сделать муниципальный служащий, если его сын подал документы на участие в конкурсе на замещение вакантной должности специалиста в данном государственном органе.  (100% опрошенных);
     на вопрос:  «Ограничения и запреты на муниципальной службе устанавливаются:» ответы распределились  следующим образом: 98% - Федеральным законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и другими федеральными законами, Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и другими федеральными законами, 2% - Федеральным законом «О системе государственной службы Российской Федерации»;
на вопрос: «Гражданский (муниципальный) служащий решил баллотироваться на выборную должность в орган местного самоуправления. Что произойдет, если он будет избран?» ответы распределились следующим образом: он сможет совмещать должность гражданской (муниципальной) службы и выборную должность в органе местного самоуправления – 9%, ему будет запрещено замещать должность гражданской (муниципальной)  службы -79%, вопрос о возможности совмещения должности гражданской (муниципальной) службы и выборной должности в органе местного самоуправления будет решаться представителем нанимателя -12%;
на вопрос: «Служебная проверка проводится» ответы выглядят следующим образом:  по решению представителя нанимателя или по письменному заявлению гражданского (муниципального) служащего – 89%, только по решению представителя нанимателя -3%, по устной жалобе гражданского (муниципального) служащего вышестоящему должностному лицу -5% , по обращению третьих лиц  -3%;
на вопрос: «В какой момент гражданин, претендующий на замещение должности гражданской (муниципальной) службы, обязан представить сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи?» все респонденты ответили, что при поступлении на гражданскую (муниципальную) службу (100%); 
на вопрос: «К коррупции относится»  специалисты ответили следующим образом: 12% -  любое нарушение государственным (муниципальным) служащим требований к служебному поведению, 81% - использование государственным (муниципальным) служащим своего должностного положения в целях приобретения выгоды для своих близких родственников, 7% -разглашение государственным (муниципальным) служащим информации, ставшей ему известной в ходе исполнения должностных обязанностей);
на вопрос: «К сферам повышенного коррупционного риска в деятельности государственного (муниципального) органа относится»: 85% - управление государственным (муниципальным) имуществом, ведение делопроизводства - 0%, проведение контрольных мероприятий в отношении подведомственных организаций – 14%, реализация функции по разъяснению положений действующего законодательства в регулируемой сфере деятельности - 1%
на вопрос: «Конфликт интересов на государственной (муниципальной) службе – это ситуация, когда»:  личная заинтересованность государственного (муниципального) служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных обязанностей - 94%, государственным (муниципальным) служащим совершено коррупционное правонарушение - 2%, государственный (муниципальный) служащий получает поручение, исполнение которого связано с нарушением действующего законодательства - 3%, государственный (муниципальный) служащий негативно оценивает реализуемую государственным (муниципальным) органом политику или принятые руководством решения и, как следствие, не прилагает достаточного усердия и добросовестности для выполнения своих должностных обязанностей - 1%;
на вопрос: «Целью выявления и урегулирования конфликта интересов на государственной (муниципальной) службе является»: 6 % - выявление коррупционных правонарушений, совершенных государственным (муниципальным) служащим, 0% - установление полного контроля над интересами государственных (муниципальных) служащих, не связанных с непосредственным выполнением должностных обязанностей, 94% -  предотвращение совершения государственным (муниципальным) служащим коррупционных правонарушений).
     Все респонденты – 100% ответили верно на вопросы: «Кто может нести ответственность за совершение коррупционных правонарушений» -  как физические, так и юридические лица и «К последствиям коррупции относится»: финансовые потери, вызванные закупкой государственными (муниципальными) органами товаров и услуг по завышенным ценам.
Вопрос: «Антикоррупционные ограничения, требования и запреты для гражданских (муниципальных) служащих установлены»: отдельным федеральным законом  - 0%, Кодексом поведения государственных гражданских (муниципальных) служащих Российской Федерации  - 2%, Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и другими федеральными законами и Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» - 98%.
Также все респонденты знают, что непринятие гражданским (муниципальным) служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение служащего с гражданской (муниципальной) службы.
На вопрос: «Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера обязаны представлять» ответили: все гражданские (муниципальные) служащие - 11%, гражданские (муниципальные) служащие, замещающие должности, включенные в специальный перечень - 89%);
на вопрос: «Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются гражданами, обязанными представлять такие сведения:» все служащие ответили правильно - при поступлении на гражданскую (муниципальную) службу и ежегодно при прохождении гражданской (муниципальной) службы;
на вопрос: «Гражданский (муниципальный) служащий:» имеет право выполнять любую иную оплачиваемую работу - 0%, не имеет права заниматься оплачиваемой деятельностью за исключением преподавательской, научной и иной творческой – 5%, имеет право выполнять иную оплачиваемую работу с предварительным уведомлением представителя нанимателя, если это не повлечет за собой конфликт интересов – 92%, не имеет права выполнять иную оплачиваемую работу -3%;
на вопрос: «Подарок стоимостью свыше трех тысяч рублей, полученный гражданским (муниципальным) служащим, в связи с протокольным мероприятием:» в обязательном порядке должен быть передан в государственный (муниципальный) орган - 6%, может быть выкуплен гражданским (муниципальным) служащим после его передачи в государственный орган – 80%, может быть оставлен гражданским (муниципальным) служащим у себя при условии уведомления государственного органа о получении подарка - 14%;
на вопрос «Гражданский (муниципальный) служащий обязан уведомлять:»  о всех фактах склонения его к совершению коррупционных правонарушений – 79%, о всех фактах склонения любых гражданских (муниципальных) служащих к совершению коррупционных правонарушений - 11%, обо всех замеченных им коррупционных правонарушениях -10%;
на вопрос «Гражданский (муниципальный) служащий представляет сведения о своих расходах и расходах членов своей семьи в случае,  если сумма сделки превышает общий доход гражданского (муниципального) служащего и его супруги (супруга) за три года, предшествующих совершению сделки» все респонденты ответили правильно – 100%;
     Тестирование показало, что опрашиваемые специалисты знакомы с законодательством по вопросам прохождения муниципальной службы и о противодействии коррупции. 
Решили: 

1. Принять информацию к сведению.
2.  В 3 квартале текущего года  кадровой службе запланировать методическое занятие с приглашением специалистов Администраций  городских и сельских поселений, в ходе которого закрепить понятийный аппарат, предусмотренный означенным законодательством, разобрать на практических примерах понятие «конфликт интересов», а также отдельным блоком освятить вопрос, связанный с дарением подарков. 
По четвертому вопросу слушали Леонтьеву Н.В.:
        Кадровой службой Администрации района совместно с отделом муниципального заказа проведено анкетирование муниципальных заказчиков, контрактных управляющих, членов контрактных служб, комиссий по определению поставщиков, подрядчиков и исполнителей, должностным лицом контрольного органа в сфере закупок  по вопросам участия их  родственников в деятельности коммерческих структур  на предмет аффилированности организациям, участвующих в осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд.

        Актуальность анкетирования вызвана необходимостью надлежащего применения положений Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

( далее - Закон № 44-ФЗ).

        Анкеты составлены муниципальными заказчиками, контрактными управляющими, членами контрактных служб, комиссий по определению поставщиков, подрядчиков и исполнителей, должностным лицом контрольного органа в сфере закупок.  
        Актуализированы анкеты близких родственников, установленных в статье 31,39 Закона  № 44-ФЗ с указанием ИНН.

       В соответствии с требованиями законодательства при проведении каждой закупки членами единой комиссии по определению поставщиков, подрядчиков и исполнителей на постоянной основе проводится проверка аффилированности участников к заказчику. 

       Декларация о соответствии участника закупки требованиям, установленным пунктом 9 части 1 статьи 31 Закона N 44-ФЗ (об отсутствии между ним и заказчиком конфликта интересов), является обязательной.

Пункт 9 части 1 статьи 31 Закона N 44-ФЗ устанавливает единое требование к участникам закупки об отсутствии между ними и заказчиком конфликта интересов, предусматривая случаи, при которых конфликт интересов имеет место. Подтверждение соответствия данному требованию осуществляется, в частности, посредством подачи декларации в виде отдельного документа, проставления отметки в соответствующей графе электронной документации. Такое декларирование должно быть осуществлено независимо от наличия или отсутствия между участником закупки и заказчиком конфликта интересов.

Несоответствие участника закупки требованию пункта 9 части 1 статьи 31 Закона N 44-ФЗ является основанием для отклонения заявки такого участника (пункт 2 части 6 статьи 69 Закона N 44-ФЗ).

 Результаты декларирования о соответствии участника закупки требованиям,   установленные  пунктом  6  части  1  статьи  31  Закона  № 44-ФЗ 

(об отсутствии между ними конфликта интересов), отражены в заявках участников. На 01.06.2020 года проведено 58 закупок.
 Учитывая вышеизложенное, несоответствие участника закупки требованию пункта 9 части 1 статьи 31 Закона № 44-ФЗ не установлено, за текущий период 2020 года случаев аффилированности, конфликта интересов не имеется. 
Решили: 

1. Принять информацию к сведению.
     2. Рекомендовать кадровой службе Администрации района совместно с отделом муниципального заказа проводить подобное анкетирование муниципальных заказчиков, контрактных управляющих, членов контрактных служб, комиссий по определению поставщиков, подрядчиков и исполнителей на регулярной основе.
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