[bookmark: _GoBack]На заседании присутствовали представители О МВД России по Безенчукскому району, ГБУЗ «Безенчукская центральная районная больница», ГКУ СО «Центр занятости населения» муниципального района Безенчукский, Прокуратуры по Безенчукскому району, Безенчукского Отдела образования Юго-Западного Управления Министерства образования и науки Самарской области, МКУ муниципального района Безенчукский «Комитет по физической культуре и спорту», МБУК «Многофункциональный культурный центр», Администраций городских и сельских поселений района.
На повестку заседания было вынесено 5 вопросов, среди которых анализ наркологической ситуации в муниципалитете за 2 квартал 2016 года, о работе НОН О МВД России по Безенчукскому району по линии незаконного оборота наркотиков за 6 месяцев 2016 года и информация о мероприятиях по профилактике наркомании в учреждениях культуры за прошлый 2015 и истекший период 2016 года.
По итогам второго в этом году заседания антинаркотической комиссии Безенчукского района были приняты решения, контроль за которыми оставил за собой председатель комиссии – Глава района.
Следующее плановое заседание комиссии пройдет в сентябре 2016 года.
