Обобщение и анализ результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности в области государственного регионального экологического надзора на территории муниципального района Безенчукский
 за 1 квартал 2022 года.

29.04.2022г. 

В соответствии с Законом Самарской области от 06.04.2010 г. № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» органы местного самоуправления наделяются отдельными государственными полномочиями осуществлять региональный государственный экологический надзор на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории соответствующего муниципального образования и не подлежащих федеральному государственному экологическому надзору (далее – региональный экологический надзор), в следующих сферах:
- государственный надзор в области обращения с отходами;
- государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;
- государственный надзор в области охраны водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному государственному надзору.
Данные полномочия осуществляются посредством проведения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей плановых, внеплановых проверок, выездных обследований без взаимодействия с контролируемым лицом земельных участков, акваторий водоемов и других объектов экологического надзора.
Контролируемыми лицами регионального государственного экологического контроля (надзора) являются: юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане, осуществляющие деятельность на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории муниципального района Безенчукский и не подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, в следующих сферах:
- государственный надзор в области обращения с отходами;
- государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;
- государственный надзор в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос. 
Предметом государственного экологического контроля (надзора) является соблюдение гражданами и организациями обязательных требований в области охраны окружающей среды, включая требования, содержащиеся в разрешительных документах и установленные в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом "Об охране окружающей среды", Федеральным законом "Об отходах производства и потребления", Федеральным законом "Об охране атмосферного воздуха" и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации.
К объектам экологического надзора относятся:
а) деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
б) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, в том числе объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, территории, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства и другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования;
в) природные и природно-антропогенные объекты, не находящиеся во владении (и) или пользовании граждан или организаций, к которым предъявляются обязательные требования.
В соответствии с требованиями природоохранного законодательства юридические лица и индивидуальные предприниматели, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, учитываются в государственном реестре объектов негативного воздействия на окружающую среду (далее – НВОС).
В государственный реестр объектов НВОС внесено 68 объектов НВОС, осуществляющих деятельность на территории муниципального района Безенчукский и подлежащих региональному экологическому контролю (надзору).
Просмотр реестра объектов НВОС доступен для любых пользователей в публичной части реестра https://uonvos.rpn.gov.ru.
Основная цель проведения надзорных мероприятий — это предупреждение нарушений юридическими лицами, физическими и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований.
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» плановые и внеплановые проверки отменены до 31.12.2022 года.
В рамках выполнения государственного регионального экологического надзора Администрацией муниципального района Безенчукский за 1 квартал 2022 год проведено:
- выездных обследований без взаимодействия с контролируемым лицом–5; 
- объявлено предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований - 3;
- проведено консультаций – 16;
- участие в проверках в качестве специалистов с органами, прокуратуры, правоохранительными органами и в составе иных комиссий – 1.

Типовыми (массовыми) нарушениями подконтрольными субъектами обязательных требований является:
– несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления;
- отсутствие согласованного с Министерством плана мероприятий по уменьшению выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в периоды МНУ, либо разъяснений о необходимости разработки плана по объектам, стоящими на учете.
Рекомендации и предложения по профилактике и недопущению наиболее значимых обязательных требований в сфере экологического надзора.
1. Проводить разъяснительную работу, направленную на повышение экологической грамотности руководящего и иного персонала в сфере охраны окружающей среды.
2. Усилить производственный контроль на стационарных источниках выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух. Внимательно изучать законодательство в области охраны атмосферного воздуха.
3. Внимательно отслеживать сроки предоставления отчетов, предусмотренных природоохранным законодательством и своевременно направлять их в соответствующие инстанции.
4. Обеспечить постановку на государственный учет, всех объектов, входящих в состав юридического лица на государственный учет.
5. По всем вопросам, связанным с природоохранной деятельностью хозяйствующего субъекта, обращаться административно-правовой отдел Администрации района для получения разъяснений.
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