Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе мониторинга сети Интернет выявлен сайт, содержащий материалы противоречащие законодательству об охране окружающей среды.

Установлено, что через сайт распространялась информация о продаже, изготовлении и применении запрещенного орудия охоты на кабана –  использование петель.
В соответствии с Правилами охоты, утвержденных приказом Минприроды России от 16.11.2010 № 512 применение таких способов охоты запрещено. 
Таким образом, размещение такой информации в сети «Интернет» противоречит требованиям Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
В связи с этим прокуратурой 03.10.2018 в Ленинский районный суд                      г. Самара направлено исковое заявление с требованиями признать противоречащую закону информацию запрещенной для распространения на территории Российской Федерации, а также о внесении сведений о данном сайте в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети Интернет и сетевых адресов, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

В результате рассмотрения искового заявления 07.11.2018 судом требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.

Решение суда в законную силу в настоящее время не вступило.

Устранение нарушений находится на контроле в прокуратуре.






