Мониторинг исполнения должностных обязанностей муниципальными служащими муниципального района Безенчукский, а также специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений в Администрации муниципального района Безенчуский и ее структурных подразделениях. 
п.г.т. Безенчук

                                                                   05.04.2019г.


  Кадровой службой Администрации муниципального района Безенчукский (далее- Администрация района)совместно с Административно-правовым отделом Администрации района  в целях совершенствования работы в сфере антикоррупционной политики, а также   выработке подхода к проведению оценки коррупционных рисков,  в соответствии с письмом Департамента по вопросам правопорядка  и противодействия коррупции Самаркой области от 27.02.2019г. № 20/192  проведен мониторинг должностных инструкций  муниципальных служащих муниципального района Безенчукский, а также специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы,  исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержену риску коррупционных проявлений в Администрации района  и ее структурных подразделениях. 
Целью мониторинга является анализ должностных обязанностей муниципальных служащих Администрации района, структурных подразделений Администрации района,  а также специалистов не относящихся к должностям муниципальной службы  исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержену риску коррупционных проявлений в соответствии с Постановлением Администрации района от 19.04.2017 г. № 437 «Об утверждении перечня коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации района и ее структурных подразделениях.»
Актуальность мониторинга вызвана необходимостью единообразного и надлежащего взаимосвязанного применения положений Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273  «О противодействии коррупции», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федерального закона  от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ « О муниципальной службе в Российской Федерации».
В настоящее время в Администрации района приняты следующие НПА в рассматриваемой сфере:
- Постановление Администрации района от 02.07.2018 г. № 692 «Об утвреждении Перечня должностей, не относящихся к должностям муниципальной службы в Администрации района и ее структурных подразделений, исполнение обязанностей  по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений, ( в ред. от 21.09.2018 г. № 1123);
- Постановление Администрации района от 21.03.2014г.  № 362 « Об утверждении Перечня должностей, муниципальной службы  в Администрации района и ее структурных подразделений, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей, и должностей, исполнение обязанностей  по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений» ( в ред. от 21.09.2018 г. № 1122);
-   Постановление Администрации района от 21.09.2018 г. № 1124 « Об утверждении  Перечня муниципальных  должностей в Администрации района, исполнение обязанностей  по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений, при назначении на которые граждане и лица, замещающие муниципальные должности обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей». 

        На 01.04.2019 года согласно штатного расписания в Администрации района, структурных подразделениях общая численность муниципальных служащих составляет  16 единиц, вакатных 3, 70 единиц не относящихся к должностям муниципальной службы, вакантных 4.

         В ходе мониторинга кадровой службой было  выборочно проанализированы должностные инструкции  10 муниципальных служащих в Администрации района, и ее структурных подразделениях, 56 должностных  инструкций специалистов не относящихся к должностям муниципальной службы в Администрации района, и ее структурных подразделениях.
         Анализ результатов должностных инструкций  муниципальных служащих   позволяет сделать вывод, что муниципальные должности исполнение обязанностей  по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений, согласно  постановления  Администрации района от 21.03.2014г.  № 362 в основном включены   в Постановление Администрации района от 21.09.2018 г. № 1122 « О внесении изменений в Перечень должностей, муниципальной службы  в Администрации района и ее структурных подразделений, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах , об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей».
      В части анализа должностных инструкций специалистов, не относящихся к должностям муниципальной службы  было установлено следующее.

Так, например,  согласно должностной инструкции ведущего специалиста отдела по социокультурному развитию и проектному управлению Администрации района в должностные обязанности входит осуществление проверки и оформления протоколов постановлений принимаемых Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации района  (далее- КДН  и ЗП), организовывать предварительную подготовку дел об административном правонарушении, иных персональных материалов к рассмотрению на заседании КДН и ЗП, проводить анализ деятельности КДН и ЗП по применению мер воздействия в отношении несовшеннолетних, их родителей.  Кроме того,  данный специалист  представляет интересы Администрации района    в рассмотрение дел связанных с деятельностью КДН и ЗП  в судах общей юрисдикции и является ответственным секретарем КДН и ЗП.

В соответствии с Постановлением Администрации района от 19.04.2017 г. № 437 «Об утверждении перечня коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации района и ее структурных подразделениях.» к перечню коррупционно опасных функций в сфере деятельности Администрации района и ее структурных подразделениях относится в том числе, возбуждение и рассмотрение дел об административных правонарушениях, проведение административного расследования в соответствии  с действующим законодательством, представление в судебных органах прав и законных  интересов органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский.
      Учитывая изложенное, предлагаем в  Постановление Администрации района от 02.07.2018 г. № 692 « Об утверждении  Перечня должностей, не относящихся к должностям муниципальной службы в Администрации района и ее структурных подразделений, исполнение обязанностей  по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений» внести изменения и  включить в указанный выше перечень  должность « Ведущий специалист  отдела по социокультурному развитию и проектному управлению».
