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Пояснительная записка

к проекту модельного правового акта
«О мерах по созданию условий для организации добровольной 

пожарной охраны» (новая редакция)
В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 6 мая 2011 года  № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране» (далее — Федеральный закон № 100-ФЗ) органы местного самоуправления наряду с органами государственной власти обеспечивают соблюдение прав и законных интересов добровольных пожарных и общественных объединений пожарной охраны, предусматривают систему мер правовой и социальной защиты добровольных пожарных, работников добровольной пожарной охраны и оказывают поддержку при осуществлении ими своей деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами.
В настоящее время в муниципальных образованиях на территории Самарской области активно складывается практика реализации полномочий органов местного самоуправления, предусмотренных Федеральным законом № 100-ФЗ.

Настоящий проект модельного правового акта (новая редакция) разработан в целях создания единой правовой основы и оказания методической помощи органам местного самоуправления муниципальных образований в Самарской области (городских округов и поселений) по вопросу создания условий для организации добровольной пожарной охраны в муниципальном образовании.
При разработке проекта модельного акта (новая редакция) учтены актуальные положения федерального и регионального законодательства в рассматриваемой сфере, а также имеющийся опыт муниципального правотворчества о мерах по созданию условий для организации добровольной пожарной охраны на территории Самарской области.
В частности, Федеральным законом № 100-ФЗ (в редакции                      от 22 февраля 2017 года № 21-ФЗ) к функциям добровольной пожарной дружины (команды) фактически отнесено участие в профилактике пожаров              и (или) участие в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ (в предыдущей редакции Федерального закона было закреплено только «непосредственное участие в тушении пожаров»).
Система мер правовой и социальной защиты, оказываемых органами государственной власти и органами местного самоуправления, распространена на работников добровольной пожарной охраны.
Также установлено, что органы местного самоуправления наряду с региональными органами государственной власти за счет средств соответствующих бюджетов вправе в порядке, установленном соответственно органами местного самоуправления, региональными органами государственной власти, возмещать работникам добровольной пожарной охраны и добровольным пожарным, привлекаемым к участию в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ, расходы, связанные с использованием личного транспорта для выполнения задач добровольной пожарной охраны либо проездом на всех видах общественного транспорта (кроме такси) к месту пожара и обратно, а также обеспечивать бесплатное питание добровольных пожарных и работников добровольной пожарной охраны в период исполнения ими своих обязанностей.
