Проект постановления Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области  «О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций».

    	
Принятие   нормативного правового акта связано с отсутствием механизма, сроков и условий предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства и социально ориентированным некоммерческим организациям отсрочки по оплате арендных платежей по договорам аренды муниципального имущества (в том числе земельных участков), составляющего казну муниципального района Безенчукский.
    	Проект постановления разработан в соответствии с Постановлением Правительства Самарской области от 29.12.2021 N 1126 "О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций".
Проектом постановления предусмотрено оказание мер поддержки субъектам МСП и социально ориентированным некоммерческим организациям на территории муниципального района Безенчукский, оказавшимся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории муниципального района Безенчукский Самарской области в виде предоставления отсрочки уплаты арендных платежей за период с 1 октября по 31 декабря 2021 года включительно и их уплату в течение первого полугодия 2022 года.
      	
При принятии постановления Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области не предполагается возникновения дополнительных издержек не предполагается.
На основании анализа представленных материалов в проекте постановления не выявлены положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, способствующие их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов данных субъектов и бюджета муниципального района Безенчукский Самарской области.
[bookmark: _GoBack]Согласно отчета разработчика замечаний и предложений от участников публичных консультаций не поступило.
Уполномоченным органом подготовлено положительное заключение об ОРВ вследствие того, что органом-разработчиком:
- соблюдены требования к процедуре проведения ОРВ (в том числе в полной мере обеспечена реализация заинтересованными лицами права на представление предложений в рамках публичных консультаций);
- произведена оценка рисков неблагоприятных последствий применения предлагаемого правового регулирования;
- проанализирован опыт решения соответствующей проблемы в других субъектах Российской Федерации.


	
