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Ежемесячная денежная выплата на третьего

и последующего ребенка

Ежемесячная денежная выплата на третьего и последующего ребенка в 2019 году устанавливается в размере 10565 рублей и предоставляется независимо от наличия права на иные виды государственной поддержки граждан, имеющих детей, установленные федеральными законами и законами Самарской области. 

      
Право на ежемесячную денежную выплату  имеет один из родителей проживающий совместно с ребенком,  в семьях у которых родился третий или последующий ребенок не ранее 01.01.2013г. (с месяца обращения и по месяц исполнения ребенком трех лет) при условии, что  среднедушевой доход семьи не должен превышать сложившейся величины среднедушевого дохода в Самарской области, определяемой в порядке, устанавливаемом Правительством Самарской области (28 273руб. на 2019г.).

   
Ежемесячная денежная выплата на третьего и последующего ребенка назначается и предоставляется с месяца, в котором подано заявление о назначении этой выплаты со всеми необходимыми документами, на период двенадцати месяцев. По истечении двенадцати месяцев, заявителю необходимо снова обратится в орган, осуществляющий социальную поддержку населения с предоставлением всех необходимых документов.

    Назначение данной выплаты  осуществляется  по месту жительства родителя, с которым проживает ребенок, на основании:

· заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты на третьего и последующего ребенка;

· документа, удостоверяющего личность заявителя и (или) его представителя;                       

· информации о доходах семьи;

· свидетельств о рождении детей;

· справки с места жительства ребенка о совместном его проживании с родителем;

· документа и (или) информации органа, осуществляющего социальную поддержку населения по месту жительства другого родителя, о неполучении им ежемесячной денежной выплаты на третьего и последующего ребенка.                    
За более подробной консультацией Вы можете обратиться в управление по м.р. Безенчукский  по адресу: п. Безенчук, ул. Советская, д. 101. Приёмные дни: понедельник, вторник, четверг, пятница, с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.
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