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(по оперативным данным ГУ МВД России по Самарской области)

	В течение 2017 года  выявлено 10 063 административных правонарушения по линии иммиграционного контроля и трудовой миграции, 6 174 из которых  совершено иностранными гражданами.
         Наиболее распространенными правонарушениями, совершаемыми иностранными гражданами, является нарушение правил въезда в Российскую Федерацию, режима пребывания в Российской Федерации либо незаконное осуществление трудовой деятельности. 
	В указанный период выявлено 2 770 правонарушений, предусмотренных ст. 18.8 КоАП РФ, в том числе ч. 1 ст. 18.8 КоАП РФ – 1 906, ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ – 661, ч. 2 ст. 18.8 КоАП РФ – 201.
          Кроме того, выявлено 2 829 иностранных граждан, незаконно осуществлявших трудовую деятельность на территории Российской Федерации, которые привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 18.10 КоАП РФ. 
          Вместе с тем, к административной ответственности привлечено 2 545 работодателей, незаконно привлекших к осуществлению трудовой деятельности иностранных граждан, в том числе 338 должностных и 366 юридических лиц.
          В то же время в 2017 году ГУ МВД России по Самарской области принято решение о неразрешении въезда в Российскую Федерацию 3 639 иностранным гражданам – нарушителям законодательства Российской Федерации, выдворено в административном порядке за пределы территории Российской Федерации 515 иностранных граждан, 93 – депортировано.  
          

