План мероприятий 

по внедрению на территории муниципального района Безенчукский Самарской области информационной системы управления общественными финансами
 «Электронный бюджет»
План мероприятий по внедрению на территории м.р. Безенчукский Самарской области информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее – План мероприятий)  разработан в соответствии с Концепцией создания и развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами "Электронный бюджет" (далее – Концепция) (одобрена распоряжением Правительства РФ от 20 июля 2011 г. № 1275-р).
В Плане мероприятий определяется цель, задачи, основные направления, принципы и полномочия внедрения  информационной системы управления общественными финансами "Электронный бюджет" (далее - система "Электронный бюджет").

Необходимость и причины нововведений
Прежде всего, обратим внимание на то, что своим появлением План мероприятий обязан Концепции создания и развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами "Электронный бюджет" (одобрена распоряжением Правительства РФ от 20 июля 2011 г. № 1275-р).

 В рамках Плана мероприятий определены цели, задачи, основные направления и принципы создания и развития информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет». Так, с ее помощью планируется обнародовать плановые и фактические результаты работы муниципального сектора в сфере управления общественными финансами, размещать информацию об активах и обязательствах публично-правового образования, своевременно отражать в электронном виде все совершаемые финансово-хозяйственные операции.

Аргументируя необходимость создания и развития системы «Электронный бюджет», на территории района до настоящего времени:

· не во всех сферах управления общественными финансами применяются современные и эффективные способы удаленного взаимодействия участников бюджетного процесса;

· не решены вопросы исключения дублирования операций по многократному вводу и обработке данных;

· не проведена полная автоматизация процессов управления финансово-хозяйственной деятельности учреждений;

· не создан механизм реализации закрепленного в Бюджетном кодексе РФ принципа прозрачности бюджетных данных для широкого круга заинтересованных пользователей;

· не раскрыта информация об активах и обязательствах публично-правового образования, их финансовом состоянии.

Цели и задачи
В качестве основной цели создания и развития системы «Электронный бюджет» названо обеспечение прозрачности, открытости и подотчетности деятельности органов администрации муниципального района Безенчукский Самарской области, а также повышение качества финансового менеджмента.

Для достижения обозначенной цели система «Электронный бюджет» должна обеспечить решение целого ряда задач, в частности:

· повышение доступности информации о финансовой деятельности и состоянии публично-правового образования, об их активах и обязательствах;

· обеспечение публикации в открытом доступе информации о плановых и фактических результатах деятельности в сфере управления общественными финансами;

· обеспечение интеграции процессов составления и исполнения бюджетов, ведения бухгалтерского учета, а также подготовки финансовой и иной отчетности;

· усиление взаимосвязи бюджетного процесса и процедур планирования закупок товаров, работ и услуг для нужд публично-правовых образований, размещения заказов на их поставку и выполнения госконтрактов, заключаемых по итогам размещения заказов.

Принципы работы
Принципы, на которых должна базироваться система «Электронный бюджет». В числе таковых возможно отметить, в частности:

· исключение дублирования процедур сбора и обработки информации при соблюдении правил однократного ввода информации и обеспечение ее обработки в режиме реального времени;

· обеспечение удобства работы пользователей путем постоянного улучшения характеристик и предоставления широкого набора интерфейсов;

· обеспечение бесперебойности и надежности функционирования информационных систем с организацией многоуровневой защиты информации.

Итоги создания
Во-первых, итогом создания и развития системы «Электронный бюджет» будет формирование единого информационного пространства и интеграции информационных потоков в сфере управления общественными финансами.
 Во-вторых, План мероприятий призван обеспечить открытость и доступность информации о прошлой, текущей и планируемой финансово-хозяйственной деятельности публично-правового образования.
Нюансы взаимодействия пользователей
Для электронного взаимодействия пользователей необходимо обеспечить единое пространство доверия электронной подписи для юридически значимого документооборота с применением средств электронной подписи, в том числе выдаваемой Федеральным казначейством.

Внедрение электронного документооборота в финансово-хозяйственную деятельность учреждений создает возможность автоматизации и интеграции всех видов учета и отчетности по принципу обеспечения обработки информации, формируемой посредством единого ввода, в режиме реального времени.

В рамках создания системы «Электронный бюджет» предусматривается интеграция и (или) автоматизация: 
бюджетного планирования; 
управления доходами и расходами; 
управления долгом и финансовыми активами; 
управления денежными средствами; 
управления закупками; 
управления нефинансовыми активами; 
управления кадровыми ресурсами; 
бухгалтерского и управленческого учета; 
финансового контроля.

Порядок построения системы
Еще один раздел Плана мероприятий, наиболее технический по своей сути, содержит описание архитектуры системы «Электронный бюджет». Данная система будет включать в себя следующие элементы:

· централизованные подсистемы системы «Электронный бюджет», реализующие основные функции в сфере управления общественными финансами и используемые на территории района;

· сервисные подсистемы системы «Электронный бюджет», обеспечивающие опциональное предоставление информационных сервисов, органам местного самоуправления, муниципальным учреждениям;

· размещение информации на едином портале бюджетной системы РФ, создаваемой в целях обеспечения открытости и доступности для граждан и организаций информации о финансово-хозяйственной деятельности организаций сектора государственного управления и в целом публично-правовых образований.

Основу системы «Электронный бюджет» на территории муниципального района Безенчукский Самарской области составят централизованные подсистемы:

· ведения реестров;

· бюджетного планирования;

· управления доходами;

· управления долгом и финансовыми активами;

· управления денежными средствами;

· управления расходами;

· управления закупками;

· управления нефинансовыми активами;

· управления кадровыми ресурсами;

· учета и отчетности;

· финансового контроля;

· информационно-аналитического обеспечения.

Этапы реализации
1. До начала работ по формированию системы «Электронный бюджет» необходимо обеспечить разработку и утверждение соответствующих документов для организации управления и развития системы «Электронный бюджет», формирования структуры управления проектом, создание рабочих групп и регламентов их взаимодействия.

На данном этапе внедрения необходимо принятие правовых актов, определяющих методологические принципы создания формуляров, реквизиты и перечень используемых реестров и классификаторов. 

2. Еще одним необходимым условием внедрения системы «Электронный бюджет» является переход на юридически значимый электронный документооборот. Приоритетная задача – перевод всех документов, используемых в процессе создания информации о деятельности организаций сектора госуправления и публично-правовых образований, в электронный вид через систему формуляров и идентификация (аутентификация) пользователей в информационных системах, а также обеспечение их интерактивного взаимодействия.

