Проект постановления Администрации района 
        О внесении изменений в  Порядок компенсации 
в 2019 году расходов гражданам, отнесенным
 к социально незащищенным категориям 
населения муниципального района Безенчукский
 Самарской области, на приобретение
 пользовательского оборудования для приема 
сигнала эфирного цифрового наземного 
телевизионного вещания общероссийских 
обязательных общедоступных телеканалов и
 (или) радиоканалов на территории Самарской области,

утвержденный Постановлением Администрации 
муниципального района Безенчукский от 29.03.2019 № 376

В соответствии с Постановлением Правительства Самарской области от 25.03.2019 г. №165 «О внесении изменений в постановление Правительства Самарской области от 27.11.2013 № 681 «Об утверждении государственной программы Самарской области «Развитие информационно-телекоммуникационной инфраструктуры Самарской области» на 2014-2021 годы», руководствуясь Уставом муниципального района Безенчукский

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Порядок компенсации в 2019 году расходов гражданам, отнесенным к социально незащищенным категориям населения муниципального района Безенчукский Самарской области, на приобретение пользовательского оборудования для приема сигнала эфирного цифрового наземного телевизионного вещания общероссийских обязательных общедоступных телеканалов и (или) радиоканалов на территории Самарской области следующие изменения:
    1.1.  пункт 6 Порядка дополнить абзацем 6 следующего содержания:

«выписка с лицевого банковского счета»;
    1.2. пункт 9 Порядка изложить в новой редакции:
          «9. Администрация в течение 30 календарных дней с даты получения заявления о компенсации расходов и прилагаемых к нему документов, указанных в пункте 6 настоящего Порядка, предоставляет на основании Постановления Администрации  единовременную денежную выплату в пределах объема средств, предусмотренных бюджету муниципальному району Безенчукский Самарской области распределением в 2019 году из областного бюджета иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований в Самарской области на компенсацию расходов гражданам, отнесенным к социально незащищенным категориям населения Самарской области, на приобретение пользовательского оборудования для приема сигнала эфирного цифрового наземного телевизионного вещания общероссийских обязательных общедоступных телеканалов и (или) радиоканалов на территории Самарской области»;
1.3.  дополнить п. 9.1. следующего содержания:
      «9.1. Передача в Администрацию  заявления и документов, установленных  п. 6 настоящего Порядка осуществляется в течение 3 рабочих дней со дня обращения гражданина либо его законного представителя в Орган»;
1.4.  пункт 10 Порядка изложить в новой редакции:
      «10. Единовременная денежная выплата предоставляется через кредитные организации, указанные в заявлении о компенсации расходов».
2. Опубликовать настоящее постановление в  газете «Вестник муниципального района Безенчукский».

    3.Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
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