Обзор правоприменительной практики за 3  квартал 2020  года  по спорам о признании недействительными нормативных,  ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  муниципального района Безенчукский 
Административно-правовым отделом Администрации района  подготовлен обзор правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский.
         За указанный период представлений  и протестов об устранении нарушений законодательства  в сфере  противодействии коррупции не поступало, заключений прокуратуры Безенчукского района  на проекты постановлений  с выявленными  коорупциогенными факторами не имеется.
     В третьем  квартале  2020 года  гражданка  В…. обратилась в Безенчукский районный суд   с иском о признании действия руководителя Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации района незаконным и обязании включения ее в список  лиц, подлежащих переселению из жилого дома, расположенного по адресу: Самарская обл., Безенчукский район, с. Натальино, ул. Николаева, д. 8 . Иск  удовлетворен, вступил в законную силу.  
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