Содержание и уход за элементами озеленения и благоустройства на придомовой территории
 
Содержание и уход за элементами озеленения и благоустройства входит в состав работ по содержанию общего имущества согласно п.п. «ж»          п. 11 Постановления Правительства РФ от 13.08.2006 № 491 "Правила содержания общего имущества в многоквартирном доме".

В соответствии с п. 25 Постановления Правительства РФ от 03.04.2013 № 290 "О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения", управляющая организация должна в теплый период года проводить работы по уборке и выкашиванию газонов.

Также, в соответствии с пп. 3.8.3 постановления Госстроя РФ от 27.09.2003г. № 170 «Правила и нормы технической эксплуатации жилищного фонда» сохранность зеленых насаждений на территории домовладений и надлежащий уход за ними обеспечивается организацией по обслуживанию жилищного фонда.

Управляющей организации следует проводить обследование зеленых насаждений на придомовой территории многоквартирного дома, и при выявлении нарушений их содержания проводить работы по санитарной обрезке деревьев в соответствии с полученным разрешением.
