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Федеральным законом от 5 декабря 2017 г. № 366-ФЗ ратифицировано Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Узбекистан об организованном наборе и привлечении граждан Республики Узбекистан для осуществления временной трудовой деятельности на территории Российской Федерации.
В рамках заключенного Соглашения Агентством по вопросам внешней трудовой миграции при Министерстве труда Республики Узбекистан осуществляется подбор кандидатов на трудоустройство, имеющих требуемую квалификацию и опыт работы, организуется проезд трудящихся-мигрантов до места осуществления ими временной трудовой деятельности и пр.
Так, работодатели, имеющие потребность в трудовых ресурсах, могут принять участие в организованном наборе и привлечении граждан Республики Узбекистан для осуществления временной трудовой деятельности.
Порядок и условия взаимодействия Агентства по вопросам внешней трудовой миграции при Министерстве труда Республики Узбекистан с работодателями регулируются договорами, заключенными между ними.
Началом взаимодействия является размещение работодателем вакансий на портале Работа в России (trudvsem.ru) с отметкой об участии в организованном наборе.


