ОТЧЁТ
о деятельности Контрольно-счетной палаты
муниципального района Безенчукский за 2022 год
 
1.Общие сведения
 
Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты муниципального района Безенчукский Самарской области (далее – Отчёт, Контрольно-счётная палата)  за 2022 год  представляется  на рассмотрение Собранию представителей муниципального  района  Безенчукский  во исполнение статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ),  статьи 14 Положения о Контрольно-счётной палате муниципального района Безенчукский Самарской области, утверждённого  решением Собрания представителей муниципального района  Безенчукский  Самарской области от  15.12.2021  № 106/17 (далее – Положение  о Контрольно-счетной палате).
В представленном отчёте отражены основные направления деятельности Контрольно-счётной палаты в 2022 году, информация о количестве проведённых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, их общих результатах.
При осуществлении внешнего муниципального финансового контроля в 2022 году Контрольно-счётной палатой решались задачи по развитию и улучшению качества  оперативного анализа и контроля исполнения местного бюджета, выявлению рисков при бюджетном планировании, повышению результативности реализации  контрольных  и  экспертно-аналитических  материалов.
Деятельность Контрольно-счётной палаты в 2022 году осуществлялась в соответствии с планом работы, утвержденным распоряжением  Контрольно-счётной  палаты  от  10.01.2022   № 4.
Согласно плана работы на 2022 год проведено 1 контрольное и 45 экспертно-аналитических мероприятий. Нарушений не выявлено.
При проведении контрольного и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счётная палата руководствовалась разработанными в течении года  стандартами  внешнего  муниципального  финансового контроля, Классификатором нарушений, выявляемых Контрольно-счетной палатой в ходе муниципального  финансового  контроля.
В 2022 году Контрольно–счетной палатой были разработаны стандарты внешнего  муниципального  финансового  контроля:
-СВМФК – 01 «Общие  правила  проведения  контрольного  мероприятия»;
-СВМФК – 02 «Общие правила проведения экспертно-аналитического мероприятия»;
-СВМФК – 03 «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении местного  бюджета»;
-СВМФК – 04 «Проведение оперативного контроля за исполнением местного бюджета»;
-СВМФК – 05 «Экспертиза проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый  период»;
-СВМФК – 06 «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ»;
-СВМФК – 07 «Экспертиза проекта решения о внесении изменений в бюджет на текущий  финансовый  год  и  на  плановый  период»;
-СВМФК – 08 «Контроль реализации результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных  Контрольно-счетной  палатой  муниципального  района  Безенчукский   Самарской   области».
 Также  в  2022  году  были  утверждены:
-Порядок осуществления внутреннего финансового аудита;
-Кодекс  этики  и  служебного  поведения  работников  Контрольно-счетной  палаты.
-Положение  о  персональных  данных  работников  Контрольно-счетной  палаты.
-Методические  рекомендации  и  Классификатор  нарушений, выявляемых  КСП       в  ходе  внешнего  муниципального  финансового  контроля.
-Порядок  уведомления  работодателя работниками о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения и порядок урегулирования выявленного конфликта интересов в Контрольно-счетной палате муниципального района  Безенчукский  Самарской  области.
 
 
2.Результаты контрольных мероприятий
 
Согласно Плана работы на 2022 год за прошедший период проведено контрольное мероприятие «Проверка использования бюджетных средств, направленных в 2021 году на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Обеспечение деятельности образовательных учреждений, за исключением финансового процесса в муниципальном районе Безенчукский Самарской области на 2021-2023 годы (национальный проект «Образование»)» МКУ муниципального  района  Безенчукский  Самарской  области  «Ресурс». 
Проведенной проверкой от 20.06.2022 года установлено, что финансирование муниципальной программы в 2021 году планировалось обеспечить в общей сумме 89 689,8 тыс.руб., в том числе за счет средств областного бюджета в сумме 18 774,6 тыс. руб.  и  за  счет  средств районного бюджета в сумме  70 915,2 тыс.руб. В  рамках  нацпроекта  на  ремонт  и оснащение  кабинетов  было потрачено  5 914,3 тыс.руб.
Поставленные материальные ценности, выполненные работы и услуги соответствуют целям осуществления муниципальной программы. Поставленные материальные ценности оприходованы и использованы для текущей деятельности и общехозяйственных нужд муниципальной программы. Нарушений законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в ходе проверки не установлено.
 
 
3.         Результаты экспертно-аналитических мероприятий
 
Экспертно-аналитические мероприятия, проведенные в 2022 году Контрольно – счетной палатой, были направлены на обеспечение непрерывного контроля исполнения бюджета муниципального района, бюджета городских и сельских поселений, реализуемого на трех последовательных стадиях:
· последующего  контроля  исполнения  бюджета  за  2021 год;
· текущего  (оперативного)  контроля  исполнения  бюджета  2022  года;
· предварительного контроля проекта бюджета  на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
 
Во исполнение статьи 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации Контрольно – счетная палата по окончании финансового года в рамках внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2021 год подготовила следующие заключения:
- внешняя   проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального района Безенчукский Самарской области за 2021 год;
- внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств муниципального района Безенчукский Самарской области за 2021 год и подготовка заключения по каждому из них (Администрация, Управление финансов, Комитет по строительству, Комитет по управлению муниципальным имуществом – 4 ед.);
- внешняя проверка в соответствии с заключенными Соглашениями  годовых отчетов об исполнении бюджетов городских и  сельских поселений муниципального района Безенчукский Самарской области за 2021 год и подготовка заключений по каждому из них (12 ед.).
В 2022 году на стадии исполнения бюджета муниципального района Безенчукский  Контрольно – счетная палата осуществляла оперативный контроль  за его исполнением. Итогом оперативного контроля стало направление Собранию представителей муниципального района Безенчукский и Главе муниципального района Безенчукский информации об исполнении местного бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2022 года в количестве 3 заключений и  экспертизы проектов решений о внесении изменений в решение о бюджете на 2022 год  и  плановый  период 2023 и 2024 годы в количестве 11 заключений.
 
В целях определения достоверности и обоснованности показателей формирования проекта районного бюджета и бюджетов городских и сельских поселений в порядке и сроки, установленные Положениями "О бюджетном устройстве и бюджетном процессе", утвержденными постановлением Администрации муниципального района Безенчукский и постановлениями Администраций городских и сельских поселений муниципального района Безенчукский, Контрольно-счетной палатой проведены
- внешняя   проверка проекта решения Собрания представителей муниципального района Безенчукский «Об утверждении бюджета муниципального района Безенчукский на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов и подготовка заключения (1ед.);
- внешняя проверка в соответствии с заключенными Соглашениями проектов решения Собрания представителей городских и сельских поселений муниципального района Безенчукский «О бюджете городских и сельских поселений муниципального района Безенчукский на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»  и подготовка заключений по каждому из них (12 ед.).
Результатом предварительного контроля явились 13 заключений на проекты решений о бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы.
Реализуя задачи, определенные Положением, Контрольно-счетная палата проводила финансово-экономическую экспертизу проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования. Так, была проведена экспертиза проекта постановления Администрации муниципального района Безенчукский Самарской области «О внесении изменений в муниципальную программу муниципального района Безенчукский Самарской области «Управление муниципальными финансами и развитие межбюджетных отношений» на 2018-2020 годы и на период до 2030 года, утвержденную постановлением Администрации муниципального  района  Безенчукский   Самарской  области  от 26.12.2017г.  № 1444.
Экспертизой  нарушения не установлены.
 
В рамках контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, а также по их результатам, Контрольно–счетной палатой в 2022 году протоколы об административных  правонарушениях  не  составлялись.
           
 
4.  Взаимодействие с органами местного самоуправления, иными контрольно-счетными органами, правоохранительными органами, надзорными и контрольными органами.
 
За отчетный период в рамках взаимодействия со Счетной палатой Самарской области и контрольно-счетными органами муниципальных районов Самарской области, а также в целях изучения их положительного опыта, Контрольно – счетная палата принимала участие в  совещаниях и семинарах, проведенными с сотрудниками контрольно-счетных органов муниципальных районов, а также совещаниях Совета КСО Самарской области.
Ежеквартально проводились мониторинги и представлялись отчеты в Департамент по правопорядку и противодействию коррупции.
Ежедневно  участвовали  в  чатах  Счетной  палаты  Самарской  области  и  Совета КСО  Самарской  области (Telegram).
 
 
5. Внутренние вопросы  деятельности Контрольно-счетной палаты
 
Отчеты и заключения согласно Регламента Контрольно-счетной палаты муниципального района Безенчукский в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности представлялись Собранию представителей муниципального района Безенчукский и Главе муниципального района Безенчукский, публиковались в газете Вестник муниципального района Безенчукский.
Вся информация о деятельности Контрольно-счетной палаты, созданных нормативно-правовых актах, отчеты и заключения о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях размещены на сайте Администрации муниципального района, страница Контрольно-счетная палата.
 
           
 
Председатель Контрольно-счетной палаты                                            О.К. Строганова
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