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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
   в городском поселении Безенчук муниципального района Безенчукский Самарской области

Дата проведения публичных слушаний – с 09 февраля 2016 года по 08 апреля 2016 года.
Место проведения публичных слушаний 446250, Самарская область, Безенчукский район, поселок городского типа Безенчук, ул. Нефтяников, д.12.
Основание проведения публичных слушаний – постановление Главы городского  поселения Безенчук муниципального района Безенчукский Самарской области «О проведении публичных слушаний о возможности внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения Безенчук муниципального района Безенчукский Самарской области  в части изменения зоны застройки среднеэтажными жилыми домами (с индексом Ж3) на зону делового, общественного и коммерческого назначения (с индексом О1), в границах ул. Чапаева и ул. Центральной, касательно земельных участков с кадастровыми номерами 63:12:1401028:2; 63:12:1401028:1» от 28 января 2016 года №11,  опубликованное в газете «Вестник городского поселения Безенчук №2 (80) от 28.01.2016г.
Вопрос, вынесенный на публичные слушания – «о возможности внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения Безенчук муниципального района Безенчукский Самарской области  в части изменения зоны застройки среднеэтажными жилыми домами (с индексом Ж3) на зону делового, общественного и коммерческого назначения (с индексом О1), в границах ул. Чапаева и ул. Центральной, касательно земельных участков с кадастровыми номерами 63:12:1401028:2; 63:12:1401028:1».
При проведении публичных слушаний участниками публичных слушаний высказаны следующие мнения, предложения и замечания:

	№

п/п
	Дата и время внесения данных
	Информация о мнениях, предложениях и замечаниях, высказанных по вопросам публичных слушаний
	Ф.И.О. лица, выразившего мнение по вопросу публичных слушаний
	Данные документа, удостоверяющего личность и место проживания 
	Подпись
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