Уважаемые природопользователи!
Начиная с 1 января 2019 года на природопользователей, осуществляющих деятельность на объектах 2 категории,  возложена обязанность подачи декларации о воздействии на окружающую среду. Порядок  представления  и содержание данной отчетности изложены в новой статье 31.2 федерального закона 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».
В декларации содержатся декларируемые объем или масса выбросов, сбросов загрязняющих веществ, образуемых и размещаемых отходов.
[bookmark: _GoBack]Декларацию необходимо предоставлять один раз в семь лет при условии неизменности технологических процессов основных производств, качественных и количественных характеристик выбросов, сбросов загрязняющих веществ и стационарных источников. Подать декларацию можно будет как в письменном виде, так и в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью. 
Форма декларации утверждена приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 11.02.2018 г. №509.    Декларация в отношении объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, предоставляются в Управление Росприроднадзора по Самарской области, в отношении иных объектов - в министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области.
Срок подачи декларации определен статьей 11 федерального закона от 21.07.2014  N 219-ФЗ (ред. от 25.12.2018) "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации". Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах II категории, обязаны предоставить декларацию о воздействии на окружающую среду не позднее дня истечения срока действия разрешения на выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух, лимитов на выбросы загрязняющих веществ, разрешения на сброс загрязняющих веществ в окружающую среду, лимитов на сбросы загрязняющих веществ, нормативов образования отходов и лимиты на их размещение, полученных до 1 января 2019 года.
         В случае не предоставления  декларации или представления недостоверной информации образуется состав административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст. 8.5 КоАП РФ, установленную законодательством Российской Федерации.



