Прокуратура Самарской области разъясняет: «Предусмотрена ли уголовная ответственность за нарушение антитеррористической защищенности?»

Разъясняем, что с 1 июля 2024 года вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2023 № 398-ФЗ, которым в действие введена статья 217.3 Уголовного кодекса Российской Федерации - «Нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий)».

Перечень требований безопасности и антитеррористической защищенности объектов (территорий) утверждается Постановлением Правительства Российской Федерации. К их числу отнесены: торговые объекты, места массового пребывания людей, гостиницы, объекты, предназначенные для отдыха детей, объекты министерств и ведомств, государственные корпорации           и другие.  

Субъектом преступления является лицо, ответственное за обеспечение антитеррористической защищенности объекта (территории) по должности или в силу своих обязанностей.

Уголовная ответственность предусмотрена в случае, если виновное лицо ранее подвергалось административному наказанию по части 1 одноименной статьи 20.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации или препятствовало обеспечению этих требований два и более раза в течение 180 дней.

Если в результате подобных действий причинен тяжкий вред здоровью человека или крупный ущерб (более 1 млн руб.), в качестве наказания предусмотрен штраф до 80 тыс. руб., ограничение или лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности.

Нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов, повлекшее смерть человека, наказывается лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности. 
В случае гибели двух и более лиц — лишением свободы на срок до семи лет.
