Главные изменения по охране труда с 1 сентября 2024 года.
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[bookmark: _GoBack]  С 1 сентября 2024 года вступили в силу новые нормативные правовые акты, напрямую касающиеся работы специалистов по охране труда.
Вступила в силу новая редакция статьи 31 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» от 21.11.2011 № 323-ФЗ. Изменения были внесены Федеральным законом от 14.04.2023 № 135-ФЗ.

 Статью 31 переписали полностью: от термина «Первая помощь» и до введения порядка оказания первой помощи, утверждения ее последовательности, и расширения перечня состояний, при которых такая помощь должна быть оказана.
В эту же дату, то есть с 1 сентября 2024 года вступил  в силу приказ Минздрава России от 03.05.2024 № 220н, который утвердил порядок оказания первой помощи. Новый приказ содержит расширенный перечень состояний, а также мероприятий по непосредственному оказанию первой помощи и последовательность проведения таких мероприятий. Такая практика вводится впервые в истории оказания первой помощи в Российской Федерации.
С 1 сентября 2024 года приказом Минздрава от 24.05.2024 № 262 изменили требования к аптечкам первой помощи. Комплектацию изменили, но не существенно. Например, количество нестерильных одноразовых масок уменьшили с 10 до 2 штук, устройство для проведения искусственного дыхания увеличили до 2, а также добавили в аптечку эластичные бинты.
Кроме медицинских изделий, аптечка также должна быть укомплектована инструкцией по оказанию первой помощи с использованием аптечки, футляром или сумкой, а также блокнотом формата не менее A7 и маркером черным (синим) или карандашом. Последних двух позиций в прошлом приказе не было.
Чиновники приказом Минтруда России от 21.11.2023 № 817н утвердили новый порядок проведения СОУТ. Изменения были нужны, так как почти полностью обновились гигиенические нормативы по вредным факторам. Вступили в силу новые санитарные правила, которые являются основой для расчета отклонения фактического состояния условий труда от предельно допустимых концентраций.
Например, было конкретизировано, как установить вредность у медиков. Для этого нужно использовать статистические данные, с больными какой группы патогенности работала та или иная лаборатория или обсерватор за последние пять лет. Более поздние данные в учет брать не нужно. Медики составляют ежегодно статистический отчет, поэтому представить экспертной организации такие данные труда особого не составит.
Также в рамках приказа Минтруда № 817н, кроме самой методики проведения СОУТ, утверждены:
· Приложение № 2. Классификатор вредных и (или) опасных производственных факторов (ВОПФ)
· Приложение № 3. Форма отчета о проведении СОУТ
· Приложение № 4.Инструкция по заполнению отчета о проведении СОУТ.
Приказ Минтруда России от 25.04.2024 № 237н установил порядок оформления несчастного случая на производстве актом Н-1С при продлении расследования. По мнению чиновников, это необходимо, чтобы быстрее передавать информацию в СФР для подтверждения выплат пострадавшим в НС.
Часто происходит, что комиссия не может завершить расследование вовремя, потому что не готовы какие-то экспертизы, не хватает актов, или следственные органы затягивают сроки. В такой ситуации нужно составить акт Н-1С по форме 4 в приложении № 2 к порядку расследования НС. Если несчастный случай был квалифицирован, как не связанный с производством, акт по форме Н-1С не составляют.
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